

ПЛАН РАБОТЫ

ДЕПАРТАМЕНТА

ОБРАЗОВАНИЯ

администрации Нижнеилимкого муниципального района на 2023-2024 учебный год



Оглавление

01 Приоритетные направления деятельности Департамента образования администрации Нижнеилимскомуниципального района на 2023-2024 учебный год	
02 Циклограмма работы Департамента образования и МКУ «Ресурсный центр»	9
03 Основные ключевые направления деятельности системы образования Нижнеилимского муниципальнрайона (организационные, управленческие, аналитические. мониторинговые) в 2023-2024 уч. г	
04 Реализуемые проекты и программы	11
05 Аппаратные и оперативные совещания (основные вопросы)	16
06 План (проект) совещаний руководителей учреждений общего и дополнительного образования в 2023 уч. году:	
07 План совещаний с заведующими ДОУ на 2023-2024 учебный год	21
08 Тематика семинаров-совещаний с заместителями директоров по УВР и ВР на 2023-2024 учебный год .	23
09 План работы по организации питания	23
Организационная работа	23
Учебно-методическая работа	24
График проверок организации питания в образовательных учреждениях Нижнеилимского района на 2 2024 учебный год	
Документы к проверке организации питания в образовательных учреждениях Нижнеилимского район 2023-2024 учебный год	
Нормативно –правовая документация по организации питания:	25
10 План работы специалистов по дошкольному образованию на 2023-2024 учебный год	26
11 План работы методического отдела МКУ «Ресурсный центр» на 2023-2024 уч. г	31
12 План работы сектора информатизации МКУ «Ресурсный центр» на 2023-2024 учебный год	55
Миграция данных на официальные сайты из различных источников данных	56
Редактирование содержимого официального сайта	56
Администрирование официального сайта	56
Семинар-обучение по работе на Платформе обратной связи	56
13 План работы с молодыми специалистами на 2023-2024 учебный год	60
14 Комплекс мер по повышению качества общего образования	62
15 План основных мероприятий с педагогами и обучающимися общеобразовательных организаций по Департаменту образования администрации Нижнеилимского муниципального района на 2023 — 2024 уч.	
D	
Районный конкурс профессионального мастерства педагогов «Лучшая методическая разработка» (по номинациям	,
Районные установочные методические совещания (РМО, ПСП)	
Районные педагогические семинары с аттестуемыми педагогами, экспертами по аттестации	
«Литературный проект»	82

(5-6 классы)	82
- Участие педагогов – словесников в конкурсных отборах на денежное поощрение в рамках Премии Губернатора Иркутской области, в рамках ПНП «Образование»	82
16 План подготовки и проведения ГИА в 2023-2024 учебном году	86
17 План основных мероприятий по обеспечению комплексной безопасности в образовательных организациях, подведомственных Департаменту образования администрации Нижнеилимского муниципального района на 2023 -2024 учебный год	88
18 План мероприятий по организации летней занятости	95
19 План мероприятий по профилактике и предупреждению экстремизма и терроризма, конфликтных ситуаций на межнациональной и религиозной почве среди обучающихся общеобразовательных организа Нижнеилимского муниципального района на 2023-2024 учебный год	
20 План работы специалиста по охране прав детства 2023 — 2024 учебный год	100
21 План по профилактике жестокого обращения с детьми и подростками и оказанию помощи в случаях жестокого обращения с ними	108
22 План мероприятий по профилактике социального сиротства, семейного неблагополучия в общеобразовательных учреждениях Нижнеилимского района	112
23 План мероприятий по реализации Концепции развития системы профилактики безнадзорности и правонарушений в общеобразовательных организациях	117
24 План мероприятий по профилактике суицидов, предупреждению и предотвращению суицидальных попыток среди несовершеннолетних общеобразовательных учреждений Нижнеилимского района	123
25 План мероприятий по реализации Стратегии антинаркотической политики Российской Федерации	129
26 План работы отдела кадров 2023 -2024 уч. год	136
Ведение документации в соответствии с действующим законодательством и номенклатурой дел (приказы, личные де работников, справки)	
Систематизация кадровых документов для архивного хранения за 2023 год	137
Подготовка исторической справки для архива	137
Передача дел постоянного хранения за 2022 г. в архивный отдел администрации Нижнеилимского муниципально района	
Составление и предоставление описей дел на рассмотрение экспертно – проверочной комиссии (ЭПК) архивног управления Иркутской области за 2022 г	
Информационная справка для городской администрации по количеству работников и учащихся в учреждениях образования.	138
Проведение заседания наградной комиссии о поощрении работников ко Дню Защитника Отечества. Оформление при по награждению, печать грамот и благодарностей	
Проведение заседания наградной комиссии о поощрении работников к международному женскому дню Оформление приказов по награждению	139
Приём наградных материалов от образовательных организаций на работников, представляемых к награждению знака отличия в сфере образования.	
Проведение заседания наградной комиссии ко дню учителя. Оформление приказов по награждению, печать грамот и благодарностей	

Участие в работе комиссии по распределение стимулирующих надбавок руководителям образовательных учреждений презультатам работы	
27 План— график проведения мониторинговых исследований в системе образования Нижнеилимского муниципального района в 2023-2024 учебном год	140
28 Учредительный контроль деятельности образовательных организаций в 2023 -2024 уч. году. Общеобразовательные учреждения и учреждения дополнительного образования	144
29 Календарь образовательных событий в 2023-2024 учебном году, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, памятным датам и событиям российской истории и культуры. Календарь утверждается Министерством просвещения Российской Федерации	148

01 Приоритетные направления деятельности Департамента образования администрации Нижнеилимского муниципального района на 2023-2024 учебный год

На 2023 — 2024 учебный год определены основные цели и задачи дальнейшего совершенствования и развития системы образования района:

- 1. Поэтапное достижение целевых показателей Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» в соответствии с параметрами региональной и муниципальной составляющей национальных проектов «Образование», «Цифровая экономика», «Демография» в рамках полномочий органов местного самоуправления. Подведение итогов реализации нацпроекта «Образование»
- 2. Реализация мероприятий муниципальной составляющей региональных проектов, муниципальных программ в сфере образования.
- 3. Реализация системы мероприятий, направленных на исполнение полномочий органов местного самоуправления в части организации единого образовательного пространства, предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях.

1. Дошкольное образование:

обеспечение доступности качественного дошкольного образования в условиях реализации ФГОС дошкольного образования;

создание условий для развития способностей и поддержки инициативы детей в различных видах деятельности;

поддержание 100% доступности дошкольного образования для детей от 1,5 лет; увеличение охвата детей от 1 года до 1,5 лет услугами дошкольного образования; обеспечение качества дошкольного образования на основе повышения эффективности управления реализацией федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, развития конкурсного движения;

продолжение целенаправленной работы по раннему выявлению воспитанников с ОВЗ, воспитанников из неблагополучных семей и выстраивание системной работы по коррекции их развития.

2. Начальное общее, основное общее и среднее общее образование:

введение обновленных ФГОС начального общего, основного общего и среднего общего образования;

выявление и удовлетворение особых образовательных потребностей учащихся с ограниченными возможностями здоровья при освоении ими основной образовательной программы и их дальнейшую интеграцию в образовательном учреждении;

повышение объективности диагностических процедур и государственной итоговой аттестации и внедрение системы оценочных процедур всех уровней образования на основе Российских и международных стандартов;

внедрение новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков и умений, повышение их мотивации к обучению и вовлечённости в образовательный процесс;

обеспечение возможности изучения предметной области «Технология» и других предметных областей на базе школ Центров «Точка роста», организация сетевого взаимодействия с другими школами и учреждениями дополнительного образования;

создание условий для внедрения современной и безопасной цифровой образовательной среды. Обновление информационно-коммуникационной инфраструктуры, подготовка кадров, использование в учебной деятельности федеральной цифровой образовательной платформы;

развитие системы оценки качества образования, в том числе в школах с низкими результатами и в школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях, реализация проекта «500+»;

выявление и трансляция лучшего опыта работы образовательных учреждений по становлению системы поиска, сопровождения и поддержки одарённых детей, организация повышения квалификации педагогических кадров в области работы с одарёнными детьми и их семьями.

3. Развитие воспитания и дополнительного образования:

модернизация воспитательной деятельности через реализацию рабочих программ воспитания;

усиление воспитательной компоненты на уроках и во внеучебной деятельности по реализации проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» в рамках национального проекта «Образование»;

реализация региональных проектов «Успех каждого ребенка», «Урок цифры», «Билет в будущее», курсов внеурочной деятельности «Разговор о важном»; занятий по профориентации «Россия – мои горизонты»;

создание условий для консолидации семьи и школы в целях обеспечения условий развития каждого ребенка;

реализация «Дорожной карты» «Десятилетие детства в Нижнеилимском районе»;

реализация «Дорожной карты" по организации общественно-

государственного движения детей и молодежи "Движение Первых" в образовательных организациях Нижнеилимского района; создание первичных отделений в каждом образовательном учреждении;

внедрение программы «Орлята России» в практику внеурочной занятости на уровне начального общего образования;

создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив и проектов, в том числе в сфере добровольчества (волонтерства);

реализация мероприятий по увеличению доли детей, охваченных дополнительным образованием, обновление содержания дополнительного образования всех направленностей, повышение качества и вариативности образовательных программ и их реализация в сетевой форме с целью соответствия вызовам времени и интересам детей с разными образовательными потребностями;

разработка и внедрение адаптированных дополнительных общеобразовательных программ, способствующих социально-психологической реабилитации, профессиональному самоопределению детей с ОВЗ, включая детей-инвалидов, с учетом их образовательных потребностей;

проведение мероприятий по организации профилактической работы для снижения безнадзорности детей и подростков;

реализация региональных проектов «Школьный спортивный клуб» и Всероссийского физкультурноспортивного комплекса ГТО;

выявление и трансляция лучшего опыта работы образовательных учреждений по становлению системы поиска, сопровождения и поддержки одарённых детей, организация повышения квалификации педагогических кадров в области работы с одарёнными детьми и их семьями.

реализация региональных проектов «Школьный театр» и «Школьный музей»;

внедрение ПФДО в общеобразовательных учреждениях, обеспечение вариативности и конкурентоспособности дополнительных образовательных программ.

4. Отдых и оздоровление детей:

проведение мероприятий по организации профилактической работы для снижения безнадзорности детей и подростков;

увеличение охвата детей организованными формами отдыха, оздоровления и занятости в каникулярный период;

увеличение охвата детей, состоящих на различных видах профилактического учета, организованными формами отдыха, оздоровления и занятости в каникулярный период;

5. Создание условий:

повышение эффективности деятельности назначенных лиц образовательных организаций по вопросам охраны труда, антитеррористической защищенности, пожарной безопасности, санитарноэпидемиологического благополучия;

продолжение работы по специальной оценке условий труда, по оценке профессиональных рисков в образовательных учреждениях;

мониторинг состояния медицинских групп и физкультурных групп здоровья обучающихся, а также динамики пропущенных дней по болезни;

обеспечение качественного сбалансированного питания в дошкольных образовательных организациях и общеобразовательных организациях; повышение качества горячего питания при сохранении 100% охвата обучающихся начальных классов образовательных организаций;

создание условий для увеличения количества обучающихся, занимающихся физической культурой и спортом в спортивных секциях и клубах, во внеурочной деятельности.

вхождение в федеральные и региональные программы по проведению капитального ремонта зданий муниципальных общеобразовательных организаций: МБОУ «Железногорская СОШ №2», МОУ «Железногорская СОШ №2», МБОУ «Железногорская СОШ №5 им. А. Н. Радищева», МОУ «Новоигирменская СОШ №2», МОУ «Новоигирменская СОШ №3», МОУ «Шестаковская СОШ», МКОУ «Коршуновская СОШ», МДОУ Детский сад «Огонёк» р. п. Новая Игирма, МДОУ Детский сад общеразвивающего вида «Солнышко» п. Новая Игирма, МДОУ Детский сад общеразвивающего вида «Берёзка» п. Новая Игирма, МДОУ «Березка» п. Рудногорск; разработка ПСД на ремонт спортивного зала в МОУ «Новоилимская СОШ»;

привлечение обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников к обсуждению дизайнерских и иных решений в рамках подготовки и проведения капитального ремонта общеобразовательных организаций;

повышение эффективности деятельности назначенных лиц образовательных учреждений по вопросам охраны труда, антитеррористической защищенности, пожарной безопасности, санитарноэпидемиологического благополучия;

продолжение работы по специальной оценке условий труда, по оценке профессиональных рисков в образовательных учреждениях;

исполнение мероприятий по улучшению материально-технического состояния зданий, помещений, мебели и оборудования (в рамках доведенных лимитов);

продолжить оснащение классов оборудованием для занятий предметами естественнонаучного, математического, гуманитарного и социально—экономического блоков, технологией.

6. Обеспечение кадровых условий:

внедрение национальной системы профессионального роста педагогических работников, реализация комплекса мер для непрерывного и планомерного повышения квалификации педагогических работников;

повышение эффективности деятельности профессиональных объединений педагогов;

реализация муниципальной программы «Кадры»;

формирование корпоративной культуры образовательных организаций и профессионального педагогического сообщества муниципальной системы общего образования, в целом, на принципах сотрудничества и образовательного партнёрства;

организация работы по привлечению в систему образования молодых специалистов и подготовке резерва руководящих кадров;

обеспечение методического сопровождения и наставничества молодых специалистов;

повышение уровня квалификации педагогических и руководящих кадров.

активизация работы педагогов-психологов и психолого-педагогической службы сопровождения по реализации Концепции развития психологической службы в системе общего образования и среднего профессионального образования в РФ на 2022-2025 годы.

7. Реализация задач по направлению «Образовательное партнёрство»:

способствование появлению разных форм взаимодействия с общественностью и родителями для обеспечения открытости и совершенствования форм государственно-общественного управления;

поддержка семейного воспитания на основе организации деятельности «Родительского всеобуча» в целях повышения педагогической грамотности родителей и развития новых подходов к организации взаимодействия семьи и других субъектов воспитания;

совершенствование механизмов партнерских отношений с участниками образовательных отношений в части совместного планирования, выполнения договорённостей, в обеспечении доступности образовательного ресурса;

привлечение дополнительных внебюджетных ресурсов, развитие социального партнерства через создание гибкой системы управления ресурсами путем усиления ее общественной составляющей.

8. Реализация задач в сфере оценки качества образования:

получение объективных результатов в ходе мероприятий по оценке качества и последующий их анализ для выявления причин сложившейся ситуации;

контроль индивидуальных достижений ребенка и обеспечение адресной поддержки детей, которые в этом нуждаются;

осуществление мониторинга системы образования в целях информационной поддержки, разработки и реализации государственной политики в сфере образования, непрерывного системного анализа и оценки состояния и перспектив развития образования.

02 Циклограмма работы Департамента образования и МКУ «Ресурсный центр»

	1 неделя		2 неделя	3 неде	еля	4 неделя
HZ X	10:30 Оперативное совещание при начальнике МКУ «Ресурсный центр»	пр	10:30 ративное совещание и начальнике МКУ Ресурсный центр»	10:3 Оперативное при начальн «Ресурсный	совещание нике МКУ	10:30 Оперативное совещание при начальнике МКУ «Ресурсный центр»
дель	11:30		11:30	11:3	0	11:30
понедельник	Работа с нормативными документами	ад	Работа с министрацией ОО	Работ аналитиче докумен	ескими	Работа с нормативными документами
	Оператив	вное с	14 овещание при началь	1:00 нике ДО (специ	іалисты ДО,	методисты
вторник			партамента образова ению вопросов функц		-	-
среда	Проведение контрольных срезов, посещение уроков и занятий внеурочной деятельностью, внеурочных мероприятий.	по за	Проведение нтрольных срезов, сещение уроков и нятий внеурочной деятельностью, внеурочных мероприятий. Совещание руководителей.	Проведение контрольных срезов, посещение уроков и занятий внеурочной деятельностью, внеурочных мероприятий.		Заседание Совета родительской общественности.
четверг	Консультации для работников ОУ		онсультации для работников ДОУ. Конференции, семинары.	Консультации для работников ОУ. Информационно- методические совещания		Методический совет. Родительский всеобуч
пятница		3	Заседание ПМПК	Совещание заместителей руководителей.		
	Суббота	Кул	ьтурно-массовые и сг	портивно-массовые мероприятия с обучающимися		
Воскресенье Культурно-массовые и спортивно-массовые мероприятия с обуч			иятия с обучающимися			
		I	Прием граждан по ли	чным вопросам	1	
Начальник Департамента образования			1,3 Понедельник		C	: 15:00 до 17:00
Заместитель начальника по общему и дополнительному образованию			2,4 среда		C	: 15:00 до 17:00
Заместитель начальника по финансово экономическим вопросам			вторник		C	: 15:00 до 17:00
Нача	ачальник МКУ «Ресурсный центр»		Среда		C	: 15:00 до 17:00

Ведущий инспектор по кадрам	Среда	с 15:00 до 17:00
Главный специалист по вопросам дошкольного образования	Понедельник	с 15:00 до 17:00
Гл. специалист по основному и среднему общему образованию	пятница	с 15:00 до 17:00

03 Основные ключевые направления деятельности системы образования Нижнеилимского муниципального района (организационные, управленческие, аналитические. мониторинговые) в 2023-2024 уч. г

месяц	Ключевая задача
	 Обеспечение организационно-управленческих мероприятий по началу учебного года.
сентябрь	Организация школьного этапа Всероссийской олимпиады школьниковОбеспечение учебниками
	– выполнение Всеобуча
	– отчет и тарификация на 2023-2024 уч. год
	 Проведение праздничного мероприятия, посвященного Дню учителя
	– Организация и проведение конкурсов профессионального мастерства педагогов
октябрь	 Подготовка заявок для обеспечения бюджетного финансирования сферы
	образования в 2023 году
	– Организация осенних каникул
	 Организация и проведение конкурсов профессионального мастерства педагогов
ноябрь	 Организация муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников
	 Работа по формированию бюджета -2024
	 Проведение итогового сочинения для обучающихся 11-х классов как условие
декабрь	допуска к государственной итоговой аттестации
декаорь	 Проведение муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников
	 Анализ выполнения показателей Программы развитие образования за 2023 г
	 Подведение итогов финансово-хозяйственной деятельности ОО за 2023 г
январь	 Организованное проведение зимних каникул.
	 Организация работы по подготовке к проверкам ОО на 2024 год
	 Определение сетевых показателей системы образования на 2023 год.
	 Подготовка ОО к государственной итоговой аттестации выпускников 9-х и 11-х классов
февраль	 Итоговое собеседование по русскому языку в 9 классах как условие допуска к
	государственной итоговой аттестации
	 внесение изменений в бюджет -2024
	 Подготовка ОО к государственной итоговой аттестации выпускников 9-х и 11-х классов
март	– Организованное проведение весенних каникул
	 Организованное проведение весенних каникул Подготовка к организации летней оздоровительной работы с детьми.
	 подготовка к организации летней оздоровительной работы с детьми. Организация и проведение Всероссийских проверочных работ обучающихся
апрель	 — Организация и проведение всероссийских проверочных работ обучающихся — Организация и проведение региональных мониторинговых исследований
апрель	 Организация и проведение региональных мониторинговых исследовании обучающихся
	 Организация государственной итоговой аттестации обучающихся 9-х и 11-х
	— Организация государственной итоговой аттестации обучающихся э-х и 11-х классов.
май	 Обеспечение организационно-управленческих мероприятий по завершению
	учебного года.
июнь	 Проведение государственной итоговой аттестации выпускников 9-х, 11-х классов
FIIOTID	проведение государственной итоговой аттестации выпускников 5-х, 11-х классов

	Opening notions of the No. Consense noting to construct a noted
	 Организация летнего отдыха, оздоровления и занятости детей
	 Организация летнего отдыха, оздоровления и занятости детей
июль	 Работа по подготовке ОО к новому учебному год
ИЮЛЬ	– Обследование школьных маршрутов
	 Анализ итогов государственной итоговой аттестации
	 Обеспечение готовности муниципальной системы образования к новому учебному
	году.
август	 Подготовка ОО к работе в зимних условиях
	 Организационно-методическое сопровождение начала учебного года
	 Педагогическая конференция (форум), посвященная началу нового учебного года

04 Реализуемые проекты и программы

	Рассматриваемые вопросы, планируемые мероприятия	Ответственный исполнитель, участники
1. Фед	деральные (ведомственные) программы, планы	
1. 1.	Национальный проект «Образование». Утвержден президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24 декабря 2018 г. N 16)	Департамент образования Подведомственные организации
1. 2.	Государственная программа Российской Федерации "Развитие образования" на 2019-2025 годы	Департамент образования Подведомственные организации
1. 3	Концепция преподавания русского языка и литературы (Распоряжение Правительства РФ от 09. 04. 2016 года № 637-р);	РМО учителей словесников Подведомственные организации
1. 4	Концепция преподавания истории России (Утверждена Решением Коллегии Министерства Просвещения Российской Федерации, протокол от 23 октября 2020 года №ПК-1 вн)	РМО учителей истории Подведомственные организации
1. 5.	Концепция преподавания учебного предмета «Химия» в образовательных организациях Российской Федерации, реализующих основные общеобразовательные программы (Утверждена Решением Коллегии Министерства Просвещения Российской Федерации, протокол от 03 декабря 2019 г. №ПК-4вн).	РМО учителей химии Подведомственные организации
1. 6	Концепция преподавания учебного предмета «Физика» в образовательных организациях Российской Федерации, реализующих основные общеобразовательные программы (Утверждена Решением Коллегии Министерства Просвещения Российской Федерации, протокол от 03 декабря 2019 г. №ПК-4вн).	РМО учителей физики Подведомственные организации
1. 7	Концепция преподавания учебного предмета «Астрономия» в образовательных организациях Российской Федерации, реализующих основные общеобразовательные программы (Утверждена Решением Коллегии Министерства Просвещения Российской Федерации, протокол от 03 декабря 2019 г. №ПК-4вн).	РМО учителей физики Подведомственные организации
1.8	Концепция преподавания родных языков народов России (Утверждена протоколом заседания Коллегии Министерства просвещения Российской Федерации от 1 октября 2019 г. № ПК-Звн)	РМО учителей русского языка Подведомственные организации
1. 9	Концепция УМК по отечественной истории - Историко-культурный стандарт (19. 05. 2014 на общем собрании Российского исторического общества);	РМО учителей истории Подведомственные организации
1. 10	Концепция поддержки детского и юношеского чтения в РФ (Распоряжение Правительства РФ от 03. 06. 2017 года № 1155-р).	РМО учителей русского языка

1.		ООГАНИЗАЦИИ
	I Концопция возрития гоографического образования в <u>Воссийской</u>	организации РМО учителей географии
11.	Концепция развития географического образования в Российской Федерации (утверждена решением Коллегии Министерства просвещения и науки РФ от 24. 12. 2018 года);	Подведомственные
	просвещения и науки РФ 01 24. 12. 2018 года);	организации
1. 12.	Концепция развития математического образования в Российской Федерации Распоряжение Правительства РФ от 24. 12. 2013 № 2506-р	РМО учителей математики Подведомственные организации
1. 13.	Комплексная программа повышения профессионального уровня педагогических работников общеобразовательных организаций Утверждена Правительством РФ от 28. 05. 2014 № 3241п-П8	Методкабинет Кадровая служба Подведомственные организации
1. 14	Концепция развития школьных информационно-библиотечных центров Приказ Минобрнауки России от 15 июня 2016 № 715,	Методкабинет Подведомственные организации
1. 15	Концепция преподавания предметной области «Искусство» в образовательных организациях Российской Федерации, реализующих основные общеобразовательные программы Решение Коллегии Министерства просвещения и науки РФ от 24. 12. 2018 года	РМО Подведомственные организации
1. 16	Концепция преподавания учебного предмета «Основы безопасности жизнедеятельности» в образовательных организациях Российской Федерации, реализующих основные общеобразовательные программы Решение Коллегии Министерства просвещения и науки РФ от 24. 12. 2018 года	РМО Подведомственные организации
1. 17	Концепция преподавания учебного предмета «Обществознание» в образовательных организациях Российской Федерации, реализующих основные общеобразовательные программы Решение Коллегии Министерства просвещения и науки РФ от 24. 12. 2018 года	РМО Подведомственные организации
1. 18	Концепция преподавания предметной области «Технология» в образовательных организациях Российской Федерации, реализующих основные общеобразовательные программы Решение Коллегии Министерства просвещения и науки РФ от 24. 12. 2018 года	РМО Подведомственные организации
1. 19.	Концепция преподавания учебного предмета «Физическая культура» в образовательных организациях Российской Федерации, реализующих основные общеобразовательные программы Решение Коллегии Министерства просвещения и науки РФ от 24. 12. 2018 года	РМО, ДЮСШ Подведомственные организации
1. 20	Инновационная площадка федерального уровня АНО ДПО «НИИ дошкольного образования «Воспитатели России». Присвоен статус «Сетевой инновационной площадки «Физическое воспитание детей: новые ориентиры для педагогов и родителей» МДОУ Детский сад комбинированного вида №1 «Лесная полянка» г. Железногорск-Илимский	Приказ №67/7 от 27. 05. 2021г
1. 21	Федеральная инновационная площадка «Развитие качества дошкольного образования с использованием инструментария мониторинга качества дошкольного образования на образовательной платформе «Вдохновение» (МДОУ «ЦРР — детский сад № 12 «Золотая рыбка»)	
1. 22.	Федеральная инновационная площадка «Вариативные модели социокультурной образовательной среды для детей младенческого и раннего возраста» (инновационная программа дошкольного образования «Теремок» для детей от двух месяцев до трех лет) (МДОУ Детский сад «Золотой ключик») иональные (ведомственные) программы, планы	

2. 1.	Участие в реализации региональных проектов: «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Учитель будущего», «Молодые профессионалы», «Новые возможности для каждого», «Социальная активность», «Патриотическое воспитание»	Департамент образования, методисты
2. 2.	Методическое сопровождение участия ОО в проектах «Билет в будущее», «ПроеКТОриЯ», «Кадры будущего» по направлению «Профильное и профессиональное самоопределение учащихся 8-11 классов»	Методисты Подведомственные учреждения
2. 3.	Сопровождение регионального проекта «Современная школа» по созданию Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»	Учреждения с «Точками роста» Толстикова Е. А.
2. 7	Региональная пилотная площадка по Программе воспитания	МОУ «Новоилимская сош им. Н. И. Черных»
2. 8	Региональная инновационная педагогическая площадка «Родина начинается с меня» (по программе гражданско-патриотического воспитания, (Распоряжение министерства образования Ирк. Обл. №1165-мр от 30. 06. 2021г)	МБУ ДО «ЦТРиГО».
2. 9	Региональная инновационная педагогическая площадка по направлению «Мы вместе» - организация досуга и творческого развития детей с ОВЗ и детей-инвалидов. (Распоряжение министерства образования Ирк. Обл. №1165-мр от 30. 06. 2021г)	МОУ ДО «ЦРТД и Ю им. Г. И. Замаратского»
2. 10	Региональная инновационная педагогическая площадка ГАУ ДПО ИРО (Распоряжение Министерства образования Иркутской области от 7мая 2018г №277-мр) «Развитие и распространение русского языка как основы гражданской самоидентичности и языка международного диалога в 1-11 классах»- руководитель Соловьёва Н. Ю., заместитель директора по УВР МОУ «Железногорская сош №1»	МОУ «Железногорская сош №1»
2. 11.	Региональная пилотная площадка по реализации Концепции развития непрерывного агробизнес-образования на сельских территориях Иркутской области на 2021-2025 гг» Муниципальное общеобразовательное учреждение общеобразовательная средняя школа им. М. К. Янгеля п. Березняки.	Распоряжение Минобразования Иркутской области №55- 1127-мрот 27. 07. 2022г «Об утверждении пилотных площадок»
3. МУ	НИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ и ПРОЕКТЫ	
3. 1.	1. Муниципальная программа «Развитие образования Нижнеилимского муниципального района» на период 2018-2025 годы» 1. 1. Подпрограмма «Повышение эффективности системы дошкольного образования Нижнеилимского муниципального района на 2018-2025гг» 1. 2. Подпрограмма «Повышение эффективности системы общего образования» муниципальной программы «Развитие образования в Нижнеилимском муниципальном районе на 2018 – 2025гг.» 1. 3. Подпрограмма «Развитие системы дополнительного образования детей на 2018- 2025гг.» 1. 4. Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия в сфере образования». 1. 5. Подпрограмма «Развитие системы летнего отдыха и оздоровления детей в образовательных учреждениях». 1. 6. Подпрограмма «Обеспечение безопасности системы образования»	Толстикова Е. А. Чапская Т. Э Толстикова Е. А. Сазонов И. Н. Михалева Н. В. Гашкова Т. М. Мухачева М. Ю. Кудрявцева Е. Е. Дремина А. А.

COMC	1. 7. Подпрограмма «Кадровая политика». ПОЛНЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ и ПРОГРАММ	
СОИС		
	Стратегия социально-экономического развития Нижнеилимского	Чибышева И. А.
3. 2.	муниципального района на период 2019 - 2025 годы (в части,	Толстикова Е. А.
	касающейся образования)	Кудрявцева Е. Е.
3. 3.	Муниципальная программа «Безопасность Нижнеилимского	Capus A. C
3. 3.	муниципального района» на 2018-2025 годы»	Савин А. С.
	Муниципальная программа «Молодежная политика в	
3. 4.	Нижнеилимском муниципальном районе» на 2018-2025 годы	Свинцова Л. Н.
	Муниципальная программа «Физическая культура и спорт в	
3. 5.	Нижнеилимском муниципальном районе» на 2018-2025 годы	Гашкова Т. М.
	Муниципальная программа «Реализация полномочий в области	
3. 6.	социальной политики» на 2018-2025 годы	Чибышева И. А.
	Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение	
	энергетической эффективности в учреждениях бюджетной сферы,	Чибышев Д. Г начальник
3. 7.		хэо
3. /.	административных зданиях и помещениях и в жилищном фонде на	Подведомственные
	территории Нижнеилимского муниципального района» на 2018-2025	организации
	годы	
	Муниципальная программа «Управление муниципальными	Кудрявцева Е. Е.
3. 8.	финансами в Нижнеилимском районе» на 2018-2025 годы	Михалева Н. В.
		Лыткина Е. В.
	Муниципальная программа «Осуществление бюджетных инвестиций в	Михалева Н. В.
3. 9.	объекты муниципальной собственности учреждениям бюджетной	Лыткина Е. В
	сферы Нижнеилимского муниципального района» на 2018-2025 годы	ЛЫТКИНА С. В
		Калашникова Н. В
2 10	Дорожная карта по переходу на бесплатное здоровое питание	экономист
3. 10	обучающихся 1-4 классов (утв. 14. 08. 2020 г)	Шестакова Т. Аведущий
	, ,	технолог
	План работы администрации Нижнеилимского муниципального	
3. 11	района по проведению Десятилетия детства в Нижнеилимском	Шараева С. П.
	районе»	
4. ИН	НОВАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СИСТЕМЕ ОБРАЗОВАНИЯ	
	Работа Консультационного пункта по вопросам реализации ФГОС	
	третьего поколения по теме «Организация инновационной	
	деятельности в образовательных организациях Нижнеилимского	MO MKУ «Ресурсный
4. 1	района в виде проблемных, творческих групп, практико-	центр»
	ориентированных семинаров, муниципальных и региональных	1- 1-
	пилотных площадок, инновационных проектов»:	
	Муниципальный инновационный проект «Психолого-педагогическая	
	поддержка позитивной социализации и индивидуализации, развития	
	личности детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС	
	ДО»	
4. 2.	Педагогические площадки в опорных ДОУ:	
	- МДОУ «ЦРР – детский сад № 12 «Золотая рыбка» - «Групповой сбор	Наумова 3. С.,
	как способ планирования индивидуальной и совместной деятельности	руководитель методист по
	дошкольников и осуществления выбора деятельности на основе	дошкольному образованию
	собственных интересов и потребностей в различных центрах» –	MO MKУ «Ресурсный
	руководитель Урсегова Л. Н., воспитатель д/с № 12 «Золотая рыбка»;	центр»
	- МДОУ детский сад № 39 «Сказка» - «Краткосрочные	
	образовательные практики как средство создания условий для	
	развития инициативы и самостоятельности у детей старшего	
	дошкольного возраста» - руководитель Коновалова О. В., старший	
	воспитатель д/с № 39 «Сказка»;	

	Толстикова Е. А зам. начальника ДО Сафонова Е. К- директор
Муниципальный инновационный проект «Методическое сопровождение педагогов, обеспечивающих формирование функциональной грамотности как инструмента повышения качества школьного образования в рамках реализации национального проекта «Образование»	Учитель начальных классов города Железногорска- Илимского МОУ «Железногорская СОШ № 4» Гаврилина Ольга Александровна
Организация работы районной пилотной площадки «Реализация ФГОС НОО ОВЗ и ФГОС НОО с умственной отсталостью» на базе МОУ «Железногорская СОШ №1»	Караулова О. В., руководитель Соловьева Н. Ю., зам. директора по УВР МОУ «Железногорская СОШ №1»
учреждении на основе ООП «Вдохновение» Муниципальный инновационный проект «Социализация детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов» Опорные организации по направлениям: «Мы вместе» - организация досуга и творческого развития детей с ОВЗ и детей-инвалидов: - МБУ ДО «ЦТР и ГО», руководитель Остапчук И. М., заместитель директора по УВР, педагог-психолог МБУ ДО «ЦТР и ГО»; - МКУ ДО «ЦРТД и Ю им. Г. И. Замаратского», руководитель Калениченко Е. С., директор, педагог-психолог МКУ ДО «ЦРТД и Ю им. Г. И. Замаратского». Консультационный пункт «Заботливое сердце» - помощь семьям, имеющим детей-инвалидов: - МБДОУ ЦРР детский сад № 12 «Золотая рыбка», консультационный пункт для родителей ребенка с ОВЗ, Авсейкова Л. К., заместитель заведующего по ВМР МБДОУ ЦРР детский сад № 12 «Золотая рыбка»; - межведомственное взаимодействие с Нижнеилимской районной общественной организацией помощи детям с ограниченными возможностями и особенностями развития «Лучик надежды» межведомственное взаимодействие с МБУЗ «ЖЦРБ». «Шанс» - включение ребенка в активное взаимодействие с социальной средой: - МОУ «Железногорская СОШ №1», руководитель Соловьева Н. Ю., заместитель директора по УВР МОУ «Железногорская сош №1».	№ 12 «Золотая рыбка». Караулова О. В., методист по психолого-педагогическому сопровождению образовательного процесса МО МКУ «Ресурсный центр».
инициативы с использованием педагогической технологии «Клубный час» - руководитель Вандакурова Т. А., старший воспитатель д/с № 15 «Росинка»; - МДОУ детский сад «Мишутка» - «Квест - игра как метод пробуждения у дошкольников инициативы и самостоятельности» — руководитель Богданова Т. В., старший воспитатель д/с Мишутка»; - МДОУ детский сад «Огонёк» п. Новая Игирма — «Индивидуализация образовательного процесса в программе «ПРОдетей» - руководитель Фролова К. И., старший воспитатель д/с «Огонёк» п. Новая Игирма. Муниципальная инновационная площадка «Проектирование педагогического процесса в дошкольном образовательном	МДОУ «ЦРР – детский сад
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	нас» - руководитель Вандакурова Т. А., старший воспитатель д/с № 15 к Росинка»; МДОУ детский сад «Мишутка» - «Квест - игра как метод пробуждения и дошкольников инициативы и самостоятельности» — руководитель богданова Т. В., старший воспитатель д/с Мишутка»; МДОУ детский сад «Огонёк» п. Новая Игирма — «Индивидуализация образовательного процесса в программе «ПРОдетей» - руководитель

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Новоигирменская средняя общеобразовательная школа № 3». (приказ ДО №280 от 31. 08 2023г) Муниципальное общеобразовательное учреждение «Рудногорская средняя общеобразовательная школа»». (приказ ДО №280 от 31. 08 2023г)	Барискина О. Е. – директор ОУ

05 Аппаратные и оперативные совещания (основные вопросы)

Месяц	Nº	Рассматриваемые вопросы	Ответственный
	1	Анализ готовности образовательных учреждений районах к	Чибышева И. А.
		новому учебному году	
	2	Состояние дел по подготовке к проведению	Чибышева И. А.
август		августовской конференции. Утверждение плана	Толстикова Е. А.
		конференции.	Свинцова Л. Н.
	3	Итоги муниципального конкурса «Лучший двор ОУ»,	11
		муниципального конкурса по благоустройству территории	Чибышева И. А. Чибышева И. А. Толстикова Е. А.
		образовательного учреждения,	чапская т. э.
	4	Итоги муниципального рейтинга ОО	Толстикова Е. А.
	1	Анализ состояния образовательной сети на начало 2023-2024	Т
		учебного года	голстикова Е. А.
	2	Анализ кадрового обеспечения общеобразовательных	П
		организаций на начало 2023-2024 учебного года	дремина А. А.
	3	Итоги летнего оздоровления и отдыха 2023 года обучающихся,	Гашкова Т. М.
		в том числе состоящих на различных видах учета	Шараева С. П.
	4	О ходе работы по формированию бюджета на 2024 год	Михалева Н. В.
	5	О ходе подготовки ОО к работе в осенне - зимний период 2023	Шараева С. П. Михалева Н. В. 23 Саин. С.
		-2024 уч. года.	
	6	О состоянии работы по профилактике правонарушений	
		школьников за I полугодие 2023 года Развитие единой	
Сентябрь		образовательной (воспитывающей) среды как одно из	Шараева С. П.
		направлений системы профилактики безнадзорности и	
		правонарушений несовершеннолетних.	
	7	Организация питания в школах района в 2023-2024 учебном	Шостанова Т. А
		году.	шестакова т. А.
	8	Итоги ГИА по образовательным программам основного общего	
		образования: анализ причин неудовлетворительных	То потиморо Г А
		результатов, комплекс мер по предупреждению	ТОЛСТИКОВА Е. А.
		академической неуспешности обучающихся 5-х-9-х классов	
	9		Свинцова Л. Н.
		Проведение мероприятий ко Дню Учителя, Дню воспитателя	Дремина А. А.
	10		
		О результатах выполнения плана работы за сентябрь	нач. до.
	1	Об итогах отчёта 00-1	Толстикова Е. А.
	2	О комплектовании объединений по направлениям	
		дополнительного образования в образовательных	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		учреждениях общего и дополнительного образования	Сазонов И. Н.
Октябрь	3	О создании условий для занятий физической культурой	
•		обучающихся, отнесенных по состоянию здоровья к	Гашкова Т. М.
		специальной медицинской группе	
	4	Обучение детей с ОВЗ. Соблюдение требований	Толстикова Е. А.
		законодательства.	МисюркееваР. Ф.

			Караулова О. В.
	5	Об итогах контроля ОУ по вопросу «Деятельность администраций ОУ по вопросам обеспечения прав детей на получение общего образования, сохранности контингента обучающихся»	Шараева С. П.
	6	Исполнение бюджета 2023 года. Организация работы по Проекту бюджета на 2024 год Проект «Народные инициативы», его реализация в 2023 г и планирование на 2024 год.	Михалева Н. В. Кудрявцева Е. Е.
	7	О результатах выполнения плана работы за октябрь	Чибышева И. А.
	1	Анализ статистических данных по образовательным учреждениям (отчет ОО-1) Об итогах отчёта в Министерство образования и науки.	Толстикова Е. А. Кудрявцева Е. Е. Дремина А. А.
	2	Внеурочная занятость обучающихся, состоящих на различных видах учета	Шараева С. П.
Ноябрь	3	О состоянии работы с детьми с ограниченными возможностями и детьми-инвалидами в образовательных учреждениях.	Караулова О. В. Чапская Т. Э.
	4	О работе ТМППК. Проблемы, пути решения	Караулова О. В.
	5	О проведении ГИА в 2024 году. Подготовка к итоговому сочинению (изложению) выпускников 11-х классов.	Шараева С. П. Михалева Н. В. Кудрявцева Е. Е. Чибышева И. А. Толстикова Е. А. Кудрявцева Е. Е. Дремина А. А. Шараева С. П. Караулова О. В. Чапская Т. Э. Караулова О. В. Толстикова Е. А. Ие Михалева Н. В. Кудрявцева Е. Е. Ий Чибышева И. А. Та Дремина А. А. Мисюркеева Р. Ф. Кудрявцева Е. Е. на Толстикова Е. А. Попович М. Г. Ий Чибышева И. А. Толстикова Е. А. Попович М. Г. Ий Чибышева И. А. Толстикова Е. А.
	6	Работа по программе «Народные инициативы». Планирование	Михалева Н. В.
		мероприятий.	Кудрявцева Е. Е.
	7	О результатах реализации плана работы ДО и МКУ «Ресурсный центр» за ноябрь	Чибышева И. А.
	1	Об утверждении графика отпусков специалистов Департамента образования и МКУ «Ресурсный центр»	Дремина А. А.
	2	Отчёт о приобретении и поставках учебников, учебных пособий и оборудования за 2023 год	Мисюркеева Р. Ф.
	3	Анализ спонсорской помощи за 2023 год	Кудрявцева Е. Е.
Декабрь	4	Отчёт специалистов Департамента образования и МКУ «Ресурсный центр о проделанной работе за 2023 год. Задачи на 2024 год.	Толстикова Е. А.
	5	Итоги школьного, муниципального этапов Всероссийской олимпиады школьников в 2023-2024 учебном году	Попович М. Г.
	4	О результатах реализации плана работы ДО и МКУ «Ресурсный центр» за декабрь	Чибышева И. А.
	1	О результатах мониторинга качества образования за 1 полугодие 2023-2024 учебного года	Толстикова Е. А.
	2	Итоги работы ОО по охране труда, пожарной безопасности, профилактике травматизма и профилактике детского дорожнотранспортного травматизма за 2023 год (с приглашением руководителей)	Кудрявцева Е. Е. Чибышева И. А. Толстикова Е. А. Кудрявцева Е. Е. Дремина А. А. Шараева С. П. Караулова О. В. Чапская Т. Э. Караулова О. В. Толстикова Е. А. Михалева Н. В. Кудрявцева Е. Е. Чибышева И. А. Дремина А. А. Мисюркеева Р. Ф. Кудрявцева Е. Е. Толстикова Е. А. Попович М. Г. Чибышева И. А. Толстикова Е. А. Мухачева М. Ю. Гашкова Т. М. Толстикова Е. А.
Январь	3	О результатах тематического контроля за декабрь (внешние мониторинги по русскому языку и математике, итоги сочинения)	Толстикова Е. А.
	4	Анализ профилактики правонарушений и преступлений в МОО за 2023 год (с приглашение руководителей)	Шараева С. П.
	5	О результатах реализации плана работы ДО и МКУ «Ресурсный центр» за январь	Чибышева И. А.

	1	Обеспечение безопасности жизни и здоровья воспитанников	
		ДОУ. Создание условий для сохранений и укрепления здоровья	
		детей и подростков как приоритетное направление	
		государственной политики в сфере защиты детства (Указ	Гашкова Т. М.
		Президента РФ от 29. 05. 2017г. № 240 «Об объявлении в	Чапская Т. Э Гашкова Т. М. Попович М. Г. Дремина А. А. Чибышева И. А. Шараева С. П. Гашкова Т. М. Гашкова Т. М. Дремина А. А. Чибышева И. А. Толстикова Е. А. Пелымская Е. Г. Чапская Т. Э. Шараева С. П. Чапская Т. Э. Свинцова Л. Н. Чибышева И. А. Гашкова Т. М. Чапская Т. Э. Свинцова Л. Н. Чибышева И. А. Гашкова Е. А. Толстикова Е. А. Толстикова Е. А. Свинцова Л. Н. Чибышева И. А. Чибышева И. А. Чибышева И. А. Чибышева И. А. Толстикова Е. А. Толстикова Е. А.
		Российской Федерации Десятилетия детства»)	
Февраль	2	Итоги участия школьников в региональном этапе	Попович М. Г.
		Всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023уч. году	
	3	Потребность учреждений образования в педагогических	_
		кадрах. Анализ банков данных на педагогов в образовательных	Дремина А. А.
		учреждениях района.	
	4	О результатах реализации плана работы ДО и МКУ «Ресурсный	Гашкова Т. М. Попович М. Г. Дремина А. А. Чибышева И. А. Шараева С. П. Гашкова Т. М. Гашкова Т. М. Дремина А. А. Чибышева И. А. Толстикова Е. А. Пелымская Е. Г. Чапская Т. Э. Шараева С. П. Чапская Т. Э. Свинцова Л. Н. Чибышева И. А. Гашкова Т. М. Чапская Т. Э. Толстикова Е. А. Свинцова Л. Н. Чибышева И. А. Чибышева И. А. Чибышева И. А. Чибышева И. А.
		центр» за февраль	
	1	Эффективность работы Советов профилактики МОО за 2023 год.	·
	2	Организация школьных перевозок	
N. 4	3	Организация летнего отдыха	ташкова т. іvі.
Март	4	Об итогах подготовки материалов на награждение работников образования	Дремина А. А.
	5	О результатах реализации плана работы ДО и МКУ «Ресурсный	
		центр» за март	Чибышева И. А.
	1	О ходе подготовки к итоговой аттестации в форме ЕГЭ и ОГЭ. О	
	_	работе с разными категориями обучающихся в рамках	Толстикова Е Л
		подготовки к государственной итоговой аттестации	TO/ICT/IROBA L. A.
	2	О проведении Всероссийских проверочных работ	Польмекая Е. Г
	3	Предварительный анализ обеспеченности детей местами в	Пелымская Е. Г.
		ДОУ на 01. 09. 2024 г.	Чапская Т. Э.
Апрель	4	Организация работы МОО по профилактике жестокого	
·		обращения с несовершеннолетними и суицидов обучающихся	Шараева С. П.
		(По итогам 1 полугодия 2023 -2024 уч. года)	
		Результаты посещаемости и заболеваемости детей в ДОУ	Чапская Т. Э.
	5	О проведении Дня выпускника	Свинцова Л. Н.
	6	О результатах реализации плана работы ДО и МКУ «Ресурсный	11
		центр» за апрель	чиоышева и. А.
	1	О подготовке к компании Лето – 2024 г.	Гашкова Т. М.
	2	О работе ДОУ в летний период	Чапская Т. Э.
	3	О планировании работы на следующий учебный год	Толстикова Е. А.
Mag	4	О подведении рейтинга ОО.	Толстикова Е. А.
Май	5	О проведении итогов муниципального конкурса «Лучший	
		выпускник»	Свинцова Л. Н.
	6	О результатах реализации плана работы ДО и МКУ «Ресурсный	
		центр» за май	чибышева И. А.
	1	О подготовке к проведению августовского совещания	1146
		педагогических работников	чиоышева И. А.
	2	О результатах мониторинга качества образования за 2	TOUCTHEODS E A
Июнь		полугодие 2023-2024 учебного года	I UJICI NKUBA E. A.
инонь	3	О подготовке анализа работы специалистов по направлениям	Толстичова Е Л
		за 2023 -2024 уч. год. Задачи на 2024-2025 уч. год	TOTICIPINODO E. A.
	4	О результатах реализации плана работы ДО и МКУ «Ресурсный	Нач ЛО
		центр» за июнь	
июль	1	Об организации работы комиссии по приемке ОУ к новому	Нач. ЛО
,		учебному году.	

2	О ходе подготовки к августовской конференции педагогических работников	Чибышева И. А.
3	Работа по составлению проекта бюджета на 2025 год	Михалева Н. В.
4	О ходе текущих и капитальных ремонтов	Савин А. С.

06 План (проект) совещаний руководителей учреждений общего и дополнительного образования в 2023-2024 уч. году:

Nº	Вопросы совещания	сроки	ответственные
1.	Августовская педагогическая конференция по теме «Реализация приоритетных направлений модернизации системы образования Нижнеилимского муниципального района в 2022-2023учебном году. Задачи деятельности муниципальной системы образования в 2023-2024 учебном году.	29. 08. 2023	Чибышева И. А. Свинцова Л. Н. Толстикова Е. А. Чапская Т. Э. Белошапко Н. И.
2.	 Выступление руководителей учреждений дополнительного образования. Презентация программ. Итоги сдачи отчетов за 2022 -2023 уч. год. Анализ статистики отчета OO1. Анализ ВПР – 2023. О проведении муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Анализ травматизма школьников за 2022-2023 уч. год. Итоги летней оздоровительной кампании - 2023 Состояние преступности учащихся и профилактической работы ОО за 2022-2023 учебный год. Итоги летней занятости учащихся «группы риска». Об итогах областного межведомственных профилактических мероприятий «Подросток» и «Каждого ребенка за парту», Школьный портфель» Организация профилактических мероприятий в ОО период подъема заболеваемости гриппа и ОРВИ. Мероприятия по охвату профилактическими прививками работников ОО и обучающихся. 	11. 10. 2023	Калиниченко Е. С. Остапчук И. М. Толстикова Е. А. Пелымская Е. Г, Попович М. Г. Гашкова Т. М. Гашкова Т. М. Шараева С. П. Шараева С. П Гашкова Т. М.
3	 Представление опыта работы МОУ по теме «Основные направления деятельности администрации и педагогического коллектива по подготовке обучающихся к ВПР. Проблемы и пути преодоления неуспешности» (МКОУ «Янгелевская СОШ», МОУ «Железногорская СОШ №2», МОУ «Железногорская СОШ» мед», МКОУ «Коршуновская СОШ») Анализ результатов качества образования по итогам 1 четверти 2023-2024 уч. г. Об организации бесплатного питания в общеобразовательных организациях детей из малообеспеченных и многодетных семей. Питание детей с ОВЗ. Результаты анализа определения выпускников 2023 года Итоги мониторинга по ведению официальных сайтов МОУ в информационно-коммуникационной сети «Интернет». О занятости обучающихся, состоящих на различных видах учета, во 	16. 11. 2023	Русанова О. П. Рафаэль А. А, Коренькова В. Х. Казанцева Е. А. Пелымская Е. Г. Шестакова Т. А. Шараева С. П.
	внеурочной деятельности и в системе дополнительного образования. 7. Анализ работы по внедрению Целевой модели развития системы дополнительного образования детей в Нижнеилимском муниципальном районе.		Попович М. Г. Шараева С. П.

	8.	Замечания, выявленные в ОО в ходе контрольно-инспекционной		Сазонов И. Н.
	1	деятельности в 1 четверти текущего учебного года.		
	1.	Представление опыта работы МОУ «Хребтовская СОШ» по теме школы		Степанова Н. В
		«Повышение учебной мотивации школьников через применение		Директор МОУ
		современных подходов, непрерывное совершенствование		
	_	профессионального уровня и педагогического мастерства учителя».		Толстикова Е. А.
	2.	О ходе реализации мероприятий по открытию Точек роста-2023.	20. 12.	
4	_	Деятельность «Точек роста» в МОУ.	2023	Кондакова О. И.
	3.	and the second s		
		работы в школах района.		Шараева С. П.
	4.	Организация работы МОО по профилактике жестокого обращения с		
	_	несовершеннолетними и суицидов обучающихся.		Толстикова Е. А.
	5.	Подготовка к ГИА- 2024		
	1.	Анализ результатов 1 полугодия;		
	2.	Результаты итогового сочинения и мониторинга по математике		Пелымская Е. Г.
		обучающихся 11-х классов.		
	3.	О подготовке к проведению месячника по патриотическому		Свинцова Л. Н.
	_	воспитанию детей и молодежи.		·
	4.	4 О комплектовании первых классов. Об информационном	17. 01.	Кондакова О. И.
5		сопровождении процесса комплектования первых классов. Работа по	2024	. , ,
	_	программе преемственности с дошкольниками.		Дудина Н. А.
	5.	Об итогах профилактики травматизма, порядка расследования и учета		1 171 1
		несчастных случаев в общеобразовательных учреждениях в первом		Гашкова Т. М.
		полугодии.		
	6.	Замечания, выявленные в ОО в ходе контрольно-инспекционной		
		деятельности в 1 полугодии текущего учебного года.		
	1.	Представление МОУ «Железногорская СОШ №3» опыта работы по		- · ·
		теме «Программа развития школы и ее реализация»		Сафонова Е. К
	2.	Организация работы с неблагополучными семьями и семьями,		директор МОУ
		находящимися в социально-опасном положении, во		
		взаимодействиями с ведомствами системы профилактики		Шараева С. П.
	_	правонарушений несовершеннолетних.	14. 02.	
6	3.	Об организации социологических опросов участников	2024	Толстикова Е. А
		образовательных отношений на предмет удовлетворенности		
		качеством образовательной деятельности образовательного		Сазонов И. Н.
		учреждения.		Casonob vi. ii.
	4.	Подготовка, размещение и направление в Департамент образования		
		отчетов самообследования муниципальных образовательных		Чибышева И. А.
		организаций.		
	1.	Отчет МОУ «Игирменская ООШ» о реализации темы школы:		_
		«Профессиональный стандарт педагога как основа реализации ФГОС»		Россова М. Е
		(2019-2024)		директор МОУ
	2.	О выполнении плана мероприятий по реализации Программы		Шараева С. П.
	_	«Десятилетие детства».	14. 03.	Толстикова Е. А
7	3.	Подготовка к ГИА -2024	2024	Гашкова Т. М.
	4.	О ходе подготовки к детской оздоровительной кампании 2024 года.		Караулова О. В.
	5.	О создании в общеобразовательных учреждениях условий для		Пелымская Е. Г
		получения доступного образования детьми с ОВЗ и детьми-		
		инвалидами. Формы обучения.		Толстикова Е. А
	6.	О полном переходе на обновленные ФГОС		
	1.	Подготовка образовательных организаций к началу нового учебного		Чибышева И. А
8		года	06. 04.	
-	2.	Организация индивидуальной профилактической работы с	2024	Шараева С. П.
		несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета.		

	3. О подготовке к летнему оздоровлению детей и к новому учебн	ому	Гашкова Т. М.
	году. 4. О состоянии работы общеобразовательных учреждений по профилактике дорожно-транспортного травматизма.		Гашкова Т. М.
	5. Итоги собеседования с руководителями ОО.		Чибышева И. А.
	6. Замечания, выявленные в ОО в ходе контрольно-инспекционног деятельности в 3 четверти текущего учебного года.	рй	
	1. Проведение основного периода ГИА в Нижнеилимском районе	!	Толстикова Е. А.
	2. Предварительная летняя занятость обучающихся в 2024 году. Занятость детей «группы риска»		Шараева С. П.
	3. Итоги работы ПМПК.		Караулова О. В.
	4. Анализ результатов самообследования ОО.		
	5. О готовности учебных планов на новый 2024-2025 учебный год		Чибышева И. А.
	6. Реализация нацпроекта «Образование» в муниципалитете.		Толстикова Е. А.
9	7. Результаты мониторинга официальных сайтов образовательны учреждений.	x 17. 05. 2023	Свинцова Л. Н.
	8. Анализ повышения квалификации и аттестации педагогических работников.	2023	Чибышева И. А.
	9. О создании безопасных условий пребывания детей в летних		Попович М. Г.
	оздоровительных лагерях дневного пребывания.		Свинцова Л. Н.
	10. О планировании работы в системе образования муниципалите 2024-2025 уч. год.	та на	Гашкова Т. М.
	11. О мерах безопасности при проведении «последних» звонков и выпускных вечеров в общеобразовательных учреждениях		Чибышева И. А.

07 План совещаний с заведующими ДОУ на 2023-2024 учебный год

	Октябрь 202	3				
1.	Выполнение норм питания, организация льготного питания, использование субвенции на учебные расходы.		Калашникова Н. Ю.			
2.	Повышение профессионального мастерства и развитие творческой инициативы педагогических	•	Наумова 3. С.			
2	работников ДОУ через участие в мероприятиях разного уровня.	совещание	Попович М. Г.			
3. 4.	Итоги мониторинга официальных сайтов МДОУ Проведение мероприятий но профилактике гриппа и ОРЗ. Итоги вакцинации против гриппа.	заведующих ДОУ	Чапская Т. Э.			
5.	О подготовке зданий ДОУ к зимнему отопительному периоду.		Белошапко Н. И.			
 7 	,		Русанова О. П., директор МОУ «Железногорская СОШ № 2»			
<i>,</i> .	Ноябрь					
Co	вещание с начинающими руководителями ДОУ	24. 11. 2023	Белошапко Н. И. Старновская Н. Н.			
Декабрь						
1.	Организация заполнения формы ФСН №85-К в автоматизированной информационной системе «Своды». (sas.coko38.ru/svody/).	совещание заведующих ДОУ	Чапская Т. Э.			

2.	«Организация развивающей предметно- пространственной среды учреждения как основы реализации плана воспитательной работы» (из опыта		Липина В. М., заведующий МДОУ д/с «Лесная полянка» № 13 п. Радищев Сигида В. Г., заведующий МДОУ
	работы д/с «Лесная полянка» № 13 п. Радищев).		«Солнышко» п. Новая Игирма
3.			
	многонациональная» (МДОУ д/с «Солнышко» п.		Минченко Т. П., заведующий
	Новая Игирма).		МДОУ д/с «Березка» п. Рудногорск
4.			
	одно из направлений в формировании духовно-		Белошапко Н. И.
	нравственного и патриотического воспитания		
	дошкольников» (из опыта работы д/с «Березка» п.		
_	Рудногорск)		
٦.	Результаты мониторинга качества дошкольного образования 2023 на территории Нижнеилимского		
	района.		
	Январь		
	·	26.04.2227	Белошапко Н. И.
Co	вещание с начинающими руководителями ДОУ	26. 01. 2024	Старновская Н. Н.
	Февраль		
1.	Анализ работы ДОУ за 2023 г. Состояние системы		
	дошкольного образования по итогам отчета №85-К.		
2.	Анализ заболеваемости и посещаемости детей ДОУ за		Чапская Т. Э.
	2023 год.		
3.	«Азбука финансов» - финансовая грамотность		Белошапко Н. И.
	(старший возраст)» (из опыта работы МДОУ д/с		
	«Мишутка»).	совещание	Шулакова Т. В., заведующий МДОУ д/с «Мишутка»
4.	О состоянии учета, расследования и профилактики	заведующих	мідоз дус «мішцутка»
	детского травматизма по итогам года.	ДОУ	Чапская Т. Э.
5.			
	педагогов через участие в мероприятиях различного		Наумова 3. С.
	уровня.		,
6.	Анализ финансово – хозяйственной деятельности		Кудрявцева Е. Е.
	дошкольных образовательных учреждений (О		
	расходовании средств субвенции в 2023 году).		
	Март		F
Co	вещание с начинающими руководителями ДОУ	23. 03. 2024	Белошапко Н. И.
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		Старновская Н. Н.
1	Апрель		
1.			
	современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»).		Белькова Е. В., заведующий
2	1		МДОУ д/с № 1 «Лесная полянка»
2. 3.	Об организации питания детей в доу. Общие вопросы: безопасность и охрана труда.	COBOULSTING	Шестакова Т. А.
3. 4.	«Сотрудничество ДОУ в рамках социально-	совещание	Мухачева М. Ю.
4.	«сотрудничество доу в рамках социально- экономического развития» (из опыта работы д/с	заведующих ДОУ	Яхонтова О. Е., заведующий
	экономического развития» (из опыта расоты д/ с «Золушка» п. Янгель).	доя	МДОУ д∕с «Золушка» п. Янгель
5.			Белошапко Н. И.
6.	О заполнении информации в АИС «Комплектование		Чапская Т. Э.
5.	ДОУ».		
	Май		
			Белошапко Н. И.
Co	вещание с начинающими руководителями ДОУ	18. 05. 2024	Старновская Н. Н.
			P

08 Тематика семинаров-совещаний с заместителями директоров по УВР и ВР на 2023-2024 учебный год

Заседание № 1 (октябрь 2023)

- 1. Об организации методического сопровождения ОП (образовательного процесса) в МОУ.
- 2. Анализ ВПР 2023 года.
- 3. Об участии образовательных учреждений в 2023-2024 учебном году в региональных профессиональных конкурсах. Итоги участия в 2022-2023 учебном году.
- 4. Организация работы со ШНОР.
- 5. Внедрение профессиональной ориентации в образовательных организациях.

Заседание № 2 (декабрь 2023)

- 1. Результаты деятельности образовательных организаций по реализации адаптированных образовательных программ для обучающихся с OB3.
- 2. Организация сетевого взаимодействия школ и учреждений дополнительного образования с целью повышения качества предоставляемых услуг.
- 3. Реализация нацпроекта «Образование» в Нижнеилимском муниципальном раоне».

Заседание № 3 (январь 2024 года)

- 1. Развитие новых форм и механизмов оценки и контроля качества деятельности образовательных учреждений (Толстикова Е. А.).
- 2. Об организации ВШК в рамках введения и реализации ФГОС ООО в ОУ
- 3. Анализ итогового сочинения (изложения).
- 4. Эффективные практики реализации федеральных государственных образовательных стандартов образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

Заседание № 4 (апрель 2024 года)

- 1. Подготовке к государственной итоговой аттестации.
- 2. Мониторинге введения обновленных ФГОС.
- 3. Опыт работы Советников директоров по воспитательной работе.
- 4. Работа заместителя директора по повышению роста профессионального мастерства педагогических работников в ОУ района.

«Утверждаю»

Начальник МКУ «Ресурсный центр»

А. С. Савин

09 План работы по организации питания

Организационная работа

№ Мероприятия	Сроки исполнения	Отвественный
---------------	------------------	--------------

	I .	1
Сбор, обработка, анализ данных и отчеты по организации питания в ОО	По запросу информации вышестоящих организаций	Шестакова Т. А.
Согласование договоров на продукты питания для организации питания в ОО	Ежемесячно, постоянно	Шестакова Т. А.
Сбор и обработка коммерческих предложений от поставщиков продуктов питания	С 25 числа ежемесячно	Шестакова Т. А.
Мониторинг цен на основные продукты питания для ОО	Ежемесячно, постоянно	Шестакова Т. А.
Разработка и составление примерного 10-дневного меню для ЛДП в 2024г.	Март 2024г.	Шестакова Т. А.
Подготовка информации по готовности Пищеблоков ОО к летнему отдыху обучающихся	Май 2024г.	Шестакова Т. А.
Проверка готовности пищеблоков образовательных организаций к новому учебному году	Август 2024г. по графику	Шестакова Т. А.
Составление договоров на вакцинацию сотрудников пищеблоков, занятых в летнем оздоровлении детей и молодежи	Февраль-март	Шестакова Т. А.
Сбор, обработка, анализ данных по исполнению Постановлений правительства Иркутской области в части организации горячего питания обучающихся 1-4т классов, детей с ОВЗ, детей-инвалидов	Сентябрь-декабрь 2023г.	Шестакова Т. А. Калашникова Н.Ю.
Контроль ведения документации, необходимой для организации питания в ОО	Постоянно при плановых проверках	Шестакова Т. А. Юристы
Контроль за правильностью составления меню- требований в ДОО	Постоянно	Шестакова Т. А.
Подготовка и проведение семинаров для заведующих производством ОО	Май 2024г. Октябрь 2023г.	Шестакова Т. А.
Разработка и составление перспективного 10-дневного меню на новый учебный год для общеобразовательных организаций	Май –Июнь 2024г.	Шестакова Т. А.
Контроль за организацией питания в ЛДП	Июнь	Шестакова Т. А.
Осуществление контроля за ведением нормативной технологической документации по организации горячего питания в ОО	Постоянно	Шестакова Т. А.
Участие в совещаниях руководителей ОО по вопросам организации питания	По графику совещаний	Шестакова Т. А.
Разработка и корректировка технологических карт на блюда и кулинарные изделия для организации питания в OO	Постоянно	Шестакова Т. А.
Контроль за технологией приготовления блюд, соблюдением сроков хранения продуктов питания, санитарно-гигиеническим состоянием пищеблоков	Постоянно в течение учебного года	Шестакова Т. А.
	организации питания в ОО Согласование договоров на продукты питания для организации питания в ОО Сбор и обработка коммерческих предложений от поставщиков продуктов питания Мониторинг цен на основные продукты питания для ОО Разработка и составление примерного 10-дневного меню для ЛДП в 2024г. Подготовка информации по готовности Пищеблоков ОО к летнему отдыху обучающихся Проверка готовности пищеблоков образовательных организаций к новому учебному году Составление договоров на вакцинацию сотрудников пищеблоков, занятых в летнем оздоровлении детей и молодежи Сбор, обработка, анализ данных по исполнению Постановлений правительства Иркутской области в части организации горячего питания обучающихся 1-4т классов, детей с ОВЗ, детей-инвалидов Контроль ведения документации, необходимой для организации питания в ОО Контроль за правильностью составления менютребований в ДОО Подготовка и проведение семинаров для заведующих производством ОО Разработка и составление перспективного 10-дневного меню на новый учебный год для общеобразовательных организаций Контроль за организацией питания в ЛДП Осуществление контроля за ведением нормативной технологической документации по организации горячего питания в ОО Участие в совещаниях руководителей ОО по вопросам организации питания в ОО Участие в совещаниях руководителей ОО по вопросам организации питания в ОО Контроль за технологией приготовления блюд, соблюдением сроков хранения продуктов питания,	организации питания в ОО Организации питания в ОО Сбор и обработка коммерческих предложений от постоянно постояния в ОО Сбор и обработка коммерческих предложений от постояния правительства и составление примерного 10-дневного меню для ЛДП в 2024г. Подготовка информации по готовности Пищеблоков ОО к летнему отдыху обучающихся Проверка готовности пищеблоков образовательных организаций к новому учебному году Составление договоров на вакцинацию сотрудников пищеблоков, занятых в летнем оздоровлении детей и молодежи Сбор, обработка, анализ данных по исполнению Постановлений правительства Иркутской области в части организации горячего питания обучающихся 1-4т классов, детей с ОВЗ, детей-инвалидов Контроль ведения документации, необходимой для организации питания в ОО Контроль за правильностью составления менютребований в ДОО Подготовка и проведение семинаров для заведующих прояверках Контроль за организацией питания в ЛДП Контроль за организацией питания в Постоянно По графику совещаний По графику совещаний По графику совещаний контроль за технологией приготовления блюд, соблюдением сроков хранения продуктов питания,

Учебно-методическая работа

Nº	Мероприятия	Сроки исполнения	Отвественный
20	Оказание консультативной и практической помощи в организации питания поварам в образовательных организация	Постоянно в течение учебного года	Шестакова Т. А.
21	Консультации для ответственных лиц по правильному составлению меню-требований для ДОО	Постоянно	Шестакова Т. А.

22	Подбор и рассылка методических рекомендаций по организации питания воспитанников и обучающихся	В течении года	Шестакова Т. А.
23	Проведение семинара совместно с органами Роспотребнадзора для сотрудников ЛДП	Май 2024 По согласованию с Роспотебнадзором	Шестакова Т. А.
24	Методическая помощь в оровительных лагерях	В течении года	Шестакова Т. А.
25	Участие в совещаниях по органи зации летнего отдыха обучающихся	Апрель-май	Шестакова Т. А.

График проверок организации питания в образовательных учреждениях Нижнеилимского района на 2023-2024 учебный год

№п/п	Наименование учреждения	Сроки проверки	
1	МДОУ ДС общеразвивающего вида «Березка» п. Новая Игирма	сентябрь	
2	МОУ «Новоигирменская СОШ №2»		
3	МОУ «Железногорская СОШ №3»	ou r a6ni	
4	МДОУ ДС «Лесная полянка» № 1	октябрь	
5	МОУ Соцгородокская СОШ		
6	МДОУ ДС «Елочка» п. Видим	ноябрь	
7	МОУ «Видимская СОШ»		
8	МОУ «Железногорская СОШ №1»	novabni	
9	МДОУ ДС «Золотой ключик»	декабрь	
10	МДОУ ДС общеразвивающего вида «Березка» п. Рудногорск	aupani	
11	МОУ «Рудногорская СОШ»	январь	
12	МОУ Железногорская СОШ №5	формали	
13	МДОУ ЦРР «Золотая рыбка»	февраль	
14	МОУ Новоигирменская СОШ №1	Mant	
15	МДОУ ДС общеразвивающего вида «Солнышко» п. Новая Игирма	март	
16	МОУ Хребтовская СОШ	250051	
17	МДОУ ДС «Колокольчик» п. Хребтовая	апрель	
18	МОУ «Радищевская СОШ»		
19	МДОУ ДС общеразвивающего вида «Лесная полянка № 13 п. Радищев»	май	
20	МОУ Железногорская СОШ №2 - Летнее оздоровление		
21	МОУ Железногорская СОШ №4 -Летнее оздоровление	июнь	
22	МКОУ Коршуновская СОШ - Летнее оздоровление		

Ведущий технолог Т. А. Шестакова

Документы к проверке организации питания в образовательных учреждениях Нижнеилимского района на 2023-2024 учебный год

Нормативно –правовая документация по организации питания:

- 1. Действующий СанПин 2. 3. /2. 4. 3590-20 «Орг. питания населения»
- 2. СанПин 2. 4. 2821 «Сан. требования к условиям и орг обучения в ОО»
- 3. Методические рекомендации МР 2. 4. 0179-20 по организации питания
- 4. Методические рекомендации МР 2. 4. 0180-20 по родительскому контролю.
- 5. Приказы по ОО
- 6. Положение об организации питания в ОО
- 7. Положение о бракеражной комиссии

- 8. Программа Производственного контроля на основе принципов ХАССП
- 9. Договор на Лабораторные исследования воды, продуктов, дез. средств
- 10. Паспорт пищеблока
- 11. Журналы пищеблока
- 12. Наличие термометров в холодильном оборудовании
- 13. Наличие приборов для измерения температуры и влажности в складских помещениях
- 14. Соблюдение сроков реализации продуктов питания
- 15. Условия хранения продуктов питания
- 16. Договоры на поставку продуктов питания
- 17. Протоколы совещаний комиссии по Контрактной службе
- 18. Обеспечение оборудованием и инвентарем в соответствии с сан. правилами
- 19. Наличие Перспективного меню на 2023-2024 учебный год

Ведущий технолог Шестакова Т. А.

10 План работы специалистов по дошкольному образованию на 2023-2024 учебный год

Nº	мероприятия	месяц	ответственные				
п/п							
	сентябрь						
1	Контроль за работой операторов ДОУ по переводу дошкольных групп на новый учебный год в АИС «Комплектование»	август-сентябрь	Чапская Т. Э.				
2	Мониторинг охвата детей дошкольного возраста услугами дошкольного образования в образовательных учреждениях, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования	в течение месяца	Чапская Т. Э.				
3	Мониторинг эффективности деятельности ДОУ в соответствии с показателями утвержденной рейтинговой системы оценки (создание рейтинга эффективности деятельности ДОУ)	в течение месяца	Специалисты ДО				
4	Обновление банка данных по детям, посещающим ДОУ, имеющим льготу по оплате детского сада	в течение месяца	Чапская Т. Э.				
5	Мониторинг численности детей, состоящих на регистрационном учете для определения в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования	в течение месяца	Специалисты ДО				
6	Мониторинг социального состояния воспитанников ДОУ, с дальнейшим сопровождением выявленных неблагополучных семей и семей, находящихся в социально опасном положении	в течение месяца	Чапская Т. Э.				
7	Соответствие образовательных программ ДОО обязательному минимуму содержания ФОП (во всех ДОУ)	август-сентябрь тематический контроль	Специалисты ДО				
октя	брь						
1	Анализ комплектования детей ДОУ	в течение месяца	Специалисты ДО				

2	«Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Солнышко», д/с «Огонек», д/с «Березка» п. Новая Игирма)	тематический контроль	Специалисты ДО
3	 Выполнение норм питания, организация льготного питания, использование субвенции на учебные расходы. Повышение профессионального мастерства и развитие творческой инициативы педагогических работников ДОУ через участие в мероприятиях разного уровня. Итоги мониторинга официальных сайтов МДОУ Проведение мероприятий но профилактике гриппа и ОРЗ. Итоги вакцинации против гриппа. О подготовке зданий ДОУ к зимнему отопительному периоду. О результатах контроля: «Соответствие образовательных программ ДОО обязательному минимуму содержания ФОП» 	совещание заведующих ДОУ	Калашникова Н. Ю. Наумова З. С. Попович М. Г. Чапская Т. Э. Белошапко Н. И. Русанова О. П., директор моу «Железногорская СОШ № 2»
	7. Об аттестации руководящих работников ОО.		
Нояб	рь		
1	Подготовка квартальной отчётности по ОУ, реализующих образовательные программы дошкольного образования	в течение месяца	Специалисты ДО
2	Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей	в течение месяца	Специалисты ДО
3	О выполнении ДОУ предписаний, выданных в ходе проверок надзорными органами (сбор и анализ информации со всех ДОУ)	в течение месяца	Специалисты ДО
4	«Организация образовательной деятельности в дошкольных группах, функционирующих на базе МОУ» (МОУ «Соцгородокская СОШ», «Видимская СОШ»)	тематический контроль	Специалисты ДО
5	Совещание с начинающими руководителями ДОУ	24. 11. 2023	Белошапко Н. И. Старновская Н. Н.
Дека	брь		
1	Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей	в течение месяца	Специалисты ДО
2	Консультирование руководителей МДОУ по заполнению формы федерального статистического наблюдения № 85 — К	в течение месяца	Специалисты ДО
3	«Работа администрации ДОУ по созданию условий: снижение заболеваемости и повышение посещаемости детей» (д/с «Мишутка», «Сосенка», № 1 «Лесная полянка», № 39 «Сказка»)	тематический контроль	Специалисты ДО
4	 Организация заполнения формы ФСН №85-К в автоматизированной информационной системе «Своды». (sas.coko38.ru/svody/Login). «Организация развивающей предметнопространственной среды учреждения как основы 	совещание заведующих ДОУ	Чапская Т.Э. Липина В. М., заведующий МДОУ д/с «Лесная полянка» № 13 п. Радищев

	реализации плана воспитательной работы» (из опыта работы д/с «Лесная полянка» № 13 п. Радищев).		Сигида В. Г., заведующий МДОУ «Солнышко» п. Новая Игирма
	 Опыт реализации проекта «Россия многонациональная» (МДОУ д/с «Солнышко» п. Новая Игирма). 		Минченко Т. П., заведующий МДОУ д/с «Березка» п. Рудногорск
	 «Работа творческой группы «Илимские просторы» как одно из направлений в формировании духовно-нравственного и патриотического воспитания дошкольников» (из опыта работы д/с «Березка» п. Рудногорск) Результаты мониторинга качества дошкольного образования 2023 на территории Нижнеилимского района. 		Белошапко Н. И.
Янва		ı	
1	«Работа администрации ДОУ по созданию условий: снижение заболеваемости и повышение посещаемости детей» (д/с «Золотой ключик», «Ёлочка», № 12 «Золотая рыбка», № 15 «Росинка»)	тематический контроль	Специалисты ДО
2	Статистическая отчетность ДОУ за 2022 год	в течение месяца	Специалисты ДО
3	Подготовка отчетной информации в Министерство образования Иркутской области, ИРО города Иркутска по дошкольным учреждениям за 2022 год	в течение месяца	Специалисты ДО
4	Мониторинг основных показателей деятельности ДОУ по итогам работы за 2022 год в форме подготовки отчета и собеседования с руководителями ДОУ (форма 85-K)	в течение месяца по графику	Специалисты ДО
5	Анализ посещаемости ДОУ за 2023г.	в течение месяца	Специалисты ДО
6	Анализ заболеваемости за 2023 год	в течение месяца	Специалисты ДО
7	Анализ итогов комплектования ДОУ детьми	в течение месяца	Специалисты ДО
8	Совещание с начинающими руководителями ДОУ	26. 01. 2024	Белошапко Н. И. Старновская Н. Н.
февр		I	
1	«Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (МДОУ д/с «Лесная полянка» п. Радищев, «Ручеек» п. Березняки, «Золушка» п. Янгель)	тематическая проверка	Специалисты ДО
2	 Анализ работы ДОУ за 2023 г. Состояние системы дошкольного образования по итогам отчета №85- К. 	совещание заведующих ДОУ	Чапская Т. Э.
	2. Анализ заболеваемости и посещаемости детей ДОУ за 2023 год.		Белошапко Н. И.
	3. «Азбука финансов» - финансовая грамотность (старший возраст)» (из опыта работы МДОУ д/с «Мишутка»).		Шулакова Т. В., заведующий МДОУ д/с «Мишутка»

4. О состоянии учета, расследования и профилактики детского травматияма по итогам года. 5. Повышение профессиональной компетентности педагогов через участие в мероприятиях различного уровия. 6. 6. Анализ финансово – хозяйственной деятельности одможнольных образовательных учреждений (О расходовании средств субвенции в 2023 году). 3 Мониторииг организации кружковой деятельности в рамках реализации образовательной программы дошкольного образования март Доу, как неблагополучные 2 Корректировка данных по семьям, состоящих на учёте в досужденам в АИС «Контингент» по численности детей в доу» (д.с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) 4 Собеседование с руководителями ДОУ 5 Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Совещание с начинающими руководителями ДОУ 24. Сорешание с начинающими руководителями ДОУ 25. Совещание с начинающими руководителями ДОУ 26. Сорешание законодательсти по ОУ, реализующим программы дошкольного образования 1 Сдача квартальной отчётности по ОУ, реализующим программы дошкольного образования 2 Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС компинентя по исисенности детей в ДОУ 28. Образовательным программы дошкольного образования 29. Корректировка данных по образовательным месяца 20. Сорача квартальной отчётности по ОУ, реализующим программы дошкольного образования 3 «Организационно-жетодическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (ДС «Елочка» п. Нечение довожности требованиям законодательства» (ДС «Елочка» п. Нечение довожным дожном дожном дож			I	
Б. Повышение профессиональной компетентности педагогов через участие в мероприятиях различного уровня. 6. 6. Анализ финансово — хозяйственной деятельности дошкольных образовательных учреждений (О расходовании средств субвенщи в 2023 году). 3 Монтогоринг организации кружковой деятельности в рамках реализации образовательной программы дошкольного образоватия в течение месяца дошкольного образоватия в течение месяца дошкольного образовательным учреждениям в АКС «Контингент» по численности детей в дОУ» (дл'с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорси) дой контроль дошкольного образовательным дошкольного образовательным дошкольного образовательным дошкольного образовательным дошкольного образовательным дошкольного образовательным дошкольного образования дошкольного образования дошкольного образования дошкольного образовательным дошкольного образования дошкольного дошкольного образования дошкольного достестствие занимаемой должности соглаено требованиям законодательства и ДС « Есочка» п. Видим, «Васике» п. Речушка, «Снежинка» п. Видим, «Васике» дошкольного достествения дошкольного		4. О состоянии учета, расследования и профилактики детского травматизма по итогам года.		Чапская Т. Э.
различного уровня. 6. 6. Анализ финансово – хозяйственной деятельности дошкольнох образовательных учреждений (О расходовании средсте субвенции в 2023 году). 3. Мониторииг организации кружковой деятельности в рамках реализации образовательной программы дошкольного образования март Добу, как неблагополучные 2. Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) 4. Собеседование с руководителями МДОУ Собеседование с руководителями МДОУ Собеседование с начинающими руководителями ДОУ Собесидование с руководителями ДОУ Собесидование с руководителями ДОУ Собесидование с образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) Собесидование с руководителями ДОУ Собесидование с образования до собразования до согласно графику Совещание с начинающими руководителями ДОУ В течение месяца в течение месяца В течение Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Поравдения в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ «Образизации питания детей в ДОУ» (из опыта работы Д/с к Д. «Елоча» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. ЦОУ Зобщие вопросы: безолятельства» (Д. «Елоча» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. ДОУ Зобщие вопросы: безолятельства» (Д. «Елоча» п. Видим, «Василек» п. Регушка, «Снежинка» п. ДОУ Зобщие вопросы: безолятельства и Д. «Стемника»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безолятельства и Д. «Елоча» п. Видим, «Василек» п. Регушка действова и п. А. Мухачева М. Ю. Яконтова О. Е., заведующий МДОУ Д/с колочаюния в АИС «Комплектование Лобу» в рамках МКДО. 4. Обмитории степени удовлетворенности родителей услугими дошкольного образования и специалисты ДО месяца Комплектование л		5. Повышение профессиональной компетентности		Наумова 3. С.
равтельности дошкольных образовательных учреждений (О расходовании средств субвенции в 2023 году). Мониторииг организации кружковой деятельности в рамках реализации образовательной программы дошкольного образовательной программы дошкольного образовательной программы дошкольного образовательной программы дошкольного образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей доу, как неблагополучные в течение месяца в течение детей в доуу (а/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорси) контроль Специалисты ДО контроль до собессдование с руководителями МДОУ согласно графику (Собессдование с руководителями МДОУ согласно графику (Специалисты ДО контроль до детей доу» (а/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорси) детей доу детей детей детей доу детей детей доу детей детей детей детей детей доу детей детей детей доу детей дет		, , ,		Кудрявцева Е. Е.
учреждений (О расходовании средств субвенции в 2023 году). 3 Монтгорииг организации кружковой деятельности в дамках реализации образовательной программы дошкольного образоватия март 1 Обновление данных по семьям, состоящих на учёте в ДОУ, как неблагополучные детей ВДОУ, как неблагополучные детей ВДОУ, как неблагополучные детей ВДОУ, как неблагополучные детей ВДОУ (ДС «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) детей месяца детей ВДОУ» (ДС «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) детей могтроль Специалисты ДО контрафику Специалисты ДО контроль Собеседование с руководителями МДОУ до согласно графику детей в ДОУ (ДС «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) детей могтроль Специалисты ДО контроль детей в ДОУ (ДС «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) детей могтроль Специалисты ДО контроль детей в ДОУ (В 1 «Работа с кадрами — основа деятельности современного руководителя» в ДОУ (В 3 опыта работы дС № 1 «Лесная полянка»). 2		·		
3 Мониторинг отранизации кружковой деятельности в рамких реализации образовательной программы дошкольного образовательной программы дошкольного образовательной программы дошкольного образования Март 1 Обновление данных по семьям, состоящих на учёте в ДОУ, как неблагополучные детей в ДОУ, как неблагополучные в течение месяца детей		· ·		
3 Мониторинг организации кружковой деятельности в рамках реализации образовательной программы дошкольного образования в течение месяца Специалисты ДО март Обновление данных по семьям, состоящих на учёте в ДОУ, как неблагополучные в течение месяца Специалисты ДО 2 Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в течение месяца Специалисты ДО 3 «Соблюдение законодательства при приеме детей в ДОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) согласно графику Специалисты ДО 4 Собеседование с руководителями МДОУ согласно графику Специалисты ДО 5 Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. апрель в течение программы дошкольного образования программы дошкольного образования программы дошкольного образования программы дошкольного образовательным месяца в течение месяца Специалисты ДО 3 «Организационно-методическое сопровождение процедуры агтестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Елочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) тематическая проверка Специалисты ДО 4 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ. Заботы деятельности современного руководителя в ДОУ в рамках социально за				
рамках реализации образовательной программы дошкольного образовательной программы дошкольного образования 1 Обновление данных по семьям, состоящих на учёте в ДОУ, как неблагополучные месяца Корректировка данных по образовательным в течение месяца Ястоящих на учёте в ДОУ, как неблагополучные в течение месяца Ястоящих при приеме детей в ДОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) Контроль Согласно графику Собеседование с руководителями МДОУ (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) Контроль Согласно графику Собеседование с руководителями МДОУ (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) Контроль Согласно графику Собеседование с руководителями МДОУ (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) Контроль Согласно графику Собеседование с начинающими руководителями ДОУ (д/с «Снегурома данных по образования месяца Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ (корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ (корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ (корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ (корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ (корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детем десяца проверка Специалисты ДО (корректировка данных по образования проверка (корректировка данных по образования доук дус «Золушка» п. Янгель Белькова Е. В., заведующий доук д/с «Золушка» п. Янгель Белошапко Н. И. Чапская Т. Э. Об организации информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование ДОУ». 5 Комплектование доуж». 6 Конторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования и месяца в течение Специалисты ДО месяца теч		1.07	B T 011011140	CTOURS PROTEIN TO
март Обновление данных по семьям, состоящих на учёте в ДОУ, как неблагополучные Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей В ДОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) Собеседование с руководителями МДОУ Собеседование с руководителями МДОУ Собеседование с начинающими руководителями ДОУ Совещание с начинающими руководителями ДОУ В течение месяца В течение месяца В течение месяца Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Тематическая проверка Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Печалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Печалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Печалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Коровеждении внутренней оценки в рамках Оциально- вкономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель. Опорведении внутренней оценки в рамках МКДО. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». Комплектование ДОУ». Комплектование доуча рамках социально- «Комплектование ДОУ» Комплектование ДОУ» Комплектование доуча рамках социально- «Комплектование ДОУ» Комплектование доуча рамках социально- «Комплектование доуча рамках социальн	3			специалисты до
Темарт В В течение месяца В течение от требованиям законодательства» (д/с «Елочка» п. Вядим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) В течение от требованиям законодательства» (д/с «Елочка» п. Вядим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. ДОУ музачева М Ю. Яконтова О. Е., заведующий музачение в течение месяца В течение «Комплектование дОУ». В течение месяца В теч			месяца	
 Обновление данных по семьям, состоящих на учёте в ДОУ, как неблагополучные месяца Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей «Соблюдение законодательства при приеме детей в ДОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) Собеседование с руководителями МДОУ согласно графику Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. Совещание с начинающим пруководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. Специалисты ДО месяца в течение месяца в течение месяца в течение месяца в течение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Глочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) 4 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-зкономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель Белошам н. И. Чапская Т. Э. Комплектование ДОУ». Комплектование дОУ». Комплектование дОУ». Комплектование добу». Комплектование добу». Комплектование добу». Комплектование добу». Комплектование добу». Комплектование добу». Комплектование добум рамках социально-зкономического развития» (из опыта работы д/с «Комплектование добу». Комплектование догока самообследовния в течение месяца Специалисты ДО<td>март</td><td>•</td><td>I</td><td></td>	март	•	I	
 Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей «Соблюдение законодательства при приеме детей в ДОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) Собеседование с руководителями МДОУ Совещание с начинающими руководителями ДОУ Корректировка данных по ОУ, реализующим программы дошкольного образоватия месяца Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности месяца «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василск» п. Речушка, «Снежинка» п. ДОУ» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгельы дос малушка» п. Янгельы дос «Золушка» п. Янгельы белошапко Н. И. Чапская Т. Э. Комплектование ДОУ» рамках социально-зкономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгельы Белошапко Н. И. Чапская Т. Э. Комплектование ДОУ». Комплектование ДОУ». Комплектование дОУ» в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование дОУ». Комплектование дОУ» в течение месяца Комплектование доботах самообследовния в течение специалисты ДО Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования Течение специалисты ДО			в течение	Специалисты ДО
учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей «Соблюдение законодательства при приеме детей в дОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) контроль контроль (Специалисты ДО графику 23. 03. 2024 Белошалко Н. И. Старновская Н. Н. Старновская Н. Специалисты ДО месяца В течение месяца В течение месяца В течение месяца В течение Специалисты ДО проверка		ДОУ, как неблагополучные	месяца	
Детей 3 «Соблюдение законодательства при приеме детей в ДОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) контроль контроль 4 Собеседование с руководителями МДОУ согласно графику 5 Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. апрель 1 Сдача квартальной отчётности по ОУ, реализующим программы дошкольного образования в течение месяца детей в ДОУ 3 «Орректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ 3 «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законофательтае» (Д/с «Богича» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополанский) 4 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы Д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы Д/с «Золушка» п. Янгель. 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5. Комплектование ДОУ». 5. Комплектование доу». 6. Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7. Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в течение месяца 7. Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в течение 7. Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в течение 7. Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в течение 7. Специалисты ДО	2		в течение	Специалисты ДО
 3 «Соблюдение законодательства при приеме детей в ДОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) 4 Собеседование с руководителями МДОУ 5 Совещание с начинающими руководителями ДОУ 2 Сорещание с начинающими руководителями ДОУ 2 Сдача квартальной отчётности по ОУ, реализующим программы дошкольного образования 2 Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ 3 «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) 4 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы Д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ» 5 Комплектование дОУ» с в течение месяца 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в 8 течение Специалисты ДО Специалисты ДО 			месяца	
ДОУ» (д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск) 4 Собеседование с руководителями МДОУ 5 Совещание с начинающими руководителями ДОУ 5 Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. апрель 1 Сдача квартальной отчётности по ОУ, реализующим программы дошкольного образования 2 Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ 3 «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на сротеветствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) 4 1. «Работа с кадрами − основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в ДИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование доу». 5 Комплектование логопедических групп В течение месяца 7 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в В течение Специалисты ДО				C
 Собеседование с руководителями МДОУ Согласно графику Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. апрель Сдача квартальной отчётности по ОУ, реализующим программы дошкольного образования Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы Д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Обще вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование догу». 5. Комплектование логопедических групп в течение месяца Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Мониторинг степени удовлетворенности родителей в течение услугами дошкольного образования Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО 	3			Специалисты ДО
5 Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. В течение месяца ОООООООООООООООООООООООООООООООООООО	4			Специалисты ЛО
5 Совещание с начинающими руководителями ДОУ 23. 03. 2024 Белошапко Н. И. Старновская Н. Н. 1 Сдача квартальной отчётности по ОУ, реализующим программы дошкольного образования в течение месяца Специалисты ДО 2 Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ в течение месяца Специалисты ДО 3 «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) тематическая проверка Специалисты ДО 4 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). совещание заведующих ДОУ д/с «№ 1 «Лесная полянка») МДОУ д/с № 1 «Лесная полянка» ПОУ № № 1 «Лесная полянка» 2. Об организации питания детей в ДОУ. ДОУ МОУ «МОУ д/с № 1 «Лесная полянка» № № № № № № № № № № № № № № № № № № №	•	соосседование с руководителини пидоз		специалисты до
апрель Сдача квартальной отчётности по ОУ, реализующим программы дошкольного образования в течение месяца Специалисты ДО 2 Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ в течение месяца Специалисты ДО 3 «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) тематическая проверка Специалисты ДО 4 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). совещание заведующих ДОУ МДОУ д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. З. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. ДОУ ДОУ Монухачева М. Ю. Яхонтова О. Е., заведующий МДОУ д/с «Золушка» п. Янгель Белошапко Н. И. Чапская Т. Э. Жонтова О. Е., заведующий МДОУ д/с «Золушка» п. Янгель Белошапко Н. И. Чапская Т. Э. 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. (в. О заполнении информации в АИС «Комплектование доУ». В течение месяца Специалисты ДО 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования В течение Специалисты ДО 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в В течение Специалисты ДО	5	Совещание с начинающими руководителями ДОУ		Белошапко Н. И.
 Сдача квартальной отчётности по ОУ, реализующим программы дошкольного образования Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). Об организации питания детей в ДОУ. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). О проверка Специалисты ДО Белькова Е. В., заведующий МДОУ /с № 1 «Лесная полянка»). Шестакова Т. А. Мухачева М. Ю. Яхонтова О. Е., заведующий МДОУ д/с «Золушка» п. Янгель Белошапко Н. И. Чапская Т. Э. Комплектование дОУ». Комплектование дОУ». Комплектование логопедических групп в течение месяца Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО Специалисты ДО				Старновская Н. Н.
трограммы дошкольного образования Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». Комплектование логопедических групп В течение месяца Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования Месяца В течение Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО	апре	ль		
 Корректировка данных по образовательным учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). Об организации питания детей в ДОУ. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». Комплектование логопедических групп Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО 	1		в течение	Специалисты ДО
учреждениям в АИС «Контингент» по численности детей в ДОУ 3				
 детей в ДОУ «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование ДОУ». 5 Комплектование ДОУ». 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО Специалисты ДО 	2			Специалисты ДО
 «Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). Об организации питания детей в ДОУ. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. О заполнении информаци в АИС «Комплектование ДОУ». Комплектование логопедических групп Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО 			месяца	
процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства» (д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) 4 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5. Комплектование логопедических групп 6. Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7. Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО	3		тематическая	Специалисты ДО
требованиям законодательства» (Д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) 4 1. «Работа с кадрами — основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование логопедических групп В течение месяца 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение В течение Специалисты ДО			проверка	
Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский) 1. «Работа с кадрами — основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование логопедических групп В течение месяца 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО				
 Чистополянский) 1. «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5. Комплектование логопедических групп 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение месяца Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО 				
 «Работа с кадрами – основа деятельности современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). Об организации питания детей в ДОУ. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. О заполнении информации в АИС «Комплектование дОУ». Комплектование логопедических групп Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО 		the state of the s		
современного руководителя в ДОУ» (из опыта работы д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально-экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование логопедических групп В течение месяца 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение МДОУ Д/С № 1 «Лесная полянка» Шестакова Т. А. Мухачева М. Ю. Яхонтова О. Е., заведующий мДОУ д/с «Золушка» п. Янгель Белошапко Н. И. Чапская Т. Э. 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 8 течение Специалисты ДО Специалисты ДО		,		
работы д/с № 1 «Лесная полянка»). 2. Об организации питания детей в ДОУ. 3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально- экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование логопедических групп В течение месяца 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в В течение Специалисты ДО	4		· ·	
 Об организации питания детей в ДОУ. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально- экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». Комплектование логопедических групп В течение месяца Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО Специалисты ДО 				
3. Общие вопросы: безопасность и охрана труда. 4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально- экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование логопедических групп В течение месяца 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в В течение Специалисты ДО Специалисты ДО				
4. «Сотрудничество ДОУ в рамках социально- экономического развития» (из опыта работы д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование логопедических групп в течение месяца 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО				
экономического развития» (из опыта раооты д/с «Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование логопедических групп 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей месяца 6 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение 6 Специалисты ДО				
«Золушка» п. Янгель). 5. О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. 6. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». 5 Комплектование логопедических групп в течение месяца 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей в течение услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО		экономического развития» (из опыта работы д/с		1
 О проведении внутренней оценки в рамках МКДО. О заполнении информации в АИС «Комплектование ДОУ». Комплектование логопедических групп в течение месяца Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО 		•		
«Комплектование ДОУ». 5 Комплектование логопедических групп 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в течение Специалисты ДО				
5 Комплектование логопедических групп в течение месяца Специалисты ДО 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей услугами дошкольного образования в течение месяца Специалисты ДО 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО				
месяца 6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей в течение услугами дошкольного образования 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО	5		В ТРИРПИР	Спешиалисты ЛО
6 Мониторинг степени удовлетворенности родителей в течение услугами дошкольного образования месяца 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО		помплектование логопедических групп		специалисты до
услугами дошкольного образования месяца 7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО	6	Мониторинг степени удовлетворенности родителей	· ·	Специалисты ДО
7 Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в в течение Специалисты ДО				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
ДОУ месяца	7	Мониторинг отчетов об итогах самообследовния в	в течение	Специалисты ДО
		доу	месяца	

май			
1	Комплектование ДОУ на новый 2024-2025 учебный год	в течение месяца	Специалисты ДО
2	Мониторинг работы ДОУ с неблагополучными семьями, родителями по профилактике жестокого обращения с детьми	в течение месяца	Специалисты ДО
3	Мониторинг результатов коррекционной работы групп компенсирующей направленности ДОУ	в течение месяца	Специалисты ДО
4	Деятельность ДОУ по подготовке к летнему оздоровительному сезону (ДОУ города)	оперативный контроль	Специалисты ДО
5	Проведение выпускных вечеров в ДОУ	в течение месяца	Специалисты ДО
6	Совещание с начинающими руководителями ДОУ	18. 05. 2024	Белошапко Н. И. Старновская Н. Н.

Вопросы на аппаратное совещание

№п/п	Вопросы	месяц	ответственный
1	Готовность дошкольных образовательных учреждений к новому	сентябрь	Специалисты
	2023- 2024 учебному году	2023	ДО
2	Итоги комплектования МДОУ на учебный год	ноябрь 2023	Специалисты
			ДО
3	Выполнение ДОУ предписаний контролирующих надзорных	декабрь	Специалисты
	органов	2023	ДО
4	Результаты посещаемости и заболеваемости детей в ДОУ за 2023	февраль	Специалисты
	год	2024	ДО
5	Обеспечение безопасности жизни и здоровья воспитанников ДОУ	апрель 2024	Специалисты
			ДО

Контрольно-инспекционная деятельность

Nº п/п	мероприятия	месяц	доу	ответственные
1	Соответствие образовательных программ ДОО обязательному минимуму содержания ФОП (во всех ОО, реализующих образовательные программы дошкольного образования)	август- сентябрь 2023	ДОО района (по согласованию)	Специалисты ДО
2	«Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства»	октябрь 2023	д/с «Солнышко», «Огонек», «Березка» п. Новая Игирма	Специалисты ДО
3	«Организация образовательной деятельности в дошкольных группах, функционирующих на базе МОУ»	ноябрь 2023	МОУ «Соцгородокская СОШ», МОУ «Видимская СОШ»	Специалисты ДО
4	«Работа администрации ДОУ по созданию условий: снижение заболеваемости и повышение посещаемости детей»	декабрь 2023	МДОУ д/с «Мишутка», «Сосенка», № 1 «Лесная полянка», № 39 «Сказка»	Специалисты ДО
5	«Работа администрации ДОУ по созданию условий: снижение заболеваемости и повышение посещаемости детей»	январь 2024	МДОУ д/с «Золотой ключик», «Ёлочка», № 12	Специалисты ДО

			«Золотая рыбка», № 15 «Росинка»	
6	«Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства»	февраль 2024	МДОУ д/с «Лесная полянка» п. Радищев, «Ручеек» п. Березняки, «Золушка» п. Янгель	Специалисты ДО
7	«Соблюдение законодательства при приеме детей в ДОУ»	март 2024	МДОУ д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск	Специалисты ДО
8	«Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства»	апрель 2024	МДОУ д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский	Специалисты ДО

11 План работы методического отдела МКУ «Ресурсный центр» на 2023-2024 уч. г.

Методическая тема района: «Создание условий для обеспечения научно-методической готовности педагогических и руководящих кадров к достижению современного качественного образования, соответствующего требованиям инновационной инфраструктуры в сфере образования, его доступности и эффективности и введения обновлённых Федеральных государственных образовательных стандартов и Профстандарта, реализации Национальных проектов «Образование».

Цель: Совершенствование информационно - методической культуры, методического и профессионального мастерства, рост профессиональной компетентности учителей путём развития творческой инициативы, современных требований к обучению и воспитанию учащихся в условиях введения обновлённого ФГОС, Профстандарта.

Основные задачи районной методической службы на 2023-2024 учебный год:

- методическое сопровождение обновления и совершенствования деятельности образовательных учреждений, направленное на развитие образования в районе и на получение учащимися качественного образования;
- обеспечение качественного повышения квалификации различных категорий педагогических и руководящих работников системы образования через курсовую подготовку, переподготовку, проведение различных обучающих семинаров по линии предметных РМО, РПГ, РТГ, МПП, НПК и т. д.;
- рост педагогического мастерства учительства района на основе изучения передового практического опыта (через изучение и внедрение в ОП современных педагогических технологий; через реализацию Программы наставничества и шефства в ОО и т. д.)

Направления работы муниципальной методической службы:

- организация инновационной деятельности образовательных организаций Нижнеилимского района;
- организация повышения квалификации и переподготовки кадров, объединений педагогов в творческие группы, проблемные группы, творческие мастерские, РМО, ПСП, КМО и т. д.;
- создание условий для изучения, обобщения и распространения продуктивного опыта ОУ и педагогов района (чаще всего через аттестацию педагогов, через участие в различных муниципальных, региональных конкурсах, через

организацию и проведение педагогических конференций, конкурсов профессионального мастерства, семинаров педагогов и т. д.);

- реализация Федеральной и Региональной Концепции воспитания подрастающего поколения через организацию деятельности органов ученического самоуправления, через работу РДДМ (12 направлений:
 - 1. Образование и знания «Учись и познавай!»
 - 2. Наука и технологии «Дерзай и открывай!»
 - 3. Труд, профессия и своё дело «Найди призвание!»
 - 4. Культура и искусство «Создавай и вдохновляй!»
 - 5. Волонтерство и добровольчество «Благо твори!»
 - 6. Патриотизм и историческая память «Служи Отечеству!»
 - 7. Спорт «Достигай и побеждай!»
 - 8. Здоровый образ жизни «Будь здоров!»
 - 9. Медиа и коммуникации «Расскажи о главном!»
 - 10. Дипломатия и международные отношения «Умей дружить!»
 - 11. Экология и охрана природы «Береги планету!»
 - 12. Туризм и путешествия «Открывай страну!»;

волонтёров, юнармейцев, пионеров, орлят; реализация Программы воспитания в ОО;

- реализация психолого-педагогического, коррекционного, методического сопровождения инноваций в образовательном процессе, психологическое сопровождение ФГОС СОО, введения ФГОС для обучающихся с ОВЗ и обучающихся с умственной отсталостью, реализацию концептуальных основ дошкольного и школьного воспитания, совершенствование научно-методического обеспечения процесса развития образовательного учреждения, повышение качества профессионального уровня педагогического мастерства, развития социально-психологического образования и консультирования детей и взрослых;
- обеспечение комплектования фондов школьных библиотек в соответствии с ФП;

Организационно-методическая деятельность

Формирование и организация работы общественно-государственных форм управления системой образования района

1. 1.	Организация работы методического актива МО и ОО по аттестации педагогических и руководящих кадров	согласно графику	Свинцова Л. Н., МО, Руководители ОО
1. 2.	Районный методический Совет (по плану)	1 раз в четверть	Толстикова Е. А., МО - Свинцова Л. Н.
1. 3.	Районный родительский всеобуч: 1. Итоги 2022-2023 учебного года. Встреча с начальником Департамента образования 2. Порядок проведения ГИА – 2024 3. Государственная услуга по профессиональной ориентации 4. РДДМ в образовательных организациях	октябрь 2023г., актовый зал администрации района	Чибышева И. А., ДО Толстикова Е. А., ДО Караулова О. В., МО Яцык А. В., ЦЗН Гуркова Н. А., муниципальный координатор РДДМ Кондакова О. И., МО
1.4.	Районный родительский всеобуч: 1. Профориентационная работа в ОО в соответствии с реализацией Рабочей программы воспитания («ПроеКТОрия», «Наставничество» и т. д.) 2. «Обеспечение защиты прав несовершеннолетних в образовательном процессе ОО» с участием служб профилактики; 3. «Психолого-педагогическое сопровождение детей и подростков с ОВЗ и детей-инвалидов»	март 2024г., актовый зал администрации района	Кондакова О. И., МО, руководители МОО Шараева С. П., ДО Караулова О. В., МО

1. 5.	Семинар для молодых специалистов района: Круглый стол «Методические требования к современному уроку. Типология учебных занятий. Конструирование современного учебного занятия». Практикум по проектированию урока. Посещение уроков коллег и наставников.	октябрь 2023 г.	Свинцова Л. Н., МОУ «Железногорская СОШ №5» зам. директора по УВР
1. 6.	Районный совет молодых педагогов (по плану): Семинар для молодых специалистов района: 1. Круглый стол «Методические требования к современному уроку. Типология учебных занятий. Конструирование современного учебного занятия». 2. Практикум по проектированию урока. 3. Посещение уроков коллег и наставников. Семинар-практикум: 1. «Профилактика деструктивного поведения детей» (соц. педагог, психолог Рудногорской СОШ) 2. Опыт организации работы в дополнительном образовании педагогами ЦРТДиЮ: Лекция «Формы проведения внеурочных занятий. Подготовка внеурочного занятия». Открытое внеурочное занятие. 1. Районный конкурс методических разработок «Симфония урока» среди молодых педагогов района (ноябрь-декабрь – район, в рамках Конкурса методических разработок «Педагогическая Симфония» среди молодых педагогов района (февраль - область); 3. Районная Неделя молодого специалиста (во всех ОО) в рамках областной Недели (декабрь - район); 4. Семинар «Процедура аттестации молодого педагога» Школа молодого педагога в ОО: 1. ознакомление с нормативной правовой документацией по правам и льготам молодых специалистов; 2. помощь в составлении рабочих программ по предмету; 2. помощь в составлении плана классного руководителя. 3. посещение уроков молодых педагогов с целью выявления круга методических проблем и профессиональных затруднений, оказания методической помощи; 4. организация тематических консультаций (по запросу); 5. методическая помощь при составлении календарнотематического планирования, разработке уроков; 6. посещение открытых уроков учителей — стажистов; 8. встреча с Мэром района и Главой города по социальным вопросам, со специалистами отдела по молодёжной политике Администрации;	в течение учебного года 2023 г2024 г.	Полуэктова К. Н., Учитель начальных классов МОУ «Железногорская СОШ № 3», председатель Совета молодых педагогов района, Методический отдел МКУ РЦ
2.	Организационные мероприятия	1	1
2. 1	Подготовка и корректировка Положений о районных мероприятиях среди педагогов, обучающихся на 2023- 2024 уч. г.	Июнь, сентябрь, декабрь 2023 г.	методисты МО
2. 2	Создание банка информации кадрового состава; повышения квалификации педагогов;	июнь 2023 г.	Специалисты ДО, методисты МО

	образовательных программ ОУ; методических тем ОУ; инноваций в ОУ; воспитательных программ МОУ, ДОД;	В рамках сдачи отчёта от зам. дир. по ОО	
2. 3	 Методическое сопровождение и обеспечение реализации: Подпрограммы муниципальной программы «Развитие образования в Нижнеилимском муниципальном районе на 2018–2024 годы»: «Развитие системы дополнительного образования детей в сфере образования»; «Кадровая политика в системе образования Нижнеилимского района»; 	в течение года	Специалисты ДО, методисты МО
2. 4	 Методическое сопровождение и обеспечение реализации: Сопровождение развития Российского движения детей и молодежи (РДДМ) на основании плана; Проектная мастерская «Реализация направлений РДДМ через внеурочную деятельность» (в рамках работы РМО заместителей директоров по УВР (ВР), педагоговорганизаторов). Мониторинг работы детских объединений 	в течение года Сентябрь, январь	Гуркова Н. А., муниципальный координатор РДДМ; Кондакова О. И., Методист МО МКУ «Ресурсный центр», руководители МОО; Кондакова О. И.
2. 5	Методическое сопровождение и обеспечение реализации: Национальных проектов «Образование» («Современная школа», «Успех каждого ребёнка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего»)	В течение года	Специалисты ДО, методисты МО
3.	Формирование модели сетевого методического взаимодействия. Корректировка планирования:	сентябрь 2023 г.	Методисты МО МКУ «Ресурсный центр», руководители МОО
3. 1	Организация и координация работы районных методических объединений, проблемных групп, муниципальных пилотных площадок, региональных пилотных площадок, кустовых методических объединений и т. п.	в течение года	Руководители КМО, РМО, РПГ, МПП, РПП, методисты-кураторы
3.2	 Организация работы кустовых методических объединений: Новоигирменское КМО Тема: «Повышение профессиональной компетентности педагогов с целью реализации качественного образования»; цель: «Создание условий для профессионально-личностного роста педагога как одного из основных условий обеспечения качества образования» Видимское КМО Тема: «Повышение профессиональной компетентности учителя, его мастерства и творчества как средства развития личности ученика» Рудногорское КМО Тема: «Развитие профессиональных компетентностей педагогов как фактор достижения современного качества образования в условиях реализации ФГОС». Новоигирменское КМО педагогических работников ДОУ Тема: «Повышение профессиональной компетентности педагогов в условиях реализации ФГОС ДО» Видимское КМО педагогических работников ДОУ Тема: «Современные подходы к организации образовательной деятельности в соответствии с ФГОС ДО» 	в течение года	Руководители КМО Методисты МО
3. 3	Работа с аттестуемыми педагогами Уточнение списков аттестуемых педагогов на 2023-2024 уч. год	в течение учебного года	руководители ОО, методисты МО

1.	Семинары-практикумы для аттестуемых педагогов на первую		рук. РМО, методисты
	и высшую квалификационную категории «Диагностика		
	уровня профессиональной компетентности педагога».		
2.	Организация работы школ (творческих площадок)	в течение года	
	педагогического опыта с целью обобщения опыта	по планам РМО	
	аттестуемых педагогов на первую и высшую		
	квалификационные категории.		
3.	Экспертная оценка аттестационных материалов аттестуемых		
	педагогов Иркутской области;		

Муниципальные (Региональные) мероприятия с педагогами:

4. 1	Региональный Байкальский Международный Салон «Образование Прибайкалья -2023»	апрель 2024г. (по обстоятельствам)	МО МКУ «Ресурсный центр», ДО, руководители ОО
4. 2	Районная августовская педагогическая конференция «Стратегические цели и актуальные задачи обновления содержания и повышения качества образования в Нижнеилимском районе в условиях реализации Национального проекта «Образование» (по Плану Департамента образования на август и по дополнительному сообщению)	29. 08. 2022 г., в 10. 00. час. в РДК «Горняк»	ДО, руководители ОО, заместители руководителей ОО, методический актив, председатели Профсоюзных комитетов, председатели Родительских комитетов, учителя, воспитатели
4.3	Профессиональные смотры-конкурсы: — «Учитель года – 2023-2024»;	19-20. 10. 2023 г.	МКУ «Ресурсный центр», Свинцова Л. Н., методисты МО
	– «Воспитатель года - 2023-2024»	26-27. 10. 2023г.	МКУ «Ресурсный центр», Наумова 3. С.
	 «Сердце отдаю детям» (педагогов доп. образования детей – 2023 г.); 	22 ноября 2023г. МБУ ДО «ЦРТДиЮ»	МКУ «Ресурсный центр», Свинцова Л. Н., методисты МО
	Областной конкурс «Новая волна» (молодые педагоги)	октябрь-ноябрь 2023 г.	МКУ «Ресурсный центр», методисты МО
	 Районный профессиональный смотр-конкурс «Лучший учебный кабинет» 	март-май 2024г.	Залесская О. В., методист
	 Районный конкурс профессионального мастерства педагогов «Лучшая методическая разработка» (по номинациям) 	ноябрь 2023 г.	Залесская О. В., методист
	Педагогические конференции учителей русского языка и литературы, истории и обществознания, математики, физики, информатики по теме «Преемственность в образовании: проблемы, опыт, инновации». Педагогические конференции учителей иностранных языков и эстетического цикла по теме «Преемственность в образовании: проблемы, опыт, инновации». Педагогическая конференция учителей биологии, химии, географии «Реализация ФГОС ОО: практика достижения нового качества образования».	февраль 2024 г. В рамках районных Педчтений	МКУ «Ресурсный центр», методисты МО Свинцова Л. Н., Залесская О. В., руководители РМО Залесская О. В., руководители РМО

Педагогическая конференция учителей физической культуры, основ безопасности жизнедеятельности, технологии, тренеровпреподавателей, педагогов дополнительного образования «Реализация ФГОС: обновление содержания образования».		Залесская О.В., руководители РМО
Районный конкурс методических разработок «Симфония урока» для молодых педагогов и Областной конкурс «Педагогическая симфония»	декабрь 2022г январь 2023 г.	МКУ «Ресурсный центр», методисты МО
Районный профессиональный конкурс методических разработок: «Самообразование библиотекаря ресурс успеха». Предоставление лучших библиотечных уроков по организации досуговой деятельности. «Моя методическая копилка»	февраль 2024г.	Мисюркеева Р. Ф., Методист МКУ РЦ Стебнева Л. А., Руководитель РМО
Районный конкурс среди школьных библиотекарей на лучшую организацию краеведческой работы «С указкой по жизни», посвященной Году педагога и наставника.	Октябрь-ноябрь 2023г.	Мисюркеева Р. Ф., Методист МКУ РЦ Стебнева Л. А., Руководитель РМО
Районный (областной) конкурс на лучшую педагогическую разработку в сфере профилактики социально-негативных явлений в общеобразовательной организации «Организация профилактической работы с педагогами по профилактике социально-негативных явлений»	сентябрь – октябрь 2023г.	Шараева С. П., Кондакова О. И., Методист МО МКУ «Ресурсный центр», заместители директоров по УВР, педагоги- организаторы, педагоги ДОД
Районный конкурс «Коллекция мастерства и творчества» для педагогов-психологов, учителей-логопедов, учителей-дефектологов ОО (в рамках работы РМО учителей-логопедов, педагоговпсихологов)	апрель 2024г.	Караулова О.В., методист МО МКУ «Ресурсный центр»
Районный конкурс профессионального мастерства «Педагог по призванию» среди педагогов, работающих по АООП для детей с ОВЗ (в рамках работы РМО учителей-логопедов, педагоговпсихологов, РМО «Комфорт» (для педагогов, работающих по АООП)	апрель 2024г.	Караулова О. В., методист МО МКУ «Ресурсный центр»
Конкурс «Смотр уголков боевой славы» (в рамках РМО учителей ОБЖ)	март - май- 2024 г	Дозорцева Л. Е., руководитель РМО; Залесская О. В., методист
Заочная выставка ДТ «Дайте планете шанс» (в рамках РМО учителей технологии)	Март-апрель 2024 г.	Перфилова О. Р., руководитель РМО; Залесская О. В., методист

Мероприятия с педагогическими работниками дошкольного образования:

Межрегиональный этап Международной Ярмарки социально- педагогических инноваций	Февраль 2024г.	Наумова 3. С.
Районный профессиональный конкурс «Мастер педагогических технологий в сфере дошкольного образования»	Март 2024	Наумова 3. С.
Районный смотр-конкурс «Лучшее методическое объединение педагогических работников дошкольных образовательных учреждений»	Апрель 2024г.	Наумова 3. С.

Районный конкурс профессионального мастерства	Mağ waw 2024 -	Hayasana 2, C
педагогических работников дошкольного образования «Лучшая методическая разработка» (по номинациям)	Май - июнь 2024 г.	Наумова 3. С.
методическая разрасотка» (по номинациям)		

Мероприятия с педагогическими работниками начального образования:

«VII Всероссийская научно-практическая конференция "Преемственность в образовании: проблемы, опыт, инновации»	декабрь 2023г. (по доп. сообщению)	в рамках сотрудничества с ЦРО г. Братска
Региональный этап Международной Ярмарки социально- педагогических инноваций (в рамках сотрудничества с ЦРО г. Братска (возможно дистанционное участие)	февраль- март 2024г. (по доп. сообщ.)	МО МКУ РЦ, Руководители ОО
Малый межмуниципальный фестиваль-конкурс педагогических идей и решений в рамках работы с детьми с особыми потребностями и возможностями	Март 2022 г. (по обстоятельствам)	в рамках сотрудничества с МАУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи» МО г. Братска, Методисты МО
Муниципальный инновационный проект «Методическое сопровождение педагогов, обеспечивающих формирование функциональной грамотности как инструмента повышения качества школьного образования в рамках реализации национального проекта «Образование», МОУ «Железногорская СОШ №4».	октябрь 2023	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Гаврилина О. А., руководитель МИП.
Конкурс портфолио школьных методических объединений начальных классов (в рамках ПСП).	ноябрь2023	Боровикова А. П., руководитель ПСП, Казанцева Е. А., МОУ «Железногорская СОШ №4», творческая группа учителей начальных классов.
Семинар-практикум «Профессиональные компетентности и индивидуальность педагога начальной школы в условиях реализации ОФГОС», МОУ «Железногорская СОШ №4»	декабрь 2023	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Боровикова А. П., руководитель ПСП.
Методический день «Функциональная грамотность: от тренда к рутине, от задач к результатам», МОУ «Железногорская СОШ №2».	январь 2024	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Бакке Н. С. руководитель ШМО начальных классов.
Круглый стол «Новые формы обучения как одно из условий повышения качества образования в начальной школе», МОУ «Железногорская СОШ №5 им. А. Н. Радищева»	февраль 2024	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Зайдулина Л. М., зам. дир по УВР.
Районный конкурс методических разработок олимпиад по предметам: «Окружающий мир», «Литературное чтение». МОУ «Железногорская СОШ №3»	март 2024	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Резникова О. Ф., учитель начальных классов.
Мероприятия с обучающимися ОО (воспитанниками ДОУ):	<u>'</u>	a normalist remodelle.

Районная спартакиада дошкольников «Весёлые старты»	апрель 2024 г.	Наумова 3. С.
Спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья»	декабрь 2023г.	Наумова 3. С.
Районный чемпионат дошкольников по лёгкой атлетике	февраль 2024г.	Наумова 3. С.
Районный детский форум исследовательских, проектных, творческих работ дошкольников «Мир вокруг нас»	март 2024г.	Наумова 3. С.
Работа территориальной ПМПК - выявление детей с отклонениями в развитии, проведение комплексного диагностического обследования, разработка рекомендаций, направленных на определение специальных условий для получения ими образования и сопутствующего медицинского обслуживания	в течение года г. Железногорск- Илимский, квартал 3, дом 40 Кабинет ПМПК	Караулова О. В., методист МО МКУ
Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников	январь 2024г.	Попович М. Г.
Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников	ноябрь 2023г.	Попович М. Г.
Проведение Всероссийских уроков Доброты, приуроченных к: — Международному дню защиты детей — Международному дню толерантности — Международному дню инвалидов	2023-2024 уч. г. 1 июня 16 ноября 3 декабря	Кондакова О. И., Караулова О. В., методисты МО МКУ «РЦ»
Проведение «Недели психологии»	апрель 2024 года	Караулова О. В., методист МО, ПСИХОЛОГИ ОО
Районная акция «Декада инвалидов»	декабрь 2023 г.	Караулова О. В., методист МО
Районная олимпиада для обучающихся с особыми образовательными возможностями УО (ИН)	Февраль – март 2024г.	Караулова О. В., методист МО
Районный творческий проект для обучающихся с ОВЗ УО (ИН) «Моя малая Родина»	Сентябрь - май 2023-2024 уч. г.	Караулова О. В., методист МО
Работа территориальной ПМПК — выявление детей и подростков с отклонениями в развитии, проведение комплексного диагностического обследования несовершеннолетних, разработка рекомендаций, направленных на определение специальных условий для получения ими образования и сопутствующего медицинского обслуживания: — выпускников, обучающихся по АООП (ИН) для дальнейшего получения СПО; — выпускников 9-х, 11 классов с ОВЗ для определения специальных условий при сдаче ГИА	в течение года Кабинет ПМПК находится по адресу: г. Железногорск- Илимский, квартал 3, дом 40	Караулова О.В., методист МО
Районная конкурс-игра по математике «Первые шаги в науку» для 2-х классов на базе: МОУ «Железногорская СОШ №1»; МОУ «Соцгородокская СОШ», МОУ «Радищевская СОШ», МОУ «Новоигирменская СОШ №2»	октябрь 2023г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Соловьёва Н. Ю, зам. дир. по УВР
Районный брейн-ринг для обучающихся 3-х классов на базе: МОУ «Железногорская СОШ №5 им. А. Н. Радищева», МОУ «Новоигирменская СОШ №1», МОУ «Соцгородокская СОШ», МОУ «Новоилимская СОШ им. Н. И. Черных»	ноябрь 2023г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Зайдулина Л. М. зам. дир. по УВР.
Муниципальный фестиваль педагогов, родителей и обучающихся начальных классов «Единое пространство Детства», посвященный семье и традиционным семейным ценностям на базе: МОУ «Железногорская СОШ №3». МОУ «Видимская СОШ», МОУ «Рудногорская СОШ» МОУ Новоигирменская СОШ №1».	декабрь 2023г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Ревенкова Т. А., руководитель ШМО начальных классов.

Районный интеллектуально-личностный марафон «Твои возможности» для обучающихся 3-4 классов на базе: МБОУ «Железногорская СОШ №4», МОУ «Янгелевская СОШ», МОУ «Новоигирменская СОШ №3», МОУ «Видимская СОШ».	февраль 2024г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Боровикова А. П. федеральный координатор марафона
Игра «Решение проектных задач» для обучающихся 3-4 классов школ Железногорского КМО на базе: МБОУ «Железногорская СОШ №2»	март 2024г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Бакке Н. С. руководитель ШМО начальных классов.
Конкурс «Ученик года-2024» для обучающихся 4-х классов на базе МОУ «Железногорская СОШ №1».	март 2024	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Искалова Н. Г., руководитель ШМО начальных классов.
Районные предметные олимпиады младших школьников по предметам: «Окружающий мир», «Литературное чтение» на базе: МОУ «Железногорская СОШ №3», МОУ «Новоигирменская СОШ №3».	апрель 2024г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Резникова О. Ф., учитель нач. классов Тетерина Л. И. зам. дир. по УВР
Районные олимпиады по ИЗО, музыке для учащихся 5 - 6 кл.,	по плану РМО учителей эстетического цикла	СвинцоваЛ. Н., мку «Ресурсный центр», рук. РМО учителей эстетического цикла Грекова О. А.
Районные олимпиады по истории, обществознанию для учащихся 5 - 6 кл., 7-8 кл.	по плану РМО учителей истории и обществознания	Свинцова Л. Н., методист МКУ «Ресурсный центр», Рук. РМО учителей истории и обществознания Блохина О. Н.
Районный конкурс «Взгляни на мир глазами доброты», для обучающихся 1-8-х классов к Всероссийской неделе детской и юношеской книги	Март 2024 г.	Мисюркеева Р. Ф., Методист МКУ РЦ Стебнева Л. А., Руководитель РМО
Районный конкурс «Живое слово», для обучающихся 1-11-х классов	Март 2024 г.	Дудина Н. А., Мисюркеева Р. Ф., Калиниченко Е. С.
Районная акция «Сохраним школьный учебник»	Январь 2024г.	Мисюркеева Р. Ф., методист МКУ РЦ
Районная акция «Подари книгу школьной библиотеке»	Февраль 2024г.	Мисюркеева Р. Ф., методист МКУ РЦ
Международный День Детской книги	2 апреля 2024г.	Мисюркеева Р. Ф. методист
День славянской письменности и культуры	24 мая 2024г.	Мисюркеева Р. Ф. методист
Конкурсное мероприятие «Лесники открывают двери», посвященное Дню работников лесной промышленности.	15 сентября 2023 г	Игнатова М. Н., учитель биологии МОУ «Видимская СОШ»
Районная олимпиада по биологии (7 класс), химии (10 класс) (в рамках ПСП учителей-естественников)	Март 2024 г.	Карпенко Н. А., руководитель ПСП учителей- естественников, учитель биологии МОУ «Железногорская СОШ №3», Залесская О. В., методист
Районная заочная игра - конкурс «Биологический калейдоскоп» для учащихся 5-6 классов		Карпенко Н. А., руководитель ПСП учителей- естественников, учитель биологии МОУ «Железногорская СОШ №3», Залесская О. В., методист

Мероприятия по реализации Единой дорожной карты внедрения и реализации принятых концепций учебных предметов (предметных областей) на территории Нижнеилимского района в 2020-2024 гг. (утверждена начальником ДО по Приказу №160 от 14. 05. 2021 года)

Мероприятия по реализации Концепции филологического образования

1	Разработка и проведение конкурсов профессионального мастерства среди учителей русского языка и литературы: 1. «Симфония урока» для молодых педагогов гуманитарного цикла; 2. «Мой лучший урок» по тематическим направлениям: гуманитарное, естественно-научное, прикладное, начальная школа 3. Участие педагогов - словесников в конкурсных отборах на денежное поощрение в рамках Премии Губернатора Иркутской области, в рамках ПНП «Образование»	2023-2024 в рамках работы с молодыми специалистами ноябрь 2023г. ноябрь 2023 г.	Свинцова Л. Н., Мельникова В. И., руководители ОО
	Всероссийский Конкурс сочинений (ВКС) по темам из Положения Иркутской области	Июнь- август 2023 г. (в ОО) Сентябрь- декабрь 2023г. (в районе)	заместители директоров по УВР, учителя РЯ, классные руководители
	1. Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика» 2. Интеллектуальная игра «Грамотеи» (5-7 классы)	Ноябрь- март 2023- 24	Свинцова Л. Н., руководители ОО
2	Районные предметные олимпиады младших школьников по предметам: «Литературное чтение» на базе: МОУ «Железногорская СОШ №3», МОУ «Новоигирменская СОШ №3».	апрель 2024г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Резникова О. Ф., учитель нач. классов Тетерина Л. И. зам. дир. по УВР

Мероприятия по реализации Концепции математического образования

1	Районный конкурс-игра по математике «Первые шаги в науку» для обучающихся 2-х классов.	октябрь 2023г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Соловьёва Н. Ю, зам. директора по УВР МОУ «Железногорская СОШ №1»
2	Муниципальный фотоконкурс по математике «Ох, уж эта математика»;	январь-март 2024 г.	руководитель РМО
3	Муниципальный конкурс проектов «Математика вокруг нас»	январь-март 2024 г.	руководитель РМО
4	Муниципальный конкурс «Неделя математики в образовательном учреждении» (для учителей)	январь-март 2024 г.	руководитель РМО

1	Экологический марафон: - Конкурс экологических проектов; - Реализация экологических проектов; - Дневник реализации экологического проекта - Дни защиты от экологической опасности - Всероссийский урок экологии	2023-2024 год январь 2024г. июнь – август 2023г. сентябрь 2023г. март – сентябрь 2023 г. сентябрь 2023г.	Гашкова Т. М., главный специалист ДО; Залесская О. В методист РМО биологов Руководители ОО
2	Районные предметные олимпиады младших школьников по предметам: «Окружающий мир», на базе: МОУ «Железногорская СОШ №3», МОУ «Новоигирменская СОШ №3».	апрель 2024г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Резникова О. Ф., учитель нач. классов Тетерина Л. И. зам. дир. по УВР
3	Месячник «Дни защиты от экологической опасности»	март – сентябрь 2024 г.	Залесская О.В., методист МО МКУ «Ресурсный центр»
4	Конкурсное мероприятие «Лесники открывают двери» (Видимское КМО)	Сентябрь 2023 г.	Игнатова М. Н., руководитель школьного лесничества, Залесская О. В., методист МО МКУ «Ресурсный центр»
5	Районная заочная выставка детского творчества «Дайте планете шанс»	(с 1. 03 по 30. 04. 2024 г)	Залесская О.В., методист МО МКУ «Ресурсный центр»

Мероприятия по реализации школьных инициатив

1	Сессии районного Парламента школьного ученического самоуправления: 1. парламентские слушания «Мир моих прав» (МОУ «Железногорская СОШ №4») 2. Молодёжный форум старшеклассников и молодых педагогов «Приилимье -2024» (МБУ ДО «ЦТР и ГО», п. Новая Игирма)	2 раза в год (ноябрь 2023 г., март 2024 г.) ноябрь 2023 г. февраль 2024 г.	Кондакова О. И., мо мку «Ресурсный центр», школьные парламенты Советники директоров- Темникова А. Е.
2	«Школа лидерского актива» в рамках работы районного Парламента ученического самоуправления по направлениям РДДМ: 1. Образование и знания «Учись и познавай!» 2. Наука и технологии «Дерзай и открывай!» 3. Труд, профессия и своё дело «Найди призвание!» 4. Культура и искусство «Создавай и вдохновляй!» 5. Волонтерство и добровольчество «Благо твори!» 6. Патриотизм и историческая память «Служи Отечеству!» 7. Спорт «Достигай и побеждай!» 8. Здоровый образ жизни «Будь здоров!» 9. Медиа и коммуникации «Расскажи о главном!» 10. Дипломатия и международные отношения «Умей дружить!» 11. Экология и охрана природы «Береги планету!» 12. Туризм и путешествия «Открывай страну!»	в течение уч. г. (1 раз в полугодии)	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный центр», МОУ «Железногорская СОШ№4», муниципальный координатор РДДМ Гуркова Н. А., школьные парламенты

3	Районный Слёт РДДМ	1 раз в год	Гуркова Н. А., региональный координатор РДДМ; Лапа А. А., педагогорганизатор «ЦРТДиЮ»; МО, Кондакова О. И.
4	Кустовые фестивали «Молодость. Здоровье. Спорт»	октябрь 2023г.	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный центр», волонтёрские отряды МОО
5	Единый день «Твоя профессиональная карьера»	декабрь 2023г.	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный центр», школьные парламенты, школьные социально- психологические службы
6	Всероссийский смотр-конкурс лучших практик среди МОО «Урок местного самоуправления»; Единый урок парламентаризма	апрель-май 2024 г.	Кондакова О. И., заместители директоров по УВР
7	Районная акция «Найди ответ на свой вопрос». Встреча ученических активов с руководителями МОО. День дублёра в поселковых и городских администрациях	январь 2024 г.	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный центр», школьные парламенты
8	Районный месячник военно-патриотического воспитания, посвящённый 79-ой годовщине Победы в Вов (по Плану)	февраль 2024 г.	Кондакова О. И., методист МО МКУ «Ресурсный центр», руководители ОО
9	Районная акция «Запишите моего деда в Бессмертный полк»	февраль-май 2024 г.	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный центр», школьные парламенты
10	Конкурс общественного признания: «Лучший выпускник 2024 года»	апрель 2024 г.	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный центр», заместители директоров по УВР, школьные парламенты
11	Деловая игра «Выборы школьного самоуправления»	по планам МОО	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный центр», школьные парламенты, заместители директоров по УВР
12	Единый открытый урок «Мир без нацизма», посвящённый 79-й годовщине Победы в ВОВ	май 2024г.	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный
13	Городской праздник выпускников МОО г. Железногорска – Илимского «Последний звонок - 2024 года»	22 мая 2024 г.	центр», руководители МОО

Мероприятия с учащимися в рамках развития системы дополнительного образования

1	Районный смотр - фестиваль художественной самодеятельности «Родник талантов Приилимья» (педагоги, обучающиеся, родители), посвящённый 98 годовщине образования Нижнеилимского района, 79 годовщине Победы в Вов.	Апрель- май 2024г.	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный центр», Калениченко Е. С., МБОУ ДО «ЦРТДиЮ»; РК Профсоюза
2	Районная выставка детского технического и декоративно – прикладного творчества «Радуга талантов»	март 2024г.	МО МКУ «Ресурсный центр» Калениченко Е. С., директор МБУ ДО «ЦРТД и Ю им. Г. И. Замаратского», Остапчук И. М., директор МБУ ДО «ЦТР и ГО» (п. Новая Игирма)
3	Районный конкурс рисунков «Люблю тебя, мой край родной, воспетый в песнях и сказаньях»	март – апрель 2024г.	Свинцова Л. Н., Маслобоева Н., М., Руководитель РМО, Рафаэль Р. Г., Директор Музея им. М. К. Янгеля
4	Районный слет отрядов ЮИД	апрель 2024г.	Гашкова Т. М., главный
5	Единый день безопасности	28 апреля 2024г.	специалист ДО
6	Районные военно-полевые сборы учащихся 10 классов	июнь 2024г.	
7	Всемирный день здоровья	7 апреля 2024г.	
8	Единый день солидарности в борьбе с терроризмом	3 сентября 2023г.	
9	Всероссийское профилактическое мероприятие «Внимание, дети!»	4 раза в год (декабрь, март, май, август)	
10	Фестивали ГТО	сентябрь, февраль, март 2023-2024 уч. г.	
11	Повышение гражданской и нравственной культуры учащихся		
12	Районный месячник военно-патриотического воспитания Гражданские акции: — «Я— гражданин Российской Федерации» — «Ветеран живёт рядом» — «Поздравь своего учителя» — «Георгиевская ленточка» — Районная краеведческая конференция поисковых отрядов — Районная конференция руководителей и актива школьных музеев «Растим патриотов России» — Единые классные часы, посвящённые историческим датам	февраль 2024г. в течение года октябрь май апрель май	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный центр», ДО совместно с УКСДМ ДО, совместно с УКСДМ

Организационные мероприятия с педагогами

1	Организация деятельности в рамках ПНПО		МО МКУ «Ресурсный
	1. Семинар-практикум с педагогами, номинирующимися на	В течение года	центр»
	денежную премию в рамках ПНПО «Лучшие учителя России», на	(по	методисты
	премии Губернатора Иркутской области	необходимости)	
2	Заседания руководителей районных РМО, ПСП, ПГ, ТПГ и	В течение года	МО МКУ «Ресурсный
	школьных МО по введению и реализации обновлённых ФГОС	(по планам);	центр»
	НОО, ООО, СОО (по планам)	Установочное	
		РМО – сентябрь	
		2024г. –	
		Железногорск-	

3	Работа Координационного Совета по вопросам реализации обновлённых ФГОС по теме «Организация инновационной деятельности в образовательных организациях Нижнеилимского района в виде проблемных, творческих групп, практико-ориентированных семинаров, муниципальных, региональных и федеральных пилотных площадок, инновационных проектов»:	Илимский (Ж. СОШ 1); Новоиг. СОШ №1 – Новоигирменское и Рудногорское КМО	Толстикова Е. А., заместитель начальника ДО; МО МКУ «Ресурсный центр», Руководители ОО
3. 1	Муниципальный инновационный проект «Психолого- педагогическая поддержка позитивной социализации и индивидуализации, развития личности детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС ДО» Педагогические площадки в опорных ДОУ: МДОУ «ЦРР — детский сад № 12 «Золотая рыбка» - «Групповой сбор как способ планирования индивидуальной и совместной деятельности дошкольников и осуществления выбора деятельности на основе собственных интересов и потребностей в различных центрах» — руководитель Урсегова Л. Н., воспитатель д/с № 12 «Золотая рыбка»; МДОУ детский сад № 39 «Сказка» - «Краткосрочные образовательные практики как средство создания условий для развития инициативы и самостоятельности у детей старшего дошкольного возраста» - руководитель Коновалова О. В., старший воспитатель д/с № 39 «Сказка»; МДОУ детский сад № 15 «Росинка» - «Поддержка детской инициативы с использованием педагогической технологии «Клубный час» - руководитель Вандакурова Т. А., старший воспитатель д/с № 15 «Росинка»; МДОУ детский сад «Мишутка» - «Квест - игра как метод пробуждения у дошкольников инициативы и самостоятельности» — руководитель Богданова Т. В., старший воспитатель д/с Мишутка»; МДОУ детский сад «Огонёк» п. Новая Игирма — «Индивидуализация образовательного процесса в программе «ПРОдетей» - руководитель Фролова К. И., старший воспитатель д/с «Огонёк» п. Новая Игирма.	В течение года	Наумова З. С., руководитель, методист по дошкольному образованию МО МКУ «Ресурсный центр»
3. 2	Федеральная инновационная площадка «Развитие качества дошкольного образования с использованием инструментария мониторинга качества дошкольного образования на образовательной платформе «Вдохновение» (МДОУ «ЦРР – детский сад № 12 «Золотая рыбка»)	В течение учебного года	Наумова 3. С. Авсейкова Л. К.
3. 3	Федеральная инновационная площадка «Вариативные модели социокультурной образовательной среды для детей младенческого и раннего возраста» (инновационная программа дошкольного образования «Теремок» для детей от двух месяцев до трех лет) (МДОУ Детский сад «Золотой ключик»)	В течение учебного года	Наумова 3. С. Гаар Т. В.
3. 4	Муниципальный инновационный проект «Методическое сопровождение педагогов, обеспечивающих формирование функциональной грамотности как инструмента	октябрь 2023	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр»,

	повышения качества школьного образования в рамках реализации национального проекта «Образование»		Гаврилина Ольга Александровна учитель начальных классов города Железногорска- Илимского МБОУ «Железногорская СОШ № 4»
3. 5	Муниципальная (Федеральная, Региональная) пилотная площадка по Программе воспитания (МОУ «Новоилимская СОШ им. Н. И. Черных»)	сентябрь 2023 г.	Кондакова О. И. МО МКУ «Ресурсный центр»
3. 6	Муниципальная площадка по Программе воспитания в образовательных организациях дополнительного образования детей (МБУ ДО «ЦРТДиЮ»)	октябрь 2023 г.	Кондакова О. И. МО МКУ «Ресурсный центр»
3. 7	Региональная инновационная педагогическая площадка по направлению «Мы вместе» - организация досуга и творческого развития детей с ОВЗ и детей-инвалидов МОУ ДО «ЦРТД и Ю им. Г. И. Замаратского»	В течение 2023- 2024г.	Калениченко Елена Сергеевна, руководитель, директор, педагог- психолог МКУ ДО «ЦРТД и Ю им. Г. И. Замаратского»);
3. 8	Реализация ФГОС ООО 8-9 класс) и СОО (11 класс) (методическое сопровождение)	09. 2023 – 08. 2024	Залесская О.В. МО МКУ РЦ, Руководители ОО
3. 9	Реализация обновлённого ФГОС ООО (5-7 классы) и СОО (10 класс) (методическое сопровождение)	09. 2023 – 08. 2024	Залесская О.В. МО МКУ РЦ, Руководители ОО

Методическое сопровождение подготовки к ГИА -2023, по оказанию методической помощи по повышению качества обучения в ОО района (школ с HPO и HCУ)

	в течение 2023-2024 учебного года	Свинцова Л. Н.,
--	-----------------------------------	-----------------

2	Организация работы площадок педагогического опыта педагогов высшей и первой квалификационной категории — образовательные округа, включающие территориально близко расположенные общеобразовательные организации, с центром на базе наиболее успешной, показывающей высокие образовательные результаты, для организации методической взаимопомощи по различным образовательным областям: МОУ «Железногорская СОШ №4» (Кривенко Л. А математика); МОУ «Новоигирменская СОШ №1» (Шилина Е. В. – математика); МОУ «Железногорская СОШ №1» (Ракислова Л. В физика); МОУ «Новоигирменская СОШ №3» (Кузмик И. И физика); МОУ «Железногорская СОШ №3» (Карпенко Н. А - биология); МОУ «Новоигирменская СОШ №3» (Жмурова В. И биология); МОУ «Новоигирменская СОШ №3» (Мильтинг И. П химия); МОУ «Железногорская СОШ №3» (Кириленко Т. В химия); МОУ «Железногорская СОШ №2» (Остапчук Е. Ф география); МОУ «Новоигирменская СОШ №2» (Остапчук Е. Ф география);	В течение 2023-2024 учебного года	Залесская О. В., Свинцова Л. Н.
	география);		
3	Анализ сдачи экзаменов по всем предметам в рамках методических объединений (в рамках установочных районных методических объединений)	Сентябрь 2023г.	Свинцова Л. Н., Залесская О. В., Дудина Н. А, рук. РМО
4	Практические семинары по организации подготовки к ГИА в рамках РМО	В течение 2023- 2024 учебного года	Свинцова Л. Н., Залесская О. В., Дудина Н. А., рук. РМО

Обеспечение условий для повышения квалификации педагогических кадров

1	ЧУ ДПО СГТИ «Цифровые технологии и искусственный интеллект как средства индивидуализации образования» Серия практических вебинаров для учителей по применению искусственного интеллекта для разработки учебных материалов (с выдачей удостоверений)	в течение года	Попович М. Г., Старший методист СИ
2	Организация курсовой подготовки учителей-предметников, педагогических работников ОУ в очном, дистанционном режиме (на базе ИГУ (ВСГАО), ГАО ДПО ИРО, ОЦ «Каменный город», ГАО ДПО ИО «ЦНМППМ», Региональный институт кадровой политики	в течение года	MO MKУ «Ресурсный центр»

1	«Конкурсы профессионального мастерства как ресурс профессионального развития педагога. Конкурсные задания:	сентябрь-октябрь 2022г.	Наумова 3. С.
	требования и оценка» «Актуальные вопросы реализации ФГОС дошкольного образования»	в течение года	
	«Основные подходы к организации и проведению всестороннего анализа результатов профессиональной деятельности педагогических работников»	в течение года	
	«ФГОС ДО и ФГОС НОО: линии преемственности»	в течение года	
	«Организация деятельности РМО: новые формы работы с педагогами»	апрель 2023 г.	
	«Педагогические гостиные» в ДОУ по актуальным вопросам дошкольного образования в соответствии с ФГОС ДО.	в течение года	
2	Диагностико-аналитическая деятельность школьной библиотеки по обеспечению учебной литературой образовательного процесса;	октябрь 2023г.	Мисюркеева Р. Ф.
3	Развитие творческой одарённости ребёнка, его поддержка и самореализация в условиях образовательной организации дополнительного образования Занятие в детском объединении на основе использования доминирующих положений ФГОС ОО	февраль 2024г. март 2024 г.	Темникова А. Е., Руководитель РМО педагогов доп. образования, педагогов- организаторов
4	Семинары – практикумы для педагогов – организаторов, педагогов дополнительного образования детей по обмену опытом работы в рамках внеурочной занятости детей и подростков (на площадках МБУ ДО «ЦТР и ГО», МБУ ДО «ЦРТД и Ю имени Г. И. Замаратского»)	в течение 2023- 2024 уч. г.	Темникова А. Е., Руководитель РМО педагогов доп. образования, педагогов-организаторов
5	Мониторинг работы детских объединений (РДДМ), волонтёров, школьного самоуправления, юнармейцев, пионеров.	Сентябрь, 2023г., январь 2024г.	Кондакова О. И., Гуркова Н. А., муниципальный координатор РДДМ Нижнеилимского района
6	Постоянно - действующие семинары для заместителей руководителей ОО, руководителей ОО: (по плану)	В течение года	MO МКУ «Ресурсный центр»
7	Школа начинающего библиотекаря Теоретические знания технологии работы библиотекаря: ведение документации, план работы, формы и методы библиотечной работы, применение ИКТ Практические знания технологии работы библиотекаря: методика библиотечных уроков в начальных классах. Методика библиотечных уроков в среднем звене школы.	В течение года	Мисюркеева Р. Ф., Методист МКУ РЦ
8	Методические дни:		
8. 1	Единый Методический день по организации методической работы в ОО (на основании Приказа о создании методической службы в ОО) – установочное	По плану работы сентябрь 2023 г. в 2-х КМО	МО, руководители ОО
8. 2	Единые методические дни в рамках сотрудничества с Центром развития образования г. Братска по актуальным вопросам развития дошкольного образования	В течение года	Наумова 3. С.
8. 3	Методические дни (с проверкой реализации обновлённых ФГОС НОО, ООО, СОО (по результатам самообследования, создания условий ОО - 2023); формирования функциональной грамотности;	В течение года	МО МКУ «Ресурсный центр», руководители ОУ, Руководители ОО

	подготовки к ГИА; использования оборудования в рамках проекта «Точка роста» на уроках; организации работы методических служб образовательных учреждений в МОУ: «Новоигирменская СОШ №3», «Новоигирменская СОШ № 1»; «Железногорская СОШ № 1, 2, 3, 4, 5», «Коршуновская СОШ», «Видимская СОШ», «Хребтовская СОШ», «Янгелевская СОШ», «Радищевская СОШ»		
8. 4	«Радищевская СОШ» Методические дни по организации психолого-педагогического сопровождения детей с ОВЗ, детей-инвалидов в МДОО, МОО в МОУ: «Новоигирменская СОШ №3», «Новоигирменская СОШ №2», «Коршуновская СОШ», «Речушинская СОШ»,	В течение года	Караулова О. В. МО МКУ «Ресурсный центр», руководители ОУ, Руководители ОО
8. 5	Методические дни по организации подготовки к ГИА (по результатам сдачи ГИА – 2023) в ОО и по работе со школами НРО и НСУ в МОУ: «Железногорская СОШ №2», «Видимская СОШ», «Хребтовская СОШ», (Круглый стол (или Семинар- практикум) по качеству образования в каждой ОО)	В течение года	Залесская О.В., Свинцова Л.Н., Дудина Н.А., Руководители ОО
9	Методические дни		
9. 1	Осуществление преемственности между начальной школой и основной в условиях реализации обновлённых ФГОС НОО и ООО (точки взаимодействия, пути решения проблемы)		Дудина Н. А., Залесская О. В. Руководители ОО
	Осуществление преемственности между основной школой и средней в условиях реализации обновлённых ФГОС ООО и СОО (точки взаимодействия, пути решения проблемы, ИОМ, УП, Профориентация)		Свинцова Л. Н., Залесская О. В. Руководители ОО
	Совершенствование воспитательного процесса по работе с родителями в условиях модернизации образовательного процесса и реализации Концепции государственной семейной политики в системе образования Нижнеилимского района		Наумова З. С., Кондакова О. И., Караулова О. В., Залесская О. В., Свинцова Л. Н.
9. 2	Организация работы методических служб образовательных учреждений	Сентябрь 2023г.	МО МКУ «Ресурсный центр», руководители ОУ, руководители КМО, РМО, ПСП
9. 3	Работа районных методических объединений (по планам РМО, ПСП, КМО)	В течение года 2023-2024 г. г.	МО МКУ «Ресурсный центр», руководители ОУ, РМС
9. 4	Методический день «Функциональная грамотность: от тренда к рутине, от задач к результатам», МОУ «Железногорская СОШ №2».	январь 2024	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Бакке Н. С. руководитель ШМО начальных классов.

9. 5	Семинар-практикум «Профессиональные компетентности и индивидуальность педагога начальной школы в условиях реализации ОФГОС», МОУ «Железногорская СОШ №4»	декабрь 2023	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Боровикова А. П., руководитель ПСП.
9. 6	Круглый стол «Новые формы обучения как одно из условий повышения качества образования в начальной школе», МОУ «Железногорская СОШ №5 им. А. Н. Радищева»	февраль 2024	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Зайдулина Л. М., зам. дир по УВР.
9. 7	Семинар-практикум «Профессиональные компетентности и индивидуальность педагога начальной школы в условиях реализации ОФГОС», МОУ «Железногорская СОШ №4»	декабрь 2023	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Боровикова А. П., руководитель ПСП.
9. 8	Методические совещания для заместителей директоров по воспитательной работе.	Сентябрь - май 2023-2024 уч. г.	Кондакова О. И., МО МКУ «Ресурсный центр»,
10	Районные проблемные группы		
10. 1	ПГ «Проектирование совместной партнёрской деятельности воспитателей и детей дошкольного возраста в условиях реализации ФГОС дошкольного образования»	В течение года	Наумова 3. С. Гаар Т. В., руководитель
10. 2	ПГ «Психолого-педагогическое сопровождение детей с ОВЗ в условиях дошкольного образовательного учреждения»	В течение года	Наумова 3. С. Ковалева Н. Н., руководитель
10. 33	ТЛ «Развитие предпосылок ценностно-смыслового восприятия и понимания произведений искусства в условиях ДОУ»	В течение года	Наумова 3. С. Филонова Е. Н., руководитель
10. 4	ПГ «Формирование основ безопасности детей дошкольного возраста в соответствии с ФГОС ДО»	В течение года	Наумова 3. С. Киберева Е. В., руководитель
10. 5	ТГ «Повышение профессиональной компетентности и мастерства педагогов по образовательной области «Художественно-эстетическое развитие в условиях реализации ФГОС ДО»	В течение года	Наумова З. С. Чубарова Н. В., руководитель
10. 6	ПМ «Система физического воспитания дошкольников в условиях реализации ФГОС ДО»	В течение года	Наумова 3. С. Косолапова О. В., руководитель
10. 7	ПГ «Использование технологии ТРИЗ в деятельности ДОУ как фактор развития интеллектуальных и творческих способностей дошкольников»	В течение года	Наумова 3. С. Ополяр И. В., руководитель
10. 8	ПГ «Преемственность дошкольного и начального общего образования в условиях реализации ФГОС»	В течение года	Наумова З. С. Стебунова Н. В., руководитель
10.9	Организация в образовательных организациях семинаров- практикумов «Повышение психологической компетентности педагогов»	В течение года	Караулова О. В., методист МО МКУ «РЦ», руководители ОО, педагоги-психологи ОО
10. 10	Совет по реализации «дорожной карты» по развитию инклюзивного общего и дополнительного образования, детского отдыха, созданию специальных условий для обучающихся с инвалидностью, с ОВЗ в Нижнеилимском районе - руководитель Соловьева Н. Ю., учитель начальных	В течение года	Караулова О. В., методист МО МКУ «РЦ»,

	классов, заместитель директора по УВР МОУ «Железногорская СОШ №1».		
10. 11	РПГ «Психологическая безопасность и психологическая культура в образовательных организациях», руководитель Остапчук И. М., педагог-психолог, директор МБУ ДО «ЦТРиГО»;	В течение года	Караулова О. В., методист МО МКУ «РЦ», руководители ОО
10. 12	РПГ «Сетевое взаимодействие специалистов психолого- педагогических служб в системе образования» во исполнение концепции развития психологической службы в системе образования в Российской Федерации на период до 2025 года. Для создания сети психолого-педагогических служб образовательных организаций Иркутской области по сетевому взаимодействию определены следующие опорные точки: — МОУ «Новоигирменская СОШ №3» (Черемных А. В., педагог- психолог); — МОУ «Железногорская СОШ №3» (Дурницкая М. В., педагог- психолог).	В течение года	Караулова О. В., методист МО МКУ «РЦ», руководители ОО
10. 13	РПГ «Консультационные центры в общеобразовательных организациях как ресурс адресной информационнопросветительской поддержки родителей», в рамках реализации федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» следующие образовательные организации, на базе которых созданы консультативные пункты по информационнопросветительской поддержке родителей: - МОУ «Железногорская СОШ № 4» (Шуляк Н. В., педагогпсихолог); - МОУ «Железногорская СОШ № 5 им. А. Н. Радищева» (Гаврилина И. В., педагог-психолог); - МКОУ «Янгелевская СОШ» (Рудагина К. В., педагог-психолог); - МОУ «Рудногорская СОШ» (Величко Н. Н., педагог-психолог); - МОУ «Видимская СОШ» (Серова М. В., педагог-психолог).	В течение года	Караулова О. В., методист МО МКУ «РЦ», руководители ОО
10. 14	Заседание РМО педагогов-психологов: «Деятельность педагогов-психологов по повышению качества образования через формирование профессиональных компетенций, изучение и внедрение новых методов обучения и воспитания, психолого-педагогических технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков и умений» «Работа по психологической подготовке обучающихся 9-х, 11-х классов к ГИА»	В течение года	Караулова О. В., методист МО МКУ «РЦ», Гаврилина И. В., руководитель РМО педагогов-психологов
10. 15	ПГ «Проектная деятельность в начальной школе в условиях обновлённого ФГОС НОО»	В течение года	Бакке Н. С., члены ШМО МОУ Железногорская СОШ №2»
10. 16	ПГ «Организация преемственности при переходе из начальной школы в среднее звено»	В течение года	Ревенкова Т. А., члены ШМО МОУ «Железногорская СОШ №3»
10. 17	ПГ «Проблемы преемственности детский сад/начальная школа»	В течение года	Искалова Н. Г., члены ШМО МОУ «Железногорская СОШ №1»
10. 18	ПГ «Организация познавательной деятельности младших школьников на уроке»	В течение года	Тетерина Л. И., члены ШМО МОУ «Новоигирменская СОШ №3»;
10. 19	ПГ «Использование оборудования «Точка Роста» на уроках и внеурочной деятельности по биологии»	В течение года	МО МКУ «Ресурсный центр», Игнатова М. Н., учитель биологии

			МОУ «Видимская СОШ»
10. 20	ПГ «Точка Роста – использование возможностей кабинета на уроках физики»	В течение года	МО МКУ «Ресурсный центр», Закирзянова С. А., учитель физики МОУ «Железногорская СОШ №5 им. А. Н. Радищева»
10. 21	ПГ «Использование лабораторного оборудования «Точки роста» на уроках и во внеурочной деятельности по химии»	В течение года	МО МКУ «Ресурсный центр», Кириленко Т. В., учитель химии МОУ «Железногорская СОШ №3»
10. 22	ПГ школьных библиотекарей в 2023- 2024 учебном году: «Ведение школьной документации. Нормативно-правовые документы школьной библиотеки».	По плану ПГ ШБ	Драган М. А., руководитель ПГ ШБ
10. 23	РМО школьных библиотекарей в 2023- 2024 учебном году «Инновационные формы работы по продвижению детского чтения «Время читать»	По плану РМО ШБ	Стебнева Л. А., руководитель РМО ШБ
10. 24	Выступления на РМО, ПГ школьных библиотекарей: — О порядке организации обеспечения учебниками и учебными пособиями обучающихся ОО Нижнеилимского района на 2023 - 2024 уч. год; — Организация эффективной работы библиотеки в составе образовательного комплекса.	В течение года по плану РМО, ПГ	Мисюркеева Р. Ф.
10. 25	ПГ «Формирование функциональной грамотности на уроках истории и обществознания как одно из условий формирования компетенций учащихся»	В течение года по плану РМО, ПГ	Блохина О. Н., Аюрова Т. И.

III. Организационно-консультативная деятельность

1	Проведение консультаций для руководителей МОО по основным направлениям управленческой деятельности: Составление программ развития; основных образовательных	в течение года	методисты
	программ ОУ в рамках ФООП;		
	Проектирование деятельности школьной методической службы в рамках внедрения обновлённых ФГОС ОО;		
	консультации вновь назначенным руководителям ОО и их заместителям		
2	Проведение консультаций для руководителей МОО по основным направлениям управленческой деятельности, в т. ч.: внедрение современных педагогических технологий; проектной деятельности;	В течение года	методисты
	исследовательской деятельности учащихся подготовка к мероприятиям (педагогическим); подготовка ОУ к лицензированию; психолого-педагогическое сопровождение ОП.		
3	Консультации для педагогов, родителей по вопросам обучения и воспитания детей, имеющих отклонения в развитии, поведении	в течение года	MOO
4	Организация семинаров (по заявкам школ, согласно планам методистов)	в течение года	методисты МО
5	Методические дни аттестуемых педагогов	в течение года	методисты МО, руководители МОО
6	Тематические консультации – практикумы по внедрению подпрограмм районной программы развития муниципального образования.	в течение года	руководители целевых программ

	Работа консультационных пунктов на базе районных пилотных площадок и проблемных групп.		
7	 Тематические консультации для специалистов коррекционноразвивающего обучения: педагогов-психологов, учителейлогопедов, педагогов, работающих по АООП: разработка АООП в соответствии с индивидуальными возможностями и особенностями обучающихся; коррекционно-развивающая работа в ОО; разработка СИПР для обучающихся, обучающихся по АООП; построение индивидуальной коррекционной программы и траектории развития обучающегося. 	в течение года	Караулова О. В.
8	«Школа начинающего библиотекаря»	в течение года	Мисюркеева Р. Ф.
9	Участие в организации методического сопровождения инновационной деятельности ОО.	в течение года	методисты МО
10	Организация методического сопровождения итоговой аттестации выпускников школ – ГИА.	в течение года	методисты МО

III. Аналитическая деятельность

1.	Создание диагностического инструментария		
1. 1	Для аттестации педагогических кадров	сентябрь 2023	методисты
1. 2	Для выявления уровня эффективности методической службы муниципального и школьного уровня.	октябрь 2023г	методисты
1. 3	Для выявления уровня эффективности воспитательной деятельности MOO.	Сентябрь 2023г	методисты
1. 4	Итоги районных смотров – конкурсов, мероприятий с учащимися, педагогами (справки, приказы)	в течение учебного года	Методисты
1.6	Тематические исследования: программно-методическое и нормативное обеспечение системы дополнительного образования в учреждениях образования дополнительного образования детей Нижнеилимского муниципального района	декабрь 2023г. январь 2024г.	Специалисты ДО, методисты
1. 7	Мониторинг «Готовность первоклассников общеобразовательных организаций Нижнеилимского муниципального района к обучению в школе»	октябрь 2022г.	Дудина Н. А., Караулова О. В., методисты МКУ «Ресурсный центр»
1. 8	Мониторинг результатов адаптации обучающихся 5-х классов в общеобразовательных организациях Нижнеилимского района	ноябрь- декабрь 2023г.	Дудина Н. А., Караулова О. В., методисты МКУ «Ресурсный центр»
1. 9	Мониторинг обучения учащихся, обучающихся по АООП с интеллектуальными нарушениями (вариант 2, СИПР)	сентябрь 2023г	Дудина Н. А., Караулова О. В., Кондакова О. И., методисты МКУ «Ресурсный центр»
1. 10	Итоги работы территориальной психолого-медико-педагогической комиссии Нижнеилимского района	в течение учебного года	Караулова О. В., руководитель ТПМПК
1. 11	Диагностики и прогнозирование профессиональных потребностей, запросов, педагогических затруднений педагогов.	сентябрь 2023	методисты
1. 12	Анализ деятельности муниципальной методической службы.	Июнь, декабрь 2023-2024г.	методисты
2.	Анализ каникулярной занятости обучающихся	1 раз в четверть	Кондакова О. И., Методист МО МКУ РЦ
3.	Анализ внеурочной занятости обучающихся в ОО и в системе дополнительного образования Нижнеилимского муниципального района	1 раз в полугодие	Кондакова О. И., Методист МО МКУ РЦ

4.	Изучение, обобщение, распространение педагогического опыта, дающего положительную динамику обучения, воспитания: ДОУ, І ступень, воспитательная работа, по обр. областям	в течение учебного года	руководители МОО, методисты
5.	Выявление спектров профессиональных проблем и потребностей педагогов, руководителей ОУ (анкетирование, собеседование, опросы)	в течение учебного года	методисты
6.	Создание банка данных: потребности в повышении квалификации; передового педагогического опыта; инноваций в учреждения образования района; программно-методического обеспечения образовательного процесса и др.	в течение учебного года	методисты
7.	Мониторинг уровня сформированности информационной культуры в образовательной среде района, динамики освоения педагогами ИКТ.	июнь, декабрь 2023-2024г.	Попович М. Г.
8.	Анализ результативности участия ОО во всероссийских, региональных, муниципальных интеллектуальных конкурсах.	Июнь, декабрь 2023-2024г.	Методисты МО и СИ
9.	Информационное исследование организации предшкольной подготовки детей в образовательных организациях.	март 2024г.	Дудина Н. А., Боровикова А. П., руководитель ПСП учителей начальных классов
11.	Мониторинговые исследования по ФГОС СОО (самооценка создания условий для реализации ФГОС СОО).	Октябрь- ноябрь 2023	Залесская О.В., методист, администрация ОУ
12.	Мониторинговые исследования по предметной области «Физическая культура», предмет ОБЖ» (изучение условий преподавания и достижения предметных результатов освоения ООП ООО и ООП СОО по предметной области «Физическая культура», предмет ОБЖ: 8, 10 класс)	Декабрь 2023	Залесская О. В., РМО учителей ОБЖ, учителя ОБЖ ОУ
13.	Мониторинговые исследования по предметной области «Технология» (изучение условий преподавания и достижения предметных результатов освоения ООП ООО по предметной области «Технология»: 6-7 класс).	Март 2024 г.	Залесская О. В., РМО учителей технологии, учителя технологии ОУ

IV. Информационная деятельность

1	Информационно-методическое обеспечение образовательного проце	cca	
2	Контроль обеспеченности учебниками классов, обучающих детей по АООП УО в общеобразовательных учреждениях Нижнеилимского района.	сентябрь 2023г.	Мисюркеева Р. Ф.,
3	Обобщение методических материалов по результатам работы проблемных групп, РМО, ПСП, пилотных площадок, КМО – информация на сайт ДО	в течение года	методисты МО
4	Обобщение материалов по итогам районных мероприятий— информация на сайт ДО	в течение года	методисты МО
5	Работа по представлению оперативной информации в чатах ОО (с замами по УВР, ВР, руководителями РМО, ПСП, КМО, педагогами)	в течение года	методисты МО
6	Обновление нормативно-организационной базы:		
6. 1	Положений о смотрах-конкурсах, педагогических мероприятиях на 2023- 2024 уч. год.	сентябрь, январь	методисты МО
6. 2	Приказы по итогам районных мероприятий.	в течение года	методисты МО
6. 3	Подготовка методических рекомендаций в помощь педагогическим работникам	в течение года	методисты МО

6. 5	Создание банка данных детей и подростков, прошедших территориальную ПМПК Нижнеилимского района	в течение года	Караулова О. В.	
6. 6	Работа с муниципальной (региональной) базой данных ПМПК	в течение года	Караулова О. В.	
6. 7	Организация работы по реализации мероприятий ИПРА ребенка- инвалида. Работа с базой данных	в течение года	Караулова О. В.	
7.	Библиотечно-информационное обеспечение образовательного процесса			
7. 1	Взаимодействие с общеобразовательными организациями по обеспечению учебниками»	в течение года	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 2	Утверждение ОО «Перечня учебников, планируемых к использованию в 2024-2025 учебном году» в соответствии с образовательными программами общеобразовательных учреждений	Январь 2024г.	Мисюркеева Р. Ф. руководители МОУ	
7. 3	Анализ состояния обеспеченности общеобразовательных учреждений учебниками	Сентябрь 2023г.	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 4	Мониторинг деятельности школьных библиотек	в течение года	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 5	Организация взаимообмена учебниками между школами	Сентябрь 2023г.	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 6	Информирование руководителей районных метод объединений и администрации ОО: особенности Федерального перечня учебников на следующий год; о состоянии обеспеченности учебного процесса учебной литературой	в течение года	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 7	Изучение федерального и регионального перечней учебников.	Декабрь 2023г-январь 2024г	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 8	Оказание помощи общеобразовательным организациям при составлении заказа на учебную литературу, приобретаемую за счет средств областного бюджета.	в течение года	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 9	Выбор поставщиков, заключение договоров на поставку учебников, при необходимости – организация запроса котировок.	январь-март 2024г	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 10	Мониторинг учебных фондов библиотек, выявление излишков учебников, не используемых общеобразовательными организациями.	Ноябрь 2023г.	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 11	Консультационная помощь в списании устаревшей литературы в библиотеках общеобразовательных учреждений. Инвентаризация учебных фондов библиотек, выявление излишков учебников, не используемых общеобразовательными организациями.	в течение года	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 12	В целях воспитания у учащихся чувства ответственности за сохранность и рациональное использование учебной и художественной литературы – организация мероприятий под девизом «Подари книгу библиотеке!»	Февраль- март 2024г	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 13	Мероприятия по координации совместной работы библиотек общеобразовательных организаций и библиотек других ведомств (поселковых), с учащимися, учителями и родителями.	В течение учебного года	Мисюркеева Р. Ф.	
7. 14	Работа по заказам школ на приобретение аттестатов, наградных материалов, школьной документации.	Март 2024г.	Мисюркеева Р. Ф.	
}	Сопровождение районных мероприятий в сфере образования			
3. 1	Видеоконференций, семинаров, совещаний, научно-практических и методических конференций, педагогических чтений, практикумов, конкурсов, олимпиад, проектов, других форм методической работы	в течение года	Баёв А. Г.	
3. 2	Разработка мультимедийного сопровождения к докладам начальника Департамента образования (Публичный доклад,	в течение года	Попович М. Г.	
	конференции), отчетам МОУО	ТОДИ	_	
3. 3	Помощь работникам образовательных учреждений в размещении конкурсных материалов на сайте ИРО.	в течение года	Попович М. Г.	

8. 4	Техническое обслуживание компьютерной техники	в течение	Баёв А. Г.
		года	

12 План работы сектора информатизации МКУ «Ресурсный центр» на 2023-2024 учебный год

1 Повышение квалификации педагогических кадров в области применения ИКТ в образовании, распространение педагогического опыта в сфере информационных технологий

Νº	Направление деятельности,	Сроки проведения	Ответственный
п/п	тематика мероприятия		
1	Серия практических вебинаров для учителей по	сентябрь-декабрь	Попович М. Г., ЧУ
	применению искусственного интеллекта для разработки	2023	ДПО СГТИ
	учебных материалов		
2	Цифровые технологии и искусственный интеллект	сентябрь-декабрь	
	как средства индивидуализации образования	2023	
3	Проблемная группа «Использование возможностей ЦОС д	ля создания образоват	гельного контента
	современного урока»		
3.1	Возможности применения искусственного интеллекта в	Октябрь 2023	Попович М. Г.,
	образовательном процессе		Баранчикова Т. А.
3.2	Использование возможностей ЦОС при формировании	Декабрь 2023	
	функциональной грамотности обучающихся		
3.3	Использование возможностей ЦОС при подготовке к ОГЭ	Март 2024	
	и ЕГЭ		
4	Районный конкурс педагогического мастерства «ИТО	Март 2024 г.	Попович М. Г.
	Приилимья– 2024»		
5	Фестиваль «Лучшие педагогические практики по	Апрель 2024 г.	Попович М. Г.
	использованию современных средств ИКТ для обучения»		

Интенсивный курс семинаров, вебинаров

1	Информационно-коммуникационная образовательная платформа "Сферум" в деятельности педагога		
1.1	Вебинар для учителей: ИКОП «Сферум» как современный цифровой сервис для коммуникации в образовании	Сентябрь 2023	Бабенко А. Ю.
1.2	Вебинар для администраторов: как управлять сообществом «Сферум»	Октябрь 2023	
1.3	Инструменты Сферум для организации образовательного процесса	Декабрь 2023	
1.4	Цифровые инструменты для внеклассных активностей: проводим родительские собрания, классные часы и кружки	Февраль 2024	
2	Внедрение федеральной государственной информационно	ой системы «Моя школа	a»
2. 1	Работа администраторов образовательных организаций во ФГИС «Моя школа»	Сентябрь 2023	Бабенко А. Ю.
2.2	Основные вопросы внедрения федеральной государственной информационной системы «Моя школа» и цифровые инструменты ФГИС «Моя школа» для педагогических работников	Октябрь 2023	
2.3	Ознакомление с функциональными возможностями ФГИС «Моя школа» технических специалистов	Ноябрь 2023	

Творческая мастерская для администраторов сайтов

1	Индивидуальные консультации «Устранение недостатков информационного наполнения контента сайта ОО»	В течение года	Чалова Н. В., Бабенко А. Ю.
2	Обучающие семинары, техническая поддержка, настройка и консультирование пользователей платформы «Госвеб» Миграция данных на официальные сайты из различных источников данных Редактирование содержимого официального сайта Администрирование официального сайта	Октябрь, декабрь 2023, февраль, апрель 2024	
3	Семинар-обучение по работе на Платформе обратной связи	Сентябрь 2023	Методисты СИ
4	«Проблемы информационной безопасности личности обучающегося в условиях цифровой образовательной среды» (для заместителей директора по ВР, психологов, социальных педагогов, классных руководителей)	Февраль 2023	

Проблемная группа «Развитие инновационного потенциала школьников средствами образовательной робототехники»

1	Круглый стол «Робототехника в школе – практика и перспективы»	Сентябрь 2023	Чалова Н. В., Янишевская Т. В.
2	Семинар-практикум. Подготовка к муниципальным соревнованиям «КЕГЕЛЬРИНГ» и «РОБОСУМО». Подготовка к региональным соревнованиям «РобоСиб»	Октябрь 2023	
3	Обучающий семинар-практикум. (конструкторы Lego mindstorms EV3, Lego mindstorms NXT). «Движение по чёрной линии»	Декабрь 2024	
4	Транслирование опыта работы. Анализ работы группы за 2023-2024 учебный год.	Апрель 2024	

Индивидуальные, групповые тематические консультации

1	Использование технологий дистанционного и смешанного обучения	по заявкам МОО, педагогов	Методисты СИ
2	Работа с интерактивной доской в ДОУ		
3	Внедрение ИКТ в образовательную деятельность		
4	Ведение электронных журналов и дневников		
5	Планирование работы по созданию информационно- образовательной среды ОО		
6	Работа с сайтом ОО		
7	Использование учебно-лабораторного оборудования в образовательной деятельности		

Организационные мероприятия с образовательными организациями

1	Техническое и методическое обеспечение содействия в оказании гражданам МОО государственной
	услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного
	дневника, электронного журнала успеваемости»

1. 1	Перевод электронных журналов на новый учебный год	Сентябрь 2023	Бабенко А. Ю.
1.2	Мониторинг активности работы в системе Дневник. ру	Сентябрь, октябрь 2023, январь, май 2024	
2	Развитие единого информационного пространства района		
2. 1	Координация работы по обеспечению ОО Интернет (организация бесперебойного доступа к сети Интернет)	В течение года	Бабенко А. Ю.
2. 2	Организационная работа по приобретению лицензионного программного обеспечения ОО	Декабрь 2023	Бабенко А. Ю.
2.3	Контроль обеспечения информационной безопасности при работе обучающихся ОО в сети Интернет	В течение года	Бабенко А. Ю.
2.4	Техническая поддержка сайтов ОО, портала Департамента образования	В течение года	Баёв А. Г.
2.5	Информационное наполнение контента портала Департамента образования	В течение года	Попович М. Г., Баёв А. Г.
2.6	Организационная работа по заключению договоров с хостинг-провайдером на продление доменного имени и техническую поддержку сайтов ОО и портала ДО	ноябрь 2023, январь-февраль 2024	Чалова Н. В.
2.7	Мониторинг информационного наполнения официальных страниц ОО в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники»	Ежемесячно	Чалова Н.В.
2.8	Координация работы РМО учителей информатики	В течение года	Попович М. Г.

2 Техническая и организационная работа

1	Формирование групп слушателей, составление графика курсовой подготовки	В течение года	Попович М. Г.
2	Техническое сопровождение передачи федеральных статистических отчетов ОО-1, ОО-2 в федеральную информационную систему статистического наблюдения cabinet. miccedu. ru	Октябрь 2021, апрель 2022	Бабенко А. Ю.
3	Техническое сопровождение районных мероприятий в сфере образования	по плану Департамента образования	Баёв А. Г.
4	Координация работы ОО в государственной информационной системе «Цифровая образовательная платформа Иркутской области»	В течение года	Бабенко А. Ю.
5	Техническое обслуживание компьютерной техники (по заявкам школ)	В течение года	Баёв А. Г.
6	Техническое сопровождение ГИА	В течение года	Баёв А. Г. Бабенко А. Ю.
7	Авторизация педагогических работников, подключение к ИКОП "Сферум", ФГИС «Моя школа» и т. д.	В течение года	Методисты
8	Техническая и координационная поддержка АИС «МОДО»	В течение года	Попович М. Г.
9	Координация деятельности ОО в АИС «Экспертная оценка результатов образовательных мероприятий Иркутской области»	В течение года	Чалова Н. В.
10	Консультации по работе в АИС «Аттестация педагогических работников»	В течение года	Попович М. Г.

3 Реализация муниципального проекта «Цифровая образовательная среда»

Νº	Наименование результата, мероприятия, контрольной	Сроки реа	лизации	Ответственный
п/п	точки	Начало	Окончание	исполнитель
1.	Участие в апробации и тестировании модульной федеральной информационно-сервисной платформы цифровой образовательной среды и набора типовых информационных решений	1 января 2021 г.	31 декабря 2024 г.	Попович М. Г., руководители МОО
2	Внедрение федеральной информационно-сервисной платформы цифровой образовательной среды и набора типовых информационных решений (все очереди) в образовательных организациях Нижнеилимского района		31 декабря 2024 г.	Руководители МОО
3	Обновление информационного наполнения и функциональных возможностей открытых и общедоступных информационных ресурсов		1 сентября 2023 г.	Чалова Н. В., руководители МОО
4	Повышение квалификации работников образования по требованиям к содержанию и типовым решениям обеспечения обновления информационного наполнения и функциональных возможностей общедоступных информационных ресурсов	1 января 2022 г.	31 декабря 2022 г.	Чалова Н.В. руководители МОО
5	Внедрение современных цифровых технологий в основные общеобразовательные программы для не менее чем 220 детей, обучающихся в 50 % общеобразовательных организаций, расположенных на территории Нижнеилимского района	1 сентября 2022 г.	31 декабря 2024 г.	Попович М. Г. руководители МОО
6	Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в ОО	1 июля 2022 г.	31 декабря 2024 г.	Попович М. Г., руководители МОО
7	Обеспечение Интернет-соединением со скоростью соединения не менее 100 Мб/с – для образовательных организаций, расположенных в городах, 50 Мб/с – для образовательных организаций, расположенных в сельской местности и в поселках городского типа, и гарантированным интернет-трафиком 100% образовательных организаций, расположенных на территории Нижнеилимского района	1 января 2022 г.	31 декабря 2024 г.	Попович М. Г., руководители МОО
8	Проведение эксперимента по внедрению современных цифровых технологий при реализации основных общеобразовательных программ с охватом не менее 220 детей, обучающихся в 50 % общеобразовательных организаций, расположенных на территории Нижнеилимского района	1 января 2022 г.	31 декабря 2024 г.	Попович М. Г.
9	Обеспечение участия в программе профессиональной переподготовки руководителей образовательных организаций и муниципального органа управления образованием Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования, по внедрению и функционированию в образовательных организациях целевой модели цифровой образовательной среды	1 января 2022 г.	31 декабря 2024 г.	Попович М. Г., руководители МОО

4. Аналитическая работа

1	Статистический отчёт в МО об уровне компетентности педагогических кадров, состоянии парка компьютерной техники, эффективности использования компьютерной техники и ПО, использования сети Интернет.	Сентябрь 2023	Бабенко А. Ю.
2	Информация об обеспеченности Интернетом, лицензионными программами, учебно-лабораторным	Январь 2024	Бабенко А. Ю.
	оборудованием.		
3	Анализ заполнения общеобразовательными учреждениями данных Мониторинга общего и дополнительного образования (на сайте http://quality. coko38. ru)	Согласно регламенту	Попович М. Г.
4	Предоставление информации по запросам Министерства образования Иркутской области, Департамента образования, ИРО, образовательных учреждений	В течение года	Попович М. Г.
5	Мониторинг уровня сформированности информационной культуры в образовательной среде района, динамики освоения педагогами ИКТ	Апрель 2024	Попович М. Г.
6	Создание банка данных повышения квалификации педагогов в сфере ИКТ и предметной области	В течение года	Попович М. Г.
7	Анализ результативности участия ОО в международных, всероссийских интеллектуальных конкурсах	Июнь 2024	Чалова Н. В.
8	Мониторинг наполнения контента сайтов МОО	Ежемесячно	Чалова Н. В.
9	Мониторинг официальных страниц ОО в социальных сетях «Интернет»	Ежемесячно	Чалова Н. В.
10	Мониторинг качества контентной фильтрации в МОО	1 раз в квартал	Баёв А. Г.
11	Ежеквартальный мониторинг национального проекта «Образование» («Цифровая образовательная среда»)	1 раз в квартал	Бабенко А. Ю.
12	Отчет ЦИТИС о проведении ВСОШ	Октябрь, декабрь 2023, март 2024	Попович М. Г.

5. Организационные мероприятия с обучающимися

Все	российская олимпиада школьников		
1	Регистрация участников ВСОШ в АИС «Экспертная оценка результатов образовательных мероприятий Иркутской области», «Сириус»	Сентябрь 2023	Попович М. Г., школьные координаторы ВСОШ
2	Школьный этап олимпиады	Сентябрь- октябрь 2023	
3	Обучение школьников по дополнительным общеразвивающим программам по подготовке к ВСОШ	Сентябрь- октябрь 2023	
4	Муниципальный этап олимпиады	Ноябрь-декабрь 2023	
5	Организация участия обучающихся в профильной смене по подготовке к РЭ ВСОШ (ОЦ «Персей»)		
6	Региональный этап олимпиады	Январь 2024	
7	Подведение итогов, публикация результатов на портале ДО	Декабрь 2023	
AĸL	ции	·	
1	Всероссийская образовательная акция «Час кода»	Декабрь 2023	Бабенко А. Ю.
2	Единый урок по безопасности в сети "Интернет"	Октябрь 2023	

			учителя информатики
3	Участие в федеральной образовательной программе «Код будущего»	В течение года	Методисты СИ, учителя информатики

1	Районный конкурс «Алгоритмы и логика», 5-6 класс	Октябрь 2023	Чалова Н. В.,
2	Соревнования по робототехнике «КЕГЕЛЬРИНГ» и «РОБОСУМО» (конструкторы Lego education SPIKE PRIME, Lego mindstorms EV3, Lego mindstorms NXT)	Ноябрь 2023	РМО учителей информатики
3	Районный конкурс для учащихся 6-10 классов «Web - серфинг»	Ноябрь 2023	
4	Районный конкурс для обучающихся 5-11 классов «Новогодний вернисаж»	Декабрь 2023- январь 2024	
5	Районный конкурс «Office-Battle» для учащихся 5-11 классов	Январь-февраль 2024	
6	Конкурс проектов по робототехнике, посвященный «Дню защитника Отечества»	Февраль 2024	
7	Соревнования по робототехнике «Гонки авто-ботов»	Март-апрель 2024	
8	Районный конкурс по информационной безопасности для обучающихся «Школа информационной самообороны»	Февраль 2024	Бабенко А. Ю., учителя информатики
Мех	кдународные и всероссийские дистанционные конкурсы		
1	Входное тестирование «Политоринг» (1-4 кл.), «Политоринг - математика» (5-10 кл.)	Октябрь 2023	Чалова Н. В., школьные
2	Всероссийский конкурс "Человек и природа" (естествознание) дошкольники, 1 кл.	Ноябрь 2023	организаторы, воспитатели
3	Всероссийский конкурс "Человек и природа" (естествознание) дошкольники, 1 кл.	Февраль-март 2024	
4	Всероссийский полиатлон-мониторинг «Политоринг», дошкольники, 1-10 кл.	Март 2024	

13 План работы с молодыми специалистами на 2023-2024 учебный год

Задачи:

— Оказание помощи молодым педагогам в овладении методикой преподавания предмета, в проведении разнообразных форм организации процесса обучения и воспитательной работы.

Основные направления в работе:

- Корректировка банка данных молодых специалистов.
- Сплочение коллектива РСМП через встречи актива, участие в мероприятиях.
- Закрепление наставников за молодыми учителями в ОУ.
- Организация взаимопосещения уроков молодых учителей и наставников.
- Проведение заседаний по вопросам оформления школьной документации, планирования уроков, внеклассной работы, социальной защиты.

— Индивидуальные консультации руководителя школы и заместителей по вопросам организации образовательного процесса, методистов МО.

Месяц	Тема заседания	Ответственный
Августовская конференция	Представление вновь прибывших в район молодых специалистов	Чибышева И. А. Свинцова Л. Н.
Сентябрь	 Организационные мероприятия в ОУ: знакомство с задачами ОУ; назначение наставничества; знакомство с оформлением документации. Школа молодого учителя в ОУ: ознакомление с нормативной правовой документацией по правам и льготам молодых специалистов; помощь в составлении рабочих программ по предмету, программы воспитательной работы; помощь в составлении плана классного руководителя. Посещение уроков молодых педагогов с целью оказания методической помощи. 	Руководители МО; зам. директора по УМР, УВР
	Организационное мероприятие в рамках РСМП «Педагогический триатлон»: 1. Педстарт (спортивное состязание); 2. Педагоги говорят (творческий конкурс); 3. КВИЗ (интеллектуальное состязание).	Полуэктова К. Н., председатель РСМП, ДЮСШ (В. В. Соколова) / РДК «Горняк»
Февраль	 Семинар для молодых специалистов района: Круглый стол «Методические требования к современному уроку. Типология учебных занятий. Конструирование современного учебного занятия». Практикум по проектированию урока. Посещение уроков коллег и наставников. 	Свинцова Л. Н., МОУ «Железногорская СОШ №5» зам. директора по УВР
	Областное заседание Совета молодых педагогов	Полуэктова К. Н., председатель РСМП
Ноябрь	 Методический день с привлечением учащихся педагогического класса: 1. Семинар-практикум: «Стресс-менеджмент и его применение в работе молодого педагога». 2. МК для обмена опытом «Молодые-молодым» (ПОЛОЖЕНИЕ). 3. Рефлексия проделанной работы. 	Кондакова О. И., Караулова О. В., МОУ «Новоигирминская СОШ №3», зам. директора по УВР
Декабрь	Районная Неделя молодого специалиста (во всех ОУ) в рамках областной Недели.	Свинцова Л. Н., зам. директора по УМР, руководители МО, наставники
	Организационное мероприятие в рамках РСМП Перед Новым годом: «Тайный Санта». Тренинг «Цели на грядущий год»	Полуэктова К. Н., председатель РСМП, НТИЦ ЦРТДиЮ
Январь	Организационное мероприятие в рамках РСМП МК «Личностный рост педагога и учащихся во взаимодействии» (с применением диагностического инструментария). Инструменты ИРО ИО, ОЦ «Персей» для профессионального роста МП. Анкетирование на выявление профессиональных затруднений, обратная связь по прошедшим и будущим мероприятиям.	НТИЦ ЦРТДиЮ Полуэктова К. Н., председатель РСМП

октябрь	Семинар-практикум: 1. «Профилактика деструктивного поведения детей» (соц. педагог, психолог Рудногорской СОШ) 2. Опыт организации работы в дополнительном образовании педагогами ЦРТДиЮ: — Лекция «Формы проведения внеурочных занятий. Подготовка внеурочного занятия». — Открытое внеурочное занятие.	Свинцова Л. Н., Караулова О. В., ЦРТДиЮ им. Г. И. Замаратского, Полуэктова К. Н., председатель РСМП
Март	Методический день: 1. МК «Интерактивные приемы организации работы с родителями воспитанников» 2. Творческий МК для молодых педагогов 3. Тренинг на сплочение коллектива молодых педагогов	Свинцова Л. Н., Наумова З. С., МДОУ ДС «Золотой ключик»
	Областное заседание Совета молодых педагогов	Полуэктова К. Н., председатель РСМП
	Организационное мероприятие в рамках РСМП Ледовый переход «Байкал – энергия молодых!»	Полуэктова К. Н., председатель РСМП
Апрель	Организационное мероприятие в рамках РСМП Районная квест-игра «В лабиринте педагогических идей» (конец апреля): 1. Задания общеразвивающего характера; 2. Викторина; 3. Творческое испытание;	Полуэктова К. Н., председатель РСМП ДК «Горняк»
	Областная спартакиада среди молодых педагогов	Полуэктова К. Н., председатель РСМП
Май	 Семинар: Круглый стол «Организация работы на уроке с различными категориями учащихся». Открытые уроки. Обратная связь по работе на семинаре. Представление опыта реализации наставничества, отчеты о проделанной работе. Отчет о деятельности профсоюзной организации в рамках поддержки молодых педагогов; освещение проделанной работы РСМП. 	Свинцова Л. Н., МОУ «Новоигирминская СОШ №1», зам. директора по УВР, молодые специалисты, наставники
Июнь	Эко-акция (субботник/ высадка деревьев и т. д.)	Полуэктова К. Н., председатель РСМП
Июль	Летняя школа молодого педагога	Полуэктова К. Н., председатель РСМП

14 Комплекс мер по повышению качества общего образования

в Нижнеилимском муниципальном районе Иркутской области на 2023 – 2024 годы

Качество образования – это социальная категория, определяющая состояние и результативность процесса образования в обществе, его соответствие потребностям и ожиданиям общества (различных

социальных групп) в развитии и формировании гражданских, бытовых и профессиональных компетенций личности.

По каким показателям определяется качество образования?

Показатели качества можно свести к трем основным группам:

- показатели, отражающие организацию образовательного процесса (доступность и дифференциацию обучения, стандартизированность и вариативность программ, использование традиционных и инновационных технологий обучения, контроля и оценки, внедрение инновационных методов, средств и форм обучения, использование современных средств и методов мониторинга, способность к модификации форм и методов управления процессом;
- показатели, отражающие условия ведения образовательной деятельности: информацию о финансировании образовательной организации, ее кадровом, информационном, материальнотехническом, методическом и другом обеспечении;
- показатели, характеризующие результаты обучения и ожидаемые позитивные изменения в процессе управления качеством обучения.

І. План мероприятий по повышению качества общего образования

Nº	Наименование мероприятия (краткое содержание)	Сроки	Ответственный	Показатель оценки	Ожидаемый
Ц	рмативно-правовое, программное обеспечение	исполнения	исполнитель	качества	результат
. пс	рмативно-правовое, программное обеспечение Изучение нормативно-правовых документов, в том числе по	В течение	Начальник	Соответствие	Знание целевых
	проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере социального обслуживания.	года	Пачальник Департамента образования Чибышева И. А. Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А. Руководители	работы действующему законодательству	показателей по проведению независимой оценкі качества условий оказания услуг
1. 2	Анализ изменений в законодательстве Российской Федерации	Ежемесячно	Начальник Департамента образования Чибышева И. А. Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А.	Соответствие работы действующему законодательству	Соблюдение требований законодательства
1.3	Проведение совещаний с руководителями и заместителями руководителей ОУ по вопросам повышения качества образования: Об участии в оценочных процедурах в 2023-2024 учебном году. План мероприятий по отношению к ОУ, показавшим низкие результаты. Результаты деятельности образовательных организаций по реализации адаптированных образовательных программ для обучающихся с ОВЗ. Анализ учебной деятельности по четвертям. Итоги реализации разных форм обучения: проблемы и пути их решения. Итоги муниципального мониторинга качества знаний по математике (9,11 классы), русскому языку (9, 11 классы). Итоги ГИА-9 (дополнительный период)	Октябрь Ноябрь Декабрь Январь Февраль Март Апрель	Начальник Департамента образования Чибышева И. А. Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А. Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г.	100% информированность всех участников образовательных отношений по вопросам повышения качества образования	Своевременность информирования всех участников образовательных отношений
1. 4	Проведение заседаний педагогических советов ОУ с целью анализа уровня качества образования в ОУ, планирования мер по повышению качества образования, подведения итогов выполнения плана мероприятий по повышению качества образования	Сентябрь	Руководители ОУ	100% охват ОУ	Повышение качества образования
1. 5	Составление договоров о сетевом взаимодействии школ, дистанционном обучении	Май- сентябрь	Руководители ОУ	100% охват ОУ (от потребности ОУ)	Сетевое взаимодействие и дистанционное обучение с целью повышения качеств

					предоставляемых услуг
1. 6	Разработка индивидуальных учебных планов обучающихся	Сентябрь	Руководители ОУ	100% охват ОУ (от потребности ОУ)	Обучение с учетом запросов
				,	обучающихся

1	(отдельные мероприятия для общеобразовательных организац				П
2. 1	Совещание руководителей общеобразовательных организаций «О результатах государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования и задачах на новый учебный год»	Сентябрь 2023	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А.	Повышение качества предметных результатов, Повышение качества подготовки учащихся к	Повышение эффективности управленческой деятельности по вопросам совершенствования условий для обеспечения качества образования
2. 2	Проведение собеседования с руководителями общеобразовательных организаций по исполнению плана по подготовке к ГИА-9 и ГИА-11, имеющих низкие результаты по итогам ГИА-9 и ГИА -11 2023 года	Ноябрь 2023 Март 2024	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А.	Определение «группы риска», включение в план внутришкольного контроля	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 3	Индивидуальное сопровождение общеобразовательных организаций, имеющих низкие результаты по итогам ГИА-9 и ГИА -11 2019 года	Сентябрь 2023 Декабрь 2023 Март 2024	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А. Начальник Методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Н.	Определение «группы риска», включение в план внутришкольного контроля	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 4	Ориентация учителей-предметников на выбор оптимальных подходов в обучении, способствующих успешной сдаче ОГЭ и ЕГЭ. Использование опыта учителей ОУ, которые показали высокие результаты на ОГЭ и ЕГЭ	В течение первого полугодия	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А. Начальник Методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Н.	Повышение качества предметных результатов, повышение качества подготовки учащихся к ГИА	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 5	Индивидуальные консультации по оказанию методической помощи учителям-предметникам по вопросам подготовки выпускников к ГИА	В течение года	Начальник Методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Н.	Повышение качества предметных результатов Повышение качества подготовки учащихся к ГИА	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 6	Анализ планов ОУ по подготовке к ГИА-2020	Октябрь 2023	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А.	У 100% ОУ в планах ВШК включены вопросы по повышению качества образовательных результатов	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 7	Проведение практико-ориентированных семинаров для учителей-предметников по подготовке к ГИА-2024	В течение года	Свинцова Л. Н. – начальник методического отдела МКУ Ресурсный центр Методисты	Повышение качества предметных результатов, Повышение качества подготовки учащихся к ГИА	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 8	Детальный анализ выбора предметов для ГИА в 9,11 классах	Октябрь 2023	Руководители ОУ, заместители директоров по УВР ОУ	Повышение качества предметных результатов Повышение качества подготовки учащихся к ГИА	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества

0.0			- M-F		образовательных результатов
2. 9	Открытое информационное обеспечение организации и подготовки ГИА - 9,11 классов (размещение актуальной информации на официальном сайте управления).	В течение года	Попович М. Г. — старший методист сектора информатизации	Повышение качества предметных результатов Повышение качества подготовки учащихся к ГИА	Информационная поддержка всех участников образовательного процесса по вопросам организации и проведения ГИА
2. 10	Подготовка и проведение районных и школьных родительских собраний по актуальным вопросам государственной итоговой аттестации	В течение года	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А.	Повышение качества подготовки учащихся к ГИА	Информационная поддержка всех участников образовательного процесса по вопросам организации и проведения ГИА
2. 11	Контроль организации повышения квалификации педагогов- предметников по подготовке к ГИА	В течение года	Свинцова Л. Н. – начальник методического отдела МКУ Ресурсный центр Методисты	Повышение качества Предметных результатов Повышение качества подготовки учащихся к ГИА	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2.12	Выездные мероприятия: выезд в ОО с целью составления программ подготовки к ГИА; посещение уроков в ОО с целью сопровождения выполнения планов внутрищкольного контроля и выполнения плана повышению качества образования; контроль динамики результатов обучающихся «группы риска»; контроль выбора предметов на ГИА; посещение родительских собраний, собеседования с родителями и выпускниками по процедуре ГИА; контроль прохождения аттестации и повышения квалификации педагогами ОО.	Сентябрь-май	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А. Начальник Методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Н. Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г.	Повышение качества предметных результатов Повышение качества подготовки учащихся к ГИА	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 13	Проведение и анализ результатов репетиционных экзаменов по основным предметам и предметам по выбору в 9, 11 классах	По графику	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А. Начальник Методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Н. Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г.	Повышение качества предметных результатов Повышение качества подготовки учащихся	Повышение эффективности подготовки к ГИА
2. 14	Выезды специалистов Департамента образования и методического отдела на совещания при директоре и педагогические советы по вопросу выполнения плана мероприятий ОУ по подготовке к ГИА-2024, по динамике результатов обучающихся «группы риска» Изучение вопроса по организации индивидуальной и групповой работы с обучающимися, испытывающими большие трудности при решении задач ОГЭ, ЕГЭ. Анализ индивидуального подхода педагогов по подготовке к ОГЭ, ЕГЭ (или коррекция процесса) с детальной диагностикой каждого результата для обеспечения положительной динамики. 3. Информирование обучающихся выпускных классов о критериях оценивания ответов.	По графику	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А. Начальник Методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Н. Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г.	Повышение качества предметных результатов Повышение качества подготовки учащихся к ГИА	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 15	Проведение статистического анализа и подготовка аналитических материалов по итогам ГИА - 9,11 классов	Июнь-июль	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А.	Повышение качества предметных результатов Повышение качества подготовки учащихся к ГИА	Анализ факторов, влияющих на результаты ГИА

2. 16	Мониторинг удовлетворенности обучающихся и родителей качеством услуг общего образования	В течение года	Руководители ОУ, заместители директора по УВР ОУ	Исполнение плана в полном объеме	Формирование необходимой и достаточной и информации для анализа и управления качеством образования
2. 17	Ведомственный контроль сайтов общеобразовательных организаций по организации информирования участников образовательного процесса по вопросам подготовки к государственной итоговой аттестации		Попович М. Г. – старший методист сектора информатизации	Принятие своевременных мер, направленных на повышение качественной подготовки выпускников	Анализ оценки сайтов общеобразовательных организаций по организации информирования
2.18	Ведомственный контроль деятельности общеобразовательных организаций по формированию и реализации внутренней системы оценки качества общего образования	Февраль 2020	Начальник Департамента образования Чибышева И. А. Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А. Начальник Методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Н.	Исполнение плана в полном объеме	Анализ деятельности общеобразовательных организаций по реализации внутренней системы оценки качества общего образования
2. 19	Привлечение родительской общественности в качестве общественных наблюдателей при проведении процедуры мониторинговых обследований, итоговой аттестации, муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников	В соответствии с планом мероприятий	Руководители ОУ, заместители директора по УВР ОУ	Исполнение плана в полном объеме	Расширение роли общественного участия в развитии образования. Открытость и прозрачность процедур оценки качества образования
2. 20	Проведение мониторинга по выявлению ресурсов образовательных организаций для обеспечения условий получения качественного образования детьми с ОВЗ	В течение года	Методист по психолого- педагогическому сопровождению Караулова О. В. Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г.	Исполнение плана в полном объеме	Формирование необходимой и достаточной информации для анализа и управления качеством образования на уровне ОО и района
2. 21	Корректировка планов внутришкольного мониторинга качества освоения образовательных программ	До 8 сентября 2023 года	Руководители ОО	Корректировка планов	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 22	Собеседование «Организация внутришкольного мониторинга качества освоения образовательных программ по итогам результатов промежуточного контроля знаний обучающихся»	Ноябрь 2023, март 2024	Начальник Департамента образования Чибышева И. А. Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А.	Соответствие внутришкольного мониторинга требованиям	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 23	Проведение совещания с руководителями и заместителями руководителями по УВР «Итоги результатов ВПР 2023»	Октябрь 2023 года	Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г.	Информированность	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 24	Выезд в школы с низкими результатами по итогам ВПР – 2023: МКОУ «Янгелевская СОШ», МОУ «Коршуновская СОШ», МОУ «Железногорская СОШ №2», МОУ «Железногорская СОШ №4» Формат работы: изучение материалов ВШК, собеседование с администрацией и учителями русского языка и математики 5-8 классов.	Октябрь 2023 Декабрь 2023	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А.	Объективность оценивания	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества

			Методисты методического отдела МКУ Ресурсный центр Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г.		образовательных результатов
2. 25	Собеседование с руководителями ОО, проверка результатов текущего оценивания и контроля результатов: МКОУ «Янгелевская СОШ», МОУ «Железногорская СОШ №4»	Ноябрь 2023	Заместитель начальника ДО Нижнеилимского муниципального района Толстикова Е. А. Методисты методического отдела МКУ Ресурсный центр Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г. Руководители ОУ Зам. руководителей по УВР учителя	Объективность оценивания	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 26	Организация муниципального контроля в ОО «Организация ВПР»	Апрель 2020	Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г.	Объективность оценивания	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов
2. 27	Анализ результатов освоения образовательных программ	По четвертям, полугодиям	Руководители ОО Руководители РМО	Результаты освоения образовательных программ	Координация деятельности и оказание методической помощи по вопросам подготовки к ГИА и повышения качества образовательных результатов

3. 1	3. Методическое обеспечение реал			Постолние метелимомич	Deagues was read
	Анализ и корректировка планов работы РМО И ПСП с учетом актуальных проблем в повышении качества общего образования обучающихся	Август 2019	Методисты	Проведение методических объединений в соответствии с планом	Реализация комплекса мероприятий по повышению квалификации педагогов по профилю их педагогической деятельности
3. 2	Подготовка и проведение инструктивно-методического совещания с руководителями РМО И ПСП «Поэлементный анализ качества общего образования выпускников, использование анализа при подготовке выпускников к итоговой аттестации»	Сентябрь 2023	Методисты	Проведение методических объединений в соответствии с планом	Анализ факторов, влияющих на результаты ГИА, повышение эффективности подготовки
3. 3	Подготовка и проведение практических семинаров, практикумов для учителей-предметников по теме «Анализ типичных ошибок при сдаче государственной итоговой аттестации» (по каждому общеобразовательному предмету)	В соответствии с планами РМО	Методисты	Проведение методических объединений в соответствии с планом	Повышение эффективности подготовки к ГИА
3. 4	Мастер-классы по распространению эффективных форм работы с обучающимися по подготовке к ГИА по учебным предметам	В соответствии с планами РМО	Методисты	Повышение качества образования, уровня методической грамотности педагогов	Адресная методическая помощь педагогам и общеобразовательным организациям, чьи учащиеся показали низкие результаты сдачи ГИА
3. 5	Проведение семинара- совещания по актуальным	Январь 2020	Методисты	Объективность оценивания	Повышение эффективности управленческой деятельности

	вопросам формирования системы внутренней оценки				
3. 6	качества образования Работа РМО и ПСП учителей- предметников. Проведение заседаний. В том числе по вопросам повышения качества: общего образования и качества подготовки выпускников к ГИА; проведения ВПР; организация деятельности учителей по подготовке учащихся, имеющих трудности в освоении учебных программ	В течение года	Методисты	Проведение методических объединений в соответствии с планом	Повышение профессиональной компетентности педагогов
3. 7	Организация профессионального общения педагогических и руководящих работников, организация работы РМО (педагогические форумы, видеоконференции, августовские мероприятия, педагогические чтения, круглые столы, мастерклассы)	В течение года	Начальник методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Н., методисты	Повышение качества образования, уровня методической грамотности педагогов	Расширение сферы методического взаимодействия РМО, обмен опытом по применению личностно ориентированных технологий в процессе формирования компетенций
3. 8	Оказание методической поддержки и организация участия педагогов района в районных и областных конкурсах профессионального мастерства	В течение года	Начальник методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Н., методисты	Повышение качества образования, уровня методической грамотности педагогов.	Участие в муниципальных, региональных этапах профессиональных конкурсов.
3. 9	Индивидуальное сопровождение деятельности педагогов, показывающих низкие результаты ГИА в 2022 году	В течение года	Учителя-наставники	Персонифицированное погашение проблем	Повышение качества образования
3. 10	Проведение практико- ориентированных семинаров для учителей-предметников всех образовательных областей по проблеме повышения качества общего образования.	В соответствии с годовым планом	Ответственные мето- дисты	Повышение педагогической компетентности в вопросах качества	Повышение качества образования
3. 11	Изучение, обобщение и трансляция лучшего педагогического опыта	В течение года	Методический отдел МКУ Ресурсный центр	Повышение качества образования, уровня методической грамотности педагогов.	Повышение уровня профессиональной компетентности педагогов

	4. Совершенствование работы системы оценки качества образования							
4. 1	Информирование участников	В течение года	Начальник ДО	Повышение	Устранение выявленных			
	образовательных отношений о		Нижнеилимского	профессиональной	нарушений			
	результатах проверки Службой по		муниципального района	компетенции ру-				
	контролю и надзору в сфере		Чибышева И. А.	ководителей ОУ				
	образования Иркутской области							
	(Типичные нарушения							
	законодательства РФ об образования,							
	выявленные по результатам проверок							
	организаций, осуществляющих							
	образовательную деятельность, и							
	органов местного самоуправления,							
	осуществляющих управление в сфере							
	образования)							
4. 2	Анализ поступающих в Департамент	В течение года	Начальник ДО	Улучшение качества	Устранение выявленных			
	образования Нижнеилимского		Нижнеилимского	обучения	нарушений			
	муниципального района обращений		муниципального района					
	граждан, содержащих сведения о		Чибышева И. А.					
	неудовлетворенности получаемых							
	образовательных услуг							
4. 3	Планирование индивидуальной работы	В течение года	Начальник ДО	Улучшение качества	Повышение рейтинга ОУ			

	в отношении образовательных учреждений, имеющих низкие		Нижнеилимского муниципального района	обучения	
	рейтинговые показатели		Чибышева И. А.		
4. 4	Изучение создания условий для индивидуальной работы с обучающимися; условий для организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья	В течение года	Методист по психолого- педагогическому сопровождению Караулова О. В. Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г.	Улучшение качества обучения	Создание комфортных условий для обучения учащихся с индивидуальными образовательными потребностями
4.5	Рассмотрение критериев эффективности деятельности учреждений, являющихся площадками по повышению качества образования «Точка Роста» — федеральная сеть центров образования цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей, организованная в рамках проекта "Современная школа".	Конец 2019 - 2020 уч. года	Начальник ДО Чибышева И. А. Заместитель начальника ДО Толстикова Е. А.	Определение наиболее эффективных критериев в оценки качества образования	Распространение передового опыта по оценки качества образования
4.6	Размещение информации по результатам оценки качества оказания услуг на официальных сайтах оцениваемых организаций	В течение года	Руководители ОУ	Обеспечение информационной открытости ОУ	Информирование всех участников образовательного процесса по результатам независимой оценки качества
4. 7	Участие в независимых исследованиях качества образования (НИКО, PISA и др.)	В течение года	Заместитель начальника ДО Толстикова Е. А. Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г. Руководители ОУ	Результаты по сравнению с региональными и федеральными показателями	Анализа текущего состояния системы образования и формирования программ её развития
4.8	Проведение Всероссийских проверочных работ (ВПР)	В течение года по графику Рособрнадзора	Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г. Руководители ОУ	Результаты выше средних по области	Совершенствование образовательных программ, индивидуальная работа с обучающимися по устранению имеющихся пробелов в знаниях.
4. 9	Проведение государственной итоговой аттестации выпускников 9 (ОГЭ) и 11 (ЕГЭ) классов	По расписанию Рособрнадзора	Заместитель начальника ДО Толстикова Е. А.	Результаты выше средних по области	Оценка уровня освоения общеобразовательных программ среднего общего и основного об- щего образования
4. 10	Публикация отчетов о результатах проведения независимых процедур оценки качества образования	По мере формирования отчета	Заместитель начальника ДО Толстикова Е. А. Старший методист сектора информатизации Попович М. Г.	100 % публикаций	Осведомленность всех участников образовательных отношений о
4. 11	Системное проведение муниципальных и областных проверочных работ в рамах подготовки к ГИА	По графику	Заместитель начальника ДО Толстикова Е. А. Главный специалист по общему образованию Пелымская Е. Г. Руководители ОУ	Отсутствие неудовлетво- рительных отметок	Положительная динамика результатов
4. 12	Подготовка публичного представления- отчета об исполнении предписания об устранении нарушений, выявленных по результатам мероприятий по контролю (для школ с низкими	По проведению кон- троля	Заместитель начальника ДО Толстикова Е. А.	Отсутствие предписаний	Устранение выявленных нарушений, ставших причинами низких результатов обученности

OFFICE OF THE PROPERTY OF THE		
Образовательными результатами)		
Образовательными результатами)		

5. 1	ание в образовательных организациях условий, соответствующих современ	2023-2025 гг.	Министерства	роды)	Повышение качества
	Капитальный ремонт МОУ «Железногорская СОШ №3»	2023-2023 11.	образования и Министерства строительства Иркутской области		общего образования
5. 2	Капитальный ремонт МОУ «Железногорская СОШ №4»	2023-2025 гг.	Министерства образования и Министерства строительства Иркутской области		Повышение качества общего образования
5. 3	Капитальный ремонт МОУ «Железногорская СОШ №5 им. А. Н. Радищева»	2023-2025 гг.	Министерства образования и Министерства строительства Иркутской области		Повышение качества общего образования
5. 4	Капитальный ремонт одноэтажного здания МОУ «Хребтовская СОШ» и открытие дополнительных групп дошкольного возраста»	2023-2025 rr.	Министерства образования и Министерства строительства Иркутской области		Повышение качества общего образования
5. 5	Строительство новой школы в п. Соцгородок.	2023-2025 гг.	Отдел архитектуры Нижнеилимског о муниципальног о района Иркутской области		Повышение качества общего образования
5. 6	Выборочный капитальный ремонт здания МОУ «Шестаковская СОШ»	2023-2025 rr.	Министерства образования и Министерства строительства Иркутской области		Повышение качества общего образования
5. 7	Выборочный капитальный ремонт здания начальной школы для переноса групп детского сада МКОУ «Коршуновская СОШ»	2023-2025 rr.	Министерства образования и Министерства строительства Иркутской области		Повышение качеств: общего образования
5. 8	Капитальный ремонт помещений бассейна МКОУ «Янгелевская СОШ»	2023-2025 гг.	Министерства образования и Министерства строительства Иркутской области		Повышение качества общего образования
5. 9	Строительство, реконструкция общеобразовательного комплекса (школа на 130 учащихся и детский сад на 49 мест) в п. Речушка	2023-2025 гг.	Министерства образования и Министерства строительства Иркутской области		Повышение качества общего образования
6. Сов	ершенствование работы с одаренными детьми и молодежью				
6. 1	Формирование банка данных олимпиадных заданий школьного этапа	Сентябрь 2023	Методический отдел	Количественный рост участников олимпиад. Методическое сопровождение учителей при подготовке к олимпиадам	Повышение уровня подготовки олимпиадам
6. 2	Организация качественной и эффективной подготовки обучающихся к участию в предметных олимпиадах разных уровней.	В течение года	ОУ	Повышение качества под- готовки и	Создание благоприятных

					эффективности участия в олимпиадах	условий для разви- тия детей.
6. 3	Активное участие в предметных оли муниципального этапов	мпиадах школьного и	Октябрь- декабрь 2023	Методисты, педагоги, ответственные за работу с одаренными детьми в ОУ	Рост числа участников олимпиад, пе- дагогов, участвующих в подготовке олимпиад	Повышение мотивации учащихся. Увеличение количество участников предметных соревнований (олимпиады, конкурсы ит. д.)
6. 4	Проведение муниципальной олимпиады «Юные естественники» (7 кл. – биология, 8 кл. – география, 10 кл. – химия)		Март (ежегодно)	Руководитель ПСП Карпенко Н. А.	Рост числа участников олимпиад, педагогов, участвующих в подготовке олимпиад	Повышение качества подготовки к участию в предметных олимпиадах различных уровней
6. 5	Районная научно-практическая конф дети – будущее Приилимья»	веренция обучающихся «Одарённые	Апрель (ежегодно)	Методический отдел МКУ Ресурсный центр	Методическое сопровождение учителей в работе с одаренными детьми Привлечение предрасположенных педагогов к работе с одаренными детьми	Усиление индивидуальной составляющей в подготовке к олимпиадам, конкурсам. Повышение мотивации учащихся 9-11 классов
6.6	Работа с одаренными детьми (начал	тьные классы):	Ежегодно:	Методист по	Выявление	Усиление
	«Первые шаги в науку» среди обучающихся начальной школы	Математическая игра	Октябрь	начальному образованию Дудина Н. А.	одаренных детей повышение общекультурного	индивидуальной составляющей в подготовке к
	«Брейн-ринг» 3 класс	Литературная игра	Ноябрь	-	И	олимпиадам,
	«Единое пространство детства» для обучающихся 1-4 классов, их родителей, педагогов	Творческий фестиваль	Декабрь	-	образовательного уровня.	конкурсам. Повышение мотивации учащихся
	Твои возможности» интеллектуально-личностный марафон 3-4 классов	Интеллектуальный марафон	Февраль			
	«Ученик года» для обучающихся 4 классов «Планета проектов» 3-4 классов	конкурс игра	Март			
	Олимпиады 1-4 классы. Окружающий мир, литературное чтение (через год математика, русский язык)	олимпиады	Апрель			
6. 7	Работа с одаренными детьми (5-11 н Интеллектуально-познавательная иг учебника» «Твои возможности» (5-6 Районной заочная игра - конкурс «Би учащихся 5-6 классов Районная заочная выставка детского (5-9 кл.)	ра «За страницами школьного классы) пологический калейдоскоп» для о творчества «Дайте планете шанс»	Январь (каникулы) Февраль Март-апрель	Методический отдел МКУ Ресурсный центр	Выявление одаренных детей повышение общекультурного и образовательного уровня.	Усиление индивидуальной составляющей в подготовке к олимпиадам, конкурсам. Повышение мотивации учащихся
7. Пові 7. 1	ышение профессиональной компетенті	ности кадров образования (включая ф	ормирование кадр Сентябрь	ового резерва) Начальник	Колицество	Попопионно богно
	Создание банка данных молодых специалистов Нижнеилимского муни Организация наставничества.	ципального района.	2023	методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Е.	Количество молодых педагогов до 35 лет в системе образования	Пополнение банка данных молодых специалистов. Продолжение работы по
				Руководители		внедрению наставничества в

			ОУ Заместители по УВР		OY.
7.2	Мониторинг молодых педагогов: входная диагностика, диагностика профессиональной готовности учителя. Методическое, информационное обеспечение работы молодого учителя.	Октябрь-май 2023-2024	Начальник методического отдела МКУ Ресурсный центр Свинцова Л. Е. Руководители ОУ Заместители по УВР	Итоги мониторинга Профессиональна я адаптация молодого педагога.	Проведение мониторинга молодых специалистов. Обеспечение информационнометодического сопровождения молодого педагога
7.3	Участие молодых педагогов в конкурсном движении	В течение года	Руководители ОУ Заместители по УВР	Результаты участия молодых педагогов.	Совершенствование профессионального мастерства молодых специалистов сфере образования, развития их интеллектуальных, общекультурных знаний и коммуникативных качеств. Поднятие престижа профессии педагога. Поддержка талантливых, творчески работающих молодых учителей.
7.4	Овладение учителями новых подходов области обучения, психолого- педагогического сопровождения образовательного процесса по выполнению задач повышения качества общего образования.	В течение года	Методический совет ОУ	Повышение профессио- нальной компетенции учителей	Повышение качества общего образования обучающихся
7.5	Помощь педагогическим работникам образовательных организаций в освоении способов, приёмов, методик и технологий преподавания	В соответствии с планом работы методического совета ОУ	Методический совет ОУ	Повышение профессио- нальной компетенции учителей	Повышение качества общего образования обучающихся
7.6	Освоение знаний и умений в области проектирования образовательного процесса на основе инновационных технологий, обеспечивающих повышение качества образования.	В соответствии с планом работы методическог о совета ОУ	Методический совет ОУ	Повышение профессио- нальной компетенции учителей	Повышение качества общего образования обучающихся
7.7	Знакомство учителей (слушателей курсов) с опытом работы педагогов-профессионалов по организации образовательного процесса.	В соответствии с планом работы методическог о совета ОУ	Методический совет ОУ	Повышение профессио- нальной компетенции учителей	Повышение качества общего образования обучающихся
7.8	Создание условий молодым специалистам для анализа и корректировки собственной деятельности.	В течение года	Методический совет ОУ	Повышение профессио- нальной компетенции учителей	Повышение качества общего образования обучающихся

7.9	Проведение тематических семинаров для учителей-предметников. Изучение вариативных модулей по подготовке и проведению ОГЭ, ЕГЭ, обучение педагогов: оценке общеучебных достижений обучающихся, оценке показателей качества и результативности деятельности педагогов.	В течение года	Методист ы	Повышение профессио- нальной компетенции учителей	Достижение положительных результатов по итогам экзаменов
7. 10	Повышение квалификации педагогических работников через курсовую и профессиональную переподготовку, участие в РМО	В течение года	Методический отдел МКУ Ресурсный центр	Повышение профессио- нальной компетенции учителей	Повышение профессиональной компетентности педагогических кадров
7. 11	Участие в дистанционных вебинарах и консультациях для педагогов по вопросам подготовки к ГИА.	В течение года	ОУ	Повышение профессио- нальной компетенции учителей	Повышение профессионального уровня педагогических работников образовательных организаций
7. 12	Ежегодное проведение муниципальных конкурсов педагогического мастерства «Учитель года».	1 раз в году	Методический отдел МКУ Ресурсный центр	Повышение профессио- нальной компетенции учителей	Повышение профессиональной компетентности педагогических кадров в конкурсах
7. 13	Усиление ведомственного контроля за деятельностью руководителей общеобразовательных организаций, за кадровым обеспечением образовательной деятельности	В течение года	Начальник ДО Чибышева И. А.		Повышение профессионального уровня педагогических работников

II. Перечень показателей реализации Плана мероприятий по повышению качества общего образования

Nº	Наименование	Определение	Алгоритм формирования	Значение показателя			
	показателя	показателя	(формула) показателя и методические пояснения	2022	2023	2024	
1	Доля муниципальных образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы среднего общего образования, выпускники которых не освоили ФГОС (не сдали ЕГЭ по общеобразовательным предметам)	Показатель характеризует уровень качества реализации общеобразовательных программ	А / В х 100%, где: А – количество муниципальных образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы среднего общего образовательных не освоили ФГОС В – общее количество муниципальных образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы среднего общего образования	Не получили аттестат о среднем образовании 3 человека – не сдали математику (МОУ Новоигирменская СОШ №1», МОУ «Рудногорская СОШ», МОУ «Заморская СОШ»).			
2	Доля муниципальных образовательных организаций, реализующих основные	Показатель характеризует уровень качества реализации	А / В х 100%, где: А - количество муниципальных образовательных	Не сдали ОГЭ в основной период 17 человек (3,1%) по русскому языку и 42			

	образовательные программы среднего общего образования, выпускники которых не освоили ФГОС (не сдали ОГЭ по общеобразовательным предметам)	общеобразовательных программ	организаций, реализующих основные образовательные программы основного общего образования, выпускники которых не освоили ФГОС В - общее количество муниципальных образовательных организаций, реализующих основные образовательные программы основного общего образования	мател В дог (сент перес успев языку соста Но 4	ябрь) вс сдали эк заемость и матен ввила 10 девятики и предме	изные сро е 9-класо замены и по русси матике	сники и кому не ыбору					
3	Доля обучающихся 4 классов общеобразовательных организаций, сдавших ВПР по предметам (окружающему миру,	Показатель характеризует успешность выполнения образовательной организацией соответствующего	А / В х 100%, где: А – численность обучающихся 4 классов муниципальных общеобразовательных	обуче 46,9% Распр	енности (ык Качес составля ие групп «4»		обуче 57,9% Распр	ННОСТИ	ык Качес составля ие групп «4»	яет	
	(окружающему миру, русскому языку и математике) на «2», «3», «4», «5» (статистика результатов ВПР по отметкам) соответствующего качества подготовки обучающихся 4 классов требованиям ФГОС начального общего образования организаций, сдавших ВПР по предмету на определенный балл; В – численность обучающихся 4 классов муниципальных общеобразовательных	17,9 2. Ма Качес соста Распр	вляет 57	ненности	7,8	Качес соста Распр	33,6 тематик ство обу вляет 7	43,5 ка ченності	14,4			
			организаций, участвующих в ВПР по	«2»	«3»	«4»	«5»	«2»	«3»	«4»	«5»	
			определенному предмету Расчет качества	8,9	33,2	43,4	14,5	3,5	23,6	46,4	26,5	
		обученности	3. Окружающий мир Качество обученности составляет 55,2%			3. Окружающий мир Качество обученности составляет 75,9%			и			
				Распределение групп баллов в %			Распределение групп баллов в %			l		
				«2» 3,8	«3» 41	«4» 48,5	«5»	«2»	«3» 23	«4» 62,5	«5» 13,4	
4	Доля обучающихся общеобразовательных организаций, являющихся победителями и призерами регионального этапа ВсОШ	Показатель характеризует успешность образовательной организации в подготовке победителей олимпиад различного уровня	А / В х 100%, где: А - численность обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций, являющихся победителями и призерами регионального этапа ВсОШ; В –общая численность обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций	0						ер из 98; в 9-11 кл.		
5	Количество обучающихся общеобразовательных организаций, являющихся победителями и призерами заключительного этапа ВсОШ	Показатель характеризует успешность образовательной организации в подготовке победителей олимпиад различного уровня	Количество обучающихся общеобразовательных организаций, являющихся победителями и призерами заключительного этапа ВсОШ	0				0				
6	Доля обучающихся, занимающихся, занимающихся в одну смену, от общей численности обучающихся в общеобразовательных организациях	Показатель характеризует наличие в образовательной организации условий, соответствующих современным требованиям к организации	А/ В х 100%, где: А – количество обучающихся, занимающихся в одну смену; В – общее количество обучающихся в общеобразовательных организациях	95,4% года)	`	тябрь 20	022					

7	Доля педагогов, имеющих первую и высшую	образовательного процесса Показатель характеризует уровень профессиональной	А/ В х 100%, где: А –количество педагогов муниципальных	1 KK – 14,7% BKK – 7%	1 KK – 10,4% BKK – 5,8%	
	квалификационные категории	подготовки педагогических	общеобразовательных организаций, имеющих			
8	Доля педагогов до 35 лет	работников	первую, высшую	11,6%	13%	
9	Доля педагогов, прошедших курсы повышения квалификации либо защитивших и успешно реализующих проекты/программы в образовательной практике	образовательной организации, наличие эффективной кадровой политики в части повышения качества профессиональной подготовки педагогических работников	квалификационную категорию (прошедших аттестацию; курсы ПК; до 35 лет); В –общее количество педагогов муниципальных общеобразовательных организаций	153,4%	101,3%	
10	Отсутствие нарушений законодательства в сфере образования в деятельности образовательных организаций по итогам проведения мероприятий по государственному надзору (контролю) в сфере образования	Показатель характеризует эффективность организации образовательного процесса	Количество муниципальных общеобразовательных организаций, не имеющих нарушений законодательства в сфере образования	0	0	

15 План основных мероприятий с педагогами и обучающимися общеобразовательных организаций по Департаменту образования администрации Нижнеилимского муниципального района на 2023 – 2024 уч. год

	I. С педагогами		
1.	Районная августовская педагогическая КОНФЕРЕНЦИЯ с руководителями ОО	29. 08. 2023 г. в 10. 00. час. ДК «Горняк»	Чибышева И. А., начальник Департамента образования
2.	Профессиональные смотры-конкурсы: «Учитель года – 2023-2024»;	19-20. 10. 2023 г.	Свинцова Л. Н., МО и СИ МКУ «Ресурсный центр», методисты
3	«Воспитатель года - 2023-2024»	26-27. 10. 2023г.	Наумова 3. С., Методист МО
4	«Сердце отдаю детям» (педагогов доп. образования детей – 2023)	22 ноября 2023г.	Кондакова О. И., Методисты МО
5	«Новая волна» (молодые педагоги) – номинация в рамках конкурса «Учитель года»	октябрь 2023г.	Методисты МО
6	Смотр-конкурс «Лучший учебный кабинет»	Март-май 2024 г.	Залесская О. В., методист
7	Районный конкурс профессионального педагогического мастерства «ИТО Приилимья– 2024»	Март 2024 г.	Попович М. Г., старший методист СИ МКУ РЦ
8	Районный конкурс профессионального мастерства педагогов «Лучшая методическая разработка» (по номинациям)	ноябрь 2023г.	Методисты МО
9	Районные установочные методические совещания (РМО, ПСП)	14,15 сентября 2023 г.	МО и СИ МКУ «Ресурсный центр», методисты

		В МОУ «Новоигирменс кая СОШ №1», МОУ «Железногорс кая СОШ №1»	
10	Районный профессиональный конкурс методических разработок: «Самообразование библиотекаря ресурс успеха. Моя методическая копилка»	февраль 2024г.	Мисюркеева Р. Ф, Стебнева Л. А., Драган М. А.
11	Региональный БСО «Образование Прибайкалья- 2024»	Начало апреля 2024г.	Чибышева И. А., Свинцова Л. Н., Попович М. Г.
12	Участие учителей, психологов и воспитателей МОУ, ДОУ, ДОД в конкурсных отборах на денежное поощрение в рамках Премии Губернатора Иркутской области, в рамках ПНП «Образование»	апрель-май 2024г.	МО и СИ МКУ «Ресурсный центр», методисты
13	Районные педагогические семинары с аттестуемыми педагогами, экспертами по аттестации-	Сентябрь 2023 г. (по доп. сообщению)	Свинцова Л. Н., МО и СИ МКУ «Ресурсный центр», методисты -Толстикова Е. А.
14	Фестиваль «Лучшие педагогические практики по использованию современных средств ИКТ для обучения»	Апрель 2024 г.	Попович М. Г., старший методист СИ МКУ РЦ
Мерс	приятия с педагогическими работниками дошкольного образова	ния:	
1	Работа проблемных, творческих групп, ПСП, КМО, муниципальных педагогических площадок - по приказу о методической и инновационной работе ММС	в течение учебного года	Наумова 3. С.
2	Межрегиональный этап Международной Ярмарки социально-педагогических инноваций	февраль 2024г.	Наумова 3. С.
3	Районный профессиональный конкурс «Мастер педагогических технологий в сфере дошкольного образования»	март 2024г.	Наумова 3. С.
4	Районный смотр-конкурс «Лучшее методическое объединение педагогических работников дошкольных образовательных учреждений»	апрель 2024г.	Наумова 3. С.
5	Районный профессиональный конкурс педагогических работников дошкольного образования «Лучшая методическая разработка» (по номинациям)	май - июнь 2024г.	Наумова 3. С.
Мер	оприятия с педагогическими работниками начального образован	ия в рамках ПСП:	
1	Работа проблемных групп и муниципальных площадок - по приказу о методической и инновационной работе ММС	В течение года	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр»,
2	Муниципальный фестиваль педагогов, родителей и обучающихся начальных классов «Единое пространство Детства», посвященный семье и традиционным семейным ценностям Железногорское КМО, Видимское КМО, Рудногорское КМО, Новоигирменское КМО.	Декабрь 2023	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», МОУ СОШ №3 Ревенкова Т. А.
3	Районный Конкурс портфолио ШМО начальных классов (в рамках ПСП).	февраль 2024г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Боровикова А. П., Казанцева Е. А. МОУ «Железногорская сош №4»

4	Конкурс методических разработок олимпиад по предметам «Окружающий мир», «Литературное чтение»	Март 2024 г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Резникова О. Ф.
-	оприятия в рамках работы РМО учителей английского языка, ист ратуры, Совета молодых педагогов:	ории, эстетического ци	кла, русского языка и
1	Конкурс методических разработок учителей гуманитарного цикла, работающих в 5-11 классах «Мой лучший урок»	ноябрь - декабрь 2023 г. в соответствии с планами РМО	Свинцова Л. Н., МО МКУ «Ресурсный центр», руководители РМО
2	Конкурс методических разработок молодых учителей, работающих в 5-11 классах «Симфония урока» (в соответствии с Положением о районном конкурсе по ЛМР)	ноябрь - декабрь 2023 г.	Свинцова Л. Н., МО МКУ «Ресурсный центр»,
3	Неделя молодых педагогов (районная, областная)	декабрь-январь - 2024 г.	Полуэктова К. Н., Кондакова О. И., Свинцова Л. Н., МО МКУ «Ресурсный центр»
4	Региональная Спартакиада среди команд молодых педагогов ОО области; Региональный шахматный турнир	Март- апрель 2024 г. Май 2024 г.	Полуэктова К. Н., Кондакова О. И., Свинцова Л. Н.
Меро	оприятия в рамках работы РМО учителей технологии, ОБЖ, ПСП	 І учителей естественни	IKOB
1	Заочная выставка ДТ «Дайте планете шанс»	Март 2024 г.	Залесская О.В., методист, Перфилова О.Р., руководитель РМО
2	Конкурс «Смотр уголков боевой славы»	Апрель-май 2024 г	Залесская О.В., методист, Дозорцева Л.Е., руководитель РМО
3	Районная олимпиада по биологии (7 класс), географии (8 класс), химии (10 класс) (в рамках ПСП учителей-естественников)	Март 2024 г.	Карпенко Н. А., руководитель ПСП, Кириленко Т. А., учитель химии, МОУ «Железногорская сош №3», Залесская О. В., методист
4	Районная заочная игра - конкурс «Биологический калейдоскоп» для учащихся 5-6 классов	Февраль-март 2024 г.	Карпенко Н. А., руководитель ПСП, МОУ «Железногорская сош №3», Залесская О. В., методист
5	Проведение мониторинговых исследований по технологии в 6-7 классах	Март 2024 г.	Залесская О.В., методист, Перфилова О.Р., руководитель РМО
6	Проведение мониторинговых исследований по ОБЖ в 8, 10 классах	Декабрь 2023 г.	Залесская О.В., методист, Дозорцева Л.Е., руководитель РМО
	оприятия в рамках работы РМО учителей-логопедов, педагогов-г тающих по АООП):	психологов, РМО «Комо	форт» (для педагогов,
1	Районный конкурс «Коллекция мастерства и творчества» для педагогов-психологов, учителей-логопедов, учителей-дефектологов ОО	апрель 2024г.	Караулова О. В., методист МО МКУ «Ресурсный центр»

2	Районный конкурс профессионального мастерства «Педагог по призванию» среди педагогов, работающих по АООП для детей с OB3	апрель 2024г.	Караулова О.В., методист МО МКУ «Ресурсный центр»
Мерог	риятия в рамках работы РМО школьных библиотекарей		
1	Районный конкурс среди школьных библиотекарей на лучшую организацию краеведческой работы «С указкой по жизни», посвященной Году педагога и наставника.	Октябрь-ноябрь 2023 г.	Методист по БФ Мисюркеева Р. Ф., Стебнева Л. А., Драган М. А.
2	Районная акция «Сохраним школьный учебник»	Январь 2024г.	Мисюркеева Р. Ф., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Стебнева Л. А. руководитель РМО
3	Районная акция «Подари книгу школьной библиотеке»	Февраль 2024г.	Мисюркеева Р. Ф., методист МО МКУ «Ресурсный центр»; Стебнева Л. А., руководитель РМО
4	Международный День Детской книги	2 апреля 2024г.	Мисюркеева Р. Ф. методист
5	День славянской письменности и культуры	24 мая 2024г.	Мисюркеева Р. Ф. методист
Mepo	приятия в рамках Программы воспитания (для педагогов, для ра	аботы педагогов с детн	NMc)
1	Мероприятия в рамках организации плановой работы районных методических объединений заместителей директоров по УВР, ВР и педагогов дополнительного образования детей (тематические выставки по освоению инновационного опыта в сфере дополнительного образования детей)	в течение 2023- 2024 уч. г.	Кондакова О. И., методисты МО МКУ «Ресурсный центр», заместители директоров по УВР, педагогиорганизаторы, педагоги дополнительного образования детей
2	Районный (областной) конкурс на лучшую педагогическую разработку в сфере профилактики социально-негативных явлений в общеобразовательной организации «Организация профилактической работы с педагогами по профилактике социально-негативных явлений»	сентябрь – октябрь 2023 г.	Шараева С. П., заместители директоров по ВР, педагоги- организаторы, педагоги дополнительного образования детей
II. C y	чащимися		
Меро	приятия регионального уровня		
1	Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников	январь 2024 г.	Попович М. Г.
2	Областной конкурс на лучшее мероприятие по патриотическому воспитанию обучающихся МОО, посвящённое памяти дважды героя Советского Союза Белобородова А. П.	с 15 мая по 31 октября 2023г.	Кондакова О. И., МО МКУ РЦ, заместители директоров по УВР
3	Единый урок «Семья и Отечество в моей жизни», приуроченный к Международному Дню семьи	15 мая 2024г.	Кондакова О. И., МО МКУ РЦ, заместители директоров по УВР, классные руководители, школьные парламенты
4	Областной конкурс «Молодёжь Иркутской области в лицах» (популяризация позитивно-ориентированной деятельности среди молодёжи, формирование положительного образа молодёжи Иркутской обл.)	май-июнь 2023г. (2024 г.)	Кондакова О. И., МО МКУ РЦ, заместители директоров по УВР, классные руководители, школьные парламенты

5	Мероприятия в рамках реализации Концепции развития системы сопровождения профессионального самоопределения детей и молодёжи Иркутской области (областной конкурс методических разработок по организации и проведению профессиональных проб - ПроеКТОрия)	с 10 марта по ноябрь 2024г.	Кондакова О. И., МО МКУ РЦ., руководители МОО
6	Мероприятия в соответствии с Концепцией становления детско-юношеской организации «Российское ДДМ» «Движение первых» (по планам воспитательной работы в МОО)	в течение 2023- 2024 уч. г.	Гуркова Н. А муниципальный координатор РДДМ, Кондакова О. И., МО МКУ РЦ, руководители МОО
7	Мероприятия в соответствии с Планами по ВПВ школьников (по планам воспитательной работы в МОО) – «Юнармейское движение школьников: от идеи к практике»	в течение 2023- 2024 уч. г.	Кондакова О. И., МО МКУ РЦ, руководители МОО
8	Всероссийский конкурс для школьников «Большая перемена»	в течение 2023- 2024 уч. г.	Кондакова О.И., МО МКУ РЦ, Сазонов И.Н., ДО руководители МОО
Меро	оприятия муниципального уровня		
1	Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников	ноябрь 2023г.	Попович М. Г.
2	Районный (областной) конкурс «Ученик года – 2023»	20 октября 2023г.	Кондакова О.И., Методисты МО МКУ «Ресурсный центр», руководители МОО
3	Всероссийский конкурс юных чтецов «Живое слово» (районный)	Февраль- март 2024г.	Дудина Н. А., Мисюркеева Р. Ф., Калениченко Е. С., руководители ОО
4	Районный конкурс «Взгляни на мир глазами доброты», для обучающихся 1-8-х классов в рамках Всероссийской недели детской и юношеской книги	Март 2024 г.	Мисюркеева Р. Ф., Стебнева Л. А., Драган М. А.
5	Проведение Всероссийских уроков Доброты, приуроченных к: — Международному дню защиты детей — Международному дню толерантности — Международному дню инвалидов	2023 – 2024 уч. г. к: 1 июня 16 ноября 3 декабря	Кондакова О. И., Караулова О. В., методист МО
6	Проведение Всероссийских уроков Доброты, приуроченных к: — Международному дню защиты детей — Международному дню толерантности — Международному дню инвалидов	2023-2024 уч. г. 1 июня 16 ноября 3 декабря	Кондакова О. И., Караулова О. В., методисты МО МКУ «РЦ»
7	Проведение Недели психологии	апрель 2024 года	Караулова О. В., методист МО, психологи ОО
8	Районная акция «Декада инвалидов»	декабрь 2023 г.	Караулова О. В., методист МО
9	Районная олимпиада для обучающихся с особыми образовательными возможностями УО (ИН)	Февраль – март 2023г.	Караулова О. В., методист МО
10	Районный творческий проект для обучающихся с ОВЗ УО (ИН) «Моя малая Родина»	Сентябрь - май 2023-2024 уч. г.	Караулова О. В., методист МО
11	Работа территориальной ПМПК - выявление детей и подростков с отклонениями в развитии, проведение комплексного диагностического обследования несовершеннолетних, разработка рекомендаций,	в течение года	Караулова О. В., методист МО

	направленных на определение специальных условий для получения ими образования и сопутствующего медицинского обслуживания: - выпускников, обучающихся по АООП (ИН) для дальнейшего получения СПО; - выпускников 9-х, 11 классов с ОВЗ для определения специальных условий при сдаче ГИА	Кабинет ПМПК находится по адресу: г. Железногорск-Илимский, квартал 3, дом 40	
12	Входное тестирование «Политоринг»	октябрь 2023г.	Попович В. С., методист СИ
13	Международный игровой конкурс по естествознанию «Человек и природа»	ноябрь 2023г., февраль 2024г.	Попович В. С., методист СИ
14	Всероссийское тестирование по нескольким предметам «Полиатлон-мониторинг»	март 2024г.	Попович В. С., методист СИ
	Районный конкурс «Алгоритмы и логика», 5-6 класс	Октябрь 2023	Попович В. С., методист СИ
	Соревнования по робототехнике «КЕГЕЛЬРИНГ» и «РОБОСУМО» (конструкторы Lego education SPIKE PRIME, Lego mindstorms EV3, Lego mindstorms NXT)	Ноябрь 2023	Попович В. С., методист СИ
	Районный конкурс для учащихся 6-10 классов «Web - серфинг»	Ноябрь 2023	Попович В. С., методист СИ
	Районный конкурс для обучающихся 5-11 классов «Новогодний вернисаж»	Декабрь 2023- январь 2024	Попович В. С., методист СИ
	Районный конкурс «Office Batle» для учащихся 5-11 классов	Январь-февраль 2024	Попович В. С., методист СИ
	Конкурс проектов по робототехнике, посвященный «Дню защитника Отечества»	Февраль 2024	Попович В. С., методист СИ
	Соревнования по робототехнике «Гонки авто-ботов»	Март-апрель 2024	Попович В. С., методист СИ
	Районный конкурс по информационной безопасности для обучающихся «Школа информационной самообороны»	Февраль 2024	Бабенко А. Ю., методист СИ
Меро	приятия с воспитанниками дошкольных образовательных учреж	сдений	
1	Районная спартакиада дошкольников «Весёлые старты»	апрель 2024г.	Наумова 3. С.
2	Районный спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья»	декабрь 2023г.	Наумова 3. С.
3	Районный чемпионат дошкольников по лёгкой атлетике	февраль 2024г.	Наумова 3. С.
4	Районный детский форум исследовательских, проектных, творческих работ дошкольников «Мир вокруг нас»	март 2024г.	Наумова 3. С.
5	Работа территориальной ПМПК - выявление детей с отклонениями в развитии, проведение комплексного диагностического обследования, разработка рекомендаций, направленных на определение специальных условий для получения ими образования и сопутствующего медицинского обслуживания	в течение года г. Железногорск- Илимский, квартал 3, дом 40 Кабинет ПМПК	Караулова О. В., методист мо
6	Международный игровой конкурс по естествознанию «Человек и природа»	ноябрь 2023г., февраль 2023г.	Попович В. С., методист СИ
7	Всероссийское тестирование «Полиатлон-мониторинг»	март 2023г.	Попович В. С., методист СИ
Меро	приятия с обучающимися начальных классов		,
1	Районная конкурс-игра по математике «Первые шаги в науку» для обучающихся 2-х классов. Железногорское КМО, Новоигирменское КМО, Видимское КМО, Рудногорское КМО.	октябрь 2023г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ РЦ Соловьёва Н. Ю, Искалова Н. Г.

2	Районный брейн-ринг для обучающихся 3-х классов - Железногорское КМО, Новоигирменское КМО, Видимское КМО, Рудногорское КМО.	ноябрь 2023г.	Дудина Н. А., Методист МО МКУ РЦ, руководители ШМО, Зайдулина Л. М.
3	Муниципальный фестиваль педагогов, родителей и обучающихся начальных классов «Единое пространство Детства», посвященный семье и традиционным семейным ценностям - Железногорское КМО, Новоигирменское КМО, Видимское КМО, Рудногорское КМО.	ноябрь – декабрь 2023г.	Дудина Н. А., Методист МО МКУ РЦ, МОУ СОШ №3 Ревенкова Т. А.,
4	«Планета проектов» для обучающихся 3-4 классов.	январь 2024г.	Дудина Н. А., методист мо мку рц МБОУ «Железногорская сош №2» Бакке Н. С.
5	Районный интеллектуально-личностный марафон «Твои возможности» - Железногорское КМО, Новоигирменское КМО, Видимское КМО, Рудногорское КМО.	февраль 2024г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ РЦ, МОУ «Железногорская сош №4» Боровикова А. П.
6	«Ученик года- 2024» для обучающихся 4-х классов Нижнеилимского района.	март 2024г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ РЦ Искалова Н. Г., Соловьева Н. Ю. МОУ «Железногорская сош №1»
7	«Планета проектов» игра для обучающихся 3-4 классов.	март 2024г	МОУ «Железногорская сош №2» Бакке Н. С., руководитель шмо нач. кл.
8	Районные предметные олимпиады младших школьников МОУ «Железногорская сош №3»; МОУ «Новоигирменская сош№3»	апрель 2024г.	Дудина Н. А., методист МО МКУ РЦ Резникова О. Ф., Тетерина Л. И. учит. нач. классов
Меро	оприятия с обучающимися 5-х - 9-х классов		
1	Районный конкурс «За страницами школьного учебника» (для 5-6 классов) «Твои возможности»	Январь (каникулы) 2024 г.	Залесская О.В., методист
2	Районный конкурс «Учебный проект» (для 6-11 классов)	Март-апрель 2024 г.	Залесская О. В., методист
3	Районный конкурс рисунков «Люблю тебя, мой край родной, воспетый в песнях и сказаньях»	апрель 2024г.	Свинцова Л. Н., МО МКУ «Ресурсный центр», Маслобоева Н. М.
4	Районные олимпиады по английскому языку для учащихся 4 кл., 6 кл., Конкурс переводчиков для 7 кл., Конкурс проектов для 8 кл.,	по плану РМО учителей англ. яз.	Рук. РМО учителей англ. яз. Юсупова С. В., Свинцова Л. Н., МО МКУ «Ресурсный центр»
5	Районные олимпиады по ИЗО, музыке для учащихся 5 – 6 кл.,	по плану РМО учителей эстетического цикла	Маслобоева Н. М., Рук. РМО учителей эстетического цикла, Свинцова Л. Н.
6	Районные олимпиады по истории, обществознанию для учащихся 5 – 6 кл., 7-8 кл.	по плану РМО учителей истории и обществознания	Рук. РМО учителей истории и обществознания Блохина О. Н., Свинцова Л. Н.

7	Турнир знатоков русского языка «Грамотеи» (7-8 классы)	Февраль- март 2024 г.	Мельникова В. И., руководители ШМО учителей русского языка и литературы Свинцова Л. Н.
8	«Литературный проект» (5-6 классы)	январь 2024 г.	Мельникова В. И., руководители ШМО учителей русского языка и литературы Свинцова Л. Н.
Мер	оприятия с обучающимися 9-х-11-х классов		
1	Научно-практическая конференция учащихся «Одарённые дети – будущее Приилимья» (по направлениям)	Апрель 2024 г. ЦРТДиЮ, ЦРДТи ГО	Залесская О.В., методист, Павлютенкова Л.П. (ЦРТДиЮ), Остапчук И.М. (ЦРДТи ГО), методисты.
2	Конкурс эссе для 9-11 кл. по английскому языку (заочный)	Февраль 2024 г.	Рук. РМО учителей англ. яз. Юсупова С. В., Свинцова Л. Н.
3	Конкурс эссе для 9-11 кл. по обществознанию (очный)	Март 2024г.	Рук. РМО учителей истории и обществознания Блохина О. Н., Свинцова Л. Н.
4	Муниципальный конкурс «Неделя математики в образовательном учреждении»;	январь-март 2024 г.	Чибышева И. А., руководитель РМО
5	Муниципальный конкурс проектов «Математика вокруг нас»	январь-март 2024 г.	Чибышева И. А., руководитель РМО
	оприятия по реализации Концепции филологического образован		
1	Разработка и проведение конкурсов профессионального мастерства среди учителей русского языка и литературы: - «Симфония урока» для молодых педагогов (в рамках работы с молодыми специалистами)	2023-2024 декабрь 2023г.	Свинцова Л. Н., Мельникова В. И., руководители ОО
2	- «Мой лучший урок» по тематическим направлениям: гуманитарное, естественно-научное, прикладное	ноябрь 2023 г.	Свинцова Л. Н., Мельникова В. И., руководители ОО
3	- Участие педагогов – словесников в конкурсных отборах на денежное поощрение в рамках Премии Губернатора Иркутской области, в рамках ПНП «Образование»	апрель-май 2024г.	Свинцова Л. Н., Мельникова В. И., руководители ОО
4	Всероссийский конкурс сочинений «Без срока давности» (ВОВ)	Январь- март 2024	Свинцова Л. Н., Мельникова В. И., РМО учителей, руководители ОО
Мер	оприятия по реализации Концепции математического образован	T T	
1	Летние профильные школы для мотивированных на предмет учащихся	июнь 2024 г.	РМО учителей математики
2	Муниципальный фотоконкурс по математике «Ох, уж эта математика»;	январь-март 2024 г.	Чибышева И. А., руководитель РМО
3	Муниципальный конкурс «Неделя математики в образовательном учреждении»;	январь-март 2024 г.	Чибышева И. А., руководитель РМО
4	Муниципальный конкурс проектов «Математика вокруг нас»	январь-март 2024 г.	Чибышева И. А., руководитель РМО

1	Месячник «Дни защиты от экологической опасности»	март – сентябрь 2023 г.	Залесская О.В., методист МО МКУ «Ресурсный центр»
2	Конкурсное мероприятие «Лесники открывают двери» (Видимское КМО)	Сентябрь 2023 г.	Залесская О.В., методист МО МКУ «Ресурсный центр», Игнатова М.Н.
	оприятия по профилактике преступлений и правонарушений (по раева С. П.)	о отдельному плану)	
план	□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □		
1	Сессии районного Парламента школьного ученического самоуправления:	2 раза в год (ноябрь 2023 г., март 2024 г.)	Кондакова О. И., МО, школьные парламенты
2	a) парламентские слушания «Мир моих прав» (МОУ «Железногорская сош №4»)	ноябрь 2023г.	Кондакова О. И., школьные парламенты
3	Районный Слёт РДДМ	1 раз в год	Гуркова Н. А., Региональный координатор РДДМ; Лапа А. А., педагог- организатор «ЦРТДиЮ»; Кондакова О. И., МО
4	Кустовые фестивали «Молодость. Здоровье. Спорт»	октябрь 2023г.	Кондакова О. И., МО, волонтёрские отряды МОО
5	Всероссийский смотр-конкурс лучших практик среди МОО «Урок местного самоуправления»; Единый урок парламентаризма	апрель-май 2024 г.	Кондакова О. И., заместители директоров по УВР
6	Единый день «Твоя профессиональная карьера»	декабрь 2023 г.	Кондакова О. И., МО, школьные парламенты, школьные социально- психологические службы
7	Районная акция «Найди ответ на свой вопрос». Встреча школьных активов с руководителями МОО. День дублёра в поселковых и городских администрациях	январь 2024 г.	Кондакова О. И., МО, школьные парламенты
8	Районный месячник военно-патриотического воспитания, посвящённый 79-ой годовщине Победы в ВОв	февраль 2024 г.	Кондакова О. И., Методист МО, руководители МОО
9	Районная акция «Запишите моего деда в Бессмертный полк»	Февраль - май 2024 г.	Кондакова О. И., МО, школьные парламенты
10	Конкурс общественного признания: «Лучший выпускник – 2024 года»;	апрель 2024 г.	Кондакова О. И., МО, заместители директоров по УВР, школьные парламенты
11	Городской праздник выпускников МОО г. Железногорска –Илимского «Последний звонок 2024 года»	22 мая 2024 г.	Кондакова О. И., МО, руководители МОО
12	Единый открытый урок «Мир без нацизма», посвящённый 79-ой годовщине Победы в ВОв	май 2024 г.	Кондакова О. И., МО, руководители МОО
13	Деловая игра «Выборы школьного самоуправления»	по планам МОО	Кондакова О. И.,

		1	T
			МО, заместители директоров по УВР, школьные парламенты
14	Районный конкурс программ детских и молодёжных инициатив а) «Лидеры на вырост» (5-7 классы)- защита программ в рамках районного смотра-конкурса «Лучшее ДОО 2022 года»	апрель-май 2024 г.	Кондакова О. И., МО, педагоги- организаторы ДОО
	б) программы будущих менеджеров «Ключ на старт!» (8-11 классы)- защита программ в рамках районного конкурса «Лидер школьного самоуправления 2022 года»	апрель 2024 г.	Кондакова О. И., школьные парламенты
15	Областная сессия Парламента школьного ученического самоуправления	2-5 ноября 2023 г. апрель 2024г.	Кондакова О. И., МО, Хрущева Алена, спикер районного Парламента школьного ученического самоуправления
16	Слет регионального отделения РДДМ «Движение первых»	апрель 2024 г.	Гуркова Н. А., муниципальный координатор РДДМ, Кондакова О. И., методист МО, руководители ОО
	Форум «Медиаточка. Байкал» РДДМ	28-31 октября 2023 г.	Гуркова Н. А., муниципальный координатор РДДМ, Кондакова О. И., методист МО, руководители ОО
	Межрегиональный Байкальский детский форум	март 2024 г.	Кондакова О. И., методист МО, Полуэктова К. Н., председатель районного совета молодых педагогов
	Районный родительский всеобуч: 1. Итоги 2022-2023 учебного года. Встреча с начальником Департамента образования 2. Порядок проведения ГИА — 2024 3. Государственная услуга по профессиональной ориентации 4. РДДМ в образовательных организациях	октябрь 2023г., актовый зал администрации района	Чибышева И. А., ДО Толстикова Е. А., ДО Караулова О. В., МО Яцык А. В., ЦЗН Гуркова Н. А., муниципальный координатор РДДМ Кондакова О. И., МО
	Районный родительский всеобуч: 1. Профориентационная работа в ОО в соответствии с реализацией Рабочей программы воспитания («ПроеКТОрия», «Наставничество» и т. д.) 2. «Обеспечение защиты прав несовершеннолетних в образовательном процессе ОО» с участием служб профилактики; 3. «Психолого-педагогическое сопровождение детей и подростков с ОВЗ и детей-инвалидов»;	март 2024г., актовый зал администрации района	Кондакова О. И., МО, руководители МОО Шараева С. П., ДО Караулова О. В., МО
1	Темы заседаний РМО ОРКСЭ и ОДНКНР: 1. Обсуждение и утверждение плана работы, обеспечивающего ведение курсов «Основы религиозных	сентябрь 2023г.	Зайдулина Л. М рук. РМО, педагоги школ района.

	культур и светской этики» и ОДНКНР на 2023-2024 учебный год. 2. Изучение нормативных документов, новинок методической литературы, обеспечивающих ведение курсов ОРКСЭ и ОДНКНР 3. Методические рекомендации по организации образовательного процесса на уроках ОРКСЭ и ОДНКНР в 2023-2024 учебном году.	(заочно)	
2	 Посещение открытых уроков, внеклассных мероприятий. «Контроль и оценка учебных достижений обучающихся 	Декабрь 2023 г.	Руководитель РМО, педагоги школ района
3	на уроках предметной области «ОДНКНР»» 1. Инновационные подходы к организации уроков учебных курсов ОДНКНР и ОРКСЭ 2. Распространение опыта преподавания предметной области «ОДНКНР»	Март 2024г.	Руководитель РМО, педагоги школ района.
4	 Анализ работы РМО за 2023-2024 учебный год. Информация о размещении публикаций, методических разработок по курсу ОРКСЭ и ОДНКНР в сетевом сообществе. Проведение анкетирования среди педагогов РМО: успехи и затруднения. Планирование работы РМО на 2024- 2025 учебный год. 	Май 2024 г. Заочная (электронная почта)	Руководитель РМО, педагоги школ района
Мерс	приятия с учащимися в рамках развития системы дополнительн	ого образования	
1.	Районный творческий фестиваль-конкурс для обучающихся, родителей и педагогов «Родник талантов Приилимья» (смотр художественной самодеятельности по КМО)	Апрель- май 2024 г.	Калениченко Е. С., директор МБУ ДО «ЦРТД и Ю им. Г. И. Замаратского»; Шаталова П. В., Кондакова О. И., Свинцова Л. Н.
2	Районная выставка детского технического и декоративно- прикладного творчества: - Конкурс – выставка работ педагогических работников ОУ; - Техническое творчество обучающихся, их родителей и педагогов (по номинациям)	Апрель 2024г.	Калениченко Е. С., директор МБУ ДО «ЦРТД и Ю им. Г. И. Замаратского», Самахова Ю. С. Осколкова С. В. Остапчук И. М., директор МБУ ДО «ЦТР и ГО» (п. Новая Игирма), Кондакова О. И.
3	Районная заочная викторина «Дедами славится Россия!»	Февраль 2024 г.	«ЦРТДиЮ», «ЦТР и ГО»
4	Районный конкурс «Виктория», «Катюша»	Февраль 2024 г.	«ЦРТДиЮ», «ЦТР и ГО»
5	Городской конкурс «Виктория» среди дошкольников	Апрель 2024 г.	«ЦРТДиЮ»
6	Районный конкурс «Успех»	Октябрь 2023 г.	«ЦРТДиЮ»
7	Районная краеведческая конференция для обучающихся	Март 2024 г.	Ушакова Е. Г.
8	Районный конкурс экскурсоводов	Апрель 2024 г.	Ушакова Е. Г.
Меро	приятия в рамках безопасности образовательного процесса		·
1	Районный слет отрядов ЮИД	апрель 2024г.	Гашкова Т. М., главный специалист по организационно-массовой работе ДО
2	Единый день безопасности	28 апреля 2024г.	Гашкова Т. М., Главный специалист ДО
3	Районные военно-полевые сборы учащихся 10 классов	июнь 2024г.	Гашкова Т. М., Главный специалист ДО

4	Всемирный день здоровья	7 апреля 2024г.	Гашкова Т. М., Главный специалист ДО
5	Единый день солидарности в борьбе с терроризмом	3 сентября 2023г.	Гашкова Т. М., Главный специалист ДО
6	Всероссийское профилактическое мероприятие «Внимание, дети!»	4 раза в год (декабрь, март, май, август)	Гашкова Т. М., Главный специалист ДО
7	Фестивали ГТО	сентябрь, февраль, март 2023-2024 г.	Гашкова Т. М., Главный специалист ДО

Ucn. Свинцова Л. Н., МО МКУ «Ресурсный центр» Испр. 16. 06. 2023г.

16 План подготовки и проведения ГИА в 2023-2024 учебном году.

	The state of the s		
Nº	Мероприятия	Сроки проведения	Ответственные
	І. Информационное, методическое и аналитичес	кое обеспечение про	ведения ГИА
1	Проведение статистического анализа по итогам ГИА	Июль 2023 года	Толстикова Е. А., заместитель
	за 2023 год		начальника Департамента
			образования
2	Планирование подготовки к ГИА на 2023-2024 год,	Июль 2023 года	Толстикова Е. А., заместитель
	составление сметы на ГИА 2024		начальника Департамента
			образования
3	Рассмотрение результатов ГИА совещания	Августовское	Чибышева И. А., начальник
	руководителей ОО «О результатах ГИА в 2023 году»	совещание	Департамента образования
4	Рассмотрение результатов ГИА и их анализ на РМО	Сентябрь 2023	Толстикова Е. А., заместитель
•	Tacomorponino pocynista i est i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	года	начальника Департамента
		ТОДИ	образования, Свинцова Л. Н.,
			начальник МО МКУ «Ресурсный
			7.
Е	Others	D ====================================	центр», Руководители РМО
5	Оформление информационного стенда по подготовке к ГИА	В течение года	00
6	Планирование работы социально - психологической	Сентябрь 2023	Караулова О. В., методист МО МКУ
	службы по подготовке к ГИА	года	«Ресурсный центр»
7	Сбор предварительной информации о планируемом	Согласно плану -	Петров А. Н., программист МКУ
•	количестве участников ЕГЭ	схеме	«Ресурсный центр»
0	20-10-11-10-11-10-11-11-11-11-11-11-11-11		
8	Заполнение РИС	Согласно плану -	Петров А. Н., программист МКУ
		схеме	«Ресурсный центр»
9	Прием заявлений на итоговое сочинение	Ноябрь 2023	00
10	Формирование комиссий по проведению и проверке	ноябрь 2023	Толстикова Е. А., заместитель
	итогового сочинения (изложения)		начальника Департамента
			образования
11	Формирование списочных составов лиц,	Январь 2023	Толстикова Е. А., заместитель
	привлекаемых к проведению, утверждение их и		начальника Департамента
	внесение данных в РИС на ЕГЭ		образования,
			Петров А. Н., программист МКУ
			«Ресурсный центр»
			«г есурсный центр»

12	Организация «Горячей линии» по вопросам проведения ГИА	В течение года	Толстикова Е. А.
13	Обеспечение взаимодействия со СМИ с целью информирования общественности о мероприятиях проводимых в рамках ГИА 2024	В течение года	Толстикова Е. А.
14	Прием заявлений выпускников 11 класса и ВПЛ	До 1 февраля 2024	ОО, Толстикова Е. А.
15	Прием заявлений выпускников 9 класс	До 1 марта 2024	ОО, Толстикова Е. А.
16	Уничтожение использованных черновиков и черновиков КЕГЭ	1 августа 2023 года	Руководители МОУ, на базе которых организован ППЭ
	II. Нормативно - правовое обеспечение ГИА		
1	Приведение действующих нормативно правовых актов муниципального и школьного уровня по проведению ГИА в 2023 году в соответствии с федеральными и региональными правовыми актами.	Сентябрь 2023	Толстикова Е. А.
	Издание приказов: «Об утверждении лиц, ответственных за РИС»	Сентябрь 2023	Толстикова Е. А.
2	Приказ «О проведении итогового сочинения (изложения)»	Ноябрь 2023	Толстикова Е. А.
3	Приказ «Об организации ГИА-2024 в Нижнеилимском муниципальном районе»	Январь	Толстикова Е. А.
4	Приказ «О проведении проверок пунктов проведения экзаменов»	май	Толстикова Е. А.
5	Постановление Мэра о проведении ГИА в 2024 году в Нижнеилимском муниципальном районе.	апрель	Толстикова Е. А.
6	Определение выпускников, не сдавших ГИА	Сентябрь 2023	Шараева С. П., главный специалист Департамента образования
	III. Подготовка обучающихся к ГИА		
1	Проведение итогового сочинения	6 декабря 2023	ДО, ОО
2	Проведение мониторинга уровня учебных достижений обучающихся 9-х и 11-х классов по математике и русскому языку	Декабрь, февраль, март	ДО, ОО
3	Участие в технологических тестированиях	В течение года	00
4	Организация и проведение индивидуального консультирования учащихся выпускных классов, испытывающих трудности в обучении.	В течение года	00
5	Ознакомление учащихся с Порядком проведения ГИА в 2024 году и другими нормативно- правовыми и инструктивными документами, регламентирующими проведение ГИА	В течение года	00
	IV. Работа с родителями		
1	Проведение районного собрания с родительской общественностью по вопросам проведения ГИА	Ноябрь 2023	Толстикова Е. А., Караулова О. В., Кондакова О. И.
2	Ознакомление родителей с Порядком проведения ГИА	В течение года	00

3	Профориентационная работа с родителями	В течение года	00
	V. Меры по повышению качества преподавания г	предметов	
1	Разработка плана мероприятий с обучающимися, не сдавшими ГИА и получившими не удовлетворительные результаты на уровне ДО и ОО	Июль 2023	МОУ
2	Повышение квалификации учителей предметников	В течение года	Методический отдел, ОО
3	Изучение методических рекомендаций, инструкций по подготовке к ГИА на уровне образовательного учреждения	В течение года	00
4	Контроль за преподаванием предметов	В течение года	Методический отдел, ДО, ОО
5	Проведение пробных тестирований и их анализ	В течение года	00, д0
6	Обобщение опыта по подготовке к ГИА	В течение года	00, д0
7	Проведение методических дней в образовательных организациях показавших низкие результаты ГИА	По плану МО	Методический отдел
	VI. Работа с лицами, привлекаемыми к проведени	ію ГИА	
1	Контроль за обучением с последующим тестированием членов ГЭК, руководителями ППЭ, технических специалистов, организаторов в аудитории и вне аудитории.	Март - апрель	Толстикова Е. А., Руководители ППЭ
2	Сбор документов на компенсацию за работу на экзаменах	май	Толстикова Е. А., Руководители ППЭ
	VII. Анализ результатов и выработка предложени	й по подготовке к ГИ	1A
1	Анализ результатов и выработка предложений по подготовке к ГИА	Июль 2023	ДО, методический отдел

17 План основных мероприятий по обеспечению комплексной безопасности в образовательных организациях, подведомственных Департаменту образования администрации Нижнеилимского муниципального района на 2023 -2024 учебный год

Nº	Наименование мероприятия	Срок	Ответственные за выполнение
п/п		исполнения	мероприятия
1	2	3	4
Разд	дел 1. Организационно-методические мероприятия обеспечения комплексной	безопасности в ОО	
1.	Организация работы по обеспечению криминальной и антитеррористической безопасности, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, охраны труда и санитарно-эпидемиологической безопасности в ОО	Постоянно	Гашкова Т. М главный специалист ДО; Сазонов И. Н гл. специалист ДО подведомственные ОО
2.	Корректировка плана основных мероприятий по обеспечению комплексной безопасности и противодействию проявлениям террористических угроз в образовательных организациях и муниципальных учреждениях района	Август 2023 г.	Подведомственные ОО
3.	Корректировка, согласование, утверждение плана основных мероприятий ОО в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2023-2024 уч. год	Август 2023 г., по мере необходимости	Мухачева М. Ю. – инженер по ТБ Подведомственные ОО
4.	Разработка, согласование, утверждение и корректировка деклараций пожарной безопасности OO	В течение года, по мере необходимости	Мухачева М. Ю. – инженер по ТБ Подведомственные ОО

5.	Разработка, согласование, утверждение и корректировка паспортов комплексной безопасности образовательных учреждений в течение года (по мере необходимости).	В течение года	Мухачева М. Ю. – инженер по ТБ подведомственные ОО
	Издание организационно-распорядительных документов по вопросам комплексной безопасности		
6.	Организация профилактической работы по вопросам обеспечения комплексной безопасности с родителями (законными представителями) обучающихся, педагогическими коллективами, лицами, ответственными за обеспечение комплексной безопасности, в том числе с привлечением сотрудников надзорной деятельности	В течение года	Гашкова Т. М главный специалист ДО Сазонов И. Н гл. специалист ДО Подведомственные ОО
7.	Мониторинг оценки по результатам межведомственных комиссионных обследований образовательных организаций на полноту принимаемых мер в части устранения ранее выявленных недостатков в области антитеррористической защищенности образовательных организаций, оценки степени соответствия антитеррористической защищенности образовательных организаций предъявляемым требованиям	В соответствии с решением межведомственной комиссии	Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр»
8.	Организация пропаганды безопасного поведения обучающихся в различных чрезвычайных ситуациях: - месячники по пожарной безопасности, безопасности дорожного движения, безопасности на водных объектах, безопасность при возникновении различных ЧС природного и техногенного характера; - организация работы по оформлению и обновлению стендов, уголков по темам, связанным с обеспечением безопасности (пожарная безопасность, антитеррористическая защищенность, криминальная безопасность, безопасность дорожного движения, безопасность на водных объектах, безопасность при возникновении различных ЧС природного и техногенного характера)	Сентябрь, октябрь 2023 г., в течение года	Гашкова Т. М главный специалист ДО Сазонов И. Н гл. специалист ДО Подведомственные ОО
11.	Организация и проведение в ОО мероприятий с привлечением сотрудников ОМВД России по Нижнеилимскому району, направленных на предупреждение распространения террористических идей среди учащихся	В течение года	Сазонов И. Н гл. специалист ДО Подведомственные ОО
12.	Организация информирования ОМВД России по Нижнеилимскому району о проведении ремонтных работ сторонними организациями и культурнозрелищных мероприятий	В течение года, по мере необходимости	Савин А. С начальник МКУ РЦ Подведомственные ОО
13.	Подготовка информационных писем, методических рекомендаций по вопросам профилактики детского травматизма в ОО	В течение года	Гашкова Т. М главный специалист ДО
14	Подготовка приказов по образовательным учреждениям: 1) о назначении ответственных за обеспечение комплексной безопасности и охрану труда; 2) об утверждении планов работы по обеспечению комплексной безопасности и охране труда; 3) об утверждении инструкций по охране труда. 4) Проведение плановых и внеплановых инструктажей по всем направлениям безопасности с участниками образовательных отношений	В течение сентября, далее по мере необходимости	Гашкова Т. М главный специалист ДО Сазонов И. Н гл. специалист ДО Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
15	Размещение на сайте Департамента образования, муниципальных образовательных учреждений нормативных, информационно-методических материалов по вопросам комплексной безопасности и охране труда образовательных учреждений	постоянно	Гашкова Т. М главный специалист ДО Мухачева М. Ю. инженер МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
16	Проведение Всероссийского Дня правовой помощи детям; направление отчета о проведенных мероприятиях	ноябрь	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
Разд	цел 2. Пожарная безопасность, антитеррористическая защищённость, предупр	еждение экстремистских	проявлений
1.	Проведение учебных, практических тренировок по экстренной эвакуации персонала, обучающихся на случай возникновения пожара, угрозы террористического акта и других чрезвычайных ситуаций, в том числе с привлечением сотрудников спецорганизаций	Сентябрь 2023 года, март 2024 года и по запросу сторонних организаций	Гашкова Т. М главный специалист ДО Сазонов И. Н гл. специалист ДО Подведомственные ОО
2.	Принятие мер по обеспечению инженерно-технической укреплённости, физической и пожарной защиты ОО: - оборудование и обеспечение функционирования кнопок тревожной сигнализации (экстренного вызова); - установка и ремонт ограждения территорий; - организация физической охраны зданий и территории; - установка и обеспечение функционирования систем видеонаблюдения; - установка и обеспечение функционирования системы оповещения; - установка и ремонт освещения зданий и территории; - выполнение иных мероприятий	Постоянно, в соответствии с утвержденными планами-графиками	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО
3.	Организация работы по противодействию распространению идеологии терроризма и экстремизма, профилактике экстремистских настроений среди	В течение года,	Савин А. С. начальник МКУ «Ресурсный центр»

	участников образовательных отношений. Проведение в образовательных учреждениях мероприятий в различных формах, с привлечением сотрудников правоохранительных органов и представителей общественных и религиозных учреждений, направленных на гармонизацию межнациональных отношений и развитие межрелигиозной толерантности, предупреждение распространения экстремистских и террористических идей среди молодежи	в соответствии с утвержденными планами	Гашкова Т. М главный специалист ДО Сазонов И. Н гл. специалист ДО Подведомственные ОО
4.	Реализация мероприятий по приведению ОО в соответствии с правилами и требованиями пожарной безопасности и антитеррористической защищенности, устранению нарушений и недостатков, выявленных надзорными органами	В течение года, в соответствии с утвержденными планами	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» Гашкова Т. М главный специалист ДО подведомственные ОО
5.	Оценка состояния первичных средств пожаротушения, автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, их обслуживание и модернизация	В течение года, в соответствии с утвержденными планами	Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ подведомственные ОО
6.	Выполнение пунктов плана основных мероприятий ОО в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2023-24 уч. год год	В течение года	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
7.	Организация контрольно-пропускного режима, физической охраны, инженернотехнического оснащения ОО с учетом антитеррористической защищенности	Постоянно	Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
8.	Организация проведения работ по своевременной очистке кровель, подъездных путей, лестничных площадок, эвакуационных дверей от снега и льда	В течение года	Савин А. С - начальник МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
9.	Усиление контроля состояния подвалов, крыш и козырьков подъездов во время оттепели, паводков	В зависимости с погодными условиями	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
10.	Замена системы наружного и внутреннего освещения, установка дополнительного аварийного освещения на территории ОО	В течение года	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
11.	Планирование расходов на мероприятия комплексной безопасности по укреплению инженерно-технической оснащённости ОО	При формировании бюджетов	Чибышева И. А. – начальник ДО Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр»
12.	Организация административного дежурства в течение учебного процесса, в праздничные дни, дни проведения мероприятий, сопровождающихся большим скоплением людей и в период прогнозируемых чрезвычайных ситуаций	В течение года	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
13.	Проведение инструктажей с работниками ОО по вопросам обеспечения пожарной и антитеррористической безопасности	В течение года (в соответствии с установленными сроками)	Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
14	Организация обучения, проведение инструктажей персонала по вопросам противодействия терроризму, экстремизму, пожарной безопасности	В течение года (в соответствии с установленными сроками)	Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
15	Проведение мероприятий, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом	В течение года (в соответствии с установленными сроками)	Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр» Сазонов И. Н гл. специалист ДО Подведомственные ОО
16	Проведение в образовательных учреждениях мероприятий в различных формах, с привлечением сотрудников правоохранительных органов и представителей общественных и религиозных учреждений, направленных на гармонизацию межнациональных отношений и развитие межрелигиозной толерантности, предупреждение распространения экстремистских и террористических идей среди молодежи	В течение года (в соответствии с установленными сроками)	Гашкова Т. М главный специалист ДО Сазонов И. Н гл. специалист ДО Подведомственные ОО
17	Использование информационно-методических материалов по вопросам гармонизации межнациональных отношений и развития межрелигиозной толерантности, предупреждению распространения экстремистских и террористических идей среди молодежи,	В течение года (в соответствии с установленными сроками)	Гашкова Т. М главный специалист ДО Сазонов И. Н гл. специалист ДО Подведомственные ОО
18	Проведение на базе библиотек муниципальных образовательных учреждений мероприятий с использованием литературы по антиэкстремистской и антитеррористической тематике	В течение года (в соответствии с установленными сроками)	Мисюркеева Р. Ф методист МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО

19	Организация работы с сотрудниками образовательных учреждений по отслеживанию морально-психологического климата, недопущению проявлений различных форм экстремизма	В течение года (в соответствии с установленными сроками)	Караулова О. В методист МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
	ел 3. Охрана труда, профилактика травматизма в образовательной деятельной с ка состояния комплексной безопасности		
<u>1.</u>	Разработка и внедрение системы управления охраной труда в OO	В течение года	Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
2.	Обеспечение безопасности обучающихся на спортивных, детских, игровых площадках, находящихся при ОО	Постоянно	Гашкова Т. Мглавный специалист ДО Подведомственные ОО
3.	Организация и проведение оценки состояния комплексной безопасности учащихся в лагерях с труда и отдыха и лагерях с дневным пребыванием при общеобразовательных организациях	Перед открытием профильных лагерей	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
4.	Организация и проведение анализа состояния производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в ОО	В течение года (в соответствии с установленными сроками)	Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
5.	Проведение оценки состояния комплексной безопасности и антитеррористической защищенности ОО в ходе приемки к началу 2023-2024 учебного года	В соответствии с графиком	Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр»
7.	Проведение инструктажей с работниками ОО по охране труда	В течение года (в соответствии с установленными сроками)	Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
8.	Разработка и корректировка планов (программ) по профилактике детского травматизма в OO	В течение года	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
9.	Анализ состояния травматизма обучающихся в период образовательной деятельности и проведения мероприятий в ОО, направленных на обеспечение безопасности	В течение года	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
10.	Проведение ревизии технического состояния спортивного оборудования, инвентаря в спортивных залах и на спортивных, детских, игровых площадках ОО, благоустройство территорий и спортивных площадок, ограждение участков ОО	до 01 сентября 2022 г., по мере необходимости	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
11.	Организация и проведение оценки организации медицинского обслуживания в ОО, подготовка и направление информации о медицинском обслуживании обучающихся	В течение года, в соответствии с запросами	Гашкова Т. М гл. специалист ДО Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО
12	Разработка планов (программ) по профилактике детского травматизма в образовательных учреждениях	по мере необходимости	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
13	Подготовка информационных писем, методических рекомендаций по вопросам профилактики детского травматизма в образовательном процессе	по мере необходимости	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
14	Анализ состояния травматизма детей и подростков во время образовательного процесса и проведения внеклассных мероприятий в образовательных учреждениях; рассмотрение данного вопроса на совещаниях, семинарах	В течение года	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
15	Проведение проверок соблюдения трудового законодательства несовершеннолетних, работающих в летний период	лето	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
16	Предоставление статистической отчетности по травматизму в образовательном процессе за 2023 год до 13 января 2024 года	Январь 2024	Гашкова Т. М главный специалист ДО Подведомственные ОО
17	Проведение анализа состояния производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в образовательных учреждениях (на основании государственного статистического наблюдения, форма Т-7)	Январь 2024	Премина А. Аведущий специалист по кадрам МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные организации
18	Предоставление отчетности по охране труда за 2023 год	Январь 2024	Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО

1.	Организация и проведение мониторинга санитарно-эпидемиологической безопасности ОО	В течение года	Гашкова Т. М главный специалист ДО Шестакова Т. А ведущий технолог МКУ «Ресурсный центр
2	Внесение изменений в финансирование «Программы развития образования Нижнеилимского муниципального района на 2018-2025г» по приведению образовательных учреждений в соответствие с санитарными правилами и нормами	По мере необходимости	Гашкова Т. М главный специалист ДО Шестакова Т. А ведущий технолог МКУ «Ресурсный центр» Мухачева М. Ю ведущий специалист в области ОТ МКУ «Ресурсный центр» Чибышев Д. Г начальник ХЭО
3	Проведение мониторинга санитарно-эпидемиологической безопасности образовательных учреждений	В течение года	Гашкова Т. М главный специалист ДО Пелымская Е. Г гл. специалист ДО
4	Выполнение предписаний надзорных органов по устранению нарушений санитарного законодательства в соответствии с утвержденными планами	В течение года	Специалисты ДО и МКУ «Ресурсный центр» по направлениям работы
5	Подготовка и направление отчетов о ходе устранения нарушений санитарных норм и правил в образовательных учреждениях в рамках подготовки учреждений к началу нового учебного года	август	Подведомственные организации Специалисты ДО и МКУ «Ресурсный центр» по направлениям работы
6	Лицензирование медицинских кабинетов, заключение соглашений об учреждения медицинского обслуживания обучающихся, воспитанников в соответствии с действующим законодательством в соответствии с утвержденными планами	В течение года	Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
7	Проведение мониторинга лицензирования медицинской деятельности в медицинских кабинетах образовательных учреждений	В течение года	Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
8	Оценка учреждения медицинского обслуживания в образовательных учреждениях; подготовка и направление информации о медицинском обслуживании обучающихся	В течение года	Пелымская Е. Ггл. специалист ДО
9	Организация профессиональной гигиенической подготовки и аттестации сотрудников образовательных учреждений, гигиенического всеобуча обучающихся и их родителей (законных представителей)	В течение года	Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
10	Организация качественного сбалансированного и безопасного питания обучающихся, воспитанников образовательных учреждений, профилактика острых кишечных инфекций	В течение года	Шестакова Т. А ведущий технолог МКУ «Ресурсный центр»
11	Проведение ревизии технического состояния оборудования пищеблоков и школьных столовых; в рамках подготовки к началу учебного года	В течение года	Шестакова Т. А ведущий технолог МКУ «Ресурсный центр»
12	Актуализация паспортов пищеблоков до 1 сентября муниципальные образовательные учреждения	В течение года	Шестакова Т. А ведущий технолог МКУ «Ресурсный центр»
13	Контроль исполнения санитарных норм и правил при учреждения питания обучающихся	В течение года	Шестакова Т. А ведущий технолог МКУ «Ресурсный центр»
14	Проведение мониторинга школьного питания	В течение года	Шестакова Т. А ведущий технолог МКУ «Ресурсный центр»
15	Работа родительского контроля за организацией питания	В течение года	Шестакова Т. А ведущий технолог МКУ «Ресурсный центр»
16	Реализация мероприятий по приведению ОО в соответствии с санитарными правилами и нормами, устранению нарушений санитарного законодательства, выявленных надзорными органами	В течение года, в соответствии с утвержденными планами	Гашкова Т. М главный специалист ДО Савин А. С. – начальник МКУ РЦ Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО
17.	Организация профессиональной санитарно-гигиенической подготовки и аттестации работников ОО	В течение года	Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО

1.	Принятие мер по обеспечению исполнения законодательства по вопросам защиты обучающихся от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию: - обучение учащихся безопасному поведению в сети Интернет; - организация родительских собраний по вопросам медиабезопасности обучающихся; - реализация программ профилактики игровой зависимости среди обучающихся	В течение года	Попович М. Г старший методист отдела информатизации Подведомственные ОО
2.	Организация и обеспечение контроля выполнения в ОО требований законодательства по вопросам защиты обучающихся от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию	В течение года	Попович М. Г старший методист отдела информатизации подведомственные ОО
3.	Организация медиаобразования педагогов, как условия обеспечения информационной безопасности (консультации, курсы, обучающие семинары)	В течение года	Попович М. Г старший методист отдела информатизации Подведомственные ОО
4.	Обеспечение контроля безопасности содержания приобретаемой информационной продукции для обучающихся в соответствии с возрастными категориями	Постоянно	Попович М. Г старший методист отдела информатизации подведомственные ОО
5.	Проведение ревизии библиотечного фонда на выявление литературы, причиняющей вред здоровью и развитию обучающихся, ограниченной и запрещенной для распространения среди обучающихся	Ежемесячно	Мисюркеева Р. Ф методист МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
6.	Организация и проведение оценки эффективности использования систем контент-фильтрации, препятствующей доступу к Интернет-сайтам, содержащим экстремистскую и иную информацию, причиняющую вред здоровью и развитию обучающихся	Ежеквартально	Попович М. Г старший методист отдела информатизации Подведомственные ОО
7.	Организация и обеспечение контроля за соответствием содержания сайтов ОО требованиям законодательства	В течение года	Попович М. Г старший методист отдела информатизации
8.	Организация и проведение совещаний, семинаров с руководителями и ответственными лицами ОО по вопросу обеспечения информационной безопасности обучающихся	В течение года	Попович М. Г старший методист отдела информатизации подведомственные ОО
9	Проведение мониторинга безопасности школьных сайтов	В течение года	Попович М. Г старший методист отдела информатизации подведомственные ОО
Разд	дел 6. Безопасность организации школьных перевозок	<u> </u>	подродошотропира с с
1.	Принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности подъездных путей к ОО (установка запрещающих, предупреждающих знаков, светофоров, оборудование искусственных неровностей, тротуаров и пешеходных переходов)	На начало учебного года, в течение года	Администрация Нижнеилимского муниципального района ОГИБДД России по Нижнеилимскому району Гашкова Т. Мглавный специалист ДО
2.	Организация и обеспечение контроля безопасности организованных перевозок обучающихся	В течение года	Гашкова Т. Мглавный специалист ДО подведомственные ОО
3.	Организация и проведение мониторинга состояния школьных автобусов, осуществляющих ежедневные и разовые перевозки	Август 2023 г., в течение года	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО
4.	Определение потребности и приобретение школьных автобусов в ОО	IV квартал 2023 г.	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» Чибышев Д. Г. – начальник ХЭО
5.	Работа с ГИББД по утверждению маршрутов движения школьных автобусов	Постоянно	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО
6.	Организация и проведение мониторинга безопасности организованных школьных перевозок (в том числе с использованием системы ГЛОНАСС и GPS, принятие мер по предупреждению чрезвычайных (нештатных) ситуаций при перевозке обучающихся школьными автобусами	Постоянно	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО
	дел 7. Техническое состояние зданий, электробезопасность	1 .	
1.	Контроль за состоянием электросетей (замеры сопротивления изоляции электросетей и заземления электрооборудования)	Август	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» Подведомственные ОО
2.	Проведение визуальных осмотров зданий, помещений, территорий ОО в целях предупреждения аварийных ситуаций	Постоянно	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр»

			подведомственные ОО
3.	Проведение текущего и капитального ремонта зданий и помещений, благоустройство территории	В течение года	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО
4.	Проведение обследования несущих конструкций зданий	В течение года	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО
5.	Проведение мероприятий по энергосбережению и энергоаудиту	В течение года	Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО
6.	Организация и осуществление мероприятий по обеспечению безопасности ОО при подготовке к новому учебному году, направление отчета о проведенных мероприятиях	Июль	Чибышева И. А начальник ДО Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр» подведомственные ОО
Разд	дел 8. Работа с кадрами		
1.	Организация повышения квалификации должностных лиц и специалистов ОО по вопросам охраны труда и комплексной безопасности, профилактики детского травматизма в период образовательной деятельности, внедрения здоровьесберегающих технологий, формирования здорового образа жизни обучающихся, профилактики жестокого обращения в отношении несовершеннолетних	В течение года	Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр» Гашкова Т. М главный специалист ДО подведомственные ОО
2.	Организация семинаров для руководителей и ответственных лиц лагерей труда и отдыха и лагерей с дневным пребыванием по вопросам обеспечения комплексной безопасности и антитеррористической защищенности ОО в период летнего отдыха и оздоровления детей	март	Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр» Гашкова Т. М главный специалист ДО Сазонов И. Н главный специалист ДО
3.	Организация обучения работников Департамента образования, руководителей ОО по программам гражданской защиты, пожарной безопасности (с использованием дистанционных технологий)	В течение года	Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр» Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО
4.	Организация обучения работников ДО и МКУ «Ресурсный центр», руководителей ОО, ответственных за реализацию мероприятий по противодействию распространению идеологии терроризма	В течение года	Мухачева М. Ю инженер МКУ «Ресурсный центр» Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО
	дел 9. Основные мероприятия по обеспечению комплексной безопасности с с		
поді 1	ведомственных Департаменту образования администрации Нижнеилимского в Всероссийское профилактическое мероприятие «Безопасные каникулы»	муниципального раиона 27. 10-6. 11 29. 12. 2023-08. 01. 2024 26. 03. 24- 01. 04. 24г	Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО Совместно с ГИБДД
2	Районный слет отрядов ЮИД	март	Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО Совместно с ГИБДД
3	Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД»	Ноябрь-декабрь	Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО Совместно с ЖРБ, РПН
4	Профилактическая операция «Правила поведения детей на водных объектах!»	май-июнь	Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО совместно с ГИМС
5	Единый День солидарности в борьбе с терроризмом	03. 09	Сазонов И. Н гл. специалист ДО Совместно с ОМВД
6	Профилактическая операция «Тонкий лед»	октябрь-ноябрь апрель-май	Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО
7	Всемирный День Здоровья	7 апреля	Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО Совместно с ЖРБ, РПН

8	Декада пожарной безопасности	Ноябрь, март	Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО
9	Всероссийская акция «Сохрани ребенку жизнь»	Декабрь – январь	Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО
10	Месячник безопасности	Сентябрь	Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО
11	День солидарности в борьбе с терроризмом	3 сентября	Гашкова Т. М главный специалист ДО руководители ОО

18 План мероприятий по организации летней занятости

№п/п	мероприятия	сроки	примечания
1.	Осуществление учредительного контроля		'
1.1	Мониторинг физической подготовки учащихся	сентябрь	
1. 2	Проверка наполняемости кружков и секций учреждений дополнительного образования	20. 10 – 25. 12	
2.	Организация летней занятости, отдыха и оздоровления	я детей	
2. 1	Организация проведения конкурса трудовых проектов	Ноябрь	
2. 2	Организация подготовительной работы по получению санитарно-эпидемиологических заключений для лагерей дневного пребывания детей	Декабрь-Январь	Совместно с Центром гигиены
2. 3.	Организация летней занятости и оздоровления школьников «Лето – 2024»	Январь – апрель	
2. 4	Планирование мероприятий Департамента образований «Лето – 2024» в соответствии заявкам ОУ и финансированию	Январь - март	Совместно с ЦЗН, ЖЦРБ, ОГПМ
2. 5	Семинар для руководителей ОУ и организаторов «Лето- 2024»	15 апреля 2024 года	Совместно с ЦЗН, ЖЦРБ, ОГПМ Роспотребнадзором
2. 6	Проверка готовности лагерей с дневным пребыванием детей к открытию сезона	15-25 мая 2024 года	Межведомственная комиссия
2. 7	Проверка деятельности лагерей с дневным пребыванием детей	Июнь	Межведомственная комиссия
2. 8	Контроль деятельности трудовых бригад	июнь- август	
2. 9	Итоги организации летней занятости и оздоровления школьников «Лето – 2024»	сентябрь	
3.	Мероприятия в рамках осуществления контроля за орг физического воспитания	анизацией военно-п	атриотического и
3. 1	Районная военно-спортивная игра «Зарница»	Сентябрь 2023г.	Совместно с ОКСДМ
3. 2	Летняя (зимняя) Илимпиада среди школьников	Сентябрь 2023г.	Совместно с ОКСДМ
3. 3	День призывника	Ноябрь, апрель	Совместно с РВК
3. 4	Единый урок ОБЖ	1 сентября, 4 октября, 1 марта, 28 апреля	Совместно с МЧС
3. 5	Пятидневные сборы	Июнь 2024г.	Совместно с РВК
3. 6	Мониторинг физического развития и физической подготовленности	Май 2024г.	
4.	Обеспечение безопасности		
4. 1	Всероссийское профилактическое мероприятие «Безопасное лето»	Август-сентябрь 2024 г.	
4. 2	Всероссийское профилактическое мероприятие «Безопасность детства»	Август-сентябрь 2024 г.	

4. 3	Профилактическая операция «Тонкий лед»	октябрь-ноябрь, апрель	Совместно с ГИМС
4. 4	«Тонкии лед» Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД»	Ноябрь-декабрь	Совместно с ЖРБ, РПН
4. 5	Профилактическая операция «Правила поведения детей на водных объектах!»	Апрель-май-июнь	Совместно с ГИМС
4. 6	Районный слет отрядов ЮИД	март 2024г.	Совместно с ГИБДД
4. 7	Всероссийское профилактическое мероприятие «Безопасные каникулы»	Октябрь, декабрь, март, май. 2023- 2024г. г.	Совместно с ГИБДД
4. 8	Областной конкурс отрядов ЮИД «Безопасное колесо»	Май 2024 года	Совместно с ГИБДД
4. 9	Профилактическое мероприятие по предупреждению детского травматизма на железнодорожных путях	Март-апрель	
4. 10	Всемирный День Здоровья	7 апреля 2023г.	Совместно с ЖРБ, РПН
4. 11	Единая неделя профилактики от несчастных случаев и детского травматизма «Жизнь! Здоровье! Красота!»	Апрель	
4. 12	Декада пожарной безопасности	Ноябрь, март	Совместно со всеми службами МЧС
4. 13	Мероприятия в рамках «Десятилетия детства в Нижнеилимском районе»	2023-2024г. г.	
4. 14	Мероприятия в рамках Концепции обеспечения комплексной безопасности детей на территории Иркутской области до 2025 года	2023-2024г. г.	
4. 15	Проверка в ОУ организации профилактической работы по предупреждению ДДТТ	В течение года	Совместно с ГИБДД
4. 16	Освещение вопросов профилактики ДДТТ на совещаниях директоров ОУ	В течение года	

Исполнитель Гашкова Т. М.

19 План мероприятий по профилактике и предупреждению экстремизма и терроризма, конфликтных ситуаций на межнациональной и религиозной почве среди обучающихся общеобразовательных организаций Нижнеилимского муниципального района на 2023-2024 учебный год

Основание:

- Федеральный закон Российской Федерации от 06. 03. 2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»;
- Федеральный закон Российской Федерации от 25. 07. 2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности»;
- Комплексный план противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, утвержденный Президентом Российской Федерации 28. 12. 2018;
- Стратегия противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года, утвержденная Указом Президента Российской Федерации от 29. 05. 2020 № 344;
- Концепция противодействия терроризму в Российской Федерации, утвержденная Президентом Российской Федерации 05. 10. 2009.

Цели:

- проведение воспитательной и профилактической работы с обучающимися, направленной на предупреждение экстремистской и террористической деятельности, воспитания толерантности, культуры межнационального общения, воспитания уважения законов, прав и обязанностей граждан;
- организация антитеррористической деятельности, противодействие возможным фактам проявления терроризма и экстремизма, формирование толерантной среды на основе общероссийской гражданской идентичности и культурного самосознания, ценностей многонационального российского общества, принципов соблюдения прав и свобод человека.

Задачи:

- воспитание культуры толерантности через систему образования;
- укрепление толерантного сознания обучающихся и профилактика экстремистских проявлений;
- выявление и преодоление распространения негативных тенденций, тормозящих социальное и культурное развитие обучающихся;
- достижение необходимого уровня (в пределах познавательных способностей) правовой культуры обучающихся как основы толерантного сознания и поведения;
- формирование позитивных ценностей и установок на уважение, принятие и понимание богатого многообразия культур народов России, их традиций и этнических ценностей посредством воспитания культуры толерантности и межнационального согласия;
- недопущение среди обучающихся агрессии и насилия, ксенофобии на национальной и конфессиональной почве;
- своевременное выявление и организация работы с обучающимися, причисляющими себя к членам неформальных молодежных организаций экстремистской направленности;
- формирование мировоззрения и духовно-нравственной атмосферы этнокультурного взаимоуважения, основанных на принципах уважения прав и свобод человека, стремления к межэтническому миру и согласию, готовности к диалогу в молодежной среде;
- повышение уровня межведомственного взаимодействия по профилактике терроризма и экстремизма.

№ п/п	Мероприятия	Срок проведения	Ответственные
1. Норм	ативно-правовое обеспечение		
1.1	Изучение основных нормативных правовых актов, необходимых для осуществления работы по профилактике	до 1 сентября 2023 года	Специалисты Департамента образования Общеобразовательные организации
1. 2	Разработка плана мероприятий с определением целей, задач и ответственных исполнителей	до 1 сентября 2023 года	Общеобразовательные организации
1.3	Обновление и корректировка документов нормативно-правовой базы по безопасной организации учебно-воспитательного процесса в общеобразовательных организациях, издание соответствующих приказов	до 1 сентября 2023 года	Специалисты Департамента образования Специалисты МКУ «Ресурсный центр» Общеобразовательные организации
2. Мето	дическое обеспечение, обучение, тренировки		
2.1	Распространение методических рекомендаций по профилактике и предупреждению экстремистских проявлений среди обучающихся общеобразовательных организаций	в течение учебного года	Специалисты Департамента образования Специалисты МКУ «Ресурсный центр»
2. 2	Подготовка и размещение информационно-методических материалов по профилактике и предупреждению экстремизма и терроризма на официальном сайте Департамента образования	постоянно	Специалисты Департамента образования Специалисты МКУ «Ресурсный центр»
2.3	Обучение педагогов, участвующих в реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма и экстремизма	в течение учебного года	Специалисты Департамента образования Специалисты МКУ «Ресурсный центр» Общеобразовательные организации
2. 4	Обучение сотрудников, педагогов, обучающихся общеобразовательных организаций действиям при угрозе (совершении) террористических актов или иных внештатных ситуаций	в течение учебного года (не реже 2-х раз)	Общеобразовательные организации
2. 5	Учебно-тренировочные занятия по информированию и обучению персонала общеобразовательных организаций и обучающихся навыкам безопасного поведения при угрозе совершения теракта	в течение учебного года (не реже 2-х раз)	Общеобразовательные организации

2. 6	Объектовые тренировки в общеобразовательных организациях по эвакуации	в течение учебного года (не реже 2-х раз)	Общеобразовательные организации
2.7	Информационно-разъяснительная работа с сотрудниками, обучающимися, родителями (законными представителями) о необходимости повышения бдительности и порядке действий при получении информации о возможных угрозах безопасности	постоянно	Общеобразовательные организации
3. Осно	вные мероприятия		
3. 1	Совещания руководителей общеобразовательных организаций по вопросам предупреждения террористических актов, чрезвычайных ситуаций, проявлений экстремистских взглядов среди несовершеннолетних и педагогов	2 раза в учебном году	Специалисты Департамента образования Специалисты МКУ «Ресурсный центр» Сотрудники правоохранительных органов
3. 2	Организационное совещание педагогических работников по вопросам организации работы по профилактике экстремизма и терроризма в общеобразовательных организациях	август – сентябрь 2023 года	Руководители общеобразовательных организаций
3. 3	Разъяснительная работа с педагогическим составом общеобразовательных организаций о проблеме вовлечения несовершеннолетних в террористическую и экстремистскую деятельность, а также необходимости концентрации усилий на индивидуальной профилактической работе с конкретными обучающимися, испытывающими психологические и жизненные трудности	август – сентябрь 2023 года	Руководители общеобразовательных организаций
3. 4	Организация и проведение инструктажа с работниками общеобразовательных организаций и лагерей дневного пребывания	август 2023 года май 2024 года	Руководители общеобразовательных организаций
3. 5	Обеспечение контроля режима допуска граждан в здания общеобразовательных организаций и автотранспорта на территории общеобразовательных организаций, исключение бесконтрольного пребывания посторонних лиц на территориях и в зданиях общеобразовательных организаций	постоянно	Руководители общеобразовательных организаций
3. 6	Оформление и размещение наглядных информационно-пропагандистских материалов по противодействию террористической и экстремистской деятельности на стендах и официальных сайтах общеобразовательных организаций	август – сентябрь 2023 года	Общеобразовательные организации
3.7	Составление социальных паспортов класса и общеобразовательных организаций (сбор и анализ информации о социально-психологическом благополучии обучающихся)	до 15 сентября 2023 года до 25 декабря 2023 года до 25 мая 2024 года	Общеобразовательные организации
3.8	Проведение разъяснительной работы среди обучающихся и их родителей (законных представителей) о гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности за осуществление экстремистской и террористической деятельности	постоянно	Классные руководители общеобразовательных организаций
3. 9	Родительские собрания на тему профилактики ксенофобии, экстремизма и терроризма	ноябрь 2023 года апрель 2024 года	Классные руководители общеобразовательных организаций
3. 10	Правовые уроки (проведение встреч, бесед сотрудниками правоохранительных органов с обучающимися об ответственности в случаях проявления экстремизма и терроризма)	в течение учебного года	Общеобразовательные организации Сотрудники правоохранительных органов Представители комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
3. 11	Преподавание предметов, курсов и ведение факультативов правового, гражданского и духовного содержания	в течение учебного года	Общеобразовательные организации
3. 12	Выявление и индивидуальное сопровождение несовершеннолетних, склонных к совершению противоправных действий и агрессивному поведению, радикально настроенных лиц	в течение учебного года	Общеобразовательные организации
3. 13	Организация индивидуальной работы (беседы) с детьми, состоящими на профилактических учетах и (или) находящимися под административным надзором в ОВД в связи с причастностью к совершению правонарушений в сфере общественной безопасности, по формированию стойкого неприятия идеологии терроризма и привитию традиционных российских духовнонравственных ценностей с привлечением к данной работе представителей религиозных, общественных и спортивных организаций, психологов	в течение учебного года	Общеобразовательные организации
3. 14	Организация и проведение военных сборов для юношей 10-х классов	в соответствии с постановлением администрации	Специалисты Департамента образования

		Нижнеилимского	Общеобразовательные
4 Mou	иторинговые мероприятия	муниципального района	организации
4. 1	Анкетирование обучающихся общеобразовательных организаций на предмет выявления и обнаружения экстремистских идей и настроений	по согласованию	Специалисты Департамента образования Специалисты МКУ «Ресурсный центр» Педагоги-психологи общеобразовательных организаций
4. 2	Мониторинг библиотечных фондов общеобразовательных организаций на наличие в них материалов экстремистского характера, доступа к сайтам экстремистских организаций	сентябрь – октябрь 2023 года	Работники библиотек общеобразовательных организаций
4. 3	Мониторинг организации работы по профилактике проявлений экстремистской и террористической идеологии среди несовершеннолетних в общеобразовательных организациях	в течение учебного года	Специалисты Департамента образования Специалисты МКУ «Ресурсный центр»
4. 4	Мониторинг реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы общеобразовательными организациями	декабрь 2023 года	Специалисты Департамента образования Руководители общеобразовательных организаций
5. Муні	ципальные, региональные, общероссийские акции и мероприятия, приуроч	енные к памятным датам	
5. 1	День памяти жертв Бесланской трагедии (общешкольные линейки, открытые уроки, классные часы, торжественные мероприятия)	1 сентября 2023 года	Общеобразовательные организации
5. 2	День солидарности в борьбе с терроризмом (общешкольные линейки, открытые уроки, классные часы, торжественные мероприятия)	3 сентября 2023 года	Общеобразовательные организации
5. 3	День памяти жертв политических репрессий (общешкольные линейки, открытые уроки, классные часы, торжественные мероприятия)	30 октября 2023 года	Общеобразовательные организации
5. 4	День народного единства (общешкольные линейки, открытые уроки, классные часы, торжественные мероприятия)	4 ноября 2023 года	Общеобразовательные организации
5. 5	Международный день толерантности (общешкольные линейки, открытые уроки, классные часы, торжественные мероприятия)	16 ноября 2023 года	Общеобразовательные организации
5. 6	День Конституции (общешкольные линейки, открытые уроки, классные часы, торжественные мероприятия)	12 декабря 2023 года	Общеобразовательные организации
5. 7	Международный день родного языка (общешкольные линейки, открытые уроки, классные часы, торжественные мероприятия)	21 февраля 2024 года	Общеобразовательные организации
5. 8	День единения народов (общешкольные линейки, открытые уроки, классные часы, торжественные мероприятия)	2 апреля 2024 года	Общеобразовательные организации
5. 9	День Победы (общешкольные линейки, открытые уроки, классные часы, торжественные мероприятия)	9 мая 2024 года	Общеобразовательные организации
	модействие с правоохранительными органами		0
6. 1	Проведение с участием представителей правоохранительных органов разъяснительных бесед с обучающимися, родительских собраний и иных мероприятий	в течение учебного года	Специалисты Департамента образования Общеобразовательные организации
6. 2	Отработка алгоритма действий персонала образовательных организаций, работников частных охранных организаций и обучающихся при совершении (угрозе совершения) преступления в формах вооруженного нападения, размещения взрывного устройства, захвата заложников, а также информационного взаимодействия образовательных организаций с территориальными органами МВД России, Росгвардии и ФСБ России	по согласованию	Специалисты Департамента образования Общеобразовательные организации
6. 3	Обеспечение взаимодействия с правоохранительными органами во время проведения массовых мероприятий, праздников, утренников, вечеров отдыха	постоянно	Специалисты Департамента образования Общеобразовательные организации
6. 4	Незамедлительное информирование правоохранительных органов обо всех проявлениях экстремизма и терроризма	постоянно	Специалисты Департамента образования Общеобразовательные организации

20 План работы специалиста по охране прав детства 2023 – 2024 учебный год

№п/п	мероприятия	сроки	примечания
l	Осуществление учредительного контроля		
1. 1	Мониторинг эффективности работы МОО по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (работа Советов профилактики, индивидуальная работа с семьями и обучающимися состоящими на профилактическом учете)	25 декабря, 25 мая	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР МОО, социальные педагоги, педагоги-кураторы планов ИПР
1. 2	Мониторинг наличия, реализации, анализа школьных профилактических программ, программ правового обучения учащихся и просвещения родителей	1-28 февраля	Руководители МОУ, Зам. директоров по ВР, социальные педагоги, руководители наркопостов (Постов Здоровье) ДО Шараева С. П.
1. 3	Мониторинг реализации превентивных программ на 3-х уровнях обучения в рамках деятельности наркопостов (Постов Здоровье)	4 октября, 25 января, 4 апреля, 25 мая	Руководители наркопостов (Постов Здоровье),
1. 4	Мониторинг работы по профилактике буллинга, кибербуллинга, скулшутинга, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, криминогенной пораженности образовательной среды	25 декабря, 25 мая	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги
1. 5	Мониторинг внеурочной и дополнительной занятости обучающихся, состоящих на различных видах профилактического учета	15 сентября, 25 декабря, 25 марта, 25 мая	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги МОУ, руководители УДО, ДО Шараева С. П., Сазонов И. Н.
1. 6	Мониторинг деятельности наркопостов (постов Здоровье), движения обучающихся и волонтерского движения	27 сентября, 25 декабря 27 марта, 25 мая	Руководители наркопостов МОУ, ДО Шараева С. П. совместно с региональным представителем АНК
1. 7	Мониторинг деятельности школьных уполномоченных по правам ребенка и служб примирения	25 декабря, 25 мая	Зам. по ВР, руководители служб, ДО Шараева С. П.
1.8	Анализ деятельности общеобразовательных учреждений по профилактике суицидов и суицидального поведения обучающихся, оценка эффективности работы классных руководителей, социально-психологической службы по профилактике суицидов обучающихся	25 декабря, 25 мая	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.
1. 9	Мониторинг деятельности МОО по профилактике жестокого обращения с детьми	Ежемесячно 28 числа	Социальные педагоги МОУ, ДО Шараева С. П., ПДН ОМВД
1. 10	Мониторинг наличия, реализации, результативности ИПР с несовершеннолетними, семьями состоящими на учете ПДН (СОП) (планы и справки в ДО)	10 сентября 25 декабря 25 мая	Социальные педагоги ОО, ДО Шараева С. П., совместно с инспекторами ПДН, районной КДН и ЗП
1. 11	Мониторинг работы по профилактике социального сиротства и семейного неблагополучия, в т. ч. выявление неблагополучных семей с признаками семейного неблагополучия	25 декабря, 25 мая	ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, социальные педагоги, классные руководители
1. 11	Мониторинг социально-психологического климата в МОО	Октябрь 2023 г.	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги-психологи, классные руководители, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.,

1. 13	Проверка состояния профилактической работы в МОУ: МОУ «Железногорская сош № 2» МОУ «Железногорская сош № 3» МОУ «Железногорская сош № 5» МОУ «Рудногорская сош» МОУ «Родногорская сош» МОУ «Радищевская сош» МКОУ «Янгелевская сош» МОУ «Семигорская сош» МОУ «Речушинская сош» МОУ «Речушинская сош» МОУ «Соцгородокская сош» МКОУ «Коршуновская сош»	Октябрь-март	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В., Кондакова О. В., КДН и ЗП Сорокина А. Ю., зам. директоров по ВР МОУ (по согласованию)
1. 14	Проверка эффективности работы наркопостов (Постов Здоровье) МОУ: МОУ «Железногорская сош № 1», МОУ «Железногорская сош № 2», МОУ «Железногорская сош № 3», МОУ «Железногорская сош № 5 им. А. Н. Радищева», МОУ «Новоигирменская сош № 1», МОУ «Новоигирменская сош № 2», МОУ «Новоигирменская сош № 2», МОУ «Новоигирменская сош № 3», МОУ «Рудногорская сош», МОУ «Коршуновская сош», МОУ «Коршуновская сош», МОУ «Семигорская сош», МОУ «Речушинская сош», МОУ «Речушинская сош», МКОУ «Янгелевская сош»,	Октябрь-март	Зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (Постов Здоровье), педагогипсихологи, руководители ППк, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В., региональный специалист АНК, зам. директоров по ВР МОУ (по согласованию)
2.	Организационные мероприятия	l .	
2. 1	Формирование информационного банка Советов профилактики, кадрового состава педагогов осуществляющих профилактическую деятельность (Приказ)	5 сентября	Зам. директоров по ВР, социальные педагоги МОУ, ДО Шараева С. П.
2. 2	Формирование социального паспорта МОУ (списки состоящих на учете в ПДН и СОП семей и н/летних, приемных, опекаемых, список н/летних состоящих на учете ВШУ (в него входят все виды учета)	15 сентября 25 декабря 25 мая	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги МОУ, ДО Шараева С. П., ПДН, КДН и ЗП
2. 3	Сверки с ПДН, КДН и ЗП по семьям и обучающимся состоящим на профилактическом учете (совершившими преступления, общественно опасные деяния, правонарушения, безнадзорные, с записью в журнале движения 1 раз в четверть)	Ежемесячно 5 число	Социальные педагоги МОУ, ДО Шараева С.П., ПДН, КДН и ЗП
2. 4	Формирование информационного банка наркопостов (постов Здоровье), Советов профилактики в части употребления ПАВ, кадрового состава педагогов осуществляющих работу по профилактике ПАВ (Приказы)	5 сентября	Руководители наркопостов (Постов Здоровье), ДО Шараева С. П.
2. 5	Формирование информационного банка уполномоченных по правам ребенка в МОУ, школьных служб примирения (Приказы)	5 сентября	Зам. директоров по ВР, руководители служб, ДО Шараева С. П., методист МКУ «РЦ» Караулова О. В.
2. 6	Формирование межведомственных планов работы МОУ с полицией на 2023-2024 учебный год по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних	До 10 сентября корректировка в течение учебного года	Зам. директоров по ВР, социальные педагоги МОУ, совместно с полицией
2. 7	Организация внеурочной и дополнительной занятости обучающихся состоящих на всех видах профилактического учета	15 сентября, 25 ноября, 25 декабря, 25 марта,	Классные руководители, социальные педагоги МОУ, ДО Шараева С. П., ПДН, КДН и ЗП

		25 мая	
2. 8	Организация каникулярной, летней занятости, трудоустройства учащихся (14-18 лет), состоящих на всех видах профилактического учета	Осенние, зимние, весенние, летние каникулы	Классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., ПДН, КДН и 3П
2. 9	Осуществление постоянного контроля за пропусками уроков без уважительной причины, своевременное информирование ДО, полиции, КДН и ЗП (с указанием проведенной школой работы)	Весь период	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., совместно с ПДН, КДН и ЗП
2. 10	Формирование социального паспорта 1-х классов	Октябрь	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П.
2. 11	Закрепление наставников за несовершеннолетними, семьями состоящими на учете в ПДН (СОП) из представителей родительской общественности, классных руководителей, социальных партнеров (ПДН, ЦПС и Д, Совет содействия семье и школе, специалистов администрации сельских и городских поселений, Совет женщин, Совет отцов)	До 22 сентября и в течение учебного года	Руководители МОУ, зам. по ВР, социальные педагоги, руководители Советов профилактики, классные руководители, совместно с субъектами системы профилактики и социальными партнерами
2. 12	Формирование и корректировка списков летней занятости обучающихся группы риска и детей из неблагополучных семей и семей СОП	25 апреля 25 мая	Руководители МОУ, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П.
	Контроль ответственных лиц за летней занятостью обучающихся «группы риска»	Июнь-август	
2. 13	Анализ реализация программ профилактики суицидов несовершеннолетних «Живостойкость»	25 декабря 25 мая	Руководители МОУ, педагоги-психологи МОУ, классные руководители, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П.
2. 14	Разработка и реализация социальных волонтерских проектов по профилактике употребления несовершеннолетними ПАВ, алкоголя, никотиносодержащей и табачной продукции, пропаганде здорового образа жизни, с максимальным вовлечением в реализацию учащихся МОУ и привлечением социальных партнеров; подготовка волонтеров в качестве помощников руководителям волонтерских отрядов и классным руководителям в работе с обучающимися имеющими зависимость от ПАВ	20 сентября, 25 декабря, 25 мая	Зам. директоров по ВР, руководители наркопостов, руководители волонтерских отрядов, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Кондакова О. И.
3.	Областные конкурсы профилактической направл	тенности	
3. 1	Проведение муниципального этапа областного конкурса «Лучший наркопост МОУ)	Сентябрь-февраль	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (Постов Здоровье)
3. 2	Проведение муниципального этапа Федерального конкурса «Лучшая социальная реклама по профилактике социально-негативных явлений»)	Июль -сентябрь	Руководители МОУ и наркопостов (постов Здоровье), ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В., Кондакова О. И.
3. 3	Региональный конкурс (муниципальный этап) «Лучшие практики профилактической работы в МОУ»	Сентябрь-декабрь	ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Кондакова О. И., Караулова О. В., руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги-психологи, классные руководители МОУ
4.	Профилактические мероприятия для участников	образовательного проце	
4. 1	Областное межведомственное профилактическое мероприятие «Каждого за парту»	сентябрь	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., полиция (ПДН), КДН и ЗП
4. 2	Областная Акция «Высокая ответственность» (профилактика безнадзорности, беспризорности, правонарушений н/летних)	сентябрь	Зам. директоров по ВР МОУ, классные руководители, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка), ДО

			Шараева С. П., совместно с ПДН, КДН и 3П прокуратурой, социальными партнерами
4. 3	Областная Акция «Разноцветная неделя» (профилактика суицида)	сентябрь	Руководители МОу, зам. директоров по ВР, социально-психологическая служба, классные руководители, ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В., во взаимодействии с социальными партнерами
4. 4	Областная профилактическая неделя Областная «Будущее в моих руках» (профилактика употребления алкоголя)	октябрь	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, КДН и ЗП, учреждениями культуры, библиотеками, ОКСДМ здравоохранением, ДО Шараева С. П.
4. 5	Неделя информационной безопасности	Октябрь, февраль	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, преподаватели информатики, ДО Шараева С. П.
4.6	Областная профилактическая неделя «Мы за чистые легкие» (профилактика употребления табачных изделий»	ноябрь	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, учреждениями культуры, библиотеками, ОКСДМ здравоохранением
4. 7	Всемирный день правовой помощи детям	ноябрь	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка, совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района, администрациями поселков и города, ДО Шараева С. П.
4. 8	Областная профилактическая неделя «Равноправие» (неделя правовых знаний)	декабрь	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка, совместно с ПДН, КДН и 3П, прокуратурой района, администрациями поселков и города, ДО Шараева С. П.
4. 9	Областная профилактическая неделя «Дружить здорово!» (профилактика буллинга)	январь	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, службы примирения, уполномоченные по правам ребенка, ДО Шараева С. П.
4. 10	«Независимое детство» (профилактика наркозависимости)	март	ДО Шараева С. П., руководители МОУ, зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (Постов Здоровье), классные руководители, руководители волонтерских отрядов, социальные педагоги, совместно с ПДН, ОКСДМ, здравоохранением
4. 11	Областная Акция «День телефона Доверия»	Май	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, уполномоченные по правам ребенка, совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района, администрациями поселков и города, ДО Шараева С. П.
4. 12	Акция «Жизнь! Здоровье! Выбор! (к всемирному дню отказа от курения)	май	Зам. директоров по ВР, руководители наркопостов, классные руководители, социальные педагоги, социальные партнеры, ДО Шараева С. П.
5.	Мероприятия с обучающимися		

5. 1	Дни инспектора в школе (участие в работе СП, индивидуальные профилактические беседы с обучающимися «группы риска», тематические групповые профилактические беседы в классах, совместные посещения по месту жительства обучающихся состоящих на учете в школе, ПДН)	Ежемесячно по планам МОУ	Руководители Советов профилактики, социальные педагоги, классные руководители, наставники обучающихся состоящих на ВШУ, совместно с ПДН
5. 2	Ежемесячные посещения по месту проживания обучающихся состоящих на различных видах профилактического учета, индивидуальное сопровождение обучающихся состоящих на всех видах профилактического учета, оказание социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним, консультирование родителей	Ежемесячно по планам МОУ	Классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, ЦПС и Д, представителями администрации поселков и города, представителями родительской общественности, общественными КДН и ЗП, кураторами ИПР, Советами отцов
5. 3	Проведение рейдов по местам, запрещенным для посещения детей	Ежемесячно по планам МОУ	социальные педагоги, классные руководители, представители администраций поселков и города, полиция, представители родительской общественности, Совет отцов
5. 4	Проведение тематических классных часов на правовые темы (профилактика правонарушений и безнадзорности; употребления ПАВ, алкоголя, курения; жестокого обращения и конфликтов в образовательной среде, соблюдение «Комендантского часа», тренинги по здоровому образу жизни, привитие навыков преодоления негативного воздействия наркогенной среды и повышение мотивации к ведению здорового образа жизни	В течение учебного года по планам МОУ	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги совместно с РБ, ПДН, прокуратурой, районной и общественными КДН и ЗП, ОКСДМ, региональным представителем АНК
5. 5	Проведение классных часов на мотивацию участия несовершеннолетних в ЕМ СПТ - 2023, проведение СПТ	Сентябрь-октябрь, сопровождение «группы риска» в течение учебного года	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (Постов Здоровье), социальные педагоги, классные руководители, педагогипсихологи, региональный представитель АНК, ДО Шараева С. П.
5. 6	Проведение мероприятий с обучающимися и родителями на мотивацию прохождения профилактических медицинских осмотров по результатам СПТ, формирование и передача списков, добровольных согласий и актов МОУ на профилактический медицинский осмотр в РБ	Декабрь-май	Врачи РБ, фельдшеры ФАП, медсестры МОУ, региональный представитель АНК, руководители наркопостов (Постов Здоровье), классные руководители, ДО Шараева С. П.
5. 7	Корректировка планов воспитательной работы МОУ, классов (при наличии обучающихся группы риска по результатам СПТ 2023г.) Индивидуальное сопровождение педагогомпсихологом обучающихся с признаками ПВВ.	октябрь	Зам. директоров по ВР, педагоги- психологи, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П. Педагоги-психологи, классные руководители, социальные педагоги, ДО
	Групповая тренинговая работа классных руководителей, педагога-психолога, социального педагога в классах, с наличием детей с признаками ПВВ	Октябрь-май	Шараева С. П. РБ, руководители МОУ, социальные педагоги, ДО Шараева С. П.
	Проведение профилактических медицинских осмотров обучающихся (по результатам ЕМ СПТ - 2023)	Февраль - май	
5. 8	Проведение мероприятий направленных на обеспечение финансовой грамотности, правовой социализации и информационной безопасности детей; уроков финансовой грамотности; открытых	В течение учебного года по планам МОУ	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, преподаватели информатики, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П.

	уроков на тему «Безопасное использование персональных данных»		
5. 9	Проведение социологических опросов обучающихся 7-11 классов по выявлению уровня употребления ими табака, Вейпов, СНЮСОВ, алкоголя, ПАВ, наркотиков	во время проведения тематических областных Акций и Недель	Зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (Постов Здоровье), педагогипсихологи, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П.
5. 10	Проведение круглых столов, тематических классных часов, ФЛЕШмобов, Квестов по профилактике курения, употребления алкоголя, ПАВ, наркотиков, СНЮСОВ, ВЕЙПОВ, просмотр тематических и научных фильмов, социальных видеороликов с последующим обсуждением о здоровом образе жизни	В течение учебного года по планам МОУ	Зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (Постов Здоровье), классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, совместно с РБ, ПДН, прокуратурой, районной и общественными КДН и ЗП, ОКСДМ, региональным представителем АНК
5. 11	Развитие волонтерского движения, формирование социальной активности детей и подростков (в т. ч. из неблагополучных семей и семей СОП), вовлечение в волонтерские социальные проекты максимального количества обучающихся МОУ; активизация в подготовке волонтеров для участия в социальных проектах в качестве помощников руководителям волонтерских отрядов	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Кондакова О. И., зам. директоров по ВР, руководители волонтерских отрядов МОУ во взаимодействии с ОКСДМ Гурковой Н. А., городскими и сельскими поселениями
5. 12	Проведение мероприятий по профилактике буллинга, конфликтов в классных и школьных коллективах, популяризация медиативных технологий в среде обучающихся, подготовка медиаторов «Юных переговорщиков»	В течение учебного года по планам МОУ	Зам. директоров по ВР, классные руководители, педагоги-психологи, школьные службы примирения, уполномоченные по правам ребенка, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П.
5. 13	Проведение диагностической, тренинговой, консультационной, психо-коррекционной работы с обучающимися по профилактике суицидов и суицидального поведения	В течение учебного года	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П.
5. 14	Проведение мероприятий по правовому воспитанию с обучающимися по профилактике преступлений, правонарушений, безнадзорности	В течение учебного года	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П. во взаимодействии с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района
5. 15	Оказание психолого-педагогической помощи детям и подросткам-жертвам насилия, жестокого обращения	В течение учебного года	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.
6.	Профилактические мероприятия с родителями (з	аконными представителя	
6. 1	Дни инспектора в школе (участие в работе Совета профилактики), индивидуальные профилактические беседы с родителями «группы риска», тематические классные родительские собрания, совместные посещения по месту жительства семей «группы риска» состоящих на учете в школе, ПДН, СОП	Ежемесячно по планам МОУ	Руководители Советов профилактики, социальные педагоги, классные руководители, совместно с ПДН, общественными и районной КДН и ЗП, ЦПС и Д
6. 2	Ежемесячные посещения по месту проживания семей состоящих на различных видах профилактического учета, индивидуальное сопровождение, оказание консультативной помощи родителям из неблагополучных семей и семей СОП	Ежемесячно по планам МОУ	Классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, ЦПС и Д, представителями администрации поселков и города, представителями родительской общественности, общественными КДН и ЗП, кураторами ИПР, Советами отцов
6. 3	Проведение тематических родительских собраний на правовые темы (профилактика преступлений, употребления ПАВ, никотиносодержащей и алкогольной продукции несовершеннолетними, жестокого обращения и конфликтов в образовательной среде, соблюдение детьми «Комендантского часа», пропаганда семейных	В течение учебного года по планам МОУ	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, совместно с РБ, ПДН, прокуратурой, районной и общественными КДН и ЗП, ОКСДМ

	ценностей, профилактика суицидов, возрастные и психологические особенности несовершеннолетних, профилактика преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, информационная безопасность несовершеннолетних, сайты содержащие информацию наносящую вред психике, здоровью и личной безопасности несовершеннолетних)		
6. 4	Планирование и индивидуальное сопровождение семей состоящих на различных видах профилактического учета (ежемесячные посещения по месту жительства, оказание консультативной помощи), реализация ИПР, подведение итогов, оценка эффективности работы	В течение учебного года	Руководители Советов профилактики, социальные педагоги, кураторы планов ИПР, классные руководители, педагогипсихологи, совместно с ПДН, КДН и ЗП, ЦПС и Д, отделом опеки и попечительства, администрациями сельских и городских поселений, Советами содействия семье и школе
6. 5	ИПР с родителями, допустившими факты насилия и жестокого обращения с детьми	В течение учебного года по планам МОУ	Руководители Советов профилактики, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, совместно с ПДН, ЦПС и Д, РБ, администрациями городских и сельских поселений, Советами матерей, Советами отцов, представителями классных и общешкольных родительских комитетов
6. 6	Психолого-педагогическое сопровождение семей имеющих детей и подростков с признаками суицидального поведения	В течение учебного года по планам МОУ	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, совместно с психологами ЦПС и Д, врачами РБ
6. 7	Консультативная помощь родителям несовершеннолетних имеющих зависимости (курение, компьютерная, употребление алкоголя, ПАВ, СНЮСОВ, вейперство и др.)	В течение учебного года по планам МОУ	Руководители наркопостов, ППк, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, совместно с ПДН, ЦПС и Д, врачами РБ
6.8	Консультативная, психолого-педагогическая помощь родителям обучающихся с устойчивым девиантным, аддиктивным, противоправным поведением	В течение учебного года по планам МОУ	Руководители Советов профилактики, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, совместно с ПДН, ЦПС и Д, врачами РБ
6. 9	Проведение классных и общешкольных мероприятий, направленных на формирование положительного имиджа родной семьи	В течение учебного года по планам МОУ	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, учреждения культуры, библиотеки, Советы отцов, Советы матерей, классны и общешкольные РК
6. 10	Правовое просвещение родителей по профилактике детского суицида «Жизнь в твоих руках» в рамках открытого родительского университета (классные и общешкольные родительские собрания, круглые столы). Темы: «Психологическое сопровождение выпускников в период подготовки и проведения государственной итоговой аттестации»; «Воспитание на основе здравого смысла»; «Причины подросткового суицида. Роль взрослых в оказании помощи подростку в кризисных ситуациях»; «Современные интернет- риски и угрозы жизни детей, способы защиты от них в социальных сетях», ; «Основные обязанности родителей по воспитанию своих детей»; «Родительская ответственность за воспитание и развитие своих детей»;	В течение учебного года по планам МОУ	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, педагоги-психологи, социальные педагоги, с привлечением инспекторов ПДН, работников РБ, прокуратуры района, учреждений культуры и спорта

	«Формирование (восстановление) детско-		
0.44	родительских отношений» и по выбору МОУ	E 50//140	MIN DIL K
6. 11	Социологические опросы и анкетирование родителей, с целью изучения особенностей детско-родительских отношений в семье и выявления наиболее актуальных проблем в воспитании детей, корректировка планов работы	По плану ГАУ ИО «ЦППМиСП»	МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, классные руководители, педагоги-психологи, социальные педагоги
6. 12	Областная Акция единого действия по пропаганде семейных ценностей и профилактике семейного неблагополучия, ценности жизни	май	ГКУ «ЦПРК», ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Кондакова О. И., зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги
6. 13	Проведение мероприятий по профилактике семейных конфликтов	В течение учебного года по планам МОУ	Зам. директоров по ВР, классные руководители, педагоги-психологи, социальные педагоги, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П.
7.	Организационно-методическая работа с педагога	МИ	
7. 1	Муниципальные совещания руководителей МОО, зам директоров по ВР, педагогов-психологов и социальных педагогов по актуальным вопросам профилактики девиантного поведения несовершеннолетних, работы школьных систем профилактики и наркопостов, распространение опыта профилактической работы работы в образовательной среде района	По плану ДО и МКУ «Ресурсный центр», ежеквартально, плану РМО социальных педагогов и педагоговпсихологов	ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Кондакова О. И., Караулова О. В.
7. 2	Заседания педагогических советов, школьных методических объединений, совещания при директоре по вопросам эффективности работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, употребления ПАВ обучающимися, суицидов и жестокого обращения с детьми, конфликтов и буллинга в образовательной среде, ИПР с обучающимися и родителями «группы риска», актуальным вопросам профилактики девиантного поведения несовершеннолетних	По планам МОУ	Руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги, классные руководители, педагоги-психологи МОУ
7. 3	Повышение профессиональной квалификации социальных педагогов МОО через обучающие семинары муниципального, регионального уровня (профилактика буллинга, конфликтов в образовательной среде, суицидов обучающихся)	По плану ГКУ «ЦПРК», ДО, МКУ «Ресурсный центр»	ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Свинцова Л. Н., Кондакова О. И., Караулова О. В.
7.4	Участие в областных семинарах-совещаниях по актуальным вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, опыт работы с детьми с девиантным поведением дискуссионные площадки в рамках Форума «Образование Приангарья»	По плану ГКУ «ЦПРК», ДО, МКУ «Ресурсный центр»	ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Свинцова Л. Н., Кондакова О. И., Караулова О. В.
7.5	Семинар социальных педагогов, педагогов психологов, заместителей директоров по ВР. Тема «Эффективность профилактической работы МОУ в 2022-2023 учебном году.	22 сентября в 11.00 часов НТИЦ	МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В., Кондакова О. И., ДО Шараева С. П. С приглашением ПДН, КДН и 3П,
	Задачи на 2023-2024 учебный год». «Работа наркопостов (Постов Здоровье). ИПР с обучающимися «группы риска».	Ноябрь 2023 г.	
	«Профилактика жестокого обращения с детьми и суицидов обучающихся»	Февраль 2024 г.	
7.6	Областные вебинары в режиме ВКС «Проведение ЕМ СПТ обучающихся в 2023-2024 учебном году	сентябрь	Руководители МОУ, ответственные МОУ за проведение ЕМ СПТ, зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги-психологи, классные руководители, ДО

	Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О.
	B.

28 июня 2023 г. Главный специалист ДО по охране прав детства С. П. Шараева

21 План по профилактике жестокого обращения с детьми и подростками и оказанию помощи в случаях жестокого обращения с ними

№ п/п	Наименование мероприятий	Срок исполнения	Ответственные исполнители	
1	Осуществление учредительского контроля			
1. 1	Ежемесячный мониторинг работы и фактов жестокого обращения с детьми, информирование КДН и ЗП, полиции, Департамента образования, отдела опеки и попечительства о выявленных фактах, проведение педагогических расследований (3 дня) по фактам жестокого обращения с детьми, конфликтов с применением физической силы в среде обучающихся	Ежемесячно 28 числа	Руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги, уполномоченный по правам ребенка МОО, классные руководители, ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В.	
1. 2	Мониторинг наличия и реализации планов индивидуального профилактического сопровождения родителей (семей)или лиц их заменяющих допустивших жестокое обращение с детьми МОУ-подготовка, реализация планов ИПР, подведение итогов работы на заседаниях Совета профилактики	5 сентября, 25 декабря, 25 мая	Зам. по ВР, классные руководители, социальные педагоги МОО, руководители Советов профилактики, ДО Шараева С. П.	
1. 3	Мониторинг деятельности школьных уполномоченных по правам ребенка и служб примирения по профилактике конфликтов и жестокого обращения с детьми МОУ- участие в мониторинге	25 декабря, 25 мая	Зам. по ВР, руководители служб, ДО Шараева С. П.	
1. 4	Планирование работы и анализ деятельности общеобразовательных учреждений по профилактике жестокого обращения с детьми, оценка эффективности работы классных руководителей, социально-психологической службы, уполномоченного по правам ребенка, службы примирения	1 сентября, 25 мая	Зам. директора по ВР, социальные педагоги МОО, уполномоченные по правам ребенка, педагогипсихологи, руководители службы примирения, классные руководители, ДО Шараева С. П.	
1. 5	Рассмотрение вопроса состояния и эффективности работы классных руководителей, социальных педагогов, педагогов-психологов по профилактике жестокого обращения с детьми (ШМО, заседания педагогического совета, заседания Совета профилактики)	Декабрь, май по планам МОО	Руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги- психологи, классные руководители, руководители Советов профилактики, ДО Шараева С. П.	
1. 6	Контроль и исполнение ФЗ РФ № 120-1999 г. «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Федерального Закона от 24. 07. 1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»; Федеральным законом от 23. 06. 2016 № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»; У МОУ исполнение	В течение учебного года	Руководители и зам. директоров по ВР, ДО Шараева С. П.	
1. 7	Контроль и исполнение Примерного порядка межведомственного взаимодействия по вопросам выявления, предупреждения и устранения нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних» (Приложение к методическим рекомендациям МО РФ от 19. 09. 2018 года) МОУ-исполнение	В течение учебного года	Руководители и зам. директоров по ВР, ДО Шараева С. П.	
1. 8	Контроль за реализацией муниципального плана «Десятилетие детства» (Указ Президента Российской	В течение учебного года,	Руководители и зам. директоров по ВР, ДО Шараева С. П.	

	Федерации от 29. 05. 2017 г. № 240 «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства»); МОУ - исполнение	25 декабря, 25 мая	
1.9	Контроль за реализацией мероприятий плана Концепции государственной семейной политики в РФ до 2025 года, утвержденной правительством РФ от 25. 08. 2014 года № 1618-р МОУ-исполнение	В течение учебного года, 25 декабря, 25 мая	Руководители и зам. директоров по ВР, ДО Шараева С. П.
1. 10	Контроль и исполнение районного плана профилактики жестокого обращения с детьми на 2021-2025 годы, утвержденного Постановлением администрации района от 30. 11. 2021 года № 1087 «Об утверждении плана по реализации мер, направленных на совершенствование деятельности по оказанию помощи детям и подросткам в случаях жестокого обращения с ними в Нижнеилимском районе на 2021-2025 годы»; МОУ-исполнение	В течение учебного года, мониторинг работы 25 декабря, 25 мая	Руководители и зам. директоров по ВР, ДО Шараева С.П.
2	Организационные мероприятия		
2. 1	ДО- формирование банка данных ответственных за работу МОО по профилактике жестокого обращения с детьми, МОО-назначение (приказом) ответственного лица за работу МОУ по профилактике жестокого обращения с детьми	до 5 сентября	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР
2. 2	Размещение в школьных уголках, на сайтах Департамента образования и МОО информации о службах, оказывающих помощь несовершеннолетним ставших жертвами насилия; памяток для обучающихся и родителей, ссылок на сайты с полезной информацией (корректировка каждую четверть)	15 сентября, 15 декабря, 15 февраля, 15 апреля, по мере поступления методических и информационных материалов	ДО Шараева С. П., руководители МОО, зам. директоров по ВР, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка в МОО, службы примирения
2. 3	Проведение заседаний Совета профилактики с приглашением родителей допустивших жестокое обращение с детьми, осуществление постановки на внутришкольный учет виновных лиц, организация ИПР, назначение кураторов ИПР, заслушивание кураторов ИПР по результатам проведенной профилактической работы	По планам МОО	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагогипсихологи МОО, кураторы ИПР, руководители Советов профилактики
2. 4	Организация и проведение межведомственных рейдов и ежемесячных посещений семей сопровождаемых по фактам жестокого обращения с детьми, неблагополучных семей и семей, находящихся в СОП (социальная, психологическая обстановка в семьях, взаимоотношения между членами семьи, консультативная психолого-педагогическая помощь	По планам МОО	Классные руководители, социальные педагоги, совместно с ЦПС и Д, ПДН, общественными КДН и ЗП, Советами содействия семье и школе, специалистами администраций городских и сельских поселений
3.	Совершенствование механизмов взаимодействия класснь педагогами-психологами в сфере профилактики жестокого психолого-педагогической помощи детям и подросткам, по МОУ с ОМВД (ПДН), ЖРБ, ЦПС и Д, отделом опеки и попе обращения и насилия в отношении детей и подростков	обращения с детьм одвергшимся жесток	социальными педагогами и ии и подростками и оказания ому обращению; взаимодействие
3. 1.	Заседания педагогических советов, школьных методических объединений, Советов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с рассмотрением вопроса организации и проведения работы (форм и методов, алгоритма действий) по предотвращению жестокого обращения и насилия в	По планам работы МОУ 2 раза в год	Руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги МОО, руководители Советов профилактики

	отношении несовершеннолетних в образовательной среде Нижнеилимского района		
3. 2.	Межведомственное взаимодействие МОО с учреждениями системы профилактики по проблемам семейного неблагополучия, социального сиротства, жестокого обращения с детьми и подростками, оказания помощи детям и подросткам, подвергшимся жестокому обращению (согласно алгоритму действий)	В течение учебного года	Руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги МОО, руководители Советов профилактики, во взаимодействии с КДН и ЗП, ОГБУЗ «ЖРБ», ОМВД (ПДН), ОГКУ СО «ЦСПС и Д», органами опеки, администрациями городских и сельских поселений
3. 3.	Межведомственные сверки учетных данных МОО с учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по лицам (родителям), состоящим на различных видах профилактического учета, в т. ч. находящихся в социально опасном положении	Ежеквартально 5 числа	Социальные педагоги МОО, ДО Шараева С. П., КДН и ЗП, ОМВД (ПДН), «ЦСПС и Д», органы опеки
3. 4.	Совещания руководителей МОО; совещания социальных педагогов и педагогов-психологов, с приглашением и специалистов органов и учреждений системы профилактики по вопросам выявления случаев жестокого обращения с детьми и подростками, совместной работы по профилактике жестокого обращения; заседания школьных педагогических советов, методических объединений	В течение учебного года по планам: ДО, МОО	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В., руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагогипсихологи МОО
3. 5.	Предоставление психологической, педагогической помощи, несовершеннолетним подвергшимся насилию и жестокому обращению, несовершеннолетним и их семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в том числе в социально опасном положении	В течение учебного года	Зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги-психологи, классные руководители, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.
3. 6.	Мероприятия (собрания, круглые столы и др.) с участием родителей учащихся образовательных организаций, с приглашением представителей органов системы профилактики	В течение учебного года по планам МОО	Руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги-психологи, классные руководители
4.	Мероприятия с участниками образовательного процесса, профилактической работы с семьями и детьми по предоте подростками		
4. 1.	Профилактические мероприятия: — Областная Акция «Каждого за парту» — Областная Неделя «Высокая ответственность» — День правовой помощи детям — Областная Неделя «Равноправие» — Районная Акция «День детского телефона Доверия» — Районная Акция «Синяя ленточка» — Участие в районной Акции ко Дню защиты детей «Мы против насилия над детьми»	сентябрь сентябрь ноябрь декабрь февраль апрель июнь	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка, совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района, администрациями сельских и городских поселений, ОКСДМ, ЦПС и Д, ДО Шараева С. П.
4. 2	Разработка и реализация волонтерских проектов, направленных на профилактику жестокого обращения с детьми, агрессивного поведения обучающихся, школьного буллинга, конфликтов	В течение учебного года по планам МОО	Зам. директоров по ВР, руководители волонтерских отрядов, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Кондакова О. И.

4. 3	Тематические классные часы, круглые столы, Квесты, просмотр фильмов, социальных видеороликов с обсуждением	По планам МОО	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социально-профилактическая служба, ДО Шараева С. П., во взаимодействии с ПДН ОМВД, прокуратурой района
4.4	Подготовка тематических выставок правовой, психологической и педагогической литературы по правам детей на базе школьных, сельских, городских библиотек, тематические конкурсы рисунков, плакатов, буклетов во время районных и областных тематических Акций и Недель	В течение учебного года по плану ДО, МОО	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социально-профилактическая служба, ДО Шараева С. П., ОКСДМ
4. 5	Тренинговые занятия, анкетирование обучающихся с целью профилактики агрессивного, конфликтного поведения, буллинга и кибербуллинга в образовательной среде	В течение учебного года по планам МОО	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социально-профилактическая служба, педагоги-психологи, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П.
4.6	Заслушивание на заседаниях Совета профилактики учащихся по фактам конфликтов с применением физической силы; родителей проявляющих насилие и жестоко обращающихся с детьми. Информирование полиции, КДН и ЗП о фактах жестокого обращения с детьми; проведение педагогических расследований, с целью выявления причин.	По планам МОО	Руководители и зам. директоров по ВР, руководители СП, социальные педагоги, классные руководители
4. 7	Посещения по месту проживания неблагополучных семей, семей находящихся в СОП, замещающих семей, где ранее были допущены нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних, с целью профилактики рецидивов правонарушений и преступлений в отношении несовершеннолетних; сопровождение несовершеннолетних подвергшихся насилию и жестокому обращению в семье, оказание им психологопедагогической помощи	По планам МОО	Классные руководители, социальные педагоги, совместно с инспекторами ПДН, КДН и ЗП, ЦПС и Д, представителями родительской общественности; педагогипсихологи
4. 8.	Просветительская работа среди родителей (законных представителей) по проблемам жестокого обращения по отношению к детям, по формированию и укреплению семейных ценностей (родительские собрания, лектории, тренинги, викторины, Акции, анкетирование, круглые столы, Дни открытых дверей, презентации семейных традиций и увлечений, школьные и классные праздники, походы выходного дня, родительские субботы)	По планам МОО	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, с привлечением инспекторов ПДН, КДН и ЗП, работников прокуратуры
4.9	Анкетирование родителей для анализа методов воспитания в семье, определение проблем в семейном воспитании	По планам ДО, МОО	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи
4. 10	Консультативная и психолого-педагогическая помощь по коррекции детско-родительских отношений семьям «группы риска», состоящим на профилактических учетах разного уровня и применяющим к детям жестокое обращение	По планам МОО	Педагоги-психологи, социальные педагоги, классные руководители, с привлечением специалистов ЦПС и Д, медицинского психолога ЖРБ
4. 11	Распространение информационно-справочной продукции о местах получения правовой, психологической, иной адресной помощи детям-жертвам насилия.	В течение учебного года по планам МОО	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги

	Выпуск тематических буклетов и памяток для родителей: «Формы жестокого обращения с детьми», «Последствия жестокого обращения с детьми», «Административная и уголовная ответственность» и т. д. Корректировка консультационной страницы для родителей на школьных сайтах, по вопросам профилактики конфликтов и насилия в семье, внеурочной занятости и дополнительного образования школьников» и др.		
5.	Методическое обеспечение работы руководителей МОО, с социальных педагогов, педагогов-психологов, уполномоче жестокого обращения с детьми и реабилитации детей, под	нных по правам реб	енка в сфере профилактики
5. 1.	Совещания руководителей, семинары зам. директоров по ВР, социальных педагогов и педагогов-психологов, уполномоченных по правам ребенка по вопросам планирования, организации и проведения работы в МОО по профилактике жестокого обращения с детьми; соблюдению прав и интересов несовершеннолетних (обеспечение МОО методическими рекомендациями по работе, изучение и распространения опыта работы)	В течение учебного года по планам ДО, МОО	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В., с приглашением представителей системы профилактики
5. 2	Проведение заседаний педагогических советов и совещаний при директоре ОО по теме: «Профилактика жестокости и насилия в образовательной среде, современные технологии профилактической работы», «Причины жестокости в обществе и семье, психологопедагогическая поддержка детей - жертв насилия и жестокости», «Алгоритм действий педагогов при получении информации о жестоком обращении с детьми», «Индивидуальное сопровождение обучающихся подвергшихся насилию в семье, родителей совершивших насильственные правонарушения и преступления в отношении детей и подростков», «Формы и методы воспитания в семье», «Психологические особенности несовершеннолетних»	В течение учебного года по планам МОО	Руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги-психологи
5. 3.	Мониторинг показателей и критериев эффективности профилактической работы МОО (отсутствие фактов жестокого обращения с детьми со стороны взрослых лиц, снижение количества семейных конфликтов, снятие с учета семей «группы риска» по исправлению, в т. ч. родителей допустивших жестокое обращение с детьми МОУ-участие в мониторинге	25 декабря 25 мая	ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, социальные педагоги, классные руководители, педагогипсихологи, уполномоченные по правам ребенка

Главный специалист Департамента образования С. П. Шараева

22 План мероприятий по профилактике социального сиротства, семейного неблагополучия в общеобразовательных учреждениях Нижнеилимского района

	N <u>º</u> 1/π	Наименование мероприятия	Ответственные исполнители	Срок исполнения	Ожидаемый результат, отметка об исполнении
1.	1. Мероприятия, направленные на исполнение законодательства в сфере профилактики социального сиротства				

	 Плана «Десятилетие детства» (Указ Президента Российской Федерации от 29. 05. 2017 г. № 240 «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства»); Концепции государственной семейной политики в РФ до 2025 года, утвержденной правительством РФ от 25. 08. 2014 года № 1618-р.; Работа по исполнению Закона № 7-оз от 5 марта 2010 г. «Об отдельных мерах по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое духовное и нравственное развитие в Иркутской области»; Порядка межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации индивидуальной профилактической работы в отношении семей и (или) несовершеннолетних, находящихся в социально - опасном положении (в редакции 2019 г.); Плана мероприятий («Дорожная карта») по профилактике семейного сиротства на 2022-2025 годы, утвержденного Постановлением администрации района от 28. 02. 2022 года № 179 ««Об утверждении Плана мероприятий («Дорожная карта») по реализации мер, направленных на профилактику социального сиротства, на 2022-2025 годы в Нижнеилимском районе». 	ДО Шараева С. П., руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, во взаимодействии с ЦПС и Д, ПДН, КДН и ЗП	В течение учебного года, мониторинг результатов 25 декабря 25 мая	
2. 2. 1	Осуществление учредительского контроля Мониторинг наличия и реализации планов индивидуального профилактического сопровождения неблагополучных семей, семей СОП МОУ-подготовка планов и реализация	ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги МОО	25 сентября, 25 декабря, 25 мая	
2. 2	Мониторинг работы и анализ деятельности общеобразовательных учреждений по профилактике социального сиротства, семейного неблагополучия на ранней стадии, оценка эффективности работы МОУ-участие в мониторинге	ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, социальные педагоги	25 декабря, 25 мая	
3.	Информационно-аналитические мероприятия			
3. 1	Участие в районных и школьных совещаниях и семинарах (совещаниях руководителей МОУ, заседаниях педагогического совета, школьных МО) по тематике профилактики социального сиротства и оказанию помощи семье и детям, пропаганда семейных ценностей	ДО Шараева С. П., руководители МОО, зам. директоров по ВР, социальные педагоги и классные руководители	По плану ДО, планам МОО	Повышение уровня квалификации специалистов, поиски новых методов работы
4.	Организационные мероприятия, реализация профилактиче			
4. 1	ДО- формирование информационного банка кадрового состава педагогов осуществляющих профилактическую деятельность, МОО- формирование состава и назначение руководителя Совета профилактики, подготовка плана заседаний СП и плана работы МОО по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в т. ч. профилактики социального сиротства (Приказ о составе Совета профилактики)	ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР	5 сентября	
4. 2	Формирование социального паспорта МОО и списков неблагополучных, приемных, опекаемых семей, семей	ДО Шараева С. П., зам. директоров по	15 сентября, 25 декабря, 25 мая	

	СОП, неполных семей (корректировка в журнале движения семей)	ВР, классные руководители, социальные педагоги, классные руководители		
4. 3	Формирование социального паспорта 1-х классов (цельвыявление признаков раннего семейного неблагополучия), списков выявленных неблагополучных семей, семей СОП, постановка на внутришкольный учет, проведение ИПР, закрепление кураторов за семьями	ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, классные руководители 1-х классов, социальные педагоги	сентябрь- октябрь 2023 г., ИПР в течение учебного года	
4.4	Сверки с ПДН, КДН и 3П по семьям, состоящим на учете (с фиксированием в журнале движения семей 1 раз в четверть)	ДО Шараева С. П., консультант КДН и ЗП Сорокина А. Ю., нач-к ПДН, социальные педагоги МОО	5 число каждого месяца	
4. 5	Участие уполномоченных по правам ребенка в МОО в работе с семьями по вопросам охраны прав детей проживающих в них	ДО Шараева С. П., руководители служб, зам. директоров по ВР, ДО Шараева С. П.	отчеты 25 декабря, 25 мая по планам работы уполномоченных по правам ребенка МОО	
4. 6	Участие школьных служб примирения в работе по профилактике семейных конфликтов, конфликтов между участниками образовательного процесса с применением и популяризацией медиативных технологий (классные часы, родительские собрания, педагогические советы)	ДО Шараева С. П., руководители служб, зам. директоров по ВР	отчеты 25 декабря, 25 мая по планам работы служб примирения МОО	
4.7	Осуществление системного контроля за пропусками уроков без уважительной причины детьми из семей «группы риска», своевременное информирование полиции, КДН и ЗП, Департамента образования о фактах злостного уклонения обучающихся от обучения, родителей от обучения и воспитания детей	ДО Шараева С. П., классные руководители, социальные педагоги, зам. директоров по ВР	Ежедневно	
4.8	Проведение заседаний Совета профилактики, с приглашением родителей злостно уклоняющихся от воспитания и обучения детей, постановка на внутришкольный учет, своевременное информирование ПДН, КДН и ЗП о выявленных неблагополучных семьях, семьях предположительно находящихся в СОП, заслушивание родителей из неблагополучных семей и семей СОП и их кураторов на заседаниях СП об эффективности работы	зам. директоров по ВР, социальные педагоги	по плану заседаний СП МОО 1 раз в полугодие	
4.9	Организация и проведение рейдов и ежемесячных посещений неблагополучных, приемных, опекаемых, семей СОП с целью обследования условий жизни несовершеннолетних и родителей, изучения межличностных взаимоотношений, оказания педагогической и консультативной помощи детям и родителям (с составлением актов, отметками о проведенной работе в карточках ИПР)	Классные руководители, социальные педагоги, совместно с ЦПС и Д, ПДН, общественными КДН иЗ П, Советами содействия семье и школе,	По планам МОО	

4. 10	Создание условий для получения общего и дополнительного образования обучающихся, в т. ч. детьми из неблагополучных семей и семей СОП. Размещение в школьных уголках, на сайтах МОО, УДО информации о кружках и секциях, информирование о них обучающихся на классных часах, родителей на родительских собраниях, рассылка памяток родителям с использованием мессенджеров, родительских групп в	специалистами администраций поселков, представителями Советов Женщин, Советов Отцов, родительской общественности Руководители МОО и УДО	По планам МОО, УДО, мониторинг 15 сентября, 25 декабря, 25 мая	
4.	чатах Проведение комиссионных обследований условий жизни несовершеннолетних и их семей по поступившей информации о жестоком обращении с несовершеннолетними, о нахождении предположительно в социально опасном положении, информирование КДН и ЗП и полиции о выявленных проблемам в семьях, ИПР с неблагополучными родителями, родителями из семей СОП	Социальные педагоги, классные руководители МОО с субъектами системы профилактики	в течение учебного года	Оказание эффективной помощи семьям с детьми как меры профилактики семейного неблагополучия
4. 12	Участие детей и родителей в областных межведомственных профилактических Неделях и Акциях, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних («Сохрани ребенку жизнь», «Каждого ребенка за парту», «Высокая ответственность», «Равноправие», «День Детского телефона Доверия», «День правовой помощи детям», «Аукцион добрых дел», «Синяя ленточка» и др.)	ДО Шараева С. П., руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги с привлечением представителей субъектов системы профилактики	На основании приказов ДО, руководителей МОО	Раннее выявление семейного неблагополучия. Организация и осуществление эффективной деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
4. 13	Использование службами примирения восстановительных форм работы с детьми (подростками), их родителями	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В., руководители школьных служб примирения	в течение учебного года	Развитие «Служб примирения», внедрение восстановительного подхода к организации работы с несовершеннолетними и семьями, имеющими детей.
4. 14	Внедрение эффективных форм и технологий работы с различными категориями семей («группы риска»), в том числе по предупреждению проявления жестокого обращения, суицидального поведения, нарушений прав и интересов детей	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В., зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги- психологи	в течение учебного года	Внедрение эффективных форм и технологий работы с различными категориями семей, в том числе по предупреждению проявления жестокого обращения, суицидального поведения, в деятельность учреждений системы профилактики

4. 15	Использование ресурсов общественных организаций (Советы матерей, Советы Отцов родительской общественности и т. п.) по развитию системы наставничества над неблагополучными семьями и семьями, находящимися в социально опасном положении, а также популяризации наставничества среди населения	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, социальные педагоги	в течение учебного года	Содействие сохранению ребенка в кровной семье
4. 16	Проведение мероприятий, направленных на пропаганду семейных ценностей и ответственного родительства в образовательных организациях Нижнеилимского района (общешкольные и классные родительские собрания, круглые столы, диспуты, анкетирование, проведение культурных, спортивных и праздничных классных и школьных мероприятий)	ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги во взаимодействии с отделом по культуре, спорту и делам молодежи, учреждениями культуры и библиотеками, администрациями городских и сельских поселений, общественными организациями, Советами Матерей, Советами содействия семье и школе	в течение учебного года по планам МОУ	С целью профилактики семейного неблагополучия
4. 17	Развитие волонтерского движения, формирование социальной активности детей и подростков (в т. ч. из неблагополучных семей и семей СОП), вовлечение в волонтерские социальные проекты максимального количества обучающихся МОО	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Кондакова О. И., зам. директоров по ВР, руководители волонтерских отрядов МОО во взаимодействии с отделом по культуре, спорту и делам молодежи администрации района (городскими и сельскими поселениями	в течение учебного года	Вовлечение несовершеннолетних, в том числе с девиантным поведением, в социально значимую деятельность
4. 18	Организация работы по оказанию несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет, их родителям (законным представителям) содействия в трудоустройстве, информационной поддержки в поиске работы	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, во взаимодействии с ОГКУ «Центр занятости населения Нижнеилимского района»	в течение учебного года	Формирование мотивации к трудовой занятости у несовершеннолетних. Сохранение доли трудоустроенных граждан, воспитывающих несовершеннолетних детей. Содействие сохранению ребенка в

4. 19	Участие в районных мероприятиях по поддержке семей, формированию позитивного отношения и укрепления института семьи (День защиты детей, Всемирный день ребенка, День матери, День отца, Международный день семьи, конкурсы: «Почетная семья», «Подари ребенку семью», Форум приемных родителей и др.)	Руководители МОО, зам. директоров по ВР	В течение учебного года	кровной семье. Укрепление позиций института семьи на основе развития связей поколений, популяризация традиционных семейных ценностей и формирование позитивного отношения к институту семьи
4. 20	Вовлечение родительской общественности в участие областного родительского всеобуча «Семья и школа»	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги	1 раз в четверть	Создание и поддержка условий воспитания ребенка в семье, укрепление традиционных семейных ценностей, ответственного родительства, содействие сохранению ребенка в кровной семье
4. 21	Организация и оказание консультативной и психолого- педагогической помощи несовершеннолетним, пережившим синдром жестокого обращения, и семьям, в том числе состоящим на различных видах профилактического учета, по коррекции детско- родительских отношений в раках проведения индивидуальной профилактической работы	Классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи МОУ, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П.	По планам МОУ в течение учебного года	
4. 22	Проведение областной профилактической Недели «Дружить здорово!» (профилактика буллинга в образовательной среде)	Классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи МОУ, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П., ПДН	Январь 2024 г.	
4. 23	Организация летнего отдыха детей из неблагополучных семей, семей находящихся в ТЖС и социально опасном положении	Классные руководители, социальные педагоги МОУ, МКУ «РЦ», ДО Шараева С. П., ПДН, КДН и ЗП	Май-август 2024 г.	

Главный специалист Департамента образования по охране прав детства С. П. Шараев

23 План мероприятий по реализации Концепции развития системы профилактики безнадзорности и правонарушений в общеобразовательных организациях

№п/п	мероприятия	сроки	Ответственные лица
1.	Осуществление учредительного контроля		

1.1	Исполнение законов РФ в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в т. ч. в части обмена информацией с органами учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по фактам выявленных правонарушений, преступлений в образовательной среде района, нарушенных прав детей	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги, классные руководители, уполномоченные по правам ребенка МОО, ПДН, КДН и ЗП Сорокина А. Ю.
1. 2	Мониторинг эффективности работы МОО по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в т. ч. ИПР с несовершеннолетними; родителями, состоящими на различных видах профилактического учета (работа Советов профилактики, взаимодействие с ПДН)	25 декабря, 25 мая	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР МОО, социальные педагоги, педагоги-кураторы планов ИПР, совместно с ПДН
1.3	Мониторинг работы по профилактике буллинга, кибербуллинга, скулшутинга, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, криминогенной пораженности образовательной среды, результативности ИПР с обучающимися «группы риска», движения обучающихся «группы риска»	2 четверть, 25 декабря, 25 мая	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, педагоги-психологи, социальные педагоги, совместно с ПДН
1. 4	Мониторинг внеурочной и дополнительной занятости обучающихся, состоящих на различных видах профилактического учета	20 сентября, 25 декабря, 25 марта, 25 мая	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги МОО, руководители УДО, ДО Шараева С. П., Сазонов И. Н., совместно с ПДН
1.5	Мониторинг деятельности МОО по профилактике жестокого обращения с детьми и суицидов несовершеннолетних	Ежемесячно 28 числа	Директора МОУ, зам. директоров по ВР, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., ПДН
1. 6	Мониторинг наличия планов ИПР с несовершеннолетними, семьями состоящими на учете ПДН (СОП) (планы в ДО) и эффективность реализации планов (справки в ДО)	10 сентября 25 декабря 25 мая	Социальные педагоги ОО, ДО Шараева С. П., совместно с инспекторами ПДН, КДН и ЗП
2. 1	Оказание психолого-педагогической помощи обучающимся, испытывающим трудности в обучении, обучающимся с девиантным поведением, находящимся в трудной жизненной ситуации или социально-опасном положении, состоящим на различных видах профилактического учета; оказание психолого-педагогической и консультативной помощи помощи детям и подросткам-жертвам жестокого обращения, правонарушений, преступлений, несовершеннолетним с признаками суицидального поведения, оказание правовой помощи и консультации	В течение учебного года	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагогипсихологи во взаимодействии с ПДН, КДН и ЗП, ЦПС и Д, врачами РБ
2. 2	Организация и проведение Всероссийского дня правовой помощи детям	ноябрь	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка во взаимодействии с ПДН, КДН и ЗП, работниками прокуратуры, специалистами администраций сельских и городских поселений, общественными КДН и ЗП, Советами содействия семье и школе
2. 3	Распространение методических рекомендаций МП РФ и МВД РФ для несовершеннолетних, родителей (законных представителей), наглядных информационных материалов по безопасному использованию сети «Интернет» в целях предотвращения преступлений совершаемых несовершеннолетними и в отношении них (через сеть «Интернет»), размещение на сайтах МОУ	В течение учебного года по мере поступления	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, во взаимодействии с ПДН
2. 4	Распространение методических рекомендаций для несовершеннолетних и их родителей (законных представителей) информационно-наглядных материалов, памяток для обучающихся по предупреждению вовлечения в зависимое	В течение учебного года по мере поступления	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители,

	(аддиктивное) поведение, профилактике рискованного, деструктивного и аутоагрессивного поведения несовершеннолетних МП РФ, размещение на сайтах МОО		социальные педагоги, во взаимодействии с ПДН
2. 5	Максимальное вовлечение в общественные объединения обучающихся, в волонтерское движение, в т. ч. «группы риска», формирование социальной активности подростков	В течение учебного года, декабрь, май	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Кондакова О. И., руководители и зам. директоров по ВР, руководители общественных школьных объединений Движение первых, волонтерских отрядов, во взаимодействии с ПДН
2. 6	Оказание комплексной социально-психологической и консультативной помощи по реабилитации и ресоцилизации несовершеннолетних правонарушителей состоящих на различных видах профилактического учета	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В., зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, во взаимодействии с ПДН
2.7	Проведение мероприятий направленных на обеспечение безопасного детства в образовательной среде, снижение агрессивности, конфликтности в подростковой среде (профилактика буллинга, скулшутинга, экстремизма, терроризма, жестокого обращения с детьми, преступлений, правонарушений, употребления ПАВ, уголовная ответственность несовершеннолетних за совершение преступлений, административная ответственность несовершеннолетних за совершение правонарушений, ответственность за нарушение Комендантского часа, за участие в деструктивных молодежных движениях)	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., Сазонов И. Н., руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи во взаимодействии с ПДН, работниками прокуратуры, КДН и ЗП
2. 8	Проведение мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (правовое воспитание обучающихся: классные часы, круглые столы, профилактические групповые беседы инспекторов ПДН, тематические игры, викторины, анкеты, Квесты)	В течение учебного года	Руководители МОУ, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, инспектора ПДН, КДН и ЗП, работники прокуратуры
3.	Организационные мероприятия		
3. 1	Формирование информационного банка Советов профилактики, кадрового состава педагогов осуществляющих профилактическую деятельность, включение в состав инспекторов ПДН (Приказ)	5 сентября	Руководители, социальные педагоги МОО, ДО Шараева С. П., с привлечением к работе инспекторов ПДН
3. 2	Формирование социального паспорта МОО (списки состоящих в ПДН и СОП семей и н/летних, приемных, опекаемых, список н/летних состоящих на учете ВШУ (в него входят все виды учета)	15 сентября 25 декабря 25 мая	Руководители и зам. по ВР, классные руководители, социальные педагоги МОО, ДО Шараева С. П., во взаимодействии с ПДН
3. 3	Сверки с ПДН по семьям и обучающимся состоящим на профилактическом учете (совершившим преступления, общественно опасные деяния, правонарушения, безнадзорные, с записью в журнале движения 1 раз в четверть)	Ежемесячно 5 числа	Социальные педагоги МОО, ДО Шараева С. П., ПДН
3. 4	Сверка базы данных с КДН и ЗП по несовершеннолетним и семьям состоящим на учете в банке данных СОП (с записью в журнале движения 1 раз в четверть)	Ежемесячно 5 числа	Социальные педагоги МОО, ДО Шараева С. П., КДН и ЗП
3. 5	Формирование межведомственных планов профилактической работы ОО, индивидуального сопровождения обучающихся, состоящих на учете ПДН (СОП) на 2023-2024 учебный год	5 сентября, корректировка в течение учебного года	Зам. по ВР, социальные педагоги МОО, совместно с полицией, планы ИПР с районной КДН и ЗП, ПДН
3. 6	Организация внеурочной, каникулярной, летней занятости, трудоустройства учащихся (14-18 лет), состоящих на всех видах профилактического учета	Весь период, Июнь-август	Классные руководители, социальные педагоги МОО, ДО Шараева С. П., ПДН, КДН и ЗП Сорокина А. Ю.
3. 7	Осуществление постоянного контроля за пропусками уроков без уважительной причины, своевременное информирование ДО, полиции и КДН и ЗП (с указанием проведенной школой работы)	Весь период	Руководители МОО, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., совместно с ПДН

3. 8	Формирование социального паспорта 1-х классов, информирование субъектов системы профилактики о выявленных неблагополучных семьях, совместная профилактическая работа	Сентябрь- октябрь	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., ПДН
3. 9	Назначение наставников несовершеннолетним и семьям состоящим на учете в ПДН (СОП) из представителей родительской общественности, классных руководителей, социальных партнеров (ПДН, ЦПСиД, общественные КДН и ЗП, Совет содействия семье и школе, специалистов администрации сельских и городских поселений, Советов женщин, Советов отцов)	20 сентября и в течение учебного года	Руководители МОО, зам. по ВР, социальные педагоги, классные руководители, совместно с субъектами системы профилактики и социальными партнерами (ПДН)
4.	Профилактические мероприятия для участников образовательного г	роцесса	
4. 1	Областное межведомственное профилактическое мероприятие «Каждого за парту»	сентябрь	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., полиция (ПДН), КДН и ЗП
4. 2	Областная Акция «Высокая ответственность» (профилактика безнадзорности, беспризорности, правонарушений н/летних)	сентябрь	МОО (руководители МОО, классные руководители, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка), ДО Шараева С. П., совместно с ПДН, КДН и ЗП прокуратурой, социальными партнерами
4. 3	Областная Акция «Разноцветная неделя» (профилактика суицида)	сентябрь	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, социально- психологическая служба, классные руководители, ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В., во взаимодействии с социальными партнерами (ПДН)
4. 4	Областная профилактическая неделя Областная «Будущее в моих руках» (профилактика употребления алкоголя)	октябрь	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, КДН и ЗП, учреждениями культуры, библиотеками, ОКСДМ, здравоохранением, ДО Шараева С. П.
4. 5	Неделя информационной безопасности, ответственность за преступления в сети Интернет	Октябрь, февраль	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, преподаватели информатики, ПДН, ДО Шараева С. П.
4. 6	Областная профилактическая неделя «Мы за чистые легкие» (профилактика употребления табачных изделий»	ноябрь	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, учреждениями культуры, библиотеками, ОКСДМ, здравоохранением
4. 7	Всемирный день правовой помощи детям	ноябрь	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка, совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района, администрациями поселков и города, ДО Шараева С. П.

4.8	Областная профилактическая неделя «Равноправие» (неделя правовых знаний)	декабрь	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка, совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района, администрациями поселков и города
4.9	Областная профилактическая неделя «Дружить здорово!» (профилактика буллинга)	январь	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, службы примирения, уполномоченные по правам ребенка, ДО Шараева С. П., ПДН
4. 10	«Независимое детство» (профилактика наркозависимости)	март	ДО Шараева С. П., руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, руководители волонтерских отрядов, социальные педагоги, совместно с ПДН, ОКСДМ,
4. 11	Районная Акция «Синяя ленточка» (профилактика жестокого обращения с детьми)	Середина апреля	ДО Шараева С. П., руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., совместно с ЦПС и Д, ПДН
4. 12	Районная Акция «День телефона Доверия»	май	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка, совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района, администрациями поселков и города, ДО Шараева С. П.
4. 12	Областная Акция «Ты и твое право» (содействие временному трудоустройству несовершеннолетних состоящих на учете ПДН, СОП).	Каникулярное, внеурочное, летнее время	ПДН, КДН и ЗП, классные руководители, социальные педагоги МОО, ЦЗН
4. 13	Акция «Жизнь! Здоровье! Выбор! (к всемирному дню отказа от курения)	май	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, социальные партнеры, ДО Шараева С. П., ОКСД и М, ПДН
5	Профилактические мероприятия с обучающимися		
5. 1	Дни инспектора в школе (участие в работе СП, индивидуальные профилактические беседы с обучающимися «группы риска», тематические групповые профилактические беседы и консультации в классах)	Ежемесячно по планам МОО	Социальные педагоги, классные руководители, совместно с ПДН
5. 2	Ежемесячные посещения по месту проживания обучающихся состоящих на различных видах профилактического учета, индивидуальное сопровождение обучающихся состоящих на всех видах профилактического учета, оказание социальнопсихологической и педагогической помощи несовершеннолетним и родителям	Ежемесячно по планам МОО	Классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, ЦПС и Д, представителями администрации поселков и города, представителями родительской общественности, общественными КДН и ЗП, кураторами ИПР
5. 3	Проведение тематических классных часов на правовые темы (профилактика преступлений, правонарушений, жестокого обращения и конфликтов в образовательной среде, соблюдение	В течение учебного года по планам МОО	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги совместно

	«Комендантского часа», ответственность за преступления в сети «Интернет» и за участие в молодежных деструктивных движениях, административная ответственность несовершеннолетних за употребление спиртных напитков, ПАВ, никотиносодержащей и табачной продукции, уголовная ответственность несовершеннолетних, в т. ч. в сфере незаконного оборота наркотиков)		с ЖРБ, ПДН, прокуратурой, районной и общественными КДН и ЗП, ОКСДМ
5. 4	Проведение мероприятий направленных на обеспечение правовой социализации и информационной безопасности детей	1 полугодие 2022-2023 учебного года	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, преподаватели информатики, классные руководители, социальные педагоги, ПДН
5. 5	Проведение мероприятий по профилактике буллинга (кибербуллинга), конфликтов в классных и школьных коллективах	В течение учебного года	Зам. по ВР, классные руководители, педагоги-психологи, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П., ПДН
6.	Профилактические мероприятия с родителями (законными представ	вителями)	
6. 1	Правовое просвещение родителей, Родительский всеобуч с привлечением представителей субъектов системы профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, проведение тематических классных и общешкольных родительских собраний и круглых столов на правовые темы (административная и уголовная ответственность за преступления в сети «Интернет» и за участие несовершеннолетних в молодежных деструктивных движениях; за злостное уклонение от воспитания и обучения детей; профилактика преступлений против личности и половой неприкосновенности несовершеннолетних; административная и уголовная ответственность несовершеннолетних; административная ответственность за нарушение несовершеннолетними Комендантского часа, административная и уголовная ответственность за жестокое обращение с детьми, административная ответственность за вовлечение употребления несовершеннолетними ПАВ, уголовная ответственность за вовлечение несовершеннолетних в антиобщественную деятельность, сайты содержащие информацию наносящую вред психике, здоровью и личной безопасности несовершеннолетних)	По планам МОО весь период	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, социальные педагоги, классные руководители, совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района, ОКСДМ администрациями городских и сельских поселений, ЦПС и Д
6. 2	Дни инспектора в школе (участие в работе СП, индивидуальные профилактические беседы с родителями «группы риска», тематические классные родительские собрания, совместные посещения по месту жительства семей «группы риска» состоящих на учете в школе, ПДН, СОП)	Ежемесячно по планам МОО	Социальные педагоги, классные руководители, совместно с ПДН, общественными и районной КДН и ЗП, ЦПС и Д
6. 3	Проведение рейдов по местам, запрещенным для посещения детей	Ежемесячно по планам МОО	социальные педагоги, представители администраций поселков и города, полиция, представители родительской общественности, Совета отцов, ПДН
6. 4	Выявление семей с первоначальными признаками семейного неблагополучия, постановка на внутришкольный учет, индивидуальное профилактическое сопровождение во взаимодействии с представителями субъектов системы профилактики, взаимный обмен информацией о выявленных семьях	В течение учебного года	Классные руководители, социальные педагоги, педагоги- психологи, ПДН, ЦПС и Д, отдел опеки и попечительства, общественные и районная КДН и ЗП, администрации сельских и городских поселений, Советы содействия семье и школе
6. 5	Планирование и индивидуальное сопровождение семей состоящих на различных видах профилактического учета,	Весь период	Классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, КДН и ЗП,

	реализация ИПР, подведение итогов, оценка эффективности совместной профилактической работы		ЦПС и Д, отделом опеки и попечительства, администрациями сельских и городских поселений, Советы содействия семье и школе
6. 6	Ежемесячные посещения и обследование условий проживания и семейных взаимоотношений учащихся, проживающих в неблагополучных семьях и семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально-опасном положении; оказание учащимся и родителям консультативной, социальной, психологопедагогической, правовой помощи	Весь период	Классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, КДН и ЗП, ЦПС и Д, отделом опеки и попечительства, администрациями сельских и городских поселений, представителями родительской общественности, Советами матерей, Советами отцов
6. 7	Сопровождение родителей допустивших факты насилия и жестокого обращения с детьми, психолого-педагогическая помощь детям и подросткам-жертвам насилия, жестокого обращения	Весь период По планам МОО	Классные руководители, социальные педагоги, педагоги- психологи, совместно с ПДН, ЦПС и Д, ЖРБ, администрациями городских и сельских поселений
6. 8	Консультативная, психолого-педагогическая, правовая помощь родителям обучающихся с устойчивым девиантным, аддиктивным, противоправным поведением	Весь период По планам МОО	Классные руководители, социальные педагоги, педагоги- психологи, совместно с ПДН, ЦП и Д, врачами ЖРБ
6. 9	Проведение классных и общешкольных мероприятий, направленных на профилактику социального сиротства и семейного неблагополучия	В течение учебного года по планам МОО	Руководители МОО, зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, учреждения культуры, библиотеки
7		'	
7. 1	Семинар социальных педагогов, педагогов психологов, заместителей директоров по ВР. Тема «Эффективность профилактической работы МОУ в 2022-2023 учебном году. Задачи на 2023-2024 учебный год». «Взаимодействие с субъектами системы профилактики».	22 сентября в 11. 00 часов НТИЦ	МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В., Кондакова О. И., ДО Шараева С. П. С приглашением ПДН, КДН и ЗП
	«Работа наркопостов (Постов Здоровье). ИПР с обучающимися «группы риска».	Ноябрь	
	«Профилактика жестокого обращения с детьми и суицидов обучающихся».	Февраль	
	«Формы и методы работы по выявлению семей с ранними признаками семейного неблагополучия».	Апрель	

Главный специалист Департамента образования С. П. Шараева

24 План мероприятий по профилактике суицидов, предупреждению и предотвращению суицидальных попыток среди несовершеннолетних общеобразовательных учреждений Нижнеилимского района

№ п/п.	Наименование мероприятий	Сроки исполнения	Ответственные исполнители
1.	Осуществление учредительского контроля		
1. 1	Мониторинг фактов суицидов и суицидальных	Ежемесячно	Руководители и зам. директоров по
	попыток, проведение педагогических	28 числа	ВР, классные руководители,
	расследований (3 дня), работы МОО по данному		социальные педагоги, педагоги-

	направлению (каждое полугодие), незамедлительное информирование Департамента образования, полиции, КДН и ЗП, отдела опеки и попечительства, областную службу ОМГ в ГКУ «ЦПРК» о суицидах несовершеннолетних, попытках суицидов МОУ-выявление фактов и информирование о них ведомств системы профилактики, ОМГ		психологи, классные руководители, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.
1. 2	Мониторинг наличия и реализации планов индивидуального профилактического сопровождения обучающихся с признаками суицидального поведения, по фактам попыток суицида, членов семей МОУ-подготовка, реализация, подведение итогов	5 сентября, 25 декабря, 25 мая	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи МОО, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.
1. 3	Анализ деятельности общеобразовательных учреждений по профилактике суицидов и суицидального поведения обучающихся, оценка эффективности работы классных руководителей, социально-психологической службы по профилактике суицидов обучающихся	25 декабря, 25 мая	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.
1.4	Рассмотрение вопросов работы МОО по профилактике суицидов и суицидального поведения обучающихся на совещаниях руководителей МОО, районных семинарах социальных педагогов и педагогов-психологов, методическая поддержка МОО (алгоритм действия педагогов в случае суицида, при признаках суицидального поведения обучающихся; индивидуальное сопровождение, формы и методы работы, диагностика)	По плану работы ДО, МОУ	Руководители МОУ, педагоги-психологи МОУ, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.
1.5	Рассмотрение вопроса состояния и эффективности работы классных руководителей, социальных педагогов, педагогов-психологов по профилактике суицидов обучающихся (ШМО, заседания педагогического совета, совещания при директоре)	Декабрь, май по планам МОО	Руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги-психологи, классные руководители
1.6	Контроль за исполнением плана мероприятий по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних на 2021-2025 годы, утвержденного Постановлением администрации района от 30. 11. 2021 года № 1086 «Об утверждении Межведомственного плана мероприятий по профилактике суицидов, предупреждению и предотвращению суицидальных попыток среди несовершеннолетних в Нижнеилимском районе на 2021-2025 годы» МОУ- исполнение плана	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР
2	Организационная работа по профилактике суицидов и супна раннее выявление суицидального поведения несоверисоциально- психологическую реабилитацию несовершены	шеннолетних, психол	
2. 1	ДО-формирование муниципального банка данных ответственных лиц за профилактику суицидов в МОО МОУ - назначение ответственных лиц за работу по профилактике суицидов обучающихся на 2023-2024 учебный год (Приказ)	до 01. 09. 2023 г.	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР
2.2	Размещение и корректировка в школьных уголках и на сайтах МОО информации о службах, оказывающих помощь несовершеннолетним, родителям оказавшимися в трудной жизненной ситуации; памяток для обучающихся и родителей, ссылок на сайты с полезной информацией	ежеквартально в течение учебного года	Зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги-психологи

2. 3	Организация работы школьных психолого- педагогических консилиумов по сопровождению обучающихся с признаками суицидального поведения. МОУ-проведение работы	В течение учебного года	Руководители и зам. директоров по ВР, руководители ППК, классные руководители, социальные педагоги
2.4	Организация и работа классных руководителей по профилактике суицидов и суицидального поведения обучающихся во взаимодействии с педагогами-психологами. У МОУ работа	В течение учебного года	Зам. директоров по ВР, классные руководители, педагоги-психологи, социальные педагоги МОУ
2.5	Участие школьных служб примирения в работе по профилактике школьных, классных, семейных конфликтов (классные часы, родительские собрания с применением и популяризацией медиативных технологий, подготовка медиаторов из числа обучающихся – Юных переговорщиков)	В течение учебного года	Зам. директоров по ВР, руководители школьных служб примирения, педагогипсихологи
2. 6	Проведение ЕМ СПТ 2023 года для выявления латентной и явной рискогенности социально-психологических условий, формирующих психологическую готовность к аддиктивному (зависимому) поведению у лиц подросткового и юношеского возраста, повышенной и незначительно вероятности вовлечения в зависимое поведение (в т. ч. склонность к суицидальному поведению).	Сентябрь-октябрь	Руководители и зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (постов Здоровье), классные руководители, педагоги-психологи, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.
2. 7	Диагностика психоэмоционального состояния обучающихся образовательных организаций, мониторинг психоэмоционального состояния обучающихся, изучение психологического микроклимата в детско-взрослых коллективах, диагностика выявления маркеров суицидального риска. Анализ результатов, причин суицидального поведения обучающихся.	Муниципальный мониторинг, сентябрь-октябрь, Далее в течение учебного года в рамках проводимых мероприятий ГАУ ИО «ЦППМиСП» и ГКУ «ЦПРК»	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В., руководители и зам. директоров по ВР, педагоги-психологи, социальные педагоги, классные руководители
2.8	Реализация образовательных программ («Живосайт», «Живопомощь» и др.), направленных на повышение психологической защищенности несовершеннолетних обучающихся и на просвещение родителей (законных представителей и лиц их замещающих) несовершеннолетних в сфере создания психологического комфорта, развития и укрепления адаптационных свойств личности	В течение учебного года по планам МОО, отчеты 25 декабря, 25 мая	МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, педагоги-психологи, классные руководители, социальные педагоги
2. 9	Реализация программ социально — оздоровительной технологии «Здоровый школьник» по оптимизации в общеобразовательных организациях Нижнеилимского района эффективных элементов технологий оздоровления, образования и семейного воспитания детей школьного возраста в зависимости от демографических, экологических и климатических особенностей территории	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР, педагоги МОО
2. 10	Применение алгоритма действий педагогами и руководителями МОО в случае выявления признаков, свидетельствующих о суицидальной угрозе; в случае завершенного суицида; проведение педагогических расследований по фактам суицидального поведения, завершенного суицида, с выявлением причин	В течение учебного года	Руководители и зам. директоров по ВР, педагоги-психологи, социальные педагоги, классные руководители, контроль ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.

2. 11			
	Распространение листовок, флаеров «Контактные телефона организаций, оказывающих помощь семье и детям в кризисных ситуациях», печатной продукции о детском телефоне доверия «Помощь рядом, позвони!» в рамках проведения Акции «Детский телефон Доверия». Актуализация информации о работе общероссийского номера Детского телефона доверия 8-800-2000-122.	в течение учебного года, во время проведения Акции по плану ДО	ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, педагоги-психологи, классные руководители, социальные педагоги
2. 12	Выявление педагогами и родителями деструктивного контента, в случае выявления, передача информации в правоохранительные органы, сопровождение несовершеннолетних в социальной сети «ВКонтакте» в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»	В течение учебного года мониторинг 1 раз в четверть	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, председатели классных родительских комитетов, члены школьных родительских комитетов
2. 13	Психолого-педагогическая коррекция, социальная реабилитация, сопровождение несовершеннолетних посредством Интернет-чата «Я смогу тебе помочь!», а также Онлайн консультирование через приложение «Живосайт» в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет». Размещение информационных материалов на информационных стендах и в уголках здоровья образовательных организаций о возможности общения и получения помощи посредством данных ресурсов	В течение учебного года	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, педагоги-психологи
2. 14	Профилактические мероприятия, направленные на формирование позитивного мышления, пропаганду здорового образа жизни несовершеннолетних граждан, в том числе находящихся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации. Профилактические мероприятия с семьями и детьми: анкетирование, диагностика, беседы, Акции, профилактические Недели и другое	В течение учебного года по планам МОУ	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, педагоги-психологи, социальные педагоги, во взаимодействии с ЖРБ, ПДН, учреждениями культуры, районным отделом по культуре, спорту и делам молодежи
3	Профилактические мероприятия с участниками образова позитивного мышления, пропаганду здорового образа жи социально опасном положении или иной трудной жизнен		
	<u> </u>	ной ситуации.	TIVIX, B TOWN WOTE HUXOQAIIIQUOA B
3. 1	С обучающимися Тематические занятия и консультации по обучению несовершеннолетних способам защиты персональных данных, безопасному поведению в сети «Интернет»	ной ситуации. в течение учебного года по планам МОО	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги
3. 1	С обучающимися Тематические занятия и консультации по обучению несовершеннолетних способам защиты персональных данных, безопасному поведению в сети «Интернет» Проведение цикла бесед с несовершеннолетними возрастной группы от 7 до 12 лет, 13-15 лет, проходящими курс социальной реабилитации по темам: "Жизнь прекрасна!", "Неприятности можно исправить", "Поделись, если тебе трудно", "Учимся строить отношения" и другие; тематические классные часы, круглые столы, Квесты, просмотр фильмов,	в течение учебного года по	Зам. директоров по ВР, классные
	С обучающимися Тематические занятия и консультации по обучению несовершеннолетних способам защиты персональных данных, безопасному поведению в сети «Интернет» Проведение цикла бесед с несовершеннолетними возрастной группы от 7 до 12 лет, 13-15 лет, проходящими курс социальной реабилитации по темам: "Жизнь прекрасна!", "Неприятности можно исправить", "Поделись, если тебе трудно", "Учимся строить отношения" и другие; тематические классные	в течение учебного года по планам МОО В течение учебного года по	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги,
3. 2	С обучающимися Тематические занятия и консультации по обучению несовершеннолетних способам защиты персональных данных, безопасному поведению в сети «Интернет» Проведение цикла бесед с несовершеннолетними возрастной группы от 7 до 12 лет, 13-15 лет, проходящими курс социальной реабилитации по темам: "Жизнь прекрасна!", "Неприятности можно исправить", "Поделись, если тебе трудно", "Учимся строить отношения" и другие; тематические классные часы, круглые столы, Квесты, просмотр фильмов, социальных видеороликов с обсуждением Областная профилактическая Неделя «Разноцветная	в течение учебного года по планам МОО В течение учебного года по планам МОО	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР, классные

	мероприятия по формированию активной жизненной позиции, популяризации здорового образа жизни, семейных ценностей, духовного, нравственного и патриотического воспитания		
3. 6	Внедрение в образовательную среду информационного контента «Если» по профилактике разрушающего поведения	В течение учебного года	Руководители волонтерских отрядов, во взаимодействии с ОКСДМ
3. 7	Мероприятия для несовершеннолетних по профилактике ВИЧ/СПИДа «Здоровый способ жизни – залог профессиональных успехов», мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, дни Здоровья и Спорта	В течение учебного года	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, совместно с ОКСДМ
3. 8	Встречи с представителями предприятий, Акция «Дни без турникета», профессиональные пробы на предмет подходящей специальности, «Билет в будущее», «Праектория», «Большая перемена» с целью формирования мотивации к выбору профессии, позитивного отношения ко всем видам профессиональной деятельности, активного отношения к свободному, сознательному и самостоятельному выбору профессии	В течение учебного года	Зам. директоров по ВР, классные руководители, ДО
3. 9	Тестирование и анкетирование обучающихся 1-11 классов на предмет тревожности и выявления признаков суицидального поведения, индивидуальное сопровождение обучающихся при выявлении данных признаков	1 полугодие, в дальнейшем работа с «группой риска» в течение учебного года	Зам. директоров по ВР, педагоги- психологи, классные руководители, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П.
3. 10	День Детского телефона Доверия, Акция «Телефон Доверия в твоем дневнике»	Май 2024 г.	ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи
4	С родителями		'
4.1	Просвещение родителей (родительский всеобуч) по профилактике детского суицида «Жизнь в твоих руках» в рамках открытого родительского университета (классные и общешкольные родительские собрания, круглые столы). Темы: «Психологическое сопровождение выпускников в период подготовки и проведения государственной итоговой аттестации»; «Воспитание на основе здравого смысла»; «Причины подросткового суицида. Признаки суицидального поведения несовершеннолетних. Роль взрослых в оказании помощи подростку в кризисных ситуациях»; «Современные Интернет - риски и угрозы жизни детей, способы защиты от них в социальных сетях», ; «Основные обязанности родителей по воспитанию своих детей»; «Родительская ответственность за воспитание и развитие своих детей»; «Формирование (восстановление) детско-родительских отношений», «Психологические и возрастные особенности детей».	В течение учебного года по планам МОО	Руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, педагоги- психологи, социальные педагоги, с привлечением инспекторов ПДН, работников ЖРБ, прокуратуры района
4. 2	Информирование родителей через распространение памяток, буклетов по вопросам своевременного выявления признаков дерепрессии у детей; факторов суицидального риска и их профилактики; помощи в разрешении кризисных детско-родительских отношений и иных материалов, направленных на предупреждение суицидальных намерений несовершеннолетних; телефонами и адресами служб экстренной помощи	В течение учебного года	Зам. директоров по ВР, педагоги- психологи, классные руководители, социальные педагоги

4. 3	Участие в районном Форуме приемных родителей	март, апрель	Отдел опеки и попечительства граждан по Нижнеилимскому район, «ЦСПС и Д», МОО
4. 4	Участие в районном конкурсе среди замещающих семей «Подари ребенку семью»	ноябрь, декабрь	Администрация района, органы опеки, «ЦСПС и Д», МОО
4. 5	Участие в районном творческом фестивале-конкурсе для обучающихся, педагогов и родителей «Родник талантов Приилимья»	ежегодно	МКУ «Ресурсный центр» Кондакова О. И., зам. директоров по ВР, классные руководители
4. 6	Участие в муниципальном фестивале педагогов, родителей и обучающихся начальных классов «Единое пространство детства», посвященный семье и традиционным семейным ценностям	ежегодно	МКУ «Ресурсный центр» Кондакова О. И., зам. директоров по ВР, классные руководители
4. 7	Районный спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья»	ежегодно	МКУ «Ресурсный центр» Кондакова О. И., зам. директоров по ВР, классные руководители
4. 8	Участие в районном конкурсе «Почетная семья»	апрель - май	Администрация района, ОКСДМ, учреждения культуры, органы опеки, «ЦСПС и Д», МОО
4. 9	Акция единого действия по пропаганде семейных ценностей и профилактике семейного неблагополучия, ценности жизни	май	ГКУ «ЦПРК», ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Кондакова О. И., зам. директоров по ВР, классные руководители
4. 10	Анкетирование для родителей (законных представителей и лиц их заменяющих) по выявлению межличностных и внутрисемейных проблем с детьми, по результатам корректировка планов воспитательной и профилактической работы в классах, МОУ	1 раз в полугодие	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П.
4. 11	Информирование широкой родительской общественности о разработке и месте размещения методических материалов по вопросам своевременного выявления признаков дерепрессии у детей; факторов суицидального риска и их профилактики; помощи в разрешении кризисных детско-родительских отношений и иных материалов, направленных на предупреждение суицидальных намерений несовершеннолетних	На родительских собраниях, сайтах МОУ, рассылка памяток	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, МКУ «РЦ» Караулова О. В., ДО Шараева С. П.
5	Методическое обеспечение работы педагогов по профил	пактике суицидальног	о поведения, выявлению ранних
5. 1	суицидальных признаков у несовершеннолетних Обучающиеся областные, районные семинары (заседания ШМО и педагогических советов) по повышению квалификации социальных педагогов, педагогов-психологов по вопросам выявления и профилактики суицидального поведения несовершеннолетних	По плану ДО, МКУ «Ресурсный центр», ГКУ «ЦПРК»,	ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В., руководители и зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги-психологи
5. 2	Обеспечение классных руководителей, социальных педагогов, педагогов-психологов методическими рекомендациями по проведению работы по профилактике суицидов, суицидального поведения, в том числе по индивидуальному сопровождению обучающихся по необходимости («Посмотри в глаза ребенку», «Формирование жизнестойкости у несовершеннолетних»)	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В.
5. 3	Семинар (вебинар) по вопросам профилактики буллинга, в том числе в сети «Интернет» несовершеннолетних для педагогов общеобразовательных организаций (педагогипсихологи, социальные педагоги, классные руководители, заместители директоров по воспитательной работе, воспитатели ДОО)	По плану ГКУ «ЦПРК», плану ДО	ДО Шараева С. П.,МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В.,классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи

5.4	Семинары - практикумы и тренинговые занятия для педагогов по темам: «Помощь и самопомощь в кризисных ситуациях»; «Обеспечение информационной безопасности детей»; «Профилактика профессионального выгорания»; «Профилактика суицидальных проявлений несовершеннолетних. Признаки суицидального поведения несовершеннолетних»; «Психологическое сопровождение выпускников в период подготовки и проведения государственной итоговой аттестации»	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В., зам. директоров по ВР, социальные педагоги, педагоги-психологи
5. 5	Актуализация, размещенных на стендах, сайтах, уголках МОО контактных данных организаций Иркутской области, Нижнеилимского района, оказывающих помощь семье и детям в кризисных ситуациях, номеров телефонов доверия (8-800-2000-122, 8-800-350-00-95,8-395-2-22-93-28,8-395-2-32-48-90, 112)	В течение учебного года	КДН и ЗП, ОКСДМ, ДО Шараева С. П.
6	Совершенствование механизмов взаимодействия классн межведомственного взаимодействия с субъектами систе поведения несовершеннолетних		
6. 1	Проведение педагогических расследований по фактам суицидального поведения обучающихся (сбор материалов, проведение педагогических расследований, разработка планов и проведение индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и членами их семей)	по факту	Руководители МОУ и зам. директоров по ВР, классные руководители, педагоги-психологи, социальные педагоги МОУ
6. 2	Мониторинг случаев суицидов и суицидальных попыток в разрезе муниципальных общеобразовательных организаций, своевременное незамедлительное информирование о фактах суицидальных попыток, суицидов в Департамент образования, полицию, КДН и 3П, сверки с субъектами системы профилактики	Ежеквартально, 5 числа месяца, следующего за отчетным периодом	Руководители МОО, социальные педагоги, ДО Шараева С. П.
6. 3	Реализация Плана мероприятий Департамента образования и МОО по профилактике суицидов среди несовершеннолетних, отчеты о проведенной работе, анализ эффективности работы	декабрь, май,	Зам. директоров по ВР, педагоги- психологи, социальные педагоги, классные руководители, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.
6. 4	Мониторинг информации, размещаемой в социальных сетях, с целью пресечения деятельности сайтов, содержащих побуждение к совершению суицидов и обучения способов их совершения	Постоянно	Классные руководители, социальные педагоги

Главный специалист ДО по охране прав детства С. П. Шараева

25 План мероприятий по реализации Стратегии антинаркотической политики Российской Федерации

№п/п	Мероприятия	сроки	Ответственные лица
1.	Осуществление учредительного контроля и организационные мероприят	RN	
1. 1	ДО - формирование реестра наркопостов (постов Здоровье) МОУ, МОО - формирование состава наркопостов (постов Здоровье), подготовка плана заседаний и плана работы МОУ на учебный год по реализации Стратегии антинаркотической политики РФ (Приказы о составе и руководителях наркопостов (постов Здоровье), Советов профилактики в части употребления ПАВ) МОУ- формирование состава	5 сентября 2023 г.	ДО Шараева С. П., руководители МОО, руководители наркопостов (постов Здоровье)

1. 2	ДО - мониторинг деятельности наркопостов (постов Здоровье), Советов профилактики в части употребления ПАВ, анализ деятельности по итогам учебного года; МОО - отчеты работы за 1 и 2 полугодие учебного года и анализ работы по итогам учебного года. МОУ-участие в мониторинге	27 сентября, 25 декабря, 27 марта, 25 мая	ДО Шараева С. П., руководители наркопостов (постов Здоровье), АНК района
1. 3	ДО-мониторинг наличия, реализации планов работы по профилактике ПАВ; программ по профилактике ПАВ, наркотиков; превентивных программ; программ правового обучения учащихся и просвещения родителей МОО; анализ работы по итогам учебного года, в т. ч. по реализации превентивных программ. МОУ - участие в мониторинге.	25 декабря, Февраль, 25 мая	ДО Шараева С. П., зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (постов Здоровье)
1.4	Мониторинг наличия и реализации ИПР с несовершеннолетними, состоящими на учете наркопостов (постов Здоровье), назначения кураторов обучающимся имеющим зависимость, заслушивание на заседаниях СП в части употребления ПАВ обучающихся имеющих зависимость, их родителей и кураторов ИПР об эффективности и результатах работы.	5 сентября, 25 декабря, 25 мая	ДО Шараева С. П., руководители СП в части употребления ПАВ, кураторы ИПР, во взаимодействии с инспекторами ПДН, районной КДН и ЗП, ЖРБ
1. 5	МОУ-подготовка и реализация планов Формирование реестра ответственных лиц за проведение ЕМ СПТ 2023 г.	Июль 2023 г.	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР МОУ
1.6	Организация и подготовка EM СПТ 2023 г. Проведение семинаров для педагогов МОО, мероприятия для обучающихся и родителей по мотивации на максимальное участие обучающихся в СПТ.	сентябрь-октябрь 2023 г.	Руководители МОО, руководители наркопостов, классные руководители, педагогипсихологи, социальные педагоги МОО, ДО Шараева С. П., МКУ «Ресурсный центр» Караулова О. В.
1. 7	Сверки с ПДН по несовершеннолетним обучающимся, имеющим зависимость и состоящим на учете в ПДН (с отметкой в журнале движения по наркопосту (посту Здоровье) 1 раз в четверть	05 сентября, 05 декабря, 05 марта, 05 мая	Руководители наркопостов (постов Здоровье), ДО Шараева С. П., ПДН Ларина М. Д.
1.8	Организация работы школьных психолого-педагогических консилиумов по сопровождению обучающихся с отклонениями в поведении, имеющими зависимость; справка об эффективности работы по итогам первого полугодия и учебного года. МОУ-работа ППк с несовершеннолетними имеющими зависимость	Весь период 25 декабря 25 мая	Руководители ППК МОУ, ДО Шараева С. П., методист МКУ «РЦ» Караулова О. В.
1.9	Организация и осуществление внутришкольного контроля за деятельностью наркопоста (поста Здоровье), Совета профилактики в части употребления ПАВ, работы классных руководителей, социально-профилактической службы, педагогов-психологов и ППК по профилактике ПАВ (приказы, справки, анализы, совещания при директоре, ШМО, заседания педагогических советов)	Ежегодно по планам МОО	Руководители и зам. директоров по ВР МОО, ДО Шараева С. П.
1. 10	Мониторинг внеурочной и дополнительной, каникулярной, летней занятости, трудоустройства учащихся, состоящих на учете наркопостов (постов Здоровье) (корректировка списков 1 раз в четверть). МОУ- участие в мониторинге.	20 сентября, 25 декабря, 25 марта, 25 мая	ДО Шараева С. П., руководители наркопостов (постов Здоровье МОУ), руководители УДО, зам. директоров по ВР, кураторы ИПР
1. 11	Проведением совещаний, семинаров для членов наркопостов (постов Здоровье), для руководителей МОО, педагогических советов, заседаний школьных методических объединений, совещаний при директоре с целью изучения методических рекомендаций по проведению работы в МОО по профилактике употребления обучающимися ПАВ, наркотиков, никотиносодержащей продукции. Участие в вебинарах ГКУ «ЦПРК» министерства образования ИО.	В течение учебного года по плану ГКУ «ЦПРК», ДО, планам МОУ,	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В., Кандакова О. И., руководители и зам. директоров по ВР МОО, АНК района, ЖРБ, ПДН

	Обеспечение МОО методическими рекомендациями по проведению работы по профилактике употребления ПАВ, наркотиков обучающимися		
1.12	Контроль за исполнением Закона РФ №7-оз от 5 марта 2010 г. «Об отдельных мерах по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое духовное и нравственное развитие в Иркутской области». У МОУ исполнение.	в течение учебного года	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР МОО, руководители наркопостов (постов Здоровье)
1. 13	Контроль исполнения инструктивно - методических указаний по порядку организации и деятельности школьных общественных постов Здоровья, утвержденных совместным приказом министерства образования Иркутской области и министерства здравоохранения Иркутской области от 2 августа 2013 года № 52-мпр/130-мпр, с учетом изменений в методических указаниях МО и МЗИО (72/62-мпр от 4. 10. 2017 г.) У МОУ исполнение	в течение учебного года	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (постов Здоровье) МОО
1. 14	Контроль за исполнением плана мероприятий антинаркотической направленности на период с 2021 по 2030 годы, утвержденного Постановлением администрации Нижнеилимского муниципального района от 05. 04. 2021 года № 313 «Об утверждении Плана реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории муниципального образования «Нижнеилимский район» на период с 2021 года по 2030 год». У МОУ исполнение.	в течение учебного года, отчеты 25 декабря 25 мая	ДО Шараева С. П., руководители и зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (постов Здоровье) МОО
1.15	Проверка эффективности работы наркопостов (Постов Здоровье) МОУ «Железногорская сош № 1», МОУ «Железногорская сош № 2», МОУ «Железногорская сош № 3», МОУ «Железногорская сош № 4», МОУ «Железногорская сош № 5 им. А. Н. Радищева», МОУ «Новоигирменская сош № 1», МОУ «Новоигирменская сош № 2», МОУ «Новоигирменская сош № 2», МОУ «Рудногорская сош», МОУ «Рудногорская сош», МОУ «Коршуновская сош», МОУ «Коршуновская сош», МОУ «Семигорская сош», МОУ «Речушинская сош», МОУ «Речушинская сош», МОУ «Янгелевская сош», МКОУ «Янгелевская сош»,	Октябрь-март	Зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (Постов Здоровье), педагогипсихологи, руководители ППк, социальные педагоги, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В., региональный специалист АНК, зам. директоров по ВР МОУ (по согласованию)
2.	Районные и областные конкурсы профилактической направленности		
2. 1	Проведение муниципального этапа областного конкурса «Лучший наркопост МОО 2023-2024», участие в областном этапе)	Сентябрь-февраль	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В. и Кондакова О. И., руководители наркопостов (постов Здоровье), АНК района, ОКСДМ
2. 2	Проведение муниципального этапа областного конкурса «Лучшая методическая разработка мероприятия по профилактике социальнонегативных явлений», участие в областном этапе	Сентябрь-февраль	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В. и Кондакова О. И., руководители наркопостов (постов Здоровье), АНК района, ОКСДМ
2. 3	Проведение муниципального этапа Всероссийского конкурса «Стиль жизни-здоровье!» (лучшая социальная реклама в области профилактики аддиктивного поведения обучающихся и формирование здорового образа жизни, участие в областном этапе)	Сентябрь	Руководители наркопостов (постов Здоровье), педагоги МОО, социальные педагоги, педагоги-

			1
2.4	Изготовление брошюр, плакатов, листовок, памяток для обучающихся и родителей с целью профилактики употребления обучающимися табачных изделий, ВЕЙПОВ, СНЮСОВ, спиртных напитков, ПАВ, наркотиков, распространение вышеуказанной продукции среди	В течение учебного года, во время проведения тематических Недель	психологи, классные руководители, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Кодакова О. И. и Караулова О. В., АНК района, ОКСДМ Руководители наркопостов (постов Здоровье), зам. директоров по ВР,
	участников образовательного процесса; оформление уголков «Пост Здоровье», размещение информации на сайтах МОО, в мессенджерах и родительских чатах; проведение тематического конкурса рисунков и плакатов	и Акций	классные руководители, социальные педагоги, обучающиеся, ДО Шараева С. П., ОКСДМ, ПДН, ЖРБ, АНК района, КДН и ЗП
3	Профилактические Недели и Акции для участников образовательного процесса		
3. 1	Областное межведомственное профилактическое мероприятие «Каждого за парту»	сентябрь	ДО Шараева С. П., ПДН Ларина М. Д., КДН и ЗП Сорокина А. Ю., руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги МОО
3.2	Областная Акция «Высокая ответственность» (профилактика безнадзорности, беспризорности, правонарушений н/летних)	сентябрь	Руководители и зам. директоров по ВР , классные руководители, социальные педагоги МОО, ДО Шараева С. П., совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой, социальными партнерами
3. 3	Областная Акция «Разноцветная неделя» (профилактика суицида)	сентябрь	Зам. директоров по ВР, социально- психологическая служба, классные руководители, ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В.
3. 4	Областная профилактическая неделя Областная «Будущее в моих руках» (профилактика употребления алкоголя)	октябрь	ДО Шараева С. П., Руководители наркопостов (постов Здоровье), классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, КДН и ЗП, администрациями поселков, учреждениями культуры, библиотеками, ОКСДМ, здравоохранением
3. 5	Областная профилактическая неделя «Мы за чистые легкие» (профилактика употребления табачных изделий»	ноябрь	ДО Шараева С. П., Руководители наркопостов (постов Здоровье), классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, КДН и ЗП, администрациями

			поселков, учреждениями культуры, библиотеками, ОКСДМ, здравоохранением
3. 6	Областная профилактическая неделя «Единство многообразия» (профилактика экстремизма, терроризма»	ноябрь	ДО Сазонов И. Н., КДН и 3П, ПДН, прокуратура, руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги
3. 7	Всемирный день правовой помощи детям	ноябрь	Зам. директоров по ВР, социальные педагоги, уполномоченные по правам ребенка, совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района, администрациями поселков, ДО Шараева С. П.
3.8	Областная профилактическая Неделя «ВИЧ-СПИД»	декабрь	ДО Гашкова Т. М., ПДН, прокуратура, ОКСДМ, ЖРБ, руководители и зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги
3.9	Областная профилактическая неделя «Равноправие» (неделя правовых знаний)	декабрь	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района, администрациями поселков, ДО Шараева С. П.
3. 10	Областная профилактическая неделя «Дружить здорово!» (профилактика буллинга)	январь	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, совместно с ПДН, КДН и ЗП, прокуратурой района, ДО Шараева С. П.
3. 11	«Независимое детство» (профилактика наркозависимости)	март	ДО Шараева С. П., Руководители наркопостов (постов Здоровье), классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, КДН и ЗП, администрациями поселков, учреждениями культуры, библиотеками, ОКСДМ, здравоохранением
3. 12	Районная Акция «День телефона Доверия»	май	Зам. директоров по ВР, социально- психологическая служба, уполномоченные по правам ребенка, классные руководители, ДО Шараева С. П.

3. 13	Областная профилактическая Акция «Жизнь! Здоровье! Выбор!» приобщена к Всемирному дню отказа от курения	май	ДО Шараева С. П., Руководители наркопостов (постов Здоровье), классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, КДН и ЗП, администрациями поселков, учреждениями культуры, библиотеками, ОКСДМ, здравоохранением
4	Профилактические мероприятия с обучающимися		
4.1	Проведение ЕМ СПТ 2023 г.	Сентябрь-октябрь	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Караулова О. В. руководители МОО и наркопостов (постов Здоровье), классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи
4. 2	Проведение классных часов с целью мотивации участия несовершеннолетних в ЕМ СПТ 2023, передача списков и добровольных согласий на профилактический медицинский осмотр. Индивидуальное сопровождение обучающихся с отклоняющимся поведением (по результатам тестирования)	до 20 сентября 2023 г., ноябрь-май	Руководители МОО и руководители наркопостов (постов Здоровье), социальные педагоги, классные руководители, педагогипсихологи, АНК района, ДО Шараева С. П.
4.3	Проведение профилактических медицинских осмотров обучающихся (по результатам ЕМ СПТ 2023)	Декабрь-май	Врач-нарколог ЖЦРБ, руководители наркопостов (постов Здоровье), ДО Шараева С. П., АНК района.
4.4	Посещения по месту проживания обучающихся состоящих на контроле наркопостов (постов Здоровье), с целью изучения личности несовершеннолетних, окружения, взаимоотношений в семье; проведение рейдов по местам массового отдыха, местам запрещенным для посещения несовершеннолетних	Ежемесячно по планам МОО	Классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, администрациями поселков, Советом Матерей, Советом Отцов, представителями родительской общественности
4. 5	Индивидуальное сопровождение обучающихся, состоящих на контроле наркопостов (постов Здоровье), оказание социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним (их родителям), оформление профилей зависимости	Весь период	Классные руководители, социально- профилактическая служба, педагоги- психологи, кураторы ИПР, ППК, совместно с ПДН, КДН и ЗП, врачом- наркологом ЖЦРБ
4.6	Проведение тематических классных часов на правовые темы (профилактика употребления наркотиков, ПАВ, ВЕЙПОВ, алкоголя, табачной и никотиносодержащей продукции, СНЮСОВ)	Весь период по планам МОО	Зам. директоров по ВР, классные руководители, социальные педагоги совместно с ЖЦРБ, ПДН, прокуратурой, районной и общественными КДН ЗП, ОКСДМ
4. 7	Проведение социологических опросов обучающихся 7-11 классов по выявлению уровня употребления ими табака, алкоголя, ПАВ, наркотиков	во время проведения тематических областных Акций и Недель	Зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (постов Здоровье), педагоги-

			психологи, классные руководители, социальные педагоги, ДО Шараева С. П.
4.8	Проведение круглых столов, тематических классных часов, ФЛЕШмобов, Квестов по профилактике курения, употребления алкоголя, ПАВ, наркотиков, СНЮСОВ, ВЕЙПОВ, просмотр тематических и научных фильмов, социальных видеороликов с последующим обсуждением о здоровом образе жизни	В течение учебного года по планам МОО и во время проведения тематических профилактических Акций и Недель	Зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (постов Здоровье), классные руководители, социальные педагоги совместно с ЖЦРБ, ПДН, прокуратурой, районной и общественными КДН и ЗП, ОКСДМ
4.9	Развитие волонтерского движения, формирование социальной активности детей и подростков (в т. ч. из неблагополучных семей и семей СОП), вовлечение в волонтерские социальные проекты максимального количества обучающихся МОО	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Кондакова О. И., зам. директоров по ВР, руководители волонтерских отрядов МОО во взаимодействии с ОКСДМ, городскими и сельскими поселениями
4. 10	Организация и популяризация деятельности добровольческих (волонтерских) активов среди обучающихся, в том числе в рамках реализации проекта «ДА!», слета добровольцев, конкурса агитбригад, подготовка и реализация проектов антинаркотической направленности и др.	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., МКУ «РЦ» Кондакова О. И., зам. директоров по ВР, руководители волонтерских отрядов, отдел по культуре, спорту и делам молодежи администрации района
5.	Профилактические мероприятия с родителями (законными представител		
5.1	Информационно- просветительская работа среди родителей по профилактике и раннему выявлению детской и подростковой табачной, алкогольной, наркотической и психотропной зависимости (приглашение специалистов здравоохранения, полиции, ОКСДМ на мероприятия и т. д.)	В течение учебного года по планам МОО	Зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (постов Здоровье), педагогипсихологи, классные руководители, социальные педагоги, ПДН, ЖРБ, ОКСДМ, ДО Шараева С. П., прокуратура района
5. 2	Консультативная, психолого-педагогическая помощь родителям несовершеннолетних имеющих зависимость (курение, компьютерная, употребление алкоголя, ПАВ, СНЮСОВ, вейперство)	В течение учебного года	Классные руководители, социальные педагоги, педагоги-психологи, совместно с ПДН, ЖРБ, ОКСДМ
5. 3	Посещение и обследование условий проживания учащихся, проживающих с родителями, имеющими зависимости, находящимися в социально-опасном положении, оказание учащимся и родителям консультативной, социальной, психолого-педагогической помощи	В течение учебного года	Классные руководители, социальные педагоги, совместно с ПДН, КДН и ЗП, ЦПС и Д, отделом опеки, администрациями поселков, с привлечением специалистов ЖЦРБ
6	Организационно-методическая работа с педагогами	-	пош о =
6. 1	Обеспечение МОО методическими рекомендациями по организации работы по профилактике употребления обучающимися алкогольных напитков, никотиносодержащей продукции, ПАВ, наркотиков, СНЮСОВ, ВЕЙПОВ	В течение учебного года	ДО Шараева С. П., КДН и 3П, ОКСДМ, руководители и зам. директоров по ВР, руководители наркопостов (постов 3доровье)

6. 2	Семинар социальных педагогов, руководителей и членов наркоподстав	Ноябрь	Руководители и члены	
	(постов Здоровье), педагогов-психологов «Планирование и проведение		наркоподстав (постов	
	индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними,		Здоровье), социальные	
	состоящими на учете за употребление алкоголя, наркотиков, ПАВ,		педагоги, педагоги-	
	никотиносодержащей продукции»; «Организация работы по		психологи, МКУ	
	профилактике употребления обучающимися ПАВ, наркотиков»;		«Ресурсный центр»	
	«Планирование индивидуальной профилактической работы с		Караулова О. В., ДО	
	несовершеннолетними с признаками отклоняющегося поведения по		Шараева С. П., с	
	результатам ЕМ СПТ 2023 г. »; «Работа с родителями имеющими		приглашением ПДН, КДН	
	зависимости»; «Роль ППК в индивидуальном сопровождении		и 3П (Сорокина А. Ю.),	
	учащихся, имеющих зависимости», «Опыт работы МОО по		АНК района и ОКСДМ,	
	согласованию».		врач-нарколог ЖРБ,	
			фельдшеры ФАП.	

Главный специалист Департамента образования С.П. Шараева

26 План работы отдела кадров 2023 -2024 уч. год

№ п\п	мероприятия	Сроки	Ответственные
Пла	нирование и аналитическая деятельность		
1.	Анализ работы кадровой службы за 2022-23 учебный год,	До 10 июня	Дремина А. А.
2.	Планирование работы на новый 2023-24 учебный год.	До 10 июня	Дремина А. А.
3.	Анализ работы за 9 месяцев 2023 года отдела кадров.	До 20 октября	Дремина А. А.
4.	Планирование работы на очередной месяц	Ежемесячно до 17 числа	Дремина А. А. Смольникова О. В.
5.	Осуществить анализ работы по своевременному исполнению документов	В течение года	Дремина А. А. Смольникова О. В
6.	Анализ кадрового обеспечения муниципальных образовательных учреждений района (по итогам статистического отчета OO-1).	ноябрь	Дремина А. А Смольникова О. В.
7.	Планирование работы на новый 2024 год.	До 15 ноября	Дремина А. А.
8.	Анализ работы отдела кадров 2023 год.	До 10 декабря	Дремина А. А
9.	Информационно-аналитическое обеспечение нормативно-правовой базы и контроль за работой образовательных учреждений по соблюдению трудового законодательства.	В течение года	Дремина А. А Смольникова О. В
Pea	лизация единой кадровой политики. Текущая работа		
10.	Ведение документации в соответствии с действующим законодательством и номенклатурой дел (приказы, личные дела работников, справки)	В течение года	Дремина А. А Смольникова О. В
11.	Разработать номенклатуру дел департамента образования на 2024 год	Январь	Дремина А. А
12.	Осуществить ведение и формирование дел в соответствии с номенклатурой на 2024 год	В течение года	Дремина А. А Смольникова О. В
13.	Подготовка документов к передаче на архивное хранение за 2023 г.	Январь-февраль	Смольникова О. В
14.	Осуществить контроль за ходом исполнения нормативных правовых документов, поручений Губернатора области, Правительства области, Минобрнауки России, Министерства образования Иркутской области, департамента	В течение года	Дремина А. А Смольникова О. В

15.	Оформление справок в пенсионный фонд о подтверждении педагогического стажа работникам учреждений образования.	В течение года	Смольникова О. В
16.	Уточнение потребности в педагогических кадрах МОУ и предоставлении информации в Министерство образования Иркутской области.	До 1 февраля	Дремина А. А.
17.	Систематизация кадровых документов для архивного хранения за 2023 год.	До 10 марта	Смольникова О. В
18.	Подготовка исторической справки для архива.	до 20 марта	Смольникова О. В
19.	Сбор сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей учреждений МО Нижнеилимский район» и их супругов и несовершеннолетних детей за отчетный период с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года	До 5 марта	Дремина А. А.
20.	Передача дел постоянного хранения за 2022 г. в архивный отдел администрации Нижнеилимского муниципального района.	апрель	Смольникова О. В
21.	Составление и предоставление описей дел на рассмотрение экспертно – проверочной комиссии (ЭПК) архивного управления Иркутской области за 2022 г.	апрель	Смольникова О. В
22.	Заключение договоров о целевом обучении по образовательной программе	Апрель-май	Дремина А. А.
23.	Работа с центром занятости по организации временного трудоустройства граждан в возрасте от 18 до 20 лет в учреждения образования	В течение года	Дремина А. А. Смольникова О. В
24.	Оформление личных дел и карточек формы Т-2 уволенных работников	В течение года	Дремина А. А. Смольникова О. В
25.	Сбор информации по составу резерва на руководящие должности по учреждениям образования в Министерство образования Иркутской области.	декабрь	Дремина А. А. Смольникова О. В
26.	Работа с молодыми специалистами: — составление списка молодых специалистов, трудоустроившихся в образовательные учреждения района на начало нового учебного года, оформление документов на выплату подъемных молодым специалистам,	До 10 сентября	Дремина А. А. Смольникова О. В
27.	Внесение изменений в историческую справку для районного архива.	До 20 сентября	Смольникова О. В.
28.	Формирование кадрового резерва руководящих работников муниципальных образовательных учреждений, резерва на замещение должностей муниципальной службы, организация работы с кадровым резервом и его эффективное использование.	В течение года	Дремина А. А. Смольникова О. В
29.	Рассмотрение жалоб и заявлений граждан	В течение года	Дремина А. А. Смольникова О. В
30.	Составление предварительного графика отпусков работников МКУ «Ресурсный центр» и Департамента образования на 2024 г.	До 15 ноября	Дремина А. А. Смольникова О. В
31.	Подготовка информации по кадровому обеспечению, совершенствованию кадрового потенциала в учреждения образования для публичного отчета начальника Департамента образования администрации Нижнеилимского муниципального района	До 26 декабря	Дремина А. А.
Отч	етность		
32.	Отчет СЗВ-ТД	Ежемесячно или по мере необходимости	Дремина А. А.

33.	Отчет «Сведения о застрахованных лицах – СЗВ-М» на МКУ «Ресурсный центр» и Департамента образования для Пенсионного фонда	Ежемесячно	Смольникова О. В
34.	Отчет «Индивидуальные сведения» СЗВ-СТАЖ МКУ «Ресурсный центр» и Департамента образования для Пенсионного фонда	ежеквартально	Смольникова О. В
35.	В центр занятости населения: информацию о наличии вакантных рабочих мест (должностей); информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов (согласно приложений): 2 % к среднесписочной численности работников. сведения о применении в отношении данного работодателя процедур о несостоятельности (банкротстве), а также информацию, необходимую для осуществления деятельности по профессиональной реабилитации и содействию занятости инвалидов	Ежемесячно До 5 числа	Дремина А. А.
36.	Уточнение потребности в педкадрах. Составление заявок на вакантные места и представление их в Министерство образования области, Центр занятости населения.	До 25 января.	Дремина А. А. Смольникова О. В
37.	Подготовка информации в вышестоящие организации	В течение года	Дремина А. А. Смольникова О. В
38.	Подготовка списка руководителей образовательных учреждений для прохождения аттестации на соответствие занимаемой должности	До 30 января	Дремина А. А.
39.	Подготовка статистического отчёта департамента образования формы 1 (кадры)(1 раз в 3 года)	До 3 февраля	Дремина А. А. Смольникова О. В
40.	Подготовка статистического отчёта департамента образования формы 1-Т (кадры)	До 03 февраля	Дремина А. А.
41.	Подготовка статистического отчёта департамента образования формы 2- MC.	До 10 февраля	Дремина А. А. Смольникова О. В
42.	Ежеквартальный статистический отчет по кадрам П-4(Н3)	До 05 апреля До 05 июля, До 05 октября, До 05 января	Дремина А. А.
43.	Составление заявок на педагогические кадры и представление их в Министерство образования Иркутской области.	До 5 марта	Дремина А. А.
44.	Информационная справка для городской администрации по количеству работников и учащихся в учреждениях образования.	апрель	Дремина А. А.
45.	Информационная статистическая справка по муниципальным работникам в статистический отдел.	До 10 апреля	Дремина А. А.
46.	Подготовка плановой заявки на вакансии по школам (на 1 сентября 2022 г) и заявка на специалистов ректору ИГУ	До 1 мая	Дремина А. А. Смольникова О. В
47.	Подготовка статистического отчёта департамента образования формы 1- MC.	До 01 октября	Дремина А. А. Смольникова О. В
48.	Годовой статистический отчет формы ОО-1: раздел 3, формирование сводного отчета по кадрам муниципальных образовательных учреждений	До 1 октября	Дремина А. А.
49.	Уточнение вакансий по муниципальным образовательным учреждениям и представление их в Министерство образования Иркутской области, Центр занятости населения.	До 10 сентября	Дремина А. А. Яушева Ю. В.

50.	Подготовка информации, в рамках кадровой деятельности, для	До 10 октября	Дремина А. А.
	формирования Итогового отчета о результатах анализа состояния и перспектив развития системы образования за 2023 год (Толстиковой Е. А.)		"
51.	Подготовка информации, в рамках кадровой деятельности, для формирования показателей мониторинга системы образования за 2020 год (Толстиковой Е. А.)	До 10 октября	Дремина А. А
52.	Статистический отчет в Министерство образования Иркутской области «Сведения о численности педагогических работников по состоянию на 1 сентября 2023 г. «	До 10 октября	Дремина А. А
53.	Для военкомата форма 6 «О численности работающих и забронированных граждан, пребывающих в запасе (далее — ГПЗ)», форма 19 «Баланс обеспеченности трудовыми ресурсами», форма 18 «Карточка учета организации».	До 01 ноября	Дремина А. A
54.	Информационная справка в Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике о потребности кадрового обеспечения сферы физической культуры.	июнь	Дремина А. А
55.	Информационная справка в Министерство образования Иркутской области о подборе педагогических кадров (включая руководителей), которые могут работать за границей	До 2 ноября	Дремина А. А
56.	Подготовка списка муниципальных служащих для прохождения аттестации в администрацию Нижнеилимского муниципального района.	До 2 ноября	Дремина А. А
57.	Статистический отчет формы № 1-Т(проф) «» Сведения о численности и потребности организаций в работниках по профессиональным группам»	До 20 ноября	Дремина А. А
58.	Сбор информации по наличию(отсутствию) судимости у работников учреждений образования.	По запросу	Дремина А. А Смольникова О. В
59.	Подготовка информации о работе молодых специалистов, принятых в учреждения образования период с 2021 по 2022 г в Министерство образования Иркутской области	До 10 декабря	Дремина А. А
60.	Мониторинг «Кадровые потребности системы образования Иркутской области в Министерство образования Иркутской области	До 14 декабря	Дремина А. А
Соз	дание механизмов мотивации и поощрение работников образования		
61.	Проведение заседания наградной комиссии о поощрении работников ко Дню Защитника Отечества. Оформление приказов по награждению, печать грамот и благодарностей	До 23 февраля	Дремина А. А Смольникова О. В
62.	Проведение заседания наградной комиссии о поощрении работников к международному женскому дню Оформление приказов по награждению	До 8 марта	Дремина А. А Смольникова О. В
63.	Приём наградных материалов от образовательных организаций на работников, представляемых к награждению знаками отличия в сфере образования.	до 20 марта	Дремина А. А Смольникова О. В
64.	Проведение заседания комиссии по награждению работников учреждений образования Почетными Грамотами Министерства образования Иркутской области, Министерства просвещения РФ, нагрудным знаком Министерства просвещения РФ.	до 10 апреля	Дремина А. А Смольникова О. В
65.	Оформление наградного материала на работников, представляемых к награждению знаками отличия в сфере образования, и представление его в Министерство образования Иркутской области.	До 1 мая	Дремина А. А Смольникова О. В
66.	Проведение заседания наградной комиссии ко дню учителя. Оформление приказов по награждению, печать грамот и благодарностей	До 4 октября	Дремина А. А Смольникова О. В
	Подготовка и оформление приветственных адресов, благодарственных	В течение года	Дремина А. А

68.	Участие в работе комиссии по распределение стимулирующих надбавок	1 раз в четверть и	Дремина А. А.
	руководителям образовательных учреждений по результатам работы	по итогам года	

Ведущий специалист по кадрам

Дремина А. А. Т 8(39566) 3-13-03

27 План – график проведения мониторинговых исследований в системе образования Нижнеилимского муниципального района в 2023-2024 учебном год

	Мероприятия		Сроки	Ответственны
	Механизмы управления качеством образовательной деятельности	Иные социологические и статистические исследования и опросы	исполнения	
1		Анализ проведения летней оздоровительной кампании. Летняя занятость детей группы риска.	Август сентябрь	Гашкова Т. М. Шраева . П.
2		Анализ работы образовательных организаций по организации занятости несовершеннолетних совместно с ОГКУ ЦЗН Нижнеилимского района	Сентябрь Декабрь май	Гашкова Т. М.
3		Отчет по форме № 00-1 «Сведения о численности и составе работников учреждений, реализующих программы общего образования»	Сентябрь- октябрь	Специалисты ДО МКУ «Ресурсный центр»
4		Ведение базы данных нормативно-правовых документов федерального, регионального, муниципального уровней, в т. ч. по ФГОС	Сентябрь- октябрь	Специалисты ДО МКУ «Ресурсный центр»
5		Наполнение Навигатора дополнительного образования детей Нижнеилимского района	постоянно	Сазонов И. Н.
6		Учет детей, проживающих на территории Нижнеилимского муниципального района. Ведение учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования	Август- сентябрь 2024	Пелымская Е. Г. Белошапка Н. И.
7		Ведение федеральных статистических показателей, отражающих состояние и результативность деятельности ОУ, формирование сводных форм статистических наблюдений	сентябрь	Толстикова E. A.
8		Учет детей, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам учебные занятия в ОУ	В течение учебного года	Шараева С. П.
9		Учет движения контингента общеобразовательных учреждений	В течение учебного года	Пелымская Е. Г.
10		Формирование и ведение электронной базы данных участников государственной итоговой аттестации	В течение учебного года	Попович М. Г.
11		Анализ организации работы постов «Здоровье+» в образовательных организациях	ентябрь	Шараева С. П.
12		Мониторинг обучающихся, состоящих на различных видах профилактического учета и анализ их занятости во внеучебное время	постоянно	Шараева С. П.
13		Ведение банка данных детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся на дому, получающих образование в форме семейного образования, опекаемых детей. Организация и	Сентябрь, ноябрь, Январь,	Пелымская Е. Г.

		проведение учредительного контроля по вопросам обучения детей с	март,	Кудрявцева
		ограниченными возможностями здоровья	март,	кудрявцева EE
14		Деятельность образовательных учреждений по профилактике безнадзорности и правонарушений обучающихся	1 раз в квартал	Шараева С. П.
15		Статистический отчет о детях, не обучающихся в образовательных организациях (1-НД)	Сентябрь октябрь	Пелымская Е. Г. Чапская Т. Э.
16		Мониторинг деятельности школьных театров, школьных спортивных клубов, мероприятий Движения первых, программы внеурочной занятости «Орлята России»	постоянно	Кондакова О. И.
17	Анализ выполнения образовательными организациями требований Федерального закона от 29. 12. 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» по работе с обучающимися, имеющими академическую задолженность		октябрь	Пелымская Е. Г.
18	Сбор и обработка данных отчетности по итогам четвертей, полугодий и учебного года (контингент, успеваемость, качество, выполнение образовательных программ)		Ноябрь, январь Март июнь	Пелымская Е. Г.
19	Муниципальный входной мониторинг показателей образовательных достижений обучающихся дошкольных образовательных учреждений		Сентябрь 2023	Чапская Т. Э Белошапка Н. И.
20	Муниципальный мониторинг показателей готовности первоклассников по обучению в школе		Ноябрь 2023	Чапская Т. Э. Дудина Н. А.
21		Анализ педагогических и руководящих кадров в ОУ района	Август- сентябрь	Дремина А. А.
22		Анализ обеспеченности ОУ учебниками	Август- сентябрь	Мисюркеева Р. Ф.
23		Анализ повышения квалификации и переподготовки педагогических и руководящих работников ОУ района	Август, май	Свинцова Л. Н.
24		Анализ и перспективное планирование прохождения аттестации педагогическими работниками ОУ	Сентябрь, май	Свинцова Л. Н.
		Аудит нормативных правовых актов образовательных организаций	постоянно	Синяк В. В юристконсульт
25	Мониторинг выполнения требований к организации образовательной деятельности детей с ограниченными возможностями здоровья в образовательных организациях		В течение года	Пелымская Е. Г. Караулова О. В.
26		Мониторинг выполнения требований обновленных ФГОС и ФОП к освоению основных образовательных программ	В течение года	Толстикова Е. А. Свинцова Л. Н.
27	Мониторинг подготовки к ГИА выпускников 9, 11-х классов		В течение года	Толстикова Е. А.
28	Муниципальный мониторинг показателей результатов ВПР-2023		Сентябрь октябрь	Пелымская Е. Г.
29	Муниципальный мониторинг показателей школьного этапа		октябрь	Попович М. Г.

	всероссийской олимпиады школьников			
30	Муниципальный мониторинг показателей качества образовательных программ, обеспечения здоровья, безопасности и качества услуг по присмотру и уходу, взаимодействия с семьями обучающихся дошкольных образовательных учреждений		В течение года	Белошапка Н. И.
31		Мониторинг посещаемости детей в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования	В течение года	Белошапка Н. И.
32		Ведение банка данных обучающихся, детей иностранных граждан	постоянно	Белошапка Н. И. Пелымская Е. Г.
33		Мониторинг работы образовательных организаций в АИС «Комплектование ДОУ», АИС «Зачисление в образовательные организации», Платформой обратной связи	постоянно	Белошапка НИ Чапская ТЭ Пелымская Е. Г. Бабенко А. Ю.
34		Мониторинг ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании (или) о квалификации, документах об обучении» (ФИС ФРДО)	постоянно	Толстикова Е. А. Гаврилова ВВ
35		Ведение Банка данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социальноопасном положении (СОП), составление планов ИПР	постоянно	Шараева С. П.
36		Мониторинг эффективности работы МОО по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в т. ч. ИПР с несовершеннолетними; родителями, состоящими на различных видах профилактического учета (работа Советов профилактики, взаимодействие с ПДН)	25 декабря, 25 мая	Шараева С. П. Караулова О. В.
37		Мониторинг работы по профилактике буллинга, кибербуллинга, скулшутинга, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, криминогенной пораженности образовательной среды, результативности ИПР с обучающимися «группы риска», движения обучающихся «группы риска»	2 четверть, 25 декабря, 25 мая	Шараева С. П.
38		Мониторинг внеурочной и дополнительной занятости обучающихся, состоящих на различных видах профилактического учета	20 сентября, 25 декабря, 25 марта, 25 мая	Шараева С. П.
39		Мониторинг деятельности МОО по профилактике жестокого обращения с детьми и суицидов несовершеннолетних	Ежемесячно 28 числа	Шараева С. П.
40		Мониторинг наличия планов ИПР с несовершеннолетними, семьями состоящими на учете ПДН (СОП) (планы в ДО) и эффективность реализации планов (справки в ДО)	10 сентября 25 декабря 25 мая	Шараева С. П.
41	Муниципальный мониторинг дополнительного периода сдачи ГИА-2023		октябрь	Толстикова E. A.
42	Муниципальный мониторинг адаптации 5-классников на уровне основного общего образования		Декабрь май	Свинцова Л. Н.
42	Муниципальный мониторинг адаптации 10-классников на уровне среднего общего образования		Декабрь	Свинцова Л. Н. Залесская О. В.

44	Муниципальный мониторинг подготовки обучающихся к сдаче		Декабрь март	Толстикова E. A.
	ГИА по математике и русскому языку		Март	Пелымская Е. Г.
45	Муниципальный мониторинг показателей муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников		декабрь	Попович М. Г.
46		Муниципальный мониторинг показателей эффективности деятельности руководителей образовательных организаций	ежемесячно	Комиссия по приказу ДО
47		Подготовка статотчета о численности детей 85-К	январь	Белошапка Н. И.
48		Муниципальный мониторинг соблюдения требований к структуре официального сайта ОУ	1 раз в квартал	Попович М. Г.
49		Анализ потребности в учебной литературе ОУ на новый учебный год	Январь февраль	Мисюркеева Р. Ф.
		Мониторинг удовлетворенности потребителей качеством предоставляемых образовательных услуг дошкольными образовательными учреждениями	Декабрь май	Чапская Т. Э.
50		Мониторинг удовлетворенности потребителей качеством предоставляемых образовательных услуг общеобразовательными учреждениями	Декабрь май	Сазонов . И. Н.
51		Мониторинг удовлетворенности потребителей доступностью и качеством услуг дополнительного образования детей	Декабрь май	Сазонов . И. Н.
52		Мониторинг участия в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников	февраль	Попович М. Г.
53	Муниципальный мониторинг показателей уровня сформированности функциональной грамотности обучающихся		февраль	Пелмская ЕГ Дудина Н. А.
54	· · · ·	Муниципальный мониторинг показателей профессиональных затруднений педагогов дошкольных образовательных учреждений и дошкольных групп общеобразовательных учреждений	май	Белошапка Н. И. Наумова З. С.
55		Муниципальный мониторинг показателей профессиональных затруднений педагогов общеобразовательных учреждений	май	Свинцова Л. Н. РМО педагогов
56		Муниципальный мониторинг показателей профессиональных затруднений педагогов дополнительного образования	май	Свинцова Л. Н. РМО педагогов
57	Муниципальный мониторинг показателей результатов Всероссийских проверочных работ		Апрель май	Пелымская Е. Г.
58	Муниципальный итоговый мониторинг показателей предметных образовательных достижений обучающихся		ИЮНЬ	Пелымская Е. Г.
59	Муниципальный мониторинг показателей динамики образовательных результатов в школах с низкими результатами обучения и /или школах, функционитующих в неблагоприятных социальных условиях.		Декабрь май	Толстикова E. A.
60		Муниципальный мониторинг показателей вовлеченности педагогов в различные формы методической работы, диагностика изменений в школьной жизни	май	Свинцова Л,Н,

61	Муниципальный мониторинг показателей реализации программы «Одаренные дети Приилимья» в 2023-2024 учебном году		май	
62		Муниципальный мониторинг показателей реализации муниципальной программы поддержки и сопровождения молодых специалистов и (или) неспециалистов (начинающих трудовую деятельность в данной должности), организации наставничества на территории района в 2023-2024 уч. году	ИЮНЬ	Свинцова Л. Н. Дремена А. А. Кудрявцева ЕЕ
63	Муниципальный мониторинг показателей реализации программы «Развитие образования Нижнеилимского муниципального района в 2018-2025 г»		Сентябрь, Декабрь, июнь	Кудрявцева ЕЕ Толстикова Е. А.
64		Анализ аттестации педагогических кадров за 2023 -2024 учебный год	Май, июнь 2024	Свинцова Л. Н.
65		Анализ представления передового педагогического опыта педагогами района	Май, июнь 2024	Свинцова Л. Н.
66		Анализ организации отдыха и оздоровления детей в летних оздоровительных лагерях	Июнь, июль 2024	Гашкова Т. М.
67	Итоги ГИА-2024		Июль 2024 г	Толстикова E. A.

28 Учредительный контроль деятельности образовательных организаций в 2023 -2024 уч. году. Общеобразовательные учреждения и учреждения дополнительного образования.

Nº ⊓⊓	Тема проведения текущей проверки	Форма проверки	Наименование юридических лиц, деятельность которых подлежит проверке	Сроки провед ения планов ой проверк и	ФИО ответственного за проведение проверки	Резуль тат
1	Комплексный контроль Анализ и оценка эффективности результатов деятельности образовательного учреждения по основным направлениям: 1) организация внутришкольного контроля; 2) состояние спортивно-оздоровительной, профилактической и воспитательной работы в образовательной организации, дополнительного образования детей; 3) выполнение установленного порядка промежуточной и итоговой аттестаций и осуществления текущего контроля успеваемости обучающихся; 4) охрана здоровья обучающихся и воспитанников; 5) оснащенность учебного процесса и оборудования учебных кабинетов; 6) состояние методической работы, повышение квалификации педагогических работников; 7) организация питания; 8) профилактическая работа	Выездная, документар ная	МОУ «Семигорская СОШ» МОУ «Янгелевская СОШ» МОУ «Железногорская СОШ №2» МОУ «Речушинская СОШ» МОУ «Новоигирменская СОШ №2» МОУ «Хребтовская СОШ» МОУ «Железногорская СОШ №4» МОУ «Коршуновская СОШ»	октябрь ноябрь декабрь январь февраль март апрель	Толстикова Е.	Справк а, приказ
	9)другие вопросы.	Плановый	(тематический) контроль			
1	Контроль обеспеченности учебниками в общеобразовательных учреждениях Нижнеилимского района.	Документар ная	Bce OO	сентябр ь	Мисюркеева Р. Ф методист	справк а, приказ

						по итогам
2	Реализация муниципальной программы «Работа с одаренными детьми» по направлению: организация и проведение школьного этапа всероссийской олимпиады школьников	документар ная	Все учреждения	Октябр ь- ноябрь	Попович М. Г ст. методист	справна, приказ по итогам
}	Мониторинг исполнения планов образовательных организаций по введению обновленных ФГОС, использования методических рекомендаций, связанных с процессом управления введением ФООП.	документар ная	Все учреждения	сентябр ь- октябрь	Толстикова Е. А зам. начальника ДО	справ а, прика: по итоган
1	Эффективность деятельности администрации общеобразовательных учреждений по организации деятельности методической службы в ОО. Оказание поддержки в рамках проведения методического дня.	Документар ная, выездная	МОУ «Новоигирмеская СОШ №3» МОУ «Коршуновская СОШ» МОУ «Янгелевская СОШ» МОУ «Железногорская СОШ №4» МОУ «Железногорская СОШ №2» МОУ «Речушинская СОШ» МОУ «Хребтовская СОШ» МОУ «Видимская СОШ»	октябрь ноябрь декабр ь январь феврал ь	Свинцова Л. Н., начальник МО МКУ РЦ,	справ а, прика: по итогам
	Организация обучения детей, имеющих академическую задолженность и условно переведённых в следующий класс, оставленных на повторное обучение	Документар ная	МОУ «Новоигирменская СОШ №1» МОУ «Семигорская СОШ»	октябрь	Толстикова Е. А зам. начальника ДО, Пелымская Е - гл. специалист ДО	справ а, прика: по итогам
	Информационное сопровождение подготовки и проведения ВПР -2024	документар ная (мониторинг соответству ющего раздела официальн ого сайта ОО)	Все общеобразовательные организации	Феврал ь-март	Пелымская Е. Г.	справ а, прика: по итоган
	Информационное сопровождение организации подготовки к ГИА - 2022	документар ная (мониторинг соответству ющего раздела официальн ого сайта ОО)	Все общеобразовательные организации	Январь- апрель	Толстикова E. A.	
•	Работа учреждений по внедрению персонифицированного подхода как важнейшей ориентации воспитательной деятельности в современной школе и дополнительном образовании.	Документар ная	МБОУ ДОД ЦРТД и Ю МБОУ ДОД ЦРТ и ГО Учреждения общего образования	ежемес ячно	Сазонов И. Н гл. специалист ДО	справ а, прика по итога
10	Проверка состояния профилактической работы в МОО.	документар ная, выездная	МОУ «Семигорская сош» МКОУ «Янгелевская сош» МОУ «Радищевская сош» МОУ «Железногорская сош № 2» МОУ «Железногорская сош № 3» МОУ «Речушинская сош» МОУ «Новоилимская сош» МОУ «Рудногорская сош» МОУ «Железногорская сош № 5» МОУ «Железногорская сош» МКОУ «Коршуновская сош»	октябрь ноябрь декабр ь январь феврал ь март Апрель	Шараева С. П гл. специалист ДО	справ а, прика: по итогам
11	Проверка эффективности работы наркопостов (Постов Здоровье)		МОУ «Семигорская сош», МОУ «Шестаковская сош», МОУ «Новоигирменская сош № 3»,	октябрь	Шараева С. П гл. специалист ДО	справ а, прика

19	Проверки по фактам, изложенным в обращениях граждан	документар ная,	По обращениям		Синяк В. В юристконсульт	
		Внеплан	МОУ «Соцгородокская СОШ» новые проверки			
			МОУ «Железногорская СОШ №1» МОУ «Хребтовская СОШ» МОУ «Железногорская СОШ №5» МОУ «Видимская СОШ»	феврал ь март		
	числе бесплатного и льготного питания. Система контрольно - аналитической деятельности за организацией питания детей	выездная	МОУ «Железногорская СОШ №3»	декабр	технолог	прика по итогаг
18	осуществления закупок товаров, работ, услуг) Организация питания в общеобразовательном учреждении, в том	документар ная,	МОУ «Новоигирменская № 2» МОУ «Новоигирменская № 1»	ноябрь	Шестакова Т. А. -ведущий	справ а,
17	Мероприятия по плану внутреннего финансового контроля (ВФК при составлении и представлении сведений, необходимых для составления и ведения кассового плана по расходам бюджета; при принятии и исполнении бюджетных обязательств в части	документар ная	все учреждения	Июль ноябрь	Михалева Н. Вначальник финансово- экономического отдела	Попра вки к бюдж ту
16	Приемка учреждений к новому учебному году и отопительному периоду. Создание условий для реализации образовательных программ	приемка учреждений к новому учебному году	все учреждения	август	Чибышева И. А начальник ДО Савин А. С начальник МКУ «Ресурсный центр»	акты готовн ости, прика:
15	Выполнение МОУ административного регламента предоставления муниципальной услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время в лагерях дневного пребывания, организованных на базе муниципальных образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы»	документар ная, выездная	учреждения, где организуется ЛДП	май июнь	Гашкова Т. М гл. специалист ДО Чибышев Д. Г. начальник ХЭО	справ а, прика: по итогам
4	Проверка учета, наличия и целевого использования муниципального имущества	документар ная, выездная	все учреждения	Сентяб рь- декабр ь	Сивкова В. Н руководитель группы учета	прика по итогаг
13	Согласование отчета о результатах самообследования за 2021 г и его соответствие Приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. N 462 (с изменениями от 14. 12. 2017 г)	документар ная анализ сайта	все учреждения	20-31 апреля	Чибышева И. А. начальник ДО, кураторы ОО	справі а, приказ по итогам
12	Результативность работы ЕОС «Дневник. ру» в ОО по состоянию на 1 и 2 полугодие 2021-2022 учебного года	документар ная анализ сайта	все учреждения, работающие с ЕОС «Дневник. ру»	январь июнь	Попович М. Г старший методист	справі а, приказ по итогам
			МОУ «Железногорская сош № 5 им. А. Н. Радищева», МОУ «Видимская сош», МКОУ «Коршуновская сош»,	апрель		
			МОУ «Рудногорская сош», МОУ «Железногорская сош № 1 МОУ «Железногорская сош № 4»,	феврал ь март		
			МОУ «Железногорская сош № 3», МОУ «Речушинская сош»	январь		
			МÓУ «Новоигирменская сош № 2», МОУ «Железногорская сош № 2»,	декабр		
			МКОУ «Янгелевская сош» МОУ «Новоигирменская сош № 1»,	ноябрь		по

1	Соответствие образовательных программ ДОО обязательному минимуму содержания ФОП (во всех ОО, реализующих образовательные программы дошкольного образования)	документар ная,	Все ДОУ	Август- сентябр ь	Чапская Т.Э. гл. специалист Белошапко Н. И гл. специалист ДО Наумова З. С методист	Справк а Обсуж дение на сов. рук
2	Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства	документар ная, выездная	д/с «Солнышко», «Огонек», «Березка» п. Новая Игирма	октябрь 2023	Чапская Т. Э. гл. специалист Белошапко Н. И гл. специалист ДО Наумова З. С методист	справк а, приказ
3	Соблюдение законодательства при приеме детей в ДОУ	документар ная, выездная	МДОУ д/с «Снегурочка, «Березка» п. Рудногорск	ноябрь 2023	Чапская Т. Э. гл. специалист Белошапко Н. И гл. специалист ДО	справк а, приказ
4	Работа администрации ДОУ по созданию условий: снижение заболеваемости и повышение посещаемости детей	документар ная, выездная	МДОУ д/с «Мишутка», «Сосенка», № 1 «Лесная полянка», № 39 «Сказка»	декабр ь 2023	Чапская Т. Э. гл. специалист Белошапко Н. И гл. специалист ДО	справк а, приказ
5	Работа администрации ДОУ по созданию условий: снижение заболеваемости и повышение посещаемости детей	документар ная, выездная	МДОУ д/с «Золотой ключик», «Ёлочка», № 12 «Золотая рыбка», № 15 «Росинка»	январь 2024	Чапская Т. Э. гл. специалист Белошапко Н. И гл. специалист ДО	справк а, приказ
6	Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства	документар ная, выездная	МДОУ д/с «Лесная полянка» п. Радищев, «Ручеек» п. Березняки, «Золушка» п. Янгель	феврал ь 2024	Чапская Т.Э. гл. специалист Белошапко Н. И гл. специалист ДО Наумова З. С методист	
7	Организация образовательной деятельности в дошкольных группах, функционирующих на базе МОУ	документар ная, выездная	МОУ «Соцгородокская СОШ», МОУ «Видимская СОШ»	Март 2023	Чапская Т.Э. гл. специалист Белошапко Н. И гл. специалист ДО	справк а, приказ
8	Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности согласно требованиям законодательства	документар ная, выездная	МДОУ д/с «Ёлочка» п. Видим, «Василек» п. Речушка, «Снежинка» п. Чистополянский	апрель 2024	Чапская Т.Э. гл. специалист Белошапко Н. И гл. специалист ДО Наумова З. С методист	справк а, приказ
9	Деятельность администрации МДОО в организации полноценного питания детей (организация питания детей в ДОУ, выполнение натуральных и денежных норм)	документар ная, выездная	МДОУ ДС общеразвивающего вида «Березка» п. Новая Игирма, МДОУ ДС общеразвивающего вида «Солнышко» п. Новая Игирма	октябрь	Шестакова Т. А ведущий технолог	справк а, приказ
			МДОУ ДС общеразвивающего вида «Березка» п. Рудногорск	ноябрь		
			МДОУ ДС «Лесная полянка» № 1	декабр	1	
			МДОУ ДС «Золотой ключик» МДОУ ЦРР «Золотая рыбка»	январь		
			МДОУ ДС общеразвивающего вида «Лесная полянка № 13 п. Радищев»	феврал		
10	Проверка сайтов МДОУ на наличие отчета о результатах самообследования за 2022 г и его соответствие Приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. N 462 (с изменениями от 14. 12. 2017 г)	документар ная анализ сайта	все учреждения	20-31 апреля	Чапская Т.Э. гл. специалист Белошапко Н. И гл. специалист ДО	справк а, приказ по итогам

11	Проверка учета, наличия и целевого использования муниципального имущества	выездная	все учреждения	октябрь ноябрь	Сивкова В. Н руководитель группы учета	приказ по итогам
12	Создание условий в дошкольных образовательных учреждениях для реализации образовательных программ ДОУ. Готовность учреждения к новому учебному году.	Приемка учреждений к новому учебному году	все учреждения	август	Чибышева И. А. - начальник ДО Белошапко Н. Игл.	акты готовн ости, приказ
13	Мероприятия по плану внутреннего финансового контроля (ВФК при составлении и представлении сведений, необходимых для составления и ведения кассового плана по расходам бюджета; при принятии и исполнении бюджетных обязательств в части осуществления закупок товаров, работ, услуг)	документар ная	все учреждения	Июль ноябрь	Михалева Н. В. начальник финансово-экономического отдела	Попра вки в бюдже т
		Внеплан	ювые проверки			
14	Проверки по фактам, изложенным в обращениях граждан	документар ная, выездная	По обращениям граждан		Синяк В. В юристконсульт ДО	

Постоянный мониторинг, проводимый в течение учебного года:

Мониторинг комплектования первых, десятых классов

Мониторинг комплектования дошкольных групп

Соблюдение санитарно-эпидемиологических норм и требований

Посещаемость и заболеваемость обучающихся (воспитанников) ОО и ДОУ

Организация горячего питания обучающихся (в том числе детей с ОВЗ, обучающихся на дому)

Мониторинг травматизма (в том числе дорожно-транспортного)

Мониторинг качества работы с электронными дневниками и журналами

Мониторинг сохранности контингента детей ДОУ

Мониторинг оказания психологической помощи несовершеннолетним

Мониторинг учёта семей и детей группы риска социально-опасного положения

Мониторинг деятельности ОО по противопожарной безопасности

Мониторинг антитеррористической защищенности

Мониторинг вакцинации

Деятельность социально-психологической службы

29 Календарь образовательных событий в 2023-2024 учебном году, приуроченных к государственным и национальным праздникам Российской Федерации, памятным датам и событиям российской истории и культуры. Календарь утверждается Министерством просвещения Российской Федерации.

Дата	Образовательное событие						
Сентябрь							
1	День знаний						
1-30	Месячник безопасности						
7	День Бородинского сражения						
27	День работника дошкольного образования						

	Октябрь
1	Международный день пожилых людей
1	Международный день музыки
16	День рождения Хворостовского Д. А.
20	День отца в России
	Ноябрь
4	День народного единства
10	День сотрудника внутренних дел Российской Федерации
18	День рождения Деда Мороза
20	День рождения детского сада
24	День матери в России
30	День Государственного герба Российской Федерации
	Декабрь
3	День Неизвестного Солдата
3	Международный день инвалидов
5	День добровольца (волонтера) в России
8	Международный день художника
9	День Героев Отечества
12	День Конституции Российской Федерации
	Январь
21	Международный день объятий
24	День рождения Сурикова В. И.
27	День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады
	Февраль
8	День российской науки
17	Международный день доброты
23	День защитника Отечества
	Март
8	Международный женский день
11-17	Масленица
18	День воссоединения Крыма с Россией
27	Всемирный день театра
	Апрель

12	День космонавтики	
22	Всемирный день Земли	
30	День пожарной охраны	
Май		
1	Праздник Весны и Труда	
9	День Победы советского народа в Великой Отечественной войне	
19	День детских общественных организаций России	
24	День славянской письменности и культуры	
Июнь		
1	День защиты детей	
5	Всемирный день окружающей среды	
6	День русского языка, день рождения великого русского поэта	
	Александра Сергеевича Пушкина (1799-1837)	
12	День России	
16	День медицинского работника	
22	День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны	
Июль		
3	День рождения ГИБДД	
8	День семьи, любви и верности	
30	День дружбы	
30	День военно-морского флота России	
Август		
2	День военно-воздушных войск	
12	День физкультурника	
22	День Российского флага	